Planes de Estudios

año académico **2022-2023**

Vicerrectorado de Profesorado y Ordenación Académica



UNIVERSIDAD FRANCISCO DE VITORIA PLANES DE ESTUDIOS AÑO ACADÉMICO 2022-2023

ÍNDICE

FACULTAD DE DERECHO, EMPRESA Y GOBIERNO

Titulación	Página
Graduado en Administración y Dirección de Empresas	1
Graduado en Marketing	6
Graduado en Gastronomía	11
Graduado en Derecho	13
Graduado en Criminología	16
Graduado en Análisis de Negocios/Business Analytics	20
Graduado en Gestión de la Ciberseguridad	22
Graduado en Filosofía, Política y Economía	24
Graduado en Relaciones Internacionales	29

FACULTAD DE EDUCACIÓN Y PSICOLOGÍA

Titulación	Página
Graduado en Educación Infantil	32
Graduado en Educación Primaria	37
Graduado en Educación Social	42
Graduado en Psicología	43

FACULTAD DE CIENCIAS DE LA COMUNICACIÓN

Titulación	Página
Graduado en Periodismo	45
Graduado en Comunicación Audiovisual	49
Graduado en Publicidad	53
Graduado en Bellas Artes	56
Graduado en Diseño	63
Graduado en Creación y Narración de Videojuegos	69
Graduado en Humanidades	72

ESCUELA POLITÉCNICA SUPERIOR

Titulación	Página
Graduado en Arquitectura	79
Graduado en Ingeniería Informática	82
Graduado en Ingeniería Matemática	88
Graduado en Ingeniería en Sistemas Industriales	91
Graduado en Ingeniería Mecánica	94
Graduado en Ingeniería en Industria Conectada	95

FACULTAD DE CIENCIAS EXPERIMENTALES

Titulación	Página
Graduado en Biotecnología	96
Graduado en Farmacia	99
Graduado en Biomedicina	102
Graduado en Ingeniería Biomédica	105

FACULTAD DE CIENCIAS DE LA SALUD

Titulación	Página
Graduado en Ciencias de la Actividad Física y del Deporte	108
Graduado en Enfermería	114
Graduado en Fisioterapia	116
Graduado en Nutrición Humana y Dietética	118

FACULTAD DE MEDICINA

Titulación	Página	
Graduado en Medicina	120	

UNIVERSIDAD FRANCISCO DE VITORIA PLANES DE ESTUDIOS AÑO ACADÉMICO 2022-2023

DOBLES TITULACIONES

Titulación	Página
Graduado en Administración y Dirección de Empresas + Graduado en Marketing	122
Graduado en Administración y Dirección de Empresas + Graduado en Relaciones Internacionales	130
Graduado en Gastronomía + Graduado en Administración y Dirección de Empresas	139
Graduado en Administración y Dirección de Empresas + Graduado en Derecho	143
Graduado en Derecho + Graduado en Criminología	157
Graduado en Derecho + Graduado en Relaciones Internacionales	167
Graduado en Análisis de Negocios/Business Analytics + Graduado en Administración y Dirección de Empresas	173
Graduado en Análisis de Negocios/Business Analytics + Graduado en Derecho	182
Graduado en Análisis de Negocios/Business Analytics + Graduado en Ingeniería Informática	187
Graduado en Gestión de la Ciberseguridad + Graduado en Análisis de Negocios/Business Analytics	192
Graduado en Relaciones Internacionales + Graduado en Filosofía, Política y Economía	195
Graduado en Relaciones Internacionales + Graduado en Humanidades	200
Graduado en Psicología + Graduado en Criminología	205
Graduado en Periodismo + Graduado en Comunicación Audiovisual	208
Graduado en Periodismo + Graduado en Relaciones Internacionales	213
Graduado en Periodismo + Graduado en Filosofía, Política y Economía	218
Graduado en Periodismo + Graduado en Humanidades	223
Graduado en Comunicación Audiovisual + Graduado en Publicidad	228
Graduado en Publicidad + Graduado en Marketing	233
Graduado en Bellas Artes + Graduado en Diseño	242
Graduado en Diseño + Graduado en Publicidad	252
Graduado en Humanidades + Graduado en Filosofía, Política y Economía	263
Graduado en Bellas Artes + Graduado en Creación y Narración de Videojuegos	268
Graduado en Comunicación Audiovisual + Graduado en Creación y Narración de Videojuegos	272
Graduado en Ingeniería Matemática + Graduado en Ingeniería Informática	277
Graduado en Biotecnología + Graduado en Farmacia	278
CALENDARIO DE GRADOS EN PROCESO DE EXTINCIÓN	284
CALENDARIO DE IMPLANTACIÓN DE PLANES DE ESTUDIOS DE GRADOS CON MODIFICACIONES	285
OFERTA ACADÉMICA. AÑO ACADÉMICO 2022-2023	286

GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS (GAD9) PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupos: A/B/D/H)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7110	Filosofía Aplicada	6	Formación Básica	1°
7111	Historia Económica y Empresarial ⁽¹⁾	6	Formación Básica	1°
7112	Matemáticas Aplicadas a la Empresa	6	Obligatoria	1º
7113	Microeconomía para Empresarios	6	Obligatoria	1º
7114	Organización y Administración de Empresas I	6	Obligatoria	1º
7115	Comunicación: Habilidades y Competencias de Liderazgo	6	Formación Básica	2°
7116	Contabilidad Financiera I	6	Obligatoria	2°
7118	Introducción a la Estadística para la Toma de Decisiones Empresariales	6	Formación Básica	2°
7119	Macroeconomía para Empresarios (1)	6	Obligatoria	2°
7173	Historia del Pensamiento en Occidente	6	Formación Básica	2°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7120	Antropología Fundamental	6	Formación Básica	1°
7121	Contabilidad Financiera II	6	Obligatoria	1°
7122	Derecho Empresarial	6	Formación Básica	1º
7123	El Valor del Dinero en el Tiempo (1)	6	Obligatoria	1º
7124	Organización y Administración de Empresas II (1)	6	Obligatoria	1º
7125	Contabilidad de Costes (1)	6	Obligatoria	2°
7126	Educación para la Responsabilidad Social	6	Formación Básica	2°
7128	Idioma Moderno	6	Obligatoria	2°
7129	Sistema Fiscal	6	Formación Básica	2°
7174	Innovación y Transformación Digital	6	Formación Básica	2°

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés para alumnos de la opción bilingüe (grupo A)

GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS (GAD9)

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre) (grupos: A/D/H)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7130	Control de Gestión (1)	6	Obligatoria	1°
7131	Dirección Comercial y de Marketing I (1)	6	Obligatoria	1°
7132	Dirección de RRHH ⁽¹⁾	6	Obligatoria	1°
7133	Dirección Financiera I (1)	6	Obligatoria	1°
7134	Economía Española y Mundial para Empresarios (1)	6	Obligatoria	1°
7135	Dirección Comercial y de Marketing II (1)	6	Obligatoria	2°
7136	Dirección Financiera II ⁽¹⁾	6	Obligatoria	2°
7137	Ética	6	Obligatoria	2°
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (12 ECTS). Elegir una asignatura del 1C y tres del 2C			
7147	Análisis de Estados Financieros I	3	Optativa	1°
7148	Análisis de Estados Financieros II *	3	Optativa	2°
7152	Gestión de Bancos e Instituciones Financieras	3	Optativa	2°
7153	Fusión y Adquisición de Empresas ⁽¹⁾	3	Optativa	2°
7155	Comunicación Integral en la Empresa ⁽¹⁾	3	Optativa	2°
7156	Estrategia de Distribución	3	Optativa	1º
7172	Auditoría I	3	Optativa	2°

^{*} Para cursar "Análisis de Estados Financieros II" es necesario haber cursado "Análisis de Estados Financieros I"

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7138	Estrategia y Estructura de la Empresa ⁽¹⁾	6	Obligatoria	1º
7139	Idioma Avanzado	6	Obligatoria	1º
7140	Introducción a la Teología	6	Obligatoria	1º
7142	Bolsa y Mercado de Capitales ⁽¹⁾	6	Obligatoria	2°
7143	Deontología Profesional	6	Obligatoria	2°
7144	Prácticas en Empresas	12	Prácticas Externas	2°
7145	Trabajo Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	2°
7175	Análisis Cuantitativo para la Toma de Decisiones	6	Obligatoria	1°
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (6 ECTS). Elegir ur	na asignatura d	el 1C y una del 2C	
7150	Auditoría II *	3	Optativa	1º
7157	Actividades Formativas Complementarias I	3	Optativa	1º
7158	Actividades Formativas Complementarias II	3	Optativa	2°
7163	Literatura, Grandes Libros	3	Optativa	2°

^{*} Para cursar "Auditoría II" es necesario haber cursado "Auditoría I"

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés para alumnos de la opción bilingüe (grupo A)

GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS (promociones anteriores al 2019-20) (GAD8/GEM9/GEM4)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupos: A/B/D/H)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7110	Filosofía Aplicada	6	Formación Básica	1°
7111	Historia Económica y Empresarial ⁽¹⁾	6	Formación Básica	1°
7112	Matemáticas Aplicadas a la Empresa	6	Obligatoria	1°
7113	Microeconomía para Empresarios	6	Obligatoria	1°
7114	Organización y Administración de Empresas I	6	Obligatoria	1°
7115	Comunicación: Habilidades y Competencias de Liderazgo	6	Formación Básica	2°
7116	Contabilidad Financiera I	6	Obligatoria	2°
7117	Historia del Pensamiento	6	Formación Básica	2°
7118	Introducción a la Estadística para la Toma de Decisiones Empresariales	6	Formación Básica	2°
7119	Macroeconomía para Empresarios (1)	6	Obligatoria	2°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7120	Antropología Fundamental	6	Formación Básica	1°
7121	Contabilidad Financiera II	6	Obligatoria	1º
7122	Derecho Empresarial	6	Formación Básica	1º
7123	El Valor del Dinero en el Tiempo ⁽¹⁾	6	Obligatoria	1º
7124	Organización y Administración de Empresas II (1)	6	Obligatoria	1º
7125	Contabilidad de Costes (1)	6	Obligatoria	2°
7126	Educación para la Responsabilidad Social	6	Formación Básica	2°
7127	Historia de Occidente	6	Formación Básica	2°
7128	Idioma Moderno	6	Obligatoria	2°
7129	Sistema Fiscal	6	Formación Básica	2°

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés para alumnos de la opción bilingüe (grupo A)

GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS (promociones anteriores al 2019-20) (GAD8/GEM9/GEM4)

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre) (grupos: A/D/H)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7130	Control de Gestión (1)	6	Obligatoria	1º
7131	Dirección Comercial y de Marketing I (1)	6	Obligatoria	1º
7132	Dirección de RRHH ⁽¹⁾	6	Obligatoria	1°
7133	Dirección Financiera I (1)	6	Obligatoria	1º
7134	Economía Española y Mundial para Empresarios (1)	6	Obligatoria	1º
7135	Dirección Comercial y de Marketing II (1)	6	Obligatoria	2°
7136	Dirección Financiera II (1)	6	Obligatoria	2°
7137	Ética	6	Obligatoria	2°
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (12 ECTS). Elegir u	na asignatura d	del 1C y tres del 2C	
7147	Análisis de Estados Financieros I	3	Optativa	1º
7148	Análisis de Estados Financieros II *	3	Optativa	2°
7152	Gestión de Bancos e Instituciones Financieras	3	Optativa	2°
7153	Fusión y Adquisición de Empresas ⁽¹⁾	3	Optativa	2°
7155	Comunicación Integral en la Empresa ⁽¹⁾	3	Optativa	2°
7156	Estrategia de Distribución	3	Optativa	1º
7172	Auditoría I	3	Optativa	2°

^{*} Para cursar "Análisis de Estados Financieros II" es necesario haber cursado "Análisis de Estados Financieros I"

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7138	Estrategia y Estructura de la Empresa ⁽¹⁾	6	Obligatoria	1°
7139	Idioma Avanzado	6	Obligatoria	1°
7140	Introducción a la Teología	6	Obligatoria	1°
7141	Modelos Informáticos Aplicados al Marketing y las Finanzas (1)	6	Obligatoria	1°
7142	Bolsa y Mercado de Capitales ⁽¹⁾	6	Obligatoria	2°
7143	Deontología Profesional	6	Obligatoria	2°
7144	Prácticas en Empresas	12	Prácticas Externas	2°
7145	Trabajo Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	2°
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (6 ECTS). Elegir ur	na asignatura d	el 1C y una del 2C	
7150	Auditoría II *	3	Optativa	1°
7157	Actividades Formativas Complementarias I	3	Optativa	1°
7158	Actividades Formativas Complementarias II	3	Optativa	2°
7163	Literatura, Grandes Libros	3	Optativa	2°

^{*} Para cursar "Auditoría II" es necesario haber cursado "Auditoría I"

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés para alumnos de la opción bilingüe (grupo A)

GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS Y DIPLOMA EN ESTRATEGIA DE TRANSFORMACIÓN DIGITAL (GAD9/GAD8)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupos: A/B/D/H)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
71410	Herramientas Informáticas Aplicadas	6	Propia Obligatoria	1°
71411	Gestión de Proyectos Colaborativos	6	Propia Obligatoria	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre) (grupos: A/D/H)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
71412	Aplicaciones de Gestión Financiera	6	Propia Obligatoria	1°
71413	Metodologías Ágiles	6	Propia Obligatoria	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre) (grupos: A/D/H)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
71414	Aplicaciones de Gestión Comercial (CRM)	6	Propia Obligatoria	2°
71415	Transformación Digital I (Mercado)	6	Propia Obligatoria	1º

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
71416	Transformación Digital II (Organización Interna)	6	Propia Obligatoria	1°
71417	Consultoría Aplicada	6	Propia Obligatoria	2°

GRADUADO EN MARKETING (GDM9)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7610	Organización y Administración de Empresas	6	Obligatoria	1°
7611	Fundamentos del Marketing	6	Obligatoria	1°
7612	Matemáticas Aplicadas a la Empresa	6	Obligatoria	1°
7613	Microeconomía para Empresarios	6	Formación Básica	1°
7614	Filosofía Aplicada	6	Formación Básica	1°
7615	Comunicación: Habilidades y Competencias de Liderazgo	6	Formación Básica	2°
7616	Contabilidad Financiera	6	Obligatoria	2°
7617	Investigación Comercial	6	Obligatoria	2°
7618	Introducción a la Estadística para la Toma de Decisiones en Marketing	6	Formación Básica	2°
7664	Historia del Pensamiento en Occidente	6	Formación Básica	2°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7621	Investigación de Mercados y Estimación de la Demanda	6	Obligatoria	1°
7622	Sociología del Consumo	6	Formación Básica	1°
7623	Política de Producto y Marca	6	Obligatoria	1º
7624	Antropología Fundamental	6	Formación Básica	1º
7625	Contabilidad de Costes	6	Obligatoria	2°
7626	Macroeconomía para Empresarios	6	Formación Básica	2°
7627	Idioma Moderno	6	Obligatoria	2°
7629	Educación para la Responsabilidad Social	6	Formación Básica	2°
7638	Gestión de la Innovación en Marketing	6	Obligatoria	1º
7665	Innovación y Transformación Digital	6	Formación Básica	2°

GRADUADO EN MARKETING (GDM9)

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7630	Estrategias de Comunicación Integral	6	Obligatoria	1°
7631	Estrategias de Distribución y Precios	6	Obligatoria	1°
7632	Marketing de Relaciones	6	Obligatoria	1°
7633	Logística Comercial	6	Obligatoria	1°
7634	Dirección Comercial y de Ventas	6	Obligatoria	1°
7635	Dirección Financiera	6	Obligatoria	2°
7636	Gestión de la Calidad Total como Ventaja Competitiva en Marketing	6	Obligatoria	2°
7637	Ética	6	Obligatoria	2°
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (12 ECTS).	Elegir cuatro a	signaturas	
7646	Internet como Nuevo Escenario de Relación	3	Optativa	2°
7649	Comunicación "Below the Line" (BtL)	3	Optativa	2°
7651	Marketing Financiero y Bancario	3	Optativa	2°
7653	Marketing Turístico	3	Optativa	2°
7654	Técnicas de Ventas	3	Optativa	2°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7620	Diseño de Planes de Medios	6	Obligatoria	2°
7639	Modelos Informáticos Aplicados al Marketing	6	Obligatoria	1°
7640	Idioma Avanzado	6	Obligatoria	1°
7641	Introducción a la Teología	6	Obligatoria	1º
7642	Deontología Profesional	6	Obligatoria	2°
7643	Plan de Marketing	6	Obligatoria	1°
7644	Prácticas en Empresas	12	Prácticas Externas	2°
7645	Trabajo Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	2°
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (6 ECTS). Elegir ur	na asignatura d	el 1C y una del 2C	
7658	Estrategias de Expansión Internacional	3	Optativa	1º
7660	Actividades Formativas Complementarias I	3	Optativa	1°
7661	Políticas Retributivas a Vendedores	3	Optativa	2°
7663	Actividades Formativas Complementarias II	3	Optativa	2°

GRADUADO EN MARKETING

(promociones anteriores al 2019-20) (GDM0)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7610	Organización y Administración de Empresas	6	Obligatoria	1°
7611	Fundamentos del Marketing	6	Obligatoria	1°
7612	Matemáticas Aplicadas a la Empresa	6	Obligatoria	1°
7613	Microeconomía para Empresarios	6	Formación Básica	1°
7614	Filosofía Aplicada	6	Formación Básica	1°
7615	Comunicación: Habilidades y Competencias de Liderazgo	6	Formación Básica	2°
7616	Contabilidad Financiera	6	Obligatoria	2º
7617	Investigación Comercial	6	Obligatoria	2°
7618	Introducción a la Estadística para la Toma de Decisiones en Marketing	6	Formación Básica	2º
7619	Historia del Pensamiento	6	Formación Básica	2°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7621	Investigación de Mercados y Estimación de la Demanda	6	Obligatoria	1°
7622	Sociología del Consumo	6	Formación Básica	1º
7623	Política de Producto y Marca	6	Obligatoria	1º
7624	Antropología Fundamental	6	Formación Básica	1º
7625	Contabilidad de Costes	6	Obligatoria	2°
7626	Macroeconomía para Empresarios	6	Formación Básica	2°
7627	Idioma Moderno	6	Obligatoria	2°
7628	Historia de Occidente	6	Formación Básica	2°
7629	Educación para la Responsabilidad Social	6	Formación Básica	2°
7638	Gestión de la Innovación en Marketing	6	Obligatoria	1º

GRADUADO EN MARKETING

(promociones anteriores al 2019-20) (GDM0)

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7630	Estrategias de Comunicación Integral	6	Obligatoria	1°
7631	Estrategias de Distribución y Precios	6	Obligatoria	1°
7632	Marketing de Relaciones	6	Obligatoria	1°
7633	Logística Comercial	6	Obligatoria	1°
7634	Dirección Comercial y de Ventas	6	Obligatoria	1°
7635	Dirección Financiera	6	Obligatoria	2°
7636	Gestión de la Calidad Total como Ventaja Competitiva en Marketing	6	Obligatoria	2°
7637	Ética	6	Obligatoria	2°
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (12 ECTS).	Elegir cuatro a	signaturas	
7646	Internet como Nuevo Escenario de Relación	3	Optativa	2°
7649	Comunicación "Below the Line" (BtL)	3	Optativa	2°
7651	Marketing Financiero y Bancario	3	Optativa	2°
7653	Marketing Turístico	3	Optativa	2°
7654	Técnicas de Ventas	3	Optativa	2°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7620	Diseño de Planes de Medios	6	Obligatoria	2°
7639	Modelos Informáticos Aplicados al Marketing	6	Obligatoria	1°
7640	Idioma Avanzado	6	Obligatoria	1º
7641	Introducción a la Teología	6	Obligatoria	1º
7642	Deontología Profesional	6	Obligatoria	2°
7643	Plan de Marketing	6	Obligatoria	1º
7644	Prácticas en Empresas	12	Prácticas Externas	2°
7645	Trabajo Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	2°
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (6 ECTS). Elegir ur	na asignatura d	el 1C y una del 2C	
7658	Estrategias de Expansión Internacional	3	Optativa	1º
7660	Actividades Formativas Complementarias I	3	Optativa	1°
7661	Políticas Retributivas a Vendedores	3	Optativa	2°
7663	Actividades Formativas Complementarias II	3	Optativa	2°

GRADUADO EN MARKETING Y DIPLOMA EN LIDERAZGO COLABORATIVO EN EL MARKETING DIGITAL (GDM9/GDM0)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
76110	Nuevos Patrones de Comportamiento en los Consumidores. Del Consumer Centric al Customer Experience	6	Propia Obligatoria	1°
76111	Ecosistema Digital, Players	6	Propia Obligatoria	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre) (grupo: A)

CÓDIG	O ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
76112	Transformación Digital en las Empresas. Estrategia Multicanal	6	Propia Obligatoria	1°
76113	Gestión de la Información, Data Mining, Big Data	6	Propia Obligatoria	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
76114	Apps y Mobile: Campañas Multiplataforma. Customer Value	6	Propia Obligatoria	1º
76115	Gestión del Marketing a través del Conocimiento. Valores y Transformación Social	6	Propia Obligatoria	2°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
76116	Inteligencia Emocional en la Empresa: Strengths Finder. Presencia Corporativa. Gestión del Liderazgo & Talento en Entornos Colaborativos	6	Propia Obligatoria	1º
76117	Diseño del Cuadro de Mando & Dashboard. Proyecto Final	6	Propia Obligatoria	2°

GRADUADO EN GASTRONOMÍA (GAS4)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
1400	Fundamentos de Marketing	6	Formación Básica	1°
1401	Organización y Administración de Empresas	6	Formación Básica	1°
1402	Microeconomía	6	Formación Básica	1°
1403	Introducción al Sector de la Hotelería y la Restauración	6	Obligatoria	1°
1404	Comunicación: Habilidades y Competencias de Liderazgo	6	Formación Básica	Anual
1405	Introducción a los Estudios Universitarios	6	Formación Básica	Anual
1406	Contabilidad Financiera	6	Formación Básica	2°
1407	Fisicoquímica para la Gastronomía	6	Formación Básica	2°
1408	Técnicas y Aplicaciones Culinarias I	6	Obligatoria	2°
1409	Servicio de Alimentos y Bebidas (Food & Beverage)	6	Obligatoria	2°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
1429	Políticas de Producto y Marca	6	Formación Básica	1º
1438	Nutrición	6	Formación Básica	1º
1439	Comportamiento del Consumidor en la Industria Hotelera y de Restauración	3	Obligatoria	1º
1443	Antropología Fundamental I	3	Obligatoria	1º
1444	Educación para la Responsabilidad Social I	3	Obligatoria	1º
1445	Historia de Occidente I	3	Obligatoria	1º
1446	Técnicas y Aplicaciones Culinarias II	6	Obligatoria	1º
1447	Contabilidad de Costes	6	Formación Básica	2°
1448	Antropología Fundamental II	3	Obligatoria	2°
1449	Educación para la Responsabilidad Social II	3	Obligatoria	2°
1454	Historia de Occidente II	3	Obligatoria	2°
1455	Fundamentos y Cultura del Vino	3	Obligatoria	2°
1456	Técnicas y Aplicaciones Culinarias III	6	Obligatoria	2°
1457	Pastelería I	6	Obligatoria	2°

GRADUADO EN GASTRONOMÍA (GAS4)

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre) (grupo: A)

	_			
CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
1458	Dirección de Recursos Humanos	6	Obligatoria	1º
1459	Dirección Comercial y de Ventas	6	Obligatoria	1º
1460	Estrategias de Comunicación Integral	6	Obligatoria	1º
1461	Ética	6	Obligatoria	1º
1462	Producción y Comercialización de Vinos y Bebidas Espirituosas	6	Obligatoria	2°
1463	Higiene y Calidad de los Alimentos	6	Obligatoria	2°
ASIGNATURAS OPTATIVAS (24 ECTS). Elegir una mención				
	Mención: Alta Coc	ina		
1474	Pastelería II	6	Optativa	1º
1477	Cocina Intermedia LCB II	6	Optativa	2°
1478	Cocina Intermedia LCB III	6	Optativa	2°
1482	Cocina Intermedia LCB I	6	Optativa	2°
	Mención: Hoteles y Rest	aurantes		
1476	Administración de Alimentos y Bebidas	6	Optativa	1º
1479	Aseguramiento de la Calidad del Servicio	6	Optativa	2°
1480	Hoteles y Eventos Internacionales	6	Optativa	2°
1481	Administración de Alojamientos	6	Optativa	2°
	-			-

	COARTO CORSO (Septimo y Octa-		(9 . aps. 7.)		
CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE	
1465	Legislación Laboral y Normativas	3	Obligatoria	1º	
1468	Dirección y Liderazgo Aplicados	3	Obligatoria	1º	
1469	Gastronomía Saludable y Nutrición Inteligente	6	Obligatoria	1º	
1470	Religiones y Gastronomía	3	Obligatoria	2°	
1471	Deontología Profesional	3	Obligatoria	2°	
1472	Practicum	18	Prácticas Externas	2°	
1473	Proyecto Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	2°	
	ASIGNATURAS OPTATIVAS	S (18 ECTS).			
	Elegir una menció	ón			
	Mención: Alta Coc	ina			
1483	Pastelería Intermedia I	6	Optativa	1º	
1492	Pastelería Intermedia II	6	Optativa	2°	
	Mención: Hoteles y Rest	aurantes			
1484	Marketing Avanzado	6	Optativa	1º	
1491	Gestión de Resultados	6	Optativa	2°	
	Elegir dos asignaturas				
1485	Actividades Formativas Complementarias I	3	Optativa	1º	
1486	Actividades Formativas Complementarias II	3	Optativa	1º	
1487	Cocina Regional I	3	Optativa	1º	
1489	Dirección de Operaciones	3	Optativa	1º	

GRADUADO EN DERECHO (GDE3/GDE8/GDE9)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7210	Derecho Político I	6	Obligatoria	1°
7211	Derecho Romano	6	Formación Básica	1°
7212	Filosofía Aplicada	6	Formación Básica	1°
7213	Historia del Pensamiento	6	Formación Básica	1°
7214	Teoría del Derecho	6	Formación Básica	1º
7215	Comunicación, Habilidades y Competencias para el Liderazgo	6	Formación Básica	2°
7216	La Persona como Sujeto de Derecho	6	Formación Básica	2°
7217	Derecho Penal I	6	Obligatoria	2°
7218	Derecho Político II	6	Obligatoria	2°
7219	Teoría General de Obligaciones y Contratos	6	Obligatoria	2°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7220	Antropología Fundamental	6	Formación Básica	1°
7221	Derecho Internacional Público	6	Obligatoria	1°
7222	Derecho Penal II	6	Obligatoria	1º
7223	Inglés Jurídico	6	Formación Básica	1º
7224	Derechos Reales e Inmobiliario	6	Obligatoria	2°
7225	Contabilidad para Juristas	6	Obligatoria	2°
7226	Contratación Civil y Mercantil	6	Obligatoria	1º
7227	Derecho Administrativo I	6	Obligatoria	2°
7228	Educación para la Responsabilidad Social	6	Formación Básica	2°
7229	Historia del Derecho en Occidente	6	Formación Básica	2°

GRADUADO EN DERECHO (GDE3/GDE8/GDE9)

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE		
7230	Contratación Internacional	3	Obligatoria	1°		
7231	Derecho Administrativo II	3	Obligatoria	1°		
7232	Derecho Comunitario	3	Obligatoria	1°		
7233	Derecho Procesal I	6	Obligatoria	1°		
7235	Ética y Deontología Profesional	6	Obligatoria	1°		
7236	Introducción al Derecho Financiero	3	Obligatoria	1°		
7237	Derecho de Sociedades	6	Obligatoria	2°		
7238	Derecho del Trabajo	6	Obligatoria	2°		
7239	Familia y Sucesiones	6	Obligatoria	1°		
7240	Sistema Tributario Español	6	Obligatoria	2°		
7243	Derecho de Daños	3	Obligatoria	2°		
7246	Resolución Extrajudicial de Conflictos: Negociación, Mediación y Arbitraje	3	Obligatoria	2°		
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (6 ECTS). Elegir dos asignaturas					
7254	Derecho Medioambiental	3	Optativa	2°		
7255	Derecho Procesal II	3	Optativa	2°		
7273	Fundamentos de Política Criminal	3	Optativa	2°		
7274	Prevención de la Criminalidad	3	Optativa	2°		

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7234	Filosofía del Derecho	6	Obligatoria	2°
7241	Conflicto de Leyes	3	Obligatoria	1°
7242	Derecho Concursal	3	Obligatoria	1°
7244	Introducción a la Teología	6	Obligatoria	1°
7245	Mercado de Valores y Crédito	6	Obligatoria	1°
7247	Derecho de la Competencia	3	Obligatoria	1°
7248	Fiscalidad Internacional y Comunitaria	3	Obligatoria	2°
7249	Fusiones y Adquisiciones	3	Obligatoria	1°
7250	Prácticas Profesionales	6	Prácticas Externas	2°
7251	Trabajo de Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	2°
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (15 ECTS). Elegir do	s asignaturas	del 1C y tres del 2C	
7258	Actividades Formativas Complementarias I	3	Optativa	1°
7260	Derecho del Consumo y los Consumidores	3	Optativa	1°
7262	Mercado Interior y Políticas de la UE	3	Optativa	1°
7264	Actividades Formativas Complementarias II	3	Optativa	2°
7266	Derecho de Extranjería	3	Optativa	2°
7269	Mercados Sectoriales: Energía y Telecomunicaciones	3	Optativa	2°
7272	Seguros	3	Optativa	2°
7277	Prevención de la Delincuencia y su Tratamiento	3	Optativa	1º
7278	Estructura Social y Control de la Delincuencia	3	Optativa	1º
7282	Derecho Canónico	3	Optativa	2°

GRADUADO EN DERECHO Y DIPLOMA EN DERECHO TECNOLÓGICO Y HABILIDADES DEL ABOGADO (GDE3)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
72510	Teatro	3	Propia Obligatoria	1°
72511	El Derecho ante la Tecnología. Retos y Oportunidades	3	Propia Obligatoria	1°
72512	Innovación y Emprendimiento en la Era Digital	3	Propia Obligatoria	2°
72513	Fundamentos TIC	3	Propia Obligatoria	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
72514	Marketing Jurídico	3	Propia Obligatoria	1°
72515	Técnicas de Redacción Jurídica	3	Propia Obligatoria	1°
72516	Delitos Informáticos	3	Propia Obligatoria	2°
72517	LEGALTECH: la Tecnología en el Ámbito Legal	3	Propia Obligatoria	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
72518	Negociación	3	Propia Obligatoria	1°
72519	Poderes Públicos y Sociedad Digital. Urbanismo y Ciudades Inteligentes	3	Propia Obligatoria	1°
72520	Oratoria Jurídica	3	Propia Obligatoria	2°
72521	Carrera Profesional	3	Propia Obligatoria	2°

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
72522	Búsqueda y Selección de Información	3	Propia Obligatoria	1°
72523	Contratos Inteligentes (Smart Contracts)	3	Propia Obligatoria	1°
72524	Nuevos Contextos Tecnológicos en el Entorno Financiero y Tributario	3	Propia Obligatoria	2°
72525	Gestión de Proyectos de Transformación Digital	3	Propia Obligatoria	2°

GRADUADO EN DERECHO Y DIPLOMA EN HABILIDADES PARA ABOGADOS (GDE8) PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
72410	Teatro	1,5	Propia Obligatoria	1°
72411	Gestión de Proyectos	1,5	Propia Obligatoria	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
72412	Oratoria	1,5	Propia Obligatoria	1º
72413	Técnicas para la Redacción Jurídica	1,5	Propia Obligatoria	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
72414	Negociación	1,5	Propia Obligatoria	1º
72415	Búsqueda y Selección de Información	1,5	Propia Obligatoria	2°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
72416	Marketing Jurídico	1,5	Propia Obligatoria	1°
72417	Protocolo y Relaciones Multiculturales	1,5	Propia Obligatoria	2°

GRADUADO EN CRIMINOLOGÍA

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (GCR2/GCR7/GCR8/GCR4) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
6110	Organización Jurídica, Fuentes y Derechos Fundamentales	6	Formación Básica	1°
6111	Fundamentos de Psicología	6	Formación Básica	1°
6112	Introducción a la Sociología	6	Formación Básica	1°
6113	Teoría del Derecho	6	Formación Básica	1°
6114	Medicina Legal y Forense I	6	Obligatoria	2°
6115	Derecho Penal I	6	Obligatoria	2º
6116	Introducción a la Criminología	6	Obligatoria	2°
6117	Criminalística	6	Obligatoria	2°
6118	Introducción a los Estudios Universitarios	6	Formación Básica	Anual
6119	Habilidades y Competencias Interpersonales	6	Formación Básica	Anual

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre) (GCR7/GCR8/GCR4) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
6120	Derecho Penal II	6	Obligatoria	1°
6121	Psicología de la Personalidad	6	Obligatoria	1°
6122	Intervención y Reinserción Social del Delincuente	6	Obligatoria	2°
6123	Inglés Jurídico	6	Formación Básica	1°
6124	Policía Científica	6	Obligatoria	2°
6125	Psicología Social	6	Obligatoria	2°
6126	Derecho Penitenciario	6	Formación Básica	1°
6127	Fundamentos de Política Criminal	6	Obligatoria	2°
6128	Responsabilidad Social	6	Formación Básica	Anual
6129	Antropología Fundamental	6	Formación Básica	Anual

GRADUADO EN CRIMINOLOGÍA (GCR7/GCR8/GCR4) TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
6130	Estadística en Criminología	6	Obligatoria	1°
6131	Historia de la Criminología I	3	Obligatoria	1°
6132	Introducción al Derecho Procesal	6	Obligatoria	1°
6133	Políticas de Seguridad Públicas y Privadas. Prevención del Delito	6	Obligatoria	1°
6134	Delincuencia Contemporánea y Nuevas Formas de Criminalidad	6	Obligatoria	1°
6135	Ética General	3	Obligatoria	1°
6136	Medicina Legal y Forense II	3	Obligatoria	2°
6137	Psicopatología Criminal	6	Obligatoria	2°
6138	Derecho Procesal Penal	6	Obligatoria	2°
6139	Deontología Profesional	3	Obligatoria	2°
6140	Victimología	6	Obligatoria	2°
6141	Historia de la Criminología II	3	Obligatoria	2°
6143	Cooperación Internacional contra el Fenómeno Delictivo	3	Obligatoria	2°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
6142	Sociología del Delito	6	Obligatoria	1°
6144	Delincuencia Juvenil	6	Obligatoria	1º
6145	Justicia Reparadora, Mediación y Conciliación	6	Obligatoria	1º
6146	Modelos Policiales	3	Obligatoria	1º
6147	Introducción a la Teología I	3	Obligatoria	1º
6148	Políticas de Protección a las Víctimas del Delito	3	Obligatoria	1º
6149	Introducción a la Teología II	3	Obligatoria	2°
6151	Trabajo de Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	2°
6178	Técnicas de Investigación Forense	6	Obligatoria	1º
	ASIGNATURAS OPTATIVAS.	Elegir 18 ects.		
6160	Actividades Formativas Complementarias I	3	Optativa	2°
6161	Violencia Doméstica y de Género	3	Optativa	2°
6165	Actividades Formativas Complementarias II	3	Optativa	2°
6172	Introducción a la Toxicología	3	Optativa	2°
6173	Normativa de Seguridad Privada I	3	Optativa	2°
6174	Normativa de Seguridad Privada II	3	Optativa	2°
6175	Práctica de la Investigación Privada I	3	Optativa	2°
6176	Práctica de la Investigación Privada II	3	Optativa	2°
6177	Técnicas de Investigación. Vigilancia	3	Optativa	2°
6179	Prácticas Externas	6	Optativa	2°

GRADUADO EN CRIMINOLOGÍA Y DIPLOMA EN DETECTIVE PRIVADO (GCR2)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
61310	Derecho Civil	9	Propia Obligatoria	1°
61314	Derecho Procesal Civil	9	Propia Obligatoria	2°

GRADUADO EN CRIMINOLOGÍA Y DIPLOMA EN CIBERSEGURIDAD PARA CRIMINÓLOGOS (GCR7)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
61110	Introducción a la Ciberseguridad	3	Propia Obligatoria	1°
61111	Derecho Informático	3	Propia Obligatoria	1°
61112	Sistemas de Gestión de la Seguridad de la Información	6	Propia Obligatoria	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
61113	Conocimiento de Sistemas Operativos I	6	Propia Obligatoria	1°
61114	Conocimiento de Sistemas Operativos II	6	Propia Obligatoria	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
61115	Gestión y Almacenamiento de la Inteligencia Empresarial	6	Propia Obligatoria	1°
61116	Sistemas de Seguridad Big-Data	6	Propia Obligatoria	2°

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
61117	Nuevas Tecnologías Aplicadas a la Seguridad	6	Propia Obligatoria	1°
61118	Marco Legal de la Auditoría Informática	3	Propia Obligatoria	2°
61119	Aplicación Práctica de la Auditoría	3	Propia Obligatoria	2°

GRADUADO EN CRIMINOLOGÍA Y DIPLOMA EN FUNDAMENTOS PARA PSICOLOGÍA FORENSE Y CRIMINOLÓGICA (GCR8)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
61210	Ciclo Vital	6	Propia Obligatoria	1°
61211	Entrevista Psicológica	6	Propia Obligatoria	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
61212	Emoción y Motivación	6	Propia Obligatoria	1°
61213	Psicología Diferencial	6	Propia Obligatoria	2º

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
61214	Psicopatología General	6	Propia Obligatoria	1°
61215	Evaluación Psicológica	6	Propia Obligatoria	2°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
61216	Psicología del Aprendizaje	6	Propia Obligatoria	1°
61217	Psicofarmacología	6	Propia Obligatoria	2º

GRADUADO EN ANÁLISIS DE NEGOCIOS/BUSINESS ANALYTICS (GAN8)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE		
5310	Álgebra y su Aplicación	6	Formación Básica	1°		
5311	Organización y Administración de Empresas I: el papel del Analista de Negocios / Business Organization and Management I: the Role of Business Analyst (1)	6	Formación Básica	1º		
5312	Introducción al Big Data y la Gestión de Datos / Introduction to Big Data and Data Management (1)	6	Obligatoria	1°		
5313	Historia de la Ciencia y la Tecnología	3	Obligatoria	1°		
5314	Microeconomía	6	Obligatoria	1°		
5315	Cálculo y su Aplicación	6	Formación Básica	2°		
5316	Introducción a la Estadística y la Probabilidad	6	Formación Básica	2°		
5317	Contabilidad / Accounting (1)	6	Formación Básica	2°		
5318	Pensamiento Crítico	3	Obligatoria	2°		
5319	Habilidades y Competencias de la Persona	6	Formación Básica	Anual		
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (6 ECTS). Elegir una m	nención.			
	Mención: Ciencia de Datos					
5346	Inglés de Negocios I / Business English I	6	Optativa	2°		
	Mención: Gestión y Dirección Empresarial					
5346	Inglés de Negocios I / Business English I	6	Optativa	2°		

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5320	Minería de Datos I	6	Obligatoria	1º
5321	Fuentes de Datos	3	Obligatoria	1º
5322	Introducción a Bases de Datos	6	Formación Básica	1º
5323	Antropología Fundamental	6	Formación Básica	Anual
5324	Educación para la Responsabilidad Social	6	Formación Básica	Anual
5325	Algoritmos	3	Obligatoria	1°
5326	Programación I	6	Formación Básica	2°
5327	Derecho Empresarial I / Company Law I (1)	3	Obligatoria	2°
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (21 ECT	S). Elegir una r	nención.	
	Mención: Ciencia de l	Datos		
5347	Big Data I: Infraestructura	6	Optativa	1º
5348	Minería de Datos II / Data Mining II	3	Optativa	2°
5349	Big Data II: Análisis de Almacenamiento / Big Data II: Storage Analysis ⁽¹⁾	3	Optativa	2°
5350	Arquitectura de Sistemas y Datos	3	Optativa	2°
5351	Inteligencia Artificial / Artificial Intelligence (1)	6	Optativa	2°
	Mención: Gestión y Dirección	Empresarial		
5348	Minería de Datos II / Data Mining II	3	Optativa	2°
5370	Dirección Comercial y de Marketing	6	Optativa	1°
5371	Organización y Administración de Empresas II: Transformación Digital / Business Organization and Management II: Digital Transformation (1)	6	Optativa	10
5372	Inglés de Negocios II / Business English II	6	Optativa	2°

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

GRADUADO EN ANÁLISIS DE NEGOCIOS/BUSINESS ANALYTICS (GAN8) TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5328	Sistema Fiscal	6	Obligatoria	1°
5329	Control de Gestión	6	Obligatoria	1°
5330	Sistemas de Apoyo a la Decisión / Decision Support Systems (1)	3	Obligatoria	1°
5331	Métodos Estadísticos	6	Obligatoria	1°
5332	Finanzas / Finance (1)	6	Obligatoria	2°
5333	Macroeconomía	6	Obligatoria	2°
5334	Auditoría I	3	Obligatoria	2°
5335	Ética en la Era Digital / Ethics in the Digital Era (1)	6	Obligatoria	2º
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (18 ECTS	S). Elegir una r	nención.	
	Mención: Ciencia de l	Datos		
5352	Programación II	6	Optativa	1°
5353	Dirección de Proyectos / Project Management (1)	6	Optativa	2º
5354	Big Data III: Visualización de Datos / Big Data III: Data Visualization (1)	6	Optativa	2º
	Mención: Gestión y Dirección	Empresarial		
5374	Dirección de Operaciones / Operations Management (1)	3	Optativa	1º
5375	Análisis de los Estados Financieros	3	Optativa	1°
5376	Data Modelling: Econometría	6	Optativa	2°
5377	Fiscalidad Internacional y Comunitaria	3	Optativa	2°
5378	Fiscalidad de la Empresa	3	Optativa	2°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE		
5336	Inteligencia Empresarial I / Corporate Intelligence I (1)	3	Obligatoria	1°		
5337	Seguridad de la Información y de los Sistemas	3	Obligatoria	1º		
5338	Dirección Estratégica	6	Obligatoria	1º		
5339	Análisis de Recursos Humanos / Human Resources Analytics (1)	3	Obligatoria	1°		
5340	Marketing Analítico y Redes Sociales / Marketing Analytics and Social Media (1)	6	Obligatoria	1°		
5341	Análisis Financiero / Financial Analytics	3	Obligatoria	1°		
5342	Inteligencia Empresarial II / Corporate Intelligence II (1)	3	Obligatoria	2º		
5343	Practicum	12	Prácticas Externas	2°		
5344	La Cuestión de Dios	6	Obligatoria	2°		
5345	Trabajo Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	2°		
	ASIGNATURAS OPTATIVA	S (9 ECTS)				
	Elegir una menció	òn				
	Mención: Ciencia de l	Datos				
5355	Aprendizaje Automático / Machine Learning (1)	3	Optativa	1°		
	Mención: Gestión y Dirección Empresarial					
5379	Auditoría II	3	Optativa	1°		
	Elegir una asignati	ıra				
5380	Actividades Formativas Complementarias	6	Optativa	2°		
5381	Bolsa y Mercado de Capitales / The Stock Exchange and Capital Markets ⁽¹⁾	6	Optativa	2°		

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

GRADUADO EN GESTIÓN DE LA CIBERSEGURIDAD (GCI9)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE	
2237	Competencias para la Transformación Digital	6	Formación Básica	Anual	
2238	Fundamentos de las TIC y la Ciberseguridad	6	Obligatoria	1º	
2239	Fundamentos de Derecho	6	Obligatoria	1°	
2240	Introducción a los Estudios Universitarios	6	Formación Básica	Anual	
2241	Matemáticas Aplicadas	6	Formación Básica	1°	
2242	Organización de Empresas I	6	Formación Básica	1º	
2243	Organización de Empresas II	6	Formación Básica	2°	
2244	Introducción a Big Data y Gestión de Datos	6	Formación Básica	2°	
2245	Programación I	6	Obligatoria	2°	
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (6 ECTS). Elegir una mención.				
Mención: Consultoría de la Seguridad Digital					
2279	Matemáticas Aplicadas II	6	Optativa	2°	

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE	
2246	Antropología Fundamental: Cognitive Science	6	Formación Básica	Anual	
2247	Fundamentos de Bases de Datos	6	Formación Básica	1°	
2248	Educación para la Responsabilidad Social	6	Formación Básica	Anual	
2249	Fuentes de Datos	6	Obligatoria	1°	
2250	Introducción al Derecho Digital	6	Obligatoria	1°	
2251	Programación II	6	Obligatoria	1°	
2252	Arquitectura de Sistemas y Datos	6	Obligatoria	2°	
2253	Estadística para la Toma de Decisiones	6	Formación Básica	2°	
2254	Sistemas Operativos	6	Obligatoria	2°	
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (6 ECTS). Elegir una mención.				
	Mención: Consultoría de la Seguridad Digital				
2280	Metodologías de Desarrollo Seguro	6	Optativa	2°	

GRADUADO EN GESTIÓN DE LA CIBERSEGURIDAD (GCI9)

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre) (grupo: A)

	` `		, (0 ,	
CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
2255	Ética en la Era Digital: Fundamentación de la Regulación	6	Obligatoria	1º
2256	Ciberataque y Ciberdefensa: Gestión de Ciberincidentes y Brechas de Seguridad	6	Obligatoria	1º
2257	Introducción al Gobierno de la Ciberseguridad	6	Obligatoria	1º
2258	Seguridad en Bases de Datos	6	Obligatoria	1°
2259	Fundamentos de Redes	6	Obligatoria	1°
2260	Análisis y Gestión de Riesgos	6	Obligatoria	2°
2261	Inteligencia Artificial	6	Obligatoria	2°
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (18 EC	TS). Elegir una	mención.	
	Mención: Consultoría de la S	Seguridad Digita	al	
2281	Fundamentos de Criptografía	6	Optativa	2°
2282	Introducción al Hacking Ético y Pentesting	6	Optativa	2°
2283	Auditoría de la Ciberseguridad	6	Optativa	2°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE	
2262	Gestión de la Seguridad en Infraestructuras Críticas	3	Obligatoria	1º	
2263	Gestión de Proyectos	6	Obligatoria	1º	
2264	Seguridad en Redes	6	Obligatoria	1º	
2265	Prácticas Profesionales	6	Prácticas Externas	1º	
2266	Límites de la Ciencia y la Tecnología	6	Obligatoria	2°	
2267	Trabajo Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	2°	
	ASIGNATURAS OPTATIV	AS (27 ECTS)			
	Elegir una menc	ción.			
	Mención: Consultoría de la S	Seguridad Digita	al		
2284	Análisis Forense	6	Optativa	1º	
2285	Análisis de Riesgos y Vulnerabilidades	6	Optativa	1º	
2286	Seguridad Global y Buen Gobierno	3	Optativa	2°	
2287	Inteligencia y Fuentes de Información	6	Optativa	2°	
	Elegir una asignatura del 1C y una del 2C				
2288	Actividades Formativas Complementarias I	3	Optativa	1º	
2289	Actividades Formativas Complementarias II	3	Optativa	2°	
2290	Nuevas Tendencias en Ciberseguridad I	3	Optativa	1º	
2291	Nuevas Tendencias en Ciberseguridad II	3	Optativa	2°	

GRADUADO EN FILOSOFÍA, POLÍTICA Y ECONOMÍA (GFI9/GFI8)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5410	Teoría de las Civilizaciones	6	Formación Básica	1°
5411	Historia Antigua y Medieval: El Origen de Europa	6	Formación Básica	1º
5412	Estadística y Matemáticas para la Economía	6	Obligatoria	1º
5413	Teoría Política	6	Formación Básica	1º
5414	Introducción a los Estudios Universitarios	6	Formación Básica	Anual
5415	Habilidades y Competencias para el Liderazgo	6	Obligatoria	Anual
5416	Filosofía Antigua y Medieval	6	Formación Básica	2°
5417	Teoría de las Relaciones Internacionales	6	Obligatoria	2°
5418	Historia de la Teoría Económica	6	Formación Básica	2°
5419	Métodos de Investigación en Ciencias Sociales	6	Obligatoria	2°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5420	Epistemología y Filosofía de la Ciencia	6	Formación Básica	1°
5421	El Nacimiento del Mundo Moderno: Historia de los Siglos XV-XVII	6	Formación Básica	1º
5422	Introducción a la Sociología	6	Obligatoria	1º
5423	Microeconomía	6	Formación Básica	1º
5424	Antropología	6	Obligatoria	Anual
5425	Responsabilidad Social	6	Obligatoria	Anual
5426	Política Comparada	6	Formación Básica	2°
5427	Sociología Política	6	Obligatoria	2°
5428	Filosofía Moderna: Siglos XIV-XVIII	6	Obligatoria	2°
5429	Macroeconomía	6	Obligatoria	2°

GRADUADO EN FILOSOFÍA, POLÍTICA Y ECONOMÍA (GFI9/GFI8)

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE		
5430	Teoría y Método de la Historia	6	Obligatoria	1°		
5431	Metafísica y Teología Natural	6	Obligatoria	1º		
5432	Historia de los Siglos XVIII y XIX: La Segunda Modernidad	6	Obligatoria	1º		
5433	Políticas Públicas	6	Obligatoria	1º		
5434	Economía Política Internacional	6	Obligatoria	1°		
5435	Ética	6	Obligatoria	2°		
5436	Filosofía Contemporánea: Siglos XIX-XX	6	Obligatoria	2°		
5437	Unión Europea	6	Obligatoria	2°		
5438	Actores y Procesos Políticos	6	Obligatoria	2°		
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (6 ECTS).					
5449	Teorías del Nacionalismo	3	Optativa	2°		
5453	Filosofía de la Técnica y de la Tecnología	3	Optativa	2°		

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5439	España: Historia y Presente	6	Obligatoria	1°
5440	Economía Digital y Sociedad	6	Obligatoria	1°
5441	Historia Contemporánea: De las Guerras Mundiales a Hoy	6	Obligatoria	1º
5442	Ideologías Políticas	6	Obligatoria	1º
5443	Teoría de los Juegos	3	Obligatoria	1º
5444	Geoeconomía, Sociedad y Globalización	6	Obligatoria	2°
5445	Prácticas Externas	6	Prácticas Externas	2°
5446	Filosofía y Mundo Actual	6	Obligatoria	2°
5447	Trabajo Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	2°
5448	Negocios Globales	3	Obligatoria	2°
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (6 ECTS). Elegir	una asignatura	del 1C y una del 2C	
5456	Ciencia, Razón y Fe	3	Optativa	1°
5457	Actividades Formativas Complementarias I	3	Optativa	1°
5459	Movimientos Sociales Contemporáneos	3	Optativa	2°
5460	Actividades Formativas Complementarias II	3	Optativa	2°

GRADUADO EN FILOSOFÍA, POLÍTICA Y ECONOMÍA Y DIPLOMA EN GESTIÓN Y POLÍTICAS PÚBLICAS (GFI9)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
54110	Derecho Constitucional	6	Propia Obligatoria	1°
54111	Derecho Administrativo	6	Propia Obligatoria	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
54112	Gobernanza y Gestión Pública	6	Propia Obligatoria	1°
54113	Economía del Sector Público	6	Propia Obligatoria	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
54114	La Unión Europea y las Políticas Comunitarias en los Estados Miembros	6	Propia Obligatoria	1°
54115	Toma de Decisiones en la Administración Pública	3	Propia Obligatoria	2°
54116	Relaciones Intergubernamentales	3	Propia Obligatoria	2°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
54117	Evaluación de Políticas Públicas	3	Propia Obligatoria	1°
54118	Una Administración por y para las Personas	3	Propia Obligatoria	1°
54119	Políticas Sectoriales	3	Propia Obligatoria	2°
54120	La Acción Exterior y de Seguridad del Estado	1,5	Propia Obligatoria	2°
54121	Nuevos Sistemas en la Gestión del Estado	1,5	Propia Obligatoria	2°

GRADUADO EN FILOSOFÍA, POLÍTICA Y ECONOMÍA (SEMIPRESENCIAL) (GFI7)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupo: B)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5410	Teoría de las Civilizaciones	6	Formación Básica	1º
5411	Historia Antigua y Medieval: El Origen de Europa	6	Formación Básica	1º
5412	Estadística y Matemáticas para la Economía	6	Obligatoria	1º
5413	Teoría Política	6	Formación Básica	1º
5414	Introducción a los Estudios Universitarios	6	Formación Básica	Anual
5415	Habilidades y Competencias para el Liderazgo	6	Obligatoria	Anual
5416	Filosofía Antigua y Medieval	6	Formación Básica	2°
5417	Teoría de las Relaciones Internacionales	6	Obligatoria	2°
5418	Historia de la Teoría Económica	6	Formación Básica	2°
5419	Métodos de Investigación en Ciencias Sociales	6	Obligatoria	2°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5420	Epistemología y Filosofía de la Ciencia	6	Formación Básica	1°
5421	El Nacimiento del Mundo Moderno: Historia de los Siglos XV-XVII	6	Formación Básica	1°
5422	Introducción a la Sociología	6	Obligatoria	1°
5423	Microeconomía	6	Formación Básica	1°
5424	Antropología	6	Obligatoria	Anual
5425	Responsabilidad Social	6	Obligatoria	Anual
5426	Política Comparada	6	Formación Básica	2°
5427	Sociología Política	6	Obligatoria	2°
5428	Filosofía Moderna: Siglos XIV-XVIII	6	Obligatoria	2°
5429	Macroeconomía	6	Obligatoria	2°

GRADUADO EN FILOSOFÍA, POLÍTICA Y ECONOMÍA (SEMIPRESENCIAL) (GFI7)

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre) (grupo: B)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE		
5430	Teoría y Método de la Historia	6	Obligatoria	1°		
5431	Metafísica y Teología Natural	6	Obligatoria	1°		
5432	Historia de los Siglos XVIII y XIX: La Segunda Modernidad	6	Obligatoria	1°		
5433	Políticas Públicas	6	Obligatoria	1°		
5434	Economía Política Internacional	6	Obligatoria	1°		
5435	Ética	6	Obligatoria	2°		
5436	Filosofía Contemporánea: Siglos XIX-XX	6	Obligatoria	2°		
5437	Unión Europea	6	Obligatoria	2°		
5438	Actores y Procesos Políticos	6	Obligatoria	2°		
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (6 ECTS).					
5449	Teorías del Nacionalismo	3	Optativa	2°		
5453	Filosofía de la Técnica y de la Tecnología	3	Optativa	2°		

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5439	España: Historia y Presente	6	Obligatoria	1°
5440	Economía Digital y Sociedad	6	Obligatoria	1º
5441	Historia Contemporánea: De las Guerras Mundiales a Hoy	6	Obligatoria	1º
5442	Ideologías Políticas	6	Obligatoria	1º
5443	Teoría de los Juegos	3	Obligatoria	1º
5444	Geoeconomía, Sociedad y Globalización	6	Obligatoria	2°
5445	Prácticas Externas	6	Prácticas Externas	2°
5446	Filosofía y Mundo Actual	6	Obligatoria	2°
5447	Trabajo Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	2°
5448	Negocios Globales	3	Obligatoria	2°
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (6 ECTS). Elegir	una asignatura	del 1C y una del 2C	
5456	Ciencia, Razón y Fe	3	Optativa	1º
5457	Actividades Formativas Complementarias I	3	Optativa	1º
5459	Movimientos Sociales Contemporáneos	3	Optativa	2°
5460	Actividades Formativas Complementarias II	3	Optativa	2°

GRADUADO EN RELACIONES INTERNACIONALES (GRI0/GRI4)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupo: D)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7010	Historia de las Civilizaciones	6	Formación Básica	1°
7011	Teoría Política	6	Formación Básica	1°
7012	Geopolítica ⁽¹⁾	6	Obligatoria	1°
7013	Mundo Actual I: Europa (1)	6	Obligatoria	1º
7014	Introducción a los Estudios Universitarios	6	Formación Básica	Anual
7015	Habilidades y Competencias para el Liderazgo	6	Formación Básica	Anual
7016	Teoría de las Relaciones Internacionales (1)	6	Formación Básica	2°
7017	Mundo Actual II: Oriente Medio y Mundo Árabe (1)	6	Obligatoria	2°
7018	Introducción al Derecho	6	Formación Básica	2°
7019	Introducción a la Economía	6	Formación Básica	2°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7020	Inteligencia ⁽¹⁾	6	Obligatoria	1°
7021	Historia de las Teorías Políticas Contemporáneas (1)	6	Formación Básica	1°
7022	Mundo Actual III: EEUU ⁽¹⁾	6	Obligatoria	1°
7023	Derecho Internacional I	6	Formación Básica	1°
7024	Antropología Fundamental	6	Formación Básica	Anual
7025	Responsabilidad Social	6	Obligatoria	Anual
7026	Literatura Comparada	3	Obligatoria	2°
7027	Mundo Actual IV: Iberoamérica	6	Obligatoria	2°
7028	Organizaciones Internacionales (1)	6	Obligatoria	2°
7029	Fundamentos del Comercio Internacional	6	Obligatoria	2°
7051	Unión Europea I (1)	3	Obligatoria	2°

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

GRADUADO EN RELACIONES INTERNACIONALES

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre) (GRI0/GRI4) (grupo: D)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7030	Mundo Actual V: China, India y Japón ⁽¹⁾	6	Obligatoria	1º
7031	Ética General	3	Obligatoria	1º
7032	España: Historia y Presente	6	Obligatoria	1º
7033	Derecho Internacional II	6	Obligatoria	1º
7034	Historia de Occidente	6	Obligatoria	Anual
7036	Mundo Actual VI: África (1)	6	Obligatoria	2°
7037	Dirección y Gestión de Proyectos Internacionales (1)	6	Obligatoria	2°
7038	Lenguaje Audiovisual	6	Obligatoria	2°
7065	Unión Europea II ⁽¹⁾	3	Obligatoria	2°
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (12 ECTS). Elegir	una asignatura	del 1C y una del 2C	
7050	Herramientas Analíticas para la Toma de Decisiones	6	Optativa	1º
7054	Grandes Multinacionales de Comunicación (1)	6	Optativa	2°
7055	Cooperación Internacional	6	Optativa	2°
7066	Estrategias Nacionales Comparadas (1)	6	Optativa	1°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE		
7039	Paz y Seguridad Internacional ⁽¹⁾	6	Obligatoria	1°		
7040	El Papel de la Sociedad Civil en las Relaciones Internacionales (1)	6	Obligatoria	1°		
7041	Gestión de la Comunicación Internacional de las Organizaciones	6	Obligatoria	1°		
7042	Introducción a la Teología: El Hombre y la Cuestión de Dios	6	Obligatoria	Anual		
7043	Trabajo Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	Anual		
7044	Historia de las Religiones	6	Obligatoria	2°		
7045	Mediación, Negociación y Resolución de Conflictos ⁽¹⁾	6	Obligatoria	2°		
7046	Prácticas Externas	6	Prácticas Externas	2°		
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (12 ECTS). Elegir una asignatura del 1C y una del 2C					
7056	Negocios Internacionales (1)	6	Optativa	1º		
7057	Historia de las Relaciones Internacionales	6	Optativa	1º		
7061	Sistema Económico Mundial y Grandes Multinacionales (1)	6	Optativa	2°		
7062	Actividades Formativas Complementarias	6	Optativa	2°		

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

GRADUADO EN RELACIONES INTERNACIONALES Y DIPLOMA EN INTELLIGENCE (GRI0)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupo: D)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
70110	Introduction to Intelligence (1)	6	Propia Obligatoria	1°
70111	Intelligence as a Process (1)	6	Propia Obligatoria	2º
70112	Language I ⁽²⁾	3	Propia Obligatoria	Anual

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre) (grupo: D)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
70113	Intelligence Analysis and Dissemination (1)	6	Propia Obligatoria	1º
70114	Regulations, Ethics and Deontology ⁽¹⁾	6	Propia Obligatoria	2°
70115	Language II (3)	3	Propia Obligatoria	Anual

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre) (grupo: D)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
70116	The Intelligence Community (1)	6	Propia Obligatoria	1º
70117	The Age of Intelligence (1)	6	Propia Obligatoria	2°
70118	Language III (4)	3	Propia Obligatoria	Anual

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

⁽²⁾ Asignatura cursada en chino.

⁽³⁾ Asignatura cursada en árabe.

⁽⁴⁾ Asignatura cursada en ruso.

GRADUADO EN EDUCACIÓN INFANTIL (GEI3)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
1900	Hombre, Familia, Escuela y Sociedad	6	Formación Básica	1°
1901	Sociología de la Educación	6	Formación Básica	1°
1902	Psicología de la Educación	8	Formación Básica	1°
1903	Infancia y Salud	6	Formación Básica	1°
1904	Técnicas de Comunicación Eficaz	6	Formación Básica	Anual
1905	Didáctica General y Organización del Centro Escolar	9	Formación Básica	Anual
1906	Historia de Occidente	6	Obligatoria	2º
1907	Desarrollo de la Expresión Artística	6	Obligatoria	2°
1908	Psicología del Desarrollo	7	Formación Básica	2°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
1909	Teorías y Sistemas Educativos Contemporáneos	6	Formación Básica	1º
1961	Educación y Atención a la Diversidad	6	Formación Básica	1º
1962	Desarrollo de la Afectividad	7	Formación Básica	1º
1963	Orientación Escolar, Acompañamiento y Atención a las Familias	8	Formación Básica	1º
1964	Educación para la Responsabilidad Social	6	Formación Básica	Anual
1965	El Juego en la Educación Infantil	6	Formación Básica	2°
1966	Lectoescritura	5	Obligatoria	2°
1967	Planificación de la Intervención Educativa en Alumnos con Necesidades	3	Obligatoria	2°
1968	Psicomotricidad	6	Formación Básica	2°
1969	Metodologías Aplicadas, Evaluación y Observación Sistemática	7	Formación Básica	2°

GRADUADO EN EDUCACIÓN INFANTIL (para alumnos graduados en Educación Primaria en la UFV) (GEI3)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
1900	Hombre, Familia, Escuela y Sociedad	6	Formación Básica	1°
1901	Sociología de la Educación	6	Formación Básica	1°
1902	Psicología de la Educación	8	Formación Básica	1°
1903	Infancia y Salud	6	Formación Básica	1°
1904	Técnicas de Comunicación Eficaz	6	Formación Básica	Anual
1905	Didáctica General y Organización del Centro Escolar	9	Formación Básica	Anual
1906	Historia de Occidente	6	Obligatoria	2°
1907	Desarrollo de la Expresión Artística	6	Obligatoria	2º
1908	Psicología del Desarrollo	7	Formación Básica	2°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
1909	Teorías y Sistemas Educativos Contemporáneos	6	Formación Básica	1º
1961	Educación y Atención a la Diversidad	6	Formación Básica	1º
1962	Desarrollo de la Afectividad	7	Formación Básica	1º
1963	Orientación Escolar, Acompañamiento y Atención a las Familias	8	Formación Básica	1º
1964	Educación para la Responsabilidad Social	6	Formación Básica	Anual
1965	El Juego en la Educación Infantil	6	Formación Básica	2°
1966	Lectoescritura	5	Obligatoria	2°
1967	Planificación de la Intervención Educativa en Alumnos con Necesidades	3	Obligatoria	2°
1968	Psicomotricidad	6	Formación Básica	2°
1969	Metodologías Aplicadas, Evaluación y Observación Sistemática	7	Formación Básica	2°

GRADUADO EN EDUCACIÓN INFANTIL (para alumnos graduados en Educación Primaria en la UFV) (GEI3)

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE	
1970	Literatura y Valores	4	Obligatoria	1°	
1971	Conocimiento del Medio Natural, Social y Cultural	5	Obligatoria	1°	
1972	Ética y Deontología	4	Obligatoria	1º	
1973	Didáctica de la Lengua Extranjera ⁽¹⁾	6	Obligatoria	1º	
1974	Desarrollo del Pensamiento Lógico-Matemático	6	Obligatoria	1º	
1975	Creatividad y Educación	5	Obligatoria	2°	
1976	Practicum I	18	Prácticas Externas	2°	
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (12 ECTS). Elegir u	na asignatura d	del 1C y una del 2C		
	Mención: Pedagogía Tel	rapéutica			
1984	Intervención en Alumnos con Dificultades de Aprendizaje, Altas Capacidades y Trastornos de la Personalidad	6	Optativa	2°	
1987	Sistemas Alternativos y Aumentativos de Comunicación	6	Optativa	1°	
	Mención: Lengua Extranjera				
1985	Fundamentos de la Lengua Inglesa (1)	6	Optativa	1°	
1988	Aprendizaje de la Lectoescritura en Inglés (1)	6	Optativa	2°	

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE	
1977	Educar desde el Evangelio	6	Obligatoria	1°	
1978	Expresión y Artes Escénicas	4	Obligatoria	1°	
1979	Metodología de la Investigación Educativa	6	Obligatoria	1°	
1980	Practicum II	26	Prácticas Externas	2°	
1981	Trabajo Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	2°	
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (12 ECTS). Elegir dos asignaturas.				
	Mención: Pedagogía Tel	rapéutica			
1992	Intervención en Alumnos con Trastornos del Espectro Autista y Trastorno por Déficit de Atención con Hiperactividad	6	Optativa	1°	
1996	Intervención en Alumnos con Discapacidad Motora e Intelectual	6	Optativa	1°	
	Mención: Lengua Extranjera				
1990	Literatura Infantil en Lengua Inglesa y su Didáctica (1)	6	Optativa	1°	
1993	Estrategias y Recursos Didácticos para la Lengua Inglesa (1)	6	Optativa	1°	

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

GRADUADO EN EDUCACIÓN INFANTIL

(promociones anteriores al 2022-23) (GEI0)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7310	Hombre, Familia, Escuela y Sociedad	6	Formación Básica	1º
7311	Didáctica General	6	Formación Básica	1º
7312	Sociología de la Educación	6	Formación Básica	1º
7313	Psicología de la Educación	6	Formación Básica	1º
7314	Autonomía Personal y Salud	6	Formación Básica	1º
7315	Historia de Occidente	6	Obligatoria	2°
7316	Técnicas de Comunicación Eficaz	6	Formación Básica	2°
7317	Desarrollo de la Expresión Artística	6	Obligatoria	2°
7318	Organización del Centro de Educación Infantil	6	Formación Básica	2°
7319	Observación y Evaluación en Educación Infantil	6	Formación Básica	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7320	Historia de las Teorías y los Sistemas Educativos Contemporáneos	6	Formación Básica	1°
7321	Desarrollo Psicomotor	8	Formación Básica	1º
7322	Dificultades del Aprendizaje	6	Formación Básica	1º
7323	Orientación Escolar y Atención a las Familias	6	Formación Básica	1º
7324	Metodología del Juego	4	Obligatoria	1°
7325	Educación para la Responsabilidad Social	6	Formación Básica	2°
7326	Educación y Atención a la Diversidad	6	Formación Básica	2°
7327	Desarrollo Socioafectivo	8	Formación Básica	2°
7328	Nuevas Tecnologías Aplicadas a la Educación	6	Formación Básica	2°
7329	Desarrollo de Habilidades Lingüísticas I	4	Obligatoria	2°

GRADUADO EN EDUCACIÓN INFANTIL (GEI0)

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE	
7330	Literatura y Valores	6	Obligatoria	1º	
7331	Desarrollo de Habilidades Lingüísticas II	6	Obligatoria	1°	
7332	Desarrollo del Pensamiento Lógico-Matemático	6	Obligatoria	1°	
7333	Conocimiento del Medio Natural, Social y Cultural	6	Obligatoria	1º	
7334	Inglés	6	Obligatoria	2°	
7335	Practicum I	18	Prácticas Externas	2°	
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (12 ECTS). Elegir u	na asignatura d	del 1C y una del 2C		
	Mención: Atención a Alumnos con Necesidades Específicas	de Apoyo Educ	ativo (Pedagogía Terapé	eutica)	
7342	Atención a Alumnos con Necesidades Específicas de Apoyo Educativo Derivadas de Discapacidad Motora o Sensorial	6	Optativa	1º	
7345	Planificación y Desarrollo de la Intervención	6	Optativa	2°	
	Mención: Lengua Extranjera				
7343	Fonética y Fonología de la Lengua Inglesa (1)	6	Optativa	1°	
7346	Metodología Práctica de la Lengua Inglesa ⁽¹⁾	6	Optativa	2°	

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE	
7336	Educar desde el Evangelio	6	Obligatoria	1°	
7337	Ética y Deontología	4	Obligatoria	1º	
7338	Didáctica de la Lengua Extranjera (1)	6	Obligatoria	1º	
7339	Practicum II	26	Prácticas Externas	2°	
7340	Trabajo Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	2°	
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (12 ECTS). Elegir dos asignaturas.				
7356	Actividades Formativas Complementarias	6	Optativa	1º	
	Mención: Atención a Alumnos con Necesidades Específicas o	de Apoyo Educ	ativo (Pedagogía Terapé	eutica)	
7349	Atención a Alumnos con Necesidades Específicas de Apoyo Educativo Derivadas de Trastornos Generales del Desarrollo y de Conducta	6	Optativa	1º	
7350	Atención a Alumnos con Necesidades Específicas de Apoyo Educativo Derivadas de Trastornos de Personalidad, Discapacidad Intelectual y Altas Capacidades	6	Optativa	1º	
Mención: Lengua Extranjera					
7351	La Organización del Currículo de la Lengua Inglesa en el Sistema Educativo Español (1)	6	Optativa	1º	
7352	Literatura Infantil en Lengua Inglesa y su Didáctica (1)	6	Optativa	1°	

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

GRADUADO EN EDUCACIÓN PRIMARIA (GEP4)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3500	Hombre, Familia, Escuela y Sociedad	6	Formación Básica	1°
3501	Sociología de la Educación	6	Formación Básica	1°
3502	Psicología de la Educación	8	Formación Básica	1°
3503	Didáctica General y Organización del Centro Escolar	9	Formación Básica	Anual
3504	Técnicas de Comunicación Eficaz	6	Obligatoria	Anual
3505	Teorías y Sistemas Educativos Contemporáneos	6	Formación Básica	2º
3506	Historia de Occidente	6	Obligatoria	2°
3507	Educación Artística y su Didáctica	7	Obligatoria	2°
3508	Educación Física y su Didáctica	6	Obligatoria	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre) (grupo: A)

	` ,		, (0 1 /	
CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3509	Lengua Extranjera y su Didáctica ⁽¹⁾	6	Obligatoria	1°
3510	Lengua y Literatura	4	Obligatoria	1°
3511	Educación y Atención a la Diversidad	6	Formación Básica	1°
3512	Orientación Escolar, Acompañamiento y Atención a las Familias	8	Formación Básica	1°
3513	Educación para la Responsabilidad Social	6	Formación Básica	Anual
3514	Aprendizaje de la Lectura y Escritura	5	Obligatoria	2°
3515	Ciencias Sociales y su Didáctica	6	Obligatoria	2°
3516	Lengua, Literatura y su Didáctica	6	Obligatoria	2°
3517	Planificación de la Intervención Educativa en Alumnos con Necesidades	3	Obligatoria	2°
3518	Matemáticas y su Didáctica I	4	Obligatoria	2°
3519	Metodologías Didácticas, Innovación e Investigación Educativa	6	Formación Básica	2°

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

GRADUADO EN EDUCACIÓN PRIMARIA (para alumnos graduados en Educación Infantil en la UFV) (GEP4)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3500	Hombre, Familia, Escuela y Sociedad	6	Formación Básica	1°
3501	Sociología de la Educación	6	Formación Básica	1°
3502	Psicología de la Educación	8	Formación Básica	1°
3503	Didáctica General y Organización del Centro Escolar	9	Formación Básica	Anual
3504	Técnicas de Comunicación Eficaz	6	Obligatoria	Anual
3505	Teorías y Sistemas Educativos Contemporáneos	6	Formación Básica	2°
3506	Historia de Occidente	6	Obligatoria	2°
3507	Educación Artística y su Didáctica	7	Obligatoria	2°
3508	Educación Física y su Didáctica	6	Obligatoria	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3509	Lengua Extranjera y su Didáctica ⁽¹⁾	6	Obligatoria	1°
3510	Lengua y Literatura	4	Obligatoria	1°
3511	Educación y Atención a la Diversidad	6	Formación Básica	1°
3512	Orientación Escolar, Acompañamiento y Atención a las Familias	8	Formación Básica	1°
3513	Educación para la Responsabilidad Social	6	Formación Básica	Anual
3514	Aprendizaje de la Lectura y Escritura	5	Obligatoria	2°
3515	Ciencias Sociales y su Didáctica	6	Obligatoria	2°
3516	Lengua, Literatura y su Didáctica	6	Obligatoria	2°
3517	Planificación de la Intervención Educativa en Alumnos con Necesidades	3	Obligatoria	2°
3518	Matemáticas y su Didáctica I	4	Obligatoria	2°
3519	Metodologías Didácticas, Innovación e Investigación Educativa	6	Formación Básica	2°

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

GRADUADO EN EDUCACIÓN PRIMARIA (para alumnos graduados en Educación Infantil en la UFV) (GEP4)

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE	
3520	Literatura y Educación en Valores	4	Obligatoria	1°	
3521	Matemáticas y su Didáctica II	6	Obligatoria	1°	
3522	Ciencias Experimentales y su Didáctica	5	Obligatoria	1°	
3523	Ética y Deontología	4	Obligatoria	1º	
3524	Convivencia y Desarrollo Social	6	Obligatoria	1º	
3525	Creatividad y Educación	5	Obligatoria	2°	
3526	Practicum I	18	Prácticas Externas	2°	
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (12 ECTS). Elegir u	na asignatura d	del 1C y una del 2C		
	Mención: Pedagogía Te	rapéutica			
3536	Intervención en Alumnos con Dificultades de Aprendizaje, Altas Capacidades y Trastornos de la Personalidad	6	Optativa	2°	
3540	Sistemas Alternativos y Aumentativos de Comunicación	6	Optativa	1°	
	Mención: Lengua Extranjera				
3537	Fundamentos de la Lengua Inglesa (1)	6	Optativa	1º	
3541	Aprendizaje de la Lectoescritura en Inglés ⁽¹⁾	6	Optativa	2°	

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE	
3527	Educar desde el Evangelio	6	Obligatoria	1°	
3528	Metodología de la Investigación Educativa	6	Obligatoria	1°	
3529	Expresión y Artes Escénicas	4	Obligatoria	1°	
3530	Practicum II	26	Prácticas Externas	2º	
3531	Trabajo Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	2º	
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (12 ECTS). Elegir dos asignaturas.				
	Mención: Pedagogía Tel	rapéutica			
3551	Intervención en Alumnos con Discapacidad Motora e Intelectual	6	Optativa	1°	
3552	Intervención en Alumnos con Trastornos del Espectro Autista y Trastorno por Déficit de Atención con Hiperactividad	6	Optativa	1°	
	Mención: Lengua Extranjera				
3544	Literatura Infantil en Lengua Inglesa y su Didáctica (1)	6	Optativa	1°	
3548	Estrategias y Recursos Didácticos para la Lengua Inglesa (1)	6	Optativa	1°	

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

GRADUADO EN EDUCACIÓN PRIMARIA

(promociones anteriores al 2022-23) (GEP0)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7410	Hombre, Familia, Escuela y Sociedad	6	Formación Básica	1°
7411	Didáctica General	6	Formación Básica	1°
7412	Sociología de la Educación	6	Formación Básica	1°
7413	Psicología de la Educación	6	Formación Básica	1°
7414	Inglés I	6	Obligatoria	1º
7415	Historia de Occidente	6	Obligatoria	2°
7416	Técnicas de Comunicación Eficaz	6	Obligatoria	2°
7417	Bases Metodológicas de la Investigación Educativa	6	Formación Básica	2°
7418	Educación Artística y su Didáctica	6	Obligatoria	2°
7419	Educación Física y su Didáctica	6	Obligatoria	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7420	Historia de las Teorías y los Sistemas Educativos Contemporáneos	6	Formación Básica	1°
7421	Orientación Escolar y Atención a las Familias	6	Formación Básica	1°
7422	Matemáticas y su Didáctica I	6	Obligatoria	1°
7423	Lengua Extranjera y su Didáctica ⁽¹⁾	6	Obligatoria	1º
7424	Ciencias Sociales y su Didáctica	6	Obligatoria	1°
7425	Educación para la Responsabilidad Social	6	Formación Básica	2°
7426	Organización del Centro Escolar	6	Formación Básica	2°
7427	Educación y Atención a la Diversidad	6	Formación Básica	2°
7428	Lengua y Literatura y su Didáctica I	6	Obligatoria	2°
7429	Nuevas Tecnologías Aplicadas a la Educación	6	Obligatoria	2°

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

GRADUADO EN EDUCACIÓN PRIMARIA (GEP0) TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE	
7430	Literatura y Educación en Valores	6	Obligatoria	1°	
7431	Matemáticas y su Didáctica II	6	Obligatoria	1°	
7432	Lengua y Literatura y su Didáctica II	6	Obligatoria	1º	
7433	Ciencias Experimentales y su Didáctica	6	Obligatoria	1°	
7434	Inglés II	6	Obligatoria	2°	
7435	Practicum I	18	Prácticas Externas	2º	
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (12 ECTS). Elegir u	na asignatura d	del 1C y una del 2C		
	Mención: Educación	Física			
7441	El Juego en la Educación Física. Animación y Dinámica de Grupos	6	Optativa	1°	
7445	Iniciación Deportiva	6	Optativa	2°	
	Mención: Atención a los Alumnos con Necesidades Específica:	s de Apoyo Edi	ucativo (Pedagogía Tera	péutica)	
7459	Atención a los Alumnos con Necesidades Específicas de Apoyo Educativo Derivadas de Discapacidad Motora o Sensorial	6	Optativa	1º	
7460	Planificación y Desarrollo de la Intervención	6	Optativa	2º	
	Mención: Lengua Extranjera				
7443	Fonética y Fonología de la Lengua Inglesa (1)	6	Optativa	1º	
7447	Metodología Práctica de la Lengua Inglesa (1)	6	Optativa	2°	

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7436	Educar desde el Evangelio	6	Obligatoria	1º
7437	Ética y Deontología	4	Obligatoria	1°
7438	Inglés III	6	Obligatoria	1°
7439	Practicum II	26	Prácticas Externas	2°
7440	Trabajo Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	2°
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (12 ECTS). Elegir dos as	ignaturas.	
7458	Actividades Formativas Complementarias	6	Optativa	1°
	Mención: Educación	Física		
7449	Actividad Física y Educación en Valores	6	Optativa	1º
7453	Salud y Actividad Física	6	Optativa	1º
	Mención: Atención a los Alumnos con Necesidades Específica	s de Apoyo Edi	ucativo (Pedagogía Tera	péutica)
7461	Atención a los Alumnos con Necesidades Específicas de Apoyo Educativo Derivadas de Trastornos Generales del Desarrollo y de Conducta	6	Optativa	1º
7462	Atención a los Alumnos con Necesidades Específicas de Apoyo Educativo Derivadas de Trastornos de Personalidad, Discapacidad Intelectual y Altas Capacidades	6	Optativa	1º
	Mención: Lengua Ext	ranjera		
7451	La Organización del Currículo de la Lengua Inglesa en el Sistema Educativo Español ⁽¹⁾	6	Optativa	1º
7455	Literatura Infantil en Lengua Inglesa y su Didáctica (1)	6	Optativa	1°

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

GRADUADO EN EDUCACIÓN SOCIAL (GSO1)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5010	Sociología	6	Formación Básica	1º
5011	Historia Social	6	Formación Básica	1º
5012	Introducción al Derecho	6	Formación Básica	1º
5013	Historia de Occidente	6	Obligatoria	1º
5014	Habilidades Sociales y Liderazgo	6	Formación Básica	Anual
5015	Introducción a los Estudios Universitarios	6	Obligatoria	Anual
5016	Psicología Social	6	Formación Básica	2°
5017	Psicología del Ciclo Vital	6	Formación Básica	2°
5018	Taller de Habilidades Personales para la Profesión	3	Obligatoria	2°
5019	Taller de Técnicas de Comunicación	3	Obligatoria	2°
5020	Teorías y Procesos Psico-socio-educativos	6	Obligatoria	2º

GRADUADO EN PSICOLOGÍA (GPS1)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupos: A/B/C)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7711	Fundamentos de la Investigación Psicológica	6	Formación Básica	1°
7712	Procesos Psicológicos Básicos I	6	Formación Básica	1°
7713	Fundamentos de Anatomía General y Neuroanatomía	6	Formación Básica	2°
7715	Bases del Pensamiento Científico	6	Obligatoria	1°
7716	Comunicación, Habilidades y Competencias Profesionales	6	Obligatoria	2°
7721	Psicología de la Motivación	6	Obligatoria	2°
7724	Procesos Psicológicos Básicos II	6	Formación Básica	2°
7726	Historia de la Psicología	6	Obligatoria	2°
7727	Fundamentos de Biología Humana	6	Formación Básica	1º
7732	Psicología del Ciclo Vital I	6	Obligatoria	1°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre) (grupos: A/B/C)

	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		, ,	
CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7710	Pensamiento y Lenguaje	6	Formación Básica	1º
7714	Introducción a la Psicología del Trabajo y las Organizaciones	6	Obligatoria	2°
7717	Introducción a la Psicología Social y Comunitaria I	3	Obligatoria	1°
7718	Introducción a la Psicología Educativa	6	Obligatoria	2°
7719	Introducción a la Psicología Clínica	6	Obligatoria	2°
7722	Inglés Técnico para Psicología	6	Formación Básica	1°
7725	Fundamentos de Fisiología General y Neurofisiología	6	Formación Básica	1°
7728	Métodos y Diseños de Investigación en Psicología	6	Formación Básica	2°
7730	Introducción a la Psicología Social y Comunitaria II	6	Obligatoria	2°
7733	Análisis de Datos en Investigación Psicológica	6	Formación Básica	1°
7742	La Entrevista Psicológica	3	Obligatoria	1º

GRADUADO EN PSICOLOGÍA (GPS1)

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre) (grupos: A/B/C)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE		
7720	Psicología de la Personalidad	6	Obligatoria	1°		
7723	Psicología de la Relación Humana	3	Obligatoria	1°		
7729	Psicología del Aprendizaje	6	Obligatoria	1°		
7731	Bioética	3	Obligatoria	1°		
7734	Psicopatología	6	Obligatoria	2°		
7735	Modelos, Técnicas e Instrumentos de Psicodiagnóstico	6	Obligatoria	2°		
7736	Psicometría	6	Obligatoria	2°		
7741	Psicología del Ciclo Vital II	6	Obligatoria	1°		
7766	Psicología de las Diferencias Humanas	6	Obligatoria	1°		
ASIGNATURAS OPTATIVAS (12 ECTS). Elegir una mención						
	Mención: Intervención	Clínica				
7748	El Encuadre Clínico y el Encuentro Terapéutico	6	Optativa	2°		
7749	Psicoterapia Individual, Familiar y de Grupo	6	Optativa	2°		
	Mención: Psicología Ed	lucativa				
7750	Alumnos con Necesidad de Apoyo Educativo	6	Optativa	2°		
7751	Alteraciones del Lenguaje	6	Optativa	2°		
	Mención: Psicología del	Trabajo				
7752	Evaluación de las Necesidades de la Empresa: Personal	6	Optativa	2°		
7753	La Formación Permanente en la Empresa	6	Optativa	2°		
	Mención: Psicología Social y Comunitaria					
7754	Psicología Social y Problemas Sociales	6	Optativa	2°		
7755	El Diagnóstico en Psicología Social	6	Optativa	2°		

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7737	Evaluación de Programas e Intervenciones en Diferentes Contextos	3	Obligatoria	2°
7738	Modelos de Intervención: Las Escuelas Psicológicas	6	Obligatoria	1°
7739	Biblioterapia	3	Obligatoria	1°
7740	Deontología Profesional	6	Obligatoria	1°
7743	Intervención en Pareja y Familia	6	Obligatoria	1°
7744	Diversidad Humana y Cultural	3	Obligatoria	2°
7745	Gestión de Modelos de Intervención Psicosocial y Psicoeducativa	3	Obligatoria	1°
7746	Prácticas Externas	12	Prácticas Externas	2°
7747	Trabajo de Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	2°
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (12 ECTS). Elegir una mención y	dos asignatura	s más (una del 1C y una	del 2C)
7760	Actividades Complementarias I	3	Optativa	1º
7765	Actividades Complementarias II	3	Optativa	2°
	Mención: Intervención	Clínica		
7756	Psicofarmacología	3	Optativa	1°
7761	Psicología Forense y Criminología	3	Optativa	2º
	Mención: Psicología Ed	lucativa		
7757	Dificultades de Aprendizaje	3	Optativa	1°
7762	Orientación Escolar y Familiar	3	Optativa	2°
	Mención: Psicología del	Trabajo		
7758	Selección de Personal	3	Optativa	1°
7763	Prevención de Riesgos Laborales	3	Optativa	2°
	Mención: Psicología Social y	Comunitaria		!
7759	Intervención en Problemas Sociales I	3	Optativa	1°
7764	Intervención en Problemas Sociales II	3	Optativa	2°

GRADUADO EN PERIODISMO (GPE0/GPE8/GPE5)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3237	Teoría de la Comunicación	6	Formación Básica	1°
3238	Lengua	6	Formación Básica	1°
3239	Redacción Periodística y Actualidad I	6	Obligatoria	1°
3240	Tecnología de los Medios Audiovisuales	4,5	Obligatoria	1º
3241	Habilidades y Competencias para el Liderazgo	6	Formación Básica	Anual
3242	Introducción a los Estudios Universitarios	9	Obligatoria	Anual
3243	Historia de las Civilizaciones	6	Formación Básica	2º
3244	Inglés I	6	Formación Básica	2°
3245	Documentación y Fuentes	6	Obligatoria	2°
3288	Información Multimedia	4,5	Obligatoria	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3246	Marketing y Comunicación Empresarial	6	Formación Básica	1°
3247	Redacción Periodística y Actualidad II	6	Obligatoria	1°
3248	Televisión Informativa	6	Obligatoria	1°
3249	Historia Contemporánea del Mundo y de España	6	Formación Básica	1º
3250	Antropología	6	Formación Básica	Anual
3251	Responsabilidad Social	6	Obligatoria	Anual
3252	Inglés II	6	Formación Básica	2°
3253	Radio Informativa	6	Obligatoria	2°
3254	Diseño Periodístico	6	Obligatoria	2°
3255	Introducción a la Economía	6	Formación Básica	2°

GRADUADO EN PERIODISMO

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre) (GPE0/GPE8/GPE5) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3256	Periodismo de Fuente y Reporterismo	6	Obligatoria	1°
3257	Periodismo Multimedia y Nuevos Formatos	6	Obligatoria	1º
3258	Estructura de la Comunicación	6	Obligatoria	1º
3260	Historia de Occidente	6	Obligatoria	Anual
3261	Ética y Deontología Profesional	6	Obligatoria	Anual
3262	Opinión Pública	3	Obligatoria	2°
3263	Literatura	6	Obligatoria	2°
3264	Tecnología y Edición	6	Obligatoria	2°
3265	Fotoperiodismo	6	Obligatoria	2°
3289	Historia de la Comunicación	3	Obligatoria	1º
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (6 ECTS). Elegir	una asignatura	del 1C y una del 2C	
3277	Diseño Infográfico I	3	Optativa	1°
3278	Dirección de Comunicación	3	Optativa	1º
3279	Actividades Formativas Complementarias I	3	Optativa	2°
3281	Nuevas Herramientas	3	Optativa	2°

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre) (GPE8/GPE5) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE		
3266	Relaciones Internacionales I: Análisis del Mundo Actual	6	Obligatoria	1°		
3267	Tratamiento de la Información y Gestión en Redes Sociales	6	Obligatoria	1°		
3268	Emprender en Comunicación y Empresa Informativa	6	Obligatoria	1°		
3269	Introducción a la Teología: El Hombre y la Cuestión de Dios	6	Obligatoria	Anual		
3271	Trabajo Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	Anual		
3272	Derecho de la Información	6	Obligatoria	2°		
3273	Diseño Multimedia	6	Obligatoria	2°		
3274	Prácticas Externas	6	Prácticas Externas	2°		
3275	Relaciones Internacionales II: España y Unión Europea	6	Obligatoria	2°		
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (6 ECTS). Elegir dos asignaturas					
3284	Actividades Formativas Complementarias II	3	Optativa	1º		
3286	Comunicación Virtual	3	Optativa	1°		
3287	Social Media Management	3	Optativa	1°		

GRADUADO EN PERIODISMO Y DIPLOMA EN PERIODISMO ESPECIALIZADO, DIGITAL Y NUEVOS MODELOS DE NEGOCIOS (GPE0)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
32510	Introducción al Periodismo Multimedia	6	Propia Obligatoria	1°
32511	Periodismo Jurídico	3	Propia Obligatoria	2°
32512	Periodismo Político	3	Propia Obligatoria	2°

SEGUNDO CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
32513	Nuevos Canales de Distribución	6	Propia Obligatoria	1°
32514	Periodismo Social	3	Propia Obligatoria	2°
32515	Retórica/Oratoria	3	Propia Obligatoria	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
32516	Herramientas de Medición de Audiencias	6	Propia Obligatoria	1°
32517	Periodismo de Moda	3	Propia Obligatoria	2°
32518	Periodismo Científico y Tecnológico	3	Propia Obligatoria	2°

GRADUADO EN PERIODISMO Y DIPLOMA EN PERIODISMO DEPORTIVO (GPE8)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
32410	Redacción Deportiva I	3	Propia Obligatoria	1°
32411	Creación de Contenidos Deportivos	3	Propia Obligatoria	1°
32412	Coberturas Informativas de Eventos	3	Propia Obligatoria	2°
32413	Locución Deportiva	3	Propia Obligatoria	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
32414	Programas Deportivos en Radio (Producción y Edición)	3	Propia Obligatoria	1°
32415	Redacción Deportiva II	3	Propia Obligatoria	1º
32416	Ruedas de Prensa	3	Propia Obligatoria	2°
32417	Formatos Digitales en Deporte	3	Propia Obligatoria	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
32418	Programas Deportivos en Televisión (Producción y Edición)	3	Propia Obligatoria	1°
32419	E-Sports	3	Propia Obligatoria	1°
32420	Narración de Eventos Deportivos en Directo	3	Propia Obligatoria	2°
32421	Elaboración de Vídeos Deportivos	3	Propia Obligatoria	2°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
32422	Gestión y Comunicación Corporativa del Deporte	3	Propia Obligatoria	1°
32423	Estrategias de Contenidos Deportivos en Redes Sociales	3	Propia Obligatoria	1°
32424	Proyecto Final	6	Propia Obligatoria	2º

GRADUADO EN PERIODISMO Y DIPLOMA EN PERIODISMO ESPECIALIZADO MULTIMEDIA (GPE5) PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
32310	Introducción al Periodismo Multimedia	6	Propia Obligatoria	1°
32311	Periodismo Deportivo	3	Propia Obligatoria	2°
32312	Periodismo Gráfico	3	Propia Obligatoria	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
32313	Taller de Periodismo Multimedia I	6	Propia Obligatoria	1°
32314	Periodismo Social	3	Propia Obligatoria	2°
32315	Periodismo Económico	3	Propia Obligatoria	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
32316	Taller de Periodismo Multimedia II	6	Propia Obligatoria	1°
32317	Periodismo Político	3	Propia Obligatoria	2°
32318	Periodismo Cultural y Moda	3	Propia Obligatoria	2°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
32319	Taller de Periodismo Multimedia III	6	Propia Obligatoria	1°
32320	Periodismo Jurídico	3	Propia Obligatoria	2°
32321	Periodismo Internacional	3	Propia Obligatoria	2°

GRADUADO EN COMUNICACIÓN AUDIOVISUAL

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

(GCO1 grupo: C) (GCO6 grupos: A/C) (GCO5 grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3010	Teoría de la Comunicación	6	Formación Básica	1º
3011	Lengua	6	Formación Básica	1º
3012	Narrativa Audiovisual y Guión Multimedia I	6	Obligatoria	1º
3013	Introducción a los Estudios Universitarios	9	Obligatoria	Anual
3014	Habilidades y Competencias para el Liderazgo	6	Formación Básica	Anual
3015	Historia de las Civilizaciones	6	Formación Básica	2°
3016	Análisis de la Imagen	3	Obligatoria	2°
3017	Teoría y Técnica de la Fotografía	6	Formación Básica	2°
3018	Tecnología Multimedia	6	Obligatoria	2°
3019	Fundamentos de la Realización Audiovisual	6	Obligatoria	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre) (GCO1 grupo: C) (GCO6 grupos: A/C) (GCO5 grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3020	Inglés I	6	Formación Básica	1º
3021	Creatividad Audiovisual	6	Formación Básica	1°
3022	Narrativa Audiovisual y Guión Multimedia II	6	Obligatoria	1º
3023	Literatura en las Artes Visuales	6	Formación Básica	1º
3024	Antropología Fundamental	6	Formación Básica	Anual
3025	Responsabilidad Social	6	Formación Básica	Anual
3026	Edición y Postproducción Digital I	6	Obligatoria	2°
3027	Realización de Productos Audiovisuales I	6	Obligatoria	2°
3028	Técnicas de la Información Audiovisual	6	Obligatoria	2°
3029	Documentación Audiovisual	6	Obligatoria	2°

GRADUADO EN COMUNICACIÓN AUDIOVISUAL

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

(GCO1 grupo: C) (GCO6 grupos: A/C) (GCO5 grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3030	Edición y Postproducción Digital II	6	Obligatoria	1°
3031	Realización de Productos Audiovisuales II	6	Obligatoria	1°
3032	Taller Radiofónico	6	Obligatoria	1º
3033	Inglés II	3	Obligatoria	1º
3034	Historia de Occidente	6	Obligatoria	Anual
3035	Ética y Deontología Profesional	6	Obligatoria	Anual
3036	Movimientos Artísticos Contemporáneos	6	Obligatoria	2°
3037	Gestión y Desarrollo Web	6	Obligatoria	2°
3038	Programación y Formatos Audiovisuales	6	Obligatoria	2°
3060	Historia de la Comunicación	3	Obligatoria	1º
ASIGNATURAS OPTATIVAS (6 ECTS). Elegir dos asignaturas				
3049	Actividades Formativas Complementarias I	3	Optativa	2°
3050	Diseño Gráfico	3	Optativa	2°
3052	Infografía Audiovisual	3	Optativa	2°

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre) (GCO1/GCO6 grupos: A/C) (GCO5 grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3039	Comunicación Audiovisual para las Organizaciones	6	Obligatoria	1°
3040	Formatos Audiovisuales	6	Obligatoria	1°
3041	Realización, Dirección y Producción de Eventos Audiovisuales	6	Obligatoria	1°
3042	Taller Multimedia	6	Obligatoria	1°
3043	Introducción a la Teología: El Hombre y la Cuestión de Dios	6	Obligatoria	Anual
3044	Trabajo Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	Anual
3045	Derecho de la Información Audiovisual	6	Obligatoria	2°
3046	Creación y Gestión de la Empresa Audiovisual	6	Obligatoria	2°
3047	Prácticas Externas	6	Prácticas Externas	2°
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (6 ECTS). Elegir dos asignaturas			
3054	Actividades Formativas Complementarias II	3	Optativa	2º
3055	Dirección de Fotografía en Cine	3	Optativa	2º
3058	Gestión de la Imagen en Redes Sociales	3	Optativa	2°

GRADUADO EN COMUNICACIÓN AUDIOVISUAL Y DIPLOMA EN FOTOGRAFÍA DIGITAL (GCO1)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupo: C)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
30310	Grandes Maestros de la Fotografía	3	Propia Obligatoria	1°
30311	Retoque Digital de Imágenes I	3	Propia Obligatoria	1°
30312	Ética y Estética de la Fotografía	3	Propia Obligatoria	2°
30313	Fotografía Móvil y Entorno Web	3	Propia Obligatoria	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre) (grupo: C)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
30314	Retoque Digital de Imágenes II	3	Propia Obligatoria	1°
30315	Iluminación	6	Propia Obligatoria	Anual
30316	Fotografía de Larga Exposición	3	Propia Obligatoria	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre) (grupo: C)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
30317	Fotografía de Retrato	3	Propia Obligatoria	1°
30318	Fotografía Publicitaria	3	Propia Obligatoria	1°
30319	Postproducción Fotográfica	3	Propia Obligatoria	2º
30320	Fotografía de Naturaleza y Paisaje	3	Propia Obligatoria	2°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
30321	Fotografía Documental y Social	3	Propia Obligatoria	1°
30322	Fotografía de Eventos	3	Propia Obligatoria	1º
30323	Fotografía Artística	3	Propia Obligatoria	2°
30324	Producción de Proyectos	3	Propia Obligatoria	2°

GRADUADO EN COMUNICACIÓN AUDIOVISUAL Y DIPLOMA EN ANIMACIÓN Y APLICACIONES 3D EN TIEMPO REAL (GCO5)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
30110	Desarrollo de Contenidos 2D y 3D	6	Propia Obligatoria	1°
30111	Preproducción	3	Propia Obligatoria	2º
30112	Realización	3	Propia Obligatoria	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
30113	Tratamiento de Imagen Digital	3	Propia Obligatoria	10
30114	After Effects	3	Propia Obligatoria	1º
30115	Modelaje 3D I	6	Propia Obligatoria	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
30116	Modelaje 3D II	3	Propia Obligatoria	1°
30117	Producción	3	Propia Obligatoria	1º
30118	Montaje	6	Propia Obligatoria	2°

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
30119	Rastreo de Movimiento Tracking	6	Propia Obligatoria	1°
30120	Proyecto Final	6	Propia Obligatoria	2º

GRADUADO EN COMUNICACIÓN AUDIOVISUAL Y DIPLOMA EN REALIZACIÓN Y PRODUCCIÓN DE NUEVOS FORMATOS EN TV Y CINE DIGITAL (GCO6)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupos: A/C)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
30210	Guión Cinematográfico y Lenguaje Narrativo	3	Propia Obligatoria	1°
30211	Dirección Artística	3	Propia Obligatoria	1°
30212	Producción Cinematográfica y Audiovisual	6	Propia Obligatoria	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre) (grupos: A/C)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
30213	Dirección Cinematográfica	3	Propia Obligatoria	1°
30214	Dirección de Actores	3	Propia Obligatoria	1°
30215	Cámara I	3	Propia Obligatoria	2°
30216	Iluminación	3	Propia Obligatoria	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre) (grupos: A/C)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
30217	Sonido en TV y Cine	3	Propia Obligatoria	1º
30218	Cámara II	3	Propia Obligatoria	10
30219	Montaje	3	Propia Obligatoria	2°
30220	Estereoscopia	3	Propia Obligatoria	2°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
30221	Planificación y Desarrollo de Proyectos	3	Propia Obligatoria	1°
30222	Seminarios Específicos	3	Propia Obligatoria	1°
30223	Proyecto Final	6	Propia Obligatoria	2°

GRADUADO EN PUBLICIDAD (GPU7/GPU5)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3338	Teoría de la Comunicación Publicitaria	6	Formación Básica	1°
3339	Marketing de Marca	6	Obligatoria	1°
3340	Taller de Creatividad I	4,5	Obligatoria	1°
3341	Entorno Social	6	Formación Básica	1°
3342	Introducción a los Estudios Universitarios	9	Obligatoria	Anual
3343	Habilidades y Competencias para el Liderazgo	6	Formación Básica	Anual
3344	Historia de la Publicidad	3	Obligatoria	2°
3345	Psicología Social	6	Formación Básica	2°
3346	Lengua	6	Formación Básica	2°
3347	Taller de Creatividad II	4,5	Obligatoria	2°
3348	Ecosistema Publicitario	3	Obligatoria	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3349	Historia del Arte	6	Formación Básica	1°
3350	Retórica	6	Obligatoria	1°
3351	Narración Creativa	6	Obligatoria	1°
3352	Inglés	6	Formación Básica	1°
3353	Antropología Fundamental	6	Formación Básica	Anual
3354	Responsabilidad Social	6	Formación Básica	Anual
3355	Movimientos Artísticos Contemporáneos	6	Formación Básica	2°
3356	Expresión Creativa de la Imagen	6	Obligatoria	2°
3357	Expresión Creativa del Video	6	Obligatoria	2°
3358	Fotografía y Artes Visuales	6	Obligatoria	2°

GRADUADO EN PUBLICIDAD (GPU7/GPU5)

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE	
3359	Estrategias Corporativas	6	Obligatoria	1°	
3360	Ideación y Estrategia de Campañas	12	Obligatoria	1°	
3361	Ética y Deontología Profesional	6	Obligatoria	Anual	
3362	Experiencias de Relación Profesional	6	Obligatoria	Anual	
3363	Historia de Occidente	6	Obligatoria	Anual	
3364	Marketing de Redes	3	Obligatoria	2°	
3365	Realización de Campañas	12	Obligatoria	2°	
3366	Estrategias de Medios	3	Obligatoria	2°	
ASIGNATURAS OPTATIVAS (6 ECTS). Elegir una asignatura del 1C y una del 2C					
3377	Técnicas de Merchandising	3	Optativa	1°	
3378	Políticas de Comunicación Interna	3	Optativa	1°	
3380	Diseño Páginas Web	3	Optativa	2°	
3381	Creatividad en el Medio Radio	3	Optativa	2°	

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3367	Marketing de Fidelización	3	Obligatoria	1º
3368	Planificación Estratégica	6	Obligatoria	1º
3369	Empresa y Emprendimiento	6	Obligatoria	1°
3371	Introducción a la Teología: El Hombre y la Cuestión de Dios	6	Obligatoria	Anual
3372	Trabajo Fin de Grado	9	Trabajo Fin de Grado	Anual
3373	Derecho Publicitario	6	Obligatoria	2°
3374	Producción de Campañas	12	Obligatoria	2°
3375	Prácticas Externas	6	Prácticas Externas	2°
ASIGNATURAS OPTATIVAS (6 ECTS). Elegir una asignatura del 1C y una del 2C				
3383	Organización de Eventos	3	Optativa	2°
3384	Técnicas de Medición de la Eficacia Publicitaria	3	Optativa	1°
3385	Actividades Formativas Complementarias I	3	Optativa	1°
3386	Actividades Formativas Complementarias II	3	Optativa	2°

GRADUADO EN PUBLICIDAD Y DIPLOMA EN TÉCNICAS DE CREACIÓN (GPU7)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
33310	Herramientas de Diseño I: Illustrator y Photoshop	3	Propia Obligatoria	1°
33311	Protocolo y Organización de Actos	3	Propia Obligatoria	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
33312	Herramientas de Diseño II: Photoshop Avanzado e Indesign	3	Propia Obligatoria	1°
33313	Story Telling y Contenidos Transmedia	3	Propia Obligatoria	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
33314	Musicalización, Sonido y Ritmo	3	Propia Obligatoria	1°
33315	Copy Strategy	3	Propia Obligatoria	2°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
33316	Medios: Compra Programática	3	Propia Obligatoria	1°
33317	Métricas del Marketing On-Line	3	Propia Obligatoria	2°

GRADUADO EN BELLAS ARTES (GBA3/GBA0)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
2600	Tecnologías I	6	Obligatoria	1°
2601	Historia de las Civilizaciones	6	Formación Básica	1°
2602	Dibujo I	6	Formación Básica	Anual
2603	Fotografía	6	Formación Básica	Anual
2604	Color	6	Obligatoria	Anual
2605	Volumen	6	Obligatoria	Anual
2606	Habilidades y Competencias para la Expresión de la Creatividad	6	Formación Básica	Anual
2607	Introducción a los Estudios Universitarios	6	Formación Básica	Anual
2608	Sistemas de Análisis de la Forma y el Espacio	6	Obligatoria	2°
2609	Historia del Arte	6	Formación Básica	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
2610	Tecnologías II	6	Obligatoria	1°
2611	Dibujo II	6	Formación Básica	Anual
2612	Grabado y Técnicas de Estampación	6	Obligatoria	Anual
2613	Pintura	6	Obligatoria	Anual
2614	Escultura	6	Obligatoria	Anual
2615	Arte Contemporáneo	6	Formación Básica	Anual
2616	Responsabilidad Social	6	Formación Básica	Anual
2617	Proyectos Artísticos I	6	Obligatoria	Anual
2618	Antropología	6	Formación Básica	Anual
2619	Diseño Web	6	Obligatoria	2°

GRADUADO EN BELLAS ARTES (GBA3/GBA0)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
2620	Producción Audiovisual	6	Obligatoria	1º
2621	Gestión Cultural y Pedagogía del Arte	6	Obligatoria	1º
2622	VR: Realidad Virtual y Aumentada	6	Obligatoria	1º
2623	Videojuegos	6	Obligatoria	1º
2624	Proyectos Artísticos II	6	Obligatoria	1º
2625	Historia de Occidente	6	Obligatoria	Anual
2626	Ética y Deontología Profesional	6	Obligatoria	Anual
2627	Creación Experimental	6	Obligatoria	2°
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (12 ECT	S). Elegir dos a	asignaturas	
2635	Postproducción Audiovisual y VR	6	Optativa	2º
2636	Diseño Editorial	6	Optativa	2°
2637	Ilustración Artística	6	Optativa	2°

GRADUADO EN BELLAS ARTES Y DIPLOMA EN CREACIÓN ARTÍSTICA DIGITAL (GBA3)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
26210	Dibujo y Pintura Digital	6	Propia Obligatoria	1º
26211	Anatomía Morfológica y del Movimiento	6	Propia Obligatoria	2º

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
26212	Animación 2D	6	Propia Obligatoria	1º
26213	Escultura Digital	6	Propia Obligatoria	2º

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
26214	Modelado 3D I	6	Propia Obligatoria	1º
26215	Modelado 3D II	6	Propia Obligatoria	2°

GRADUADO EN BELLAS ARTES Y DIPLOMA EN DISEÑO DE MODA (GBA0)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (Grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
26110	Historia y Tendencias de la Moda	3	Propia Obligatoria	1°
26111	Patronaje Básico	4,5	Propia Obligatoria	2°
26112	Comunicación de Moda	1,5	Propia Obligatoria	2°
26113	Figurinismo ⁽¹⁾	3	Propia Obligatoria	1º

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre) (Grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
26114	Diseño y Materias Primas	6	Propia Obligatoria	1º
26115	Técnicas de Taller de Moda	6	Propia Obligatoria	2°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
26116	Construcción de Prendas	6	Propia Obligatoria	1°
26117	Estilismo y Dirección Artística	3	Propia Obligatoria	2°
26118	Diseño de Accesorios	3	Propia Obligatoria	2°

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

GRADUADO EN BELLAS ARTES (promociones anteriores al 2020-21) (GBA2/GBA1/GBA4/GBA9) SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
1611	Dibujo II	6	Obligatoria	1°
1615	Color II	6	Obligatoria	1°
1617	Volumen II	6	Obligatoria	1°
1620	Tecnologías Aplicadas a la Creación	6	Obligatoria	1°
1623	Historia Occidental	6	Formación Básica	2°
1625	Arte Contemporáneo	6	Formación Básica	2°
1628	Educación para la Responsabilidad Social	6	Formación Básica	2°
1630	Antropología Fundamental	6	Formación Básica	1°
1635	Inglés II	6	Formación Básica	2°
1637	Proyectos Artísticos I	6	Obligatoria	2°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
1612	Grabado y Técnicas de Estampación	6	Obligatoria	1°
1613	Fotografía	6	Obligatoria	1°
1621	Producción Audiovisual	6	Obligatoria	1°
1626	Estética	6	Obligatoria	1°
1631	Ética y Deontología Profesional	6	Obligatoria	2º
1638	Proyectos Artísticos II	6	Obligatoria	2°
1639	Creación Experimental	6	Obligatoria	2°
1641	Animación	6	Obligatoria	1°
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (12 ECT	S). Elegir dos a	asignaturas	
1663	Actividades Formativas Complementarias	6	Optativa	2°
1665	Ilustración Artística	6	Optativa	2°
1671	Pintura Mural	6	Optativa	2°

GRADUADO EN BELLAS ARTES (GBA2/GBA1/GBA4/GBA9)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE	
1619	Diseño Escenográfico	6	Obligatoria	1°	
1632	Museología y Gestión Cultural	6	Obligatoria	2°	
1633	Prácticas en Empresas	6	Prácticas Externas	2°	
1640	Trabajo Fin de Grado	12	Trabajo Fin de Grado	2°	
1642	Producción y Postproducción Audiovisual	6	Obligatoria	1º	
1643	Edición y Producción Fotográfica	6	Obligatoria	1º	
1644	Diseño de Espacios Efímeros	6	Obligatoria	2°	
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (12 ECTS). Elegir dos asignaturas				
1662	Historia de las Religiones	6	Optativa	1º	
1664	Diseño Audiovisual	6	Optativa	1º	
1666	Técnicas de Estampación Avanzadas	6	Optativa	1º	

GRADUADO EN BELLAS ARTES Y DIPLOMA EN CREACIÓN ARTÍSTICA DIGITAL

(promociones anteriores al 2020-21) (GBA2)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
16610	Dibujo y Pintura Digital	6	Propia Obligatoria	1°
16611	Anatomía Morfológica y del Movimiento	6	Propia Obligatoria	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
16612	Animación 2D	6	Propia Obligatoria	1°
16613	Escultura Digital	6	Propia Obligatoria	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
16614	Modelado 3D I	6	Propia Obligatoria	1°
16615	Modelado 3D II	6	Propia Obligatoria	2°

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre) (grupo: A)

CÓI	DIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
16	616	Animación 3D I	6	Propia Obligatoria	1º
16	617	Animación 3D II	6	Propia Obligatoria	2°

GRADUADO EN BELLAS ARTES Y DIPLOMA EN DISEÑO DE MODA (promociones anteriores al 2020-21) (GBA1)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
16510	Introducción al Diseño de Moda	1,5	Propia Obligatoria	1°
16511	Fotografía y Retoque Digital	4,5	Propia Obligatoria	1°
16512	Historia y Tendencias de la Moda	1,5	Propia Obligatoria	2º
16513	Figurinismo	4,5	Propia Obligatoria	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
16514	Patronaje y Materias Primas	6	Propia Obligatoria	1°
16515	Construcción de Prendas	6	Propia Obligatoria	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
16516	Diseño Textil	6	Propia Obligatoria	1°
16517	Estilismo y Accesorios	6	Propia Obligatoria	2°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
16518	Producción y Empresa de Moda	6	Propia Obligatoria	1º
16519	Proyecto Final	6	Propia Obligatoria	2º

GRADUADO EN BELLAS ARTES Y DIPLOMA EN ANIMACIÓN Y APLICACIONES 3D EN TIEMPO REAL (promociones anteriores al 2020-21) (GBA4)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
16410	Desarrollo de Contenidos 2D y 3D	6	Propia Obligatoria	1°
16411	Preproducción	3	Propia Obligatoria	2º
16412	Realización	3	Propia Obligatoria	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
16413	Tratamiento de Imagen Digital	3	Propia Obligatoria	1°
16414	After Effects	3	Propia Obligatoria	1°
16415	Modelaje 3D I	6	Propia Obligatoria	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
16416	Modelaje 3D II	3	Propia Obligatoria	1°
16417	Producción	3	Propia Obligatoria	1°
16418	Montaje	6	Propia Obligatoria	2°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
16419	Rastreo de Movimiento Tracking	6	Propia Obligatoria	1º
16420	Proyecto Final	6	Propia Obligatoria	2°

GRADUADO EN DISEÑO (GDI0 grupo: C) (GDI1 grupos: A/C)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3400	Tecnologías I	6	Obligatoria	1°
3401	Historia de las Civilizaciones	6	Formación Básica	1°
3402	Color	6	Obligatoria	Anual
3403	Dibujo I	6	Formación Básica	Anual
3404	Fotografía	6	Formación Básica	Anual
3405	Creación Visual	6	Obligatoria	Anual
3406	Habilidades y Competencias para la Expresión de la Creatividad	6	Formación Básica	Anual
3407	Introducción a los Estudios Universitarios	6	Formación Básica	Anual
3408	Sistemas de Análisis de la Forma y el Espacio	6	Obligatoria	2°
3409	Historia del Arte	6	Formación Básica	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3449	Marketing y Branding	6	Obligatoria	1°
3460	Tecnologías II	6	Obligatoria	1°
3461	Dibujo II	6	Formación Básica	Anual
3462	Proyectos de Diseño I	6	Obligatoria	Anual
3463	Diseño Gráfico	6	Obligatoria	Anual
3464	Historia del Diseño	6	Formación Básica	Anual
3465	Antropología	6	Formación Básica	Anual
3466	Responsabilidad Social	6	Formación Básica	Anual
3467	Tipografía	6	Obligatoria	2°
3468	Diseño Web	6	Obligatoria	2°

GRADUADO EN DISEÑO (GD10 grupo C) (GDI1 grupos: A/C) TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE		
3469	Gestión del Diseño	6	Obligatoria	1°		
3470	Realidad Virtual y Realidad Aumentada	6	Obligatoria	1º		
3471	Producción Audiovisual	6	Obligatoria	1º		
3472	Proyectos de Diseño II	6	Obligatoria	Anual		
3473	Producción y Desarrollo	6	Obligatoria	Anual		
3474	Historia de Occidente	6	Obligatoria	Anual		
3475	Ética y Deontología Profesional	6	Obligatoria	Anual		
3476	Diseño Industrial	6	Obligatoria	Anual		
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (12 ECTS). Elegir dos asignaturas					
3485	Postproducción Audiovisual y Realidad Virtual	6	Optativa	2°		
3486	Diseño Editorial	6	Optativa	2°		
3487	Ilustración Artística	6	Optativa	2°		

GRADUADO EN DISEÑO Y DIPLOMA EN DISEÑO DE MODA (GDIO)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupo: C)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
34120	Historia y Tendencias de la Moda	3	Propia Obligatoria	1°
34121	Patronaje Básico	4,5	Propia Obligatoria	2°
34122	Comunicación de Moda	1,5	Propia Obligatoria	2°
34123	Figurinismo (1)	3	Propia Obligatoria	1º

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre) (grupo: C)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
34124	Diseño y Materias Primas	6	Propia Obligatoria	1°
34125	Técnicas de Taller de Moda	6	Propia Obligatoria	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre) (grupo: C)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
34126	Construcción de Prendas	6	Propia Obligatoria	1º
34127	Estilismo y Dirección Artística	3	Propia Obligatoria	2°
34128	Diseño de Accesorios	3	Propia Obligatoria	2°

GRADUADO EN DISEÑO Y DIPLOMA EN DISEÑO GRÁFICO MULTIMEDIA E INTERACTIVO (GDI1)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupos: A/C)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
34210	Introducción al Entorno Digital (1)	6	Propia Obligatoria	1º
34211	Diseño de Interacción I	6	Propia Obligatoria	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre) (grupos: A/C)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
34212	Diseño de Packaging	6	Propia Obligatoria	1°
34213	Infografía	6	Propia Obligatoria	2°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
34214	Diseño de Interacción II	6	Propia Obligatoria	1°
34215	Diseño de Interacción III	6	Propia Obligatoria	2°

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

GRADUADO EN DISEÑO

(promociones anteriores al 2020-21) (GDI2/GDI3)

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
1520	Antropología Fundamental	6	Formación Básica	1°
1521	Historia del Diseño	6	Formación Básica	1°
1522	Dibujo II	6	Obligatoria	1°
1523	Proyectos de Diseño I	6	Obligatoria	1°
1524	Tecnologías Aplicadas	6	Obligatoria	1°
1525	Educación para la Responsabilidad Social	6	Formación Básica	2°
1526	Historia Occidental	6	Formación Básica	2°
1527	Inglés II	6	Formación Básica	2°
1528	Diseño Gráfico	6	Obligatoria	2°
1529	Tipografía	6	Obligatoria	2°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE		
1530	Diseño de Moda	6	Obligatoria	1°		
1531	Diseño Industrial	6	Obligatoria	1°		
1532	Estética	6	Obligatoria	1°		
1533	Fotografía	6	Obligatoria	1°		
1534	Producción Audiovisual	6	Obligatoria	1°		
1535	Ética y Deontología Profesional	6	Obligatoria	2°		
1536	Proyectos de Diseño II	6	Obligatoria	2°		
1537	Prácticas en Empresas I	6	Prácticas Externas	2°		
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (12 ECTS). Elegir dos asignaturas					
1560	Actividades Formativas Complementarias	6	Optativa	2°		
1562	Ilustración Artística	6	Optativa	2°		
1563	Diseño Editorial	6	Optativa	2°		

GRADUADO EN DISEÑO (GDI2 grupo: C) (GDI3 grupos: A/C) CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE		
1538	Diseño Audiovisual	6	Obligatoria	1°		
1539	Diseño Escenográfico	6	Obligatoria	1°		
1540	Marketing e Imagen de Marca	6	Obligatoria	1°		
1541	Producción y Desarrollo	6	Obligatoria	1°		
1542	Diseño de Espacios Efímeros	6	Obligatoria	2°		
1543	Gestión del Diseño	6	Obligatoria	2°		
1544	Prácticas en Empresas II	6	Prácticas Externas	2°		
1545	Trabajo Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	2°		
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (12 ECTS). Elegir dos asignaturas					
1566	Historia de las Religiones	6	Optativa	1°		
1568	Producción y Postproducción Audiovisual	6	Optativa	1°		
1571	Edición y Producción Fotográfica	6	Optativa	1°		

GRADUADO EN DISEÑO Y DIPLOMA EN DISEÑO DE MODA (GDI2) (promociones anteriores al 2020-21)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
15210	Introducción al Diseño de Moda	1,5	Propia Obligatoria	1°
15211	Fotografía y Retoque Digital	4,5	Propia Obligatoria	1°
15212	Historia y Tendencias de la Moda	1,5	Propia Obligatoria	2°
15213	Figurinismo	4,5	Propia Obligatoria	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
15214	Patronaje y Materias Primas	6	Propia Obligatoria	1°
15215	Construcción de Prendas	6	Propia Obligatoria	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
15216	Diseño Textil	6	Propia Obligatoria	1°
15217	Estilismo y Accesorios	6	Propia Obligatoria	2°

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre) (grupo: C)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
15218	Producción y Empresa de Moda	6	Propia Obligatoria	1°
15219	Proyecto Final	6	Propia Obligatoria	2°

GRADUADO EN DISEÑO Y DIPLOMA EN DISEÑO GRÁFICO MULTIMEDIA E INTERACTIVO (promociones anteriores al 2020-21) (GDI3)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
15310	Introducción al Diseño Gráfico	1,5	Propia Obligatoria	1°
15311	Fotografía y Retoque Digital	4,5	Propia Obligatoria	1°
15312	Visual Thinking	6	Propia Obligatoria	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
15313	Diseño Web y Digital	6	Propia Obligatoria	1°
15314	Infografía	6	Propia Obligatoria	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
15315	Diseño de Interacción I	6	Propia Obligatoria	1°
15316	Diseño de Interacción II	6	Propia Obligatoria	2°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
15317	Packaging	6	Propia Obligatoria	1°
15318	Proyecto Final	6	Propia Obligatoria	2°

GRADUADO EN CREACIÓN Y NARRACIÓN DE VIDEOJUEGOS

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (GVI2/GVI6/GVI5) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
4646	Historia del Juego	6	Formación Básica	1°
4647	Fundamentos de la Estética Digital de Videojuegos	6	Obligatoria	1°
4648	Introducción a los Estudios Universitarios	6	Formación Básica	Anual
4649	Fuentes Literarias y Audiovisuales en Videojuegos	6	Formación Básica	1°
4650	Comunicación en Comunidades Virtuales	6	Formación Básica	1°
4651	Fundamentos de la Programación Básica en Videojuegos	6	Obligatoria	2°
4652	Habilidades y Competencias para el Liderazgo	6	Obligatoria	Anual
4653	Bases Filosóficas de la Fantasía y de la Ciencia Ficción	6	Formación Básica	2°
4654	Introducción a la Imagen Digital	3	Obligatoria	2°
4655	Representación Conceptual	3	Obligatoria	2°
4656	Técnicas de Pensamiento Creativo I	6	Obligatoria	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre) (GVI6/GVI5) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
4657	Teoría del Videojuego	6	Formación Básica	1°
4658	Probabilidad y Lógica Aplicada	6	Obligatoria	1°
4659	Animación Interactiva	6	Obligatoria	1°
4660	Narración en Videojuegos I	6	Formación Básica	1°
4661	Antropología Fundamental	6	Formación Básica	Anual
4662	Responsabilidad Social	6	Formación Básica	Anual
4663	Uso y Manejo de Editores y Motores Gráficos	6	Obligatoria	2°
4664	Introducción al Diseño 3D	6	Obligatoria	2°
4665	Propiedad Intelectual y Derechos de Autor	6	Formación Básica	2°
4666	Técnicas de Pensamiento Creativo II	6	Obligatoria	2°

GRADUADO EN CREACIÓN Y NARRACIÓN DE VIDEOJUEGOS (GVI6/GVI5) TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE	
4667	Planificación de Inteligencia Simulada para Personajes no Jugadores	6	Obligatoria	1°	
4668	Infografía	6	Obligatoria	1°	
4669	Emprendimiento y Promoción del Ocio Interactivo	6	Obligatoria	1º	
4670	Historia de Occidente	6	Obligatoria	Anual	
4671	Narración en Videojuegos II	6	Obligatoria	1º	
4672	Sociología y Mercado del Videojuego en el Mundo	6	Obligatoria	2°	
4673	Ética y Uso Responsable del Videojuego	6	Obligatoria	Anual	
4674	Creación de Entornos y Avatares	6	Obligatoria	2º	
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (12 ECTS). Elegir dos asignaturas				
4683	Infografía 3D I	6	Optativa	2º	
4684	Fuentes Documentales	6	Optativa	2°	
4686	Teoría de Juegos Deslocalizados y Multijugador	6	Optativa	2°	

	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		, (0 1 ,		
CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE	
4675	Narración Lineal y Montaje	6	Obligatoria	1°	
4676	Dirección de Proyectos	3	Obligatoria	1°	
4677	Sonido Digital	3	Obligatoria	1º	
4678	Introducción a la Teología Fundamental: El Hombre y la Cuestión de Dios	6	Obligatoria	Anual	
4679	Gamificación y Uso del Videojuego en Entornos Empresariales	6	Obligatoria	1º	
4680	Creación de Prototipos y Presentaciones Comerciales	6	Obligatoria	2°	
4681	Prácticas Externas	6	Prácticas Externas	Anual	
4682	Trabajo de Fin de Grado	12	Trabajo Fin de Grado	Anual	
ASIGNATURAS OPTATIVAS (12 ECTS). Elegir dos asignaturas					
4689	Infografía 3D II	6	Optativa	2°	
4692	Diseño de Juegos en Red y Sistemas Multijugador	6	Optativa	2°	
4694	Actividades Formativas Complementarias	6	Optativa	2°	

GRADUADO EN CREACIÓN Y NARRACIÓN DE VIDEOJUEGOS Y DIPLOMA EN VIDEOGAME DATA ANALYST (GVI2)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
46210	Bases Matemáticas para Diseño I	6	Propia Obligatoria	1°
46211	Bases Matemáticas para Diseño II	6	Propia Obligatoria	2°

GRADUADO EN CREACIÓN Y NARRACIÓN DE VIDEOJUEGOS Y DIPLOMA EN TECHNICAL ARTIST (GVI6)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
46110	Introducción al Modelado, Concept y Animación 2D	6	Propia Obligatoria	2°
46111	Testeo y Equilibrado de Juegos ⁽¹⁾	3	Propia Obligatoria	1°
46112	Scripting y Lenguajes de Programación	3	Propia Obligatoria	1°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre) (grupo: A)

(CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
	46113	Modelado 3D y Rigging ⁽¹⁾	6	Propia Obligatoria	2°
	46114	Motores Gráficos Avanzado ⁽¹⁾	3	Propia Obligatoria	1º
	46115	Procedural	3	Propia Obligatoria	1º

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
46116	Animación 3D	6	Propia Obligatoria	1°
46117	Illuminación y Renderizado ⁽¹⁾	6	Propia Obligatoria	2°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
46118	Aplicaciones Interactivas	3	Propia Obligatoria	1°
46119	Efectos Especiales ⁽¹⁾	3	Propia Obligatoria	1°
46120	Proyecto Final	3	Propia Obligatoria	2°
46121	Presentación y Comunicación de Proyectos	3	Propia Obligatoria	2°

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

GRADUADO EN HUMANIDADES (GHU9/GHU8)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5510	Geografía General	6	Obligatoria	1°
5511	Historia Antigua y Medieval: El Origen de Europa	6	Formación Básica	1°
5512	Retórica	3	Obligatoria	1°
5513	Teoría Política	6	Formación Básica	1°
5514	Estilo	3	Obligatoria	1°
5515	Filosofía Antigua y Medieval	6	Formación Básica	2°
5516	Arte Antiguo y Medieval	6	Formación Básica	2°
5517	Literatura Antigua y Medieval	6	Formación Básica	2°
5518	Introducción a la Filosofía y Lógica	6	Formación Básica	2°
5519	Introducción a los Estudios Universitarios	6	Obligatoria	Anual
5520	Habilidades y Competencias para el Liderazgo	6	Obligatoria	Anual

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5521	Epistemología y Filosofía de la Ciencia	6	Formación Básica	1°
5522	El Nacimiento del Mundo Moderno: Historia de los Siglos XV-XVII	6	Formación Básica	1°
5523	Fenomenología de la Religión	6	Obligatoria	1°
5524	Estética	3	Obligatoria	1°
5525	Judaísmo	3	Obligatoria	1°
5526	Literatura Moderna	6	Formación Básica	2°
5527	Introducción al Cristianismo I: Teología Fundamental	6	Obligatoria	2°
5528	Filosofía Moderna: Siglos XIV-XVIII	6	Formación Básica	2°
5529	Teoría y Método del Arte	3	Obligatoria	2°
5530	Islam	3	Obligatoria	2°
5531	Antropología	6	Obligatoria	Anual
5532	Responsabilidad Social	6	Obligatoria	Anual

GRADUADO EN HUMANIDADES (GHU9/GHU8)

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5533	Teoría y Método de la Historia	6	Obligatoria	1°
5534	Metafísica y Teología Natural	6	Obligatoria	1º
5535	Historia de los Siglos XVIII y XIX: La Segunda Modernidad	6	Obligatoria	1°
5536	Introducción a la Biblia	6	Obligatoria	1°
5537	Arte Moderno y Contemporáneo	6	Obligatoria	1°
5538	Ética	6	Obligatoria	2°
5539	Filosofía Contemporánea: Siglos XIX-XX	6	Obligatoria	2°
5540	Introducción al Cristianismo II: Dios	6	Obligatoria	2°
5541	Teoría y Método de la Literatura	6	Obligatoria	2°
ASIGNATURAS OPTATIVAS (6 ECTS).				
5553	Filosofía de la Técnica y de la Tecnología	3	Optativa	2°
5561	Patrística	3	Optativa	2°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE		
5542	Religiones y Filosofías Orientales	6	Obligatoria	1°		
5543	Literatura Contemporánea	6	Obligatoria	1°		
5544	Historia Contemporánea: De las Guerras Mundiales a Hoy	6	Obligatoria	1°		
5545	Antropología Teológica	6	Obligatoria	1°		
5546	Tendencias Actuales del Arte	3	Obligatoria	1°		
5547	Geoeconomía, Sociedad y Globalización	6	Obligatoria	2°		
5548	Poética Audiovisual	6	Obligatoria	2°		
5549	Filosofía y Mundo Actual	6	Obligatoria	2°		
5550	Trabajo Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	2°		
5551	Tendencias Actuales de la Literatura	3	Obligatoria	2°		
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (6 ECTS). Elegir una asignatura del 1C y una del 2C					
5564	Ciencia, Razón y Fe	3	Optativa	1°		
5568	Actividades Formativas Complementarias I	3	Optativa	1°		
5569	Movimientos Sociales Contemporáneos	3	Optativa	2°		
5573	Actividades Formativas Complementarias II	3	Optativa	2°		

GRADUADO EN HUMANIDADES Y DIPLOMA EN HUMANIDADES DIGITALES E INTELIGENCIA ARTIFICIAL (GHU9)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
55110	Introducción a las Humanidades Digitales	2	Propia Obligatoria	1°
55111	Tecnología Web y su Uso para las Humanidades	2	Propia Obligatoria	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
55112	Introducción a la Programación para las Humanidades	2	Propia Obligatoria	1°
55113	Inteligencia Artificial I: Pensamiento Computacional	2	Propia Obligatoria	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
55114	Estándares para Codificar Textos en HD (TEI)	2	Propia Obligatoria	1°
55115	Inteligencia Artificial II: "Machine Learning"	2	Propia Obligatoria	2°

CÓE	OIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
55	116	Introducción al "Mapping" y al "Data Driven"	2	Propia Obligatoria	1°
55	117	Nuevas Tendencias en Humanidades Digitales	2	Propia Obligatoria	2°

GRADUADO EN HUMANIDADES (SEMIPRESENCIAL) (GHU7)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupo: B)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5510	Geografía General	6	Obligatoria	1°
5511	Historia Antigua y Medieval: El Origen de Europa	6	Formación Básica	1°
5512	Retórica	3	Obligatoria	1°
5513	Teoría Política	6	Formación Básica	1°
5514	Estilo	3	Obligatoria	1°
5515	Filosofía Antigua y Medieval	6	Formación Básica	2°
5516	Arte Antiguo y Medieval	6	Formación Básica	2°
5517	Literatura Antigua y Medieval	6	Formación Básica	2°
5518	Introducción a la Filosofía y Lógica	6	Formación Básica	2°
5519	Introducción a los Estudios Universitarios	6	Obligatoria	Anual
5520	Habilidades y Competencias para el Liderazgo	6	Obligatoria	Anual

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre) (grupo: B)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5521	Epistemología y Filosofía de la Ciencia	6	Formación Básica	1°
5522	El Nacimiento del Mundo Moderno: Historia de los Siglos XV-XVII	6	Formación Básica	1°
5523	Fenomenología de la Religión	6	Obligatoria	1°
5524	Estética	3	Obligatoria	1°
5525	Judaísmo	3	Obligatoria	1°
5526	Literatura Moderna	6	Formación Básica	2°
5527	Introducción al Cristianismo I: Teología Fundamental	6	Obligatoria	2°
5528	Filosofía Moderna: Siglos XIV-XVIII	6	Formación Básica	2°
5529	Teoría y Método del Arte	3	Obligatoria	2°
5530	Islam	3	Obligatoria	2°
5531	Antropología	6	Obligatoria	Anual
5532	Responsabilidad Social	6	Obligatoria	Anual

GRADUADO EN HUMANIDADES (SEMIPRESENCIAL) (GHU7)

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre) (grupo: B)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5533	Teoría y Método de la Historia	6	Obligatoria	1°
5534	Metafísica y Teología Natural	6	Obligatoria	1º
5535	Historia de los Siglos XVIII y XIX: La Segunda Modernidad	6	Obligatoria	1º
5536	Introducción a la Biblia	6	Obligatoria	1º
5537	Arte Moderno y Contemporáneo	6	Obligatoria	1°
5538	Ética	6	Obligatoria	2°
5539	Filosofía Contemporánea: Siglos XIX-XX	6	Obligatoria	2°
5540	Introducción al Cristianismo II: Dios	6	Obligatoria	2°
5541	Teoría y Método de la Literatura	6	Obligatoria	2°
ASIGNATURAS OPTATIVAS (6 ECTS).				
5553	Filosofía de la Técnica y de la Tecnología	3	Optativa	2°
5561	Patrística	3	Optativa	2°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5542	Religiones y Filosofías Orientales	6	Obligatoria	1°
5543	Literatura Contemporánea	6	Obligatoria	1°
5544	Historia Contemporánea: De las Guerras Mundiales a Hoy	6	Obligatoria	1º
5545	Antropología Teológica	6	Obligatoria	1º
5546	Tendencias Actuales del Arte	3	Obligatoria	1º
5547	Geoeconomía, Sociedad y Globalización	6	Obligatoria	2°
5548	Poética Audiovisual	6	Obligatoria	2°
5549	Filosofía y Mundo Actual	6	Obligatoria	2°
5550	Trabajo Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	2°
5551	Tendencias Actuales de la Literatura	3	Obligatoria	2°
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (6 ECTS). Elegir	una asignatura	del 1C y una del 2C	
5564	Ciencia, Razón y Fe	3	Optativa	1°
5568	Actividades Formativas Complementarias I	3	Optativa	1°
5569	Movimientos Sociales Contemporáneos	3	Optativa	2°
5573	Actividades Formativas Complementarias II	3	Optativa	2°

GRADUADO EN HUMANIDADES (A DISTANCIA) (GHU0)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupo: C)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5510	Geografía General	6	Obligatoria	1°
5511	Historia Antigua y Medieval: El Origen de Europa	6	Formación Básica	1°
5512	Retórica	3	Obligatoria	1°
5513	Teoría Política	6	Formación Básica	1°
5514	Estilo	3	Obligatoria	1°
5515	Filosofía Antigua y Medieval	6	Formación Básica	2°
5516	Arte Antiguo y Medieval	6	Formación Básica	2°
5517	Literatura Antigua y Medieval	6	Formación Básica	2°
5518	Introducción a la Filosofía y Lógica	6	Formación Básica	2°
5519	Introducción a los Estudios Universitarios	6	Obligatoria	Anual
5520	Habilidades y Competencias para el Liderazgo	6	Obligatoria	Anual

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre) (grupo: C)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5521	Epistemología y Filosofía de la Ciencia	6	Formación Básica	1°
5522	El Nacimiento del Mundo Moderno: Historia de los Siglos XV-XVII	6	Formación Básica	1°
5523	Fenomenología de la Religión	6	Obligatoria	1°
5524	Estética	3	Obligatoria	1°
5525	Judaísmo	3	Obligatoria	1°
5526	Literatura Moderna	6	Formación Básica	2°
5527	Introducción al Cristianismo I: Teología Fundamental	6	Obligatoria	2°
5528	Filosofía Moderna: Siglos XIV-XVIII	6	Formación Básica	2°
5529	Teoría y Método del Arte	3	Obligatoria	2°
5530	Islam	3	Obligatoria	2°
5531	Antropología	6	Obligatoria	Anual
5532	Responsabilidad Social	6	Obligatoria	Anual

GRADUADO EN HUMANIDADES (A DISTANCIA) (GHU0)

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre) (grupo: C)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE		
5533	Teoría y Método de la Historia	6	Obligatoria	1°		
5534	Metafísica y Teología Natural	6	Obligatoria	1°		
5535	Historia de los Siglos XVIII y XIX: La Segunda Modernidad	6	Obligatoria	1°		
5536	Introducción a la Biblia	6	Obligatoria	1°		
5537	Arte Moderno y Contemporáneo	6	Obligatoria	1°		
5538	Ética	6	Obligatoria	2°		
5539	Filosofía Contemporánea: Siglos XIX-XX	6	Obligatoria	2°		
5540	Introducción al Cristianismo II: Dios	6	Obligatoria	2°		
5541	Teoría y Método de la Literatura	6	Obligatoria	2°		
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (6 ECTS).					
5553	Filosofía de la Técnica y de la Tecnología	3	Optativa	2°		
5561	Patrística	3	Optativa	2°		

GRADUADO EN ARQUITECTURA (GAR6/GAR0)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3710	Análisis de Formas I	6	Formación Básica	1°
3711	Conceptos Arquitectónicos y Creatividad	6	Obligatoria	1°
3712	Filosofía Aplicada	6	Obligatoria	1°
3713	Geometría Descriptiva	6	Formación Básica	1°
3714	Matemática Fundamental	6	Formación Básica	1°
3715	Análisis de Formas II	6	Formación Básica	2°
3716	Comunicación, Habilidades y Competencias de Liderazgo	6	Obligatoria	2°
3717	Dibujo Técnico	6	Formación Básica	2°
3718	Historia de la Arquitectura I	6	Obligatoria	2°
3719	Informática I	6	Formación Básica	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3720	Análisis de Formas III	6	Formación Básica	1°
3721	Construcción I	6	Obligatoria	1º
3722	Historia del Pensamiento Arquitectónico	6	Obligatoria	1º
3723	Matemática Aplicada	6	Formación Básica	1º
3724	Proyectos I	6	Obligatoria	1º
3725	Física Aplicada	6	Formación Básica	2°
3726	Historia de la Arquitectura II	6	Obligatoria	2°
3727	Informática II	6	Formación Básica	2°
3728	Proyectos II (1)	6	Obligatoria	2°
3729	Responsabilidad Social	6	Obligatoria	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3730	Diseño Gráfico y Comunicación	6	Obligatoria	1°
3731	Antropología Fundamental	6	Obligatoria	1°
3732	Construcción II	6	Obligatoria	1º
3733	Proyectos III	6	Obligatoria	1º
3734	Urbanismo I	6	Obligatoria	1º
3735	Ética y Deontología Profesional	6	Obligatoria	2°
3736	Arquitectura y Sostenibilidad	6	Obligatoria	2°
3737	Estructuras I	6	Obligatoria	2°
3738	Instalaciones I	6	Obligatoria	2°
3739	Proyectos IV	6	Obligatoria	2°

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

GRADUADO EN ARQUITECTURA (GAR6/GAR0)

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3740	Construcción III	6	Obligatoria	1º
3741	Estructuras II	6	Obligatoria	1º
3742	Historia Occidental	6	Obligatoria	1º
3743	Proyectos V ⁽¹⁾	6	Obligatoria	1º
3744	Urbanismo II	6	Obligatoria	1º
3745	Composición y Autores	6	Obligatoria	2°
3746	Construcción IV	6	Obligatoria	2°
3747	Estructuras III	6	Obligatoria	2°
3748	Instalaciones II	6	Obligatoria	2°
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (6 ECTS)	. Elegir dos asi	gnaturas	
3759	Arquitectura Efímera	3	Optativa	2°
3761	Botánica, Jardinería y Paisaje	3	Optativa	2°
3763	Dirección, Organización y Control de Obra	3	Optativa	2°

QUINTO CURSO (Noveno y Décimo semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE		
3749	Patología y Rehabilitación	6	Obligatoria	1°		
3750	Estructuras IV	6	Obligatoria	1°		
3751	Instalaciones III	6	Obligatoria	1°		
3752	Proyectos VI	6	Obligatoria	1°		
3753	Urbanismo III	6	Obligatoria	1°		
3754	Mediciones, Presupuesto y Valoraciones	6	Obligatoria	2°		
3755	Geología, Geotecnia y Cimentaciones	6	Obligatoria	2°		
3756	Introducción a la Teología	6	Obligatoria	2°		
3757	Legal y Ejercicio Profesional	6	Obligatoria	2°		
	ASIGNATURAS OPTATIVAS. Elegir 6 ects					
3768	Actividades Formativas Complementarias I	3	Optativa	2º		
3769	Actividades Formativas Complementarias II	3	Optativa	2°		
3771	Prácticas Profesionales	6	Optativa	2°		

SEXTO CURSO (Undécimo semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3758	Proyecto Fin de Grado	30	Trabajo Fin de Grado	1º

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

GRADUADO EN ARQUITECTURA Y DIPLOMA EN NUEVAS TECNOLOGÍAS ARQUITECTÓNICAS (GAR6)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
37110	Fabricación Digital 2D	3	Propia Obligatoria	1°
37111	Impresión 3D	3	Propia Obligatoria	2º

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
37112	Fotografía y Collage	3	Propia Obligatoria	1º
37113	Ilustración Digital	3	Propia Obligatoria	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
37114	BIM Architecture	3	Propia Obligatoria	1°
37115	BIM Structures y MEP	3	Propia Obligatoria	2°

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
37116	Modelado de Entornos	3	Propia Obligatoria	1°
37117	Modelado Paramétrico	3	Propia Obligatoria	2°

QUINTO CURSO (Noveno y Décimo semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
37118	Introducción a CGI	3	Propia Obligatoria	1°
37119	Matte Painting y Recreación de Escenarios	3	Propia Obligatoria	2º

GRADUADO EN INGENIERÍA INFORMÁTICA

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (GIN2/GIN6/GIN8/GIN7) (grupos: A/B/C)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5610	Electrónica y Tecnología de Computadores (1)	6	Formación Básica	2°
5611	Matemática Discreta	6	Formación Básica	1°
5612	Programación Orientada a Objetos ⁽¹⁾	6	Formación Básica	2°
5613	La Empresa y sus Procesos (1)	6	Formación Básica	2°
5614	Fundamentos de Ingeniería Informática (1)	6	Formación Básica	1°
5615	Introducción a la Programación	6	Formación Básica	1°
5616	Lógica y Pensamiento Crítico	3	Obligatoria	1°
5618	Gestión del Conocimiento y Habilidades de la Persona (1)	6	Obligatoria	Anual
5619	Historia de la Ciencia y la Tecnología ⁽¹⁾	3	Obligatoria	2°
5666	Matemáticas para la Ingeniería I	6	Formación Básica	1°
5667	Matemáticas para la Ingeniería II	6	Formación Básica	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre) (GIN6/GIN8/GIN7) (grupos: A/B/C)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5620	Bases de Datos	6	Formación Básica	2°
5621	Arquitectura y Organización de Computadores (1)	6	Obligatoria	1°
5622	Estadística (1)	6	Formación Básica	2°
5623	Análisis y Diseño de Sistemas de Información	6	Obligatoria	1°
5624	Ingeniería del Software I	6	Obligatoria	2°
5625	Desarrollo Web	6	Obligatoria	1°
5626	Estructuras de Datos y Algoritmos	6	Obligatoria	1°
5627	Proyectos I ⁽¹⁾	3	Obligatoria	2°
5628	Antropología y Responsabilidad Social ⁽¹⁾	6	Obligatoria	Anual
5629	Sistemas Operativos	9	Obligatoria	2°

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés para alumnos de la opción bilingüe (grupo A)

GRADUADO EN INGENIERÍA INFORMÁTICA (GIN6/GIN8/GIN7)

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre) (grupos: A/B/C)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5630	Complejidad Computacional	6	Obligatoria	1°
5631	Desarrollo e Integración de Software	6	Obligatoria	1°
5632	Redes y Sistemas Distribuidos	6	Obligatoria	2°
5633	Interacción Persona Ordenador	6	Obligatoria	1°
5634	Inteligencia Artificial I	3	Obligatoria	1°
5635	Aprendizaje Estadístico y Data Mining	6	Obligatoria	2°
5636	Ingeniería del Software II	6	Obligatoria	1°
5637	Inteligencia Artificial II	6	Obligatoria	2°
5638	Ética y Deontología Profesional	6	Obligatoria	Anual
5639	Administración de Sistemas	3	Obligatoria	2°
5640	Proyectos II	3	Obligatoria	2°
5641	Bases de Datos Avanzadas	3	Obligatoria	2°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5646	Proyecto Fin de Grado	12	Trabajo Fin de Grado	2°
5647	Computación de Alto Rendimiento	6	Obligatoria	1°
5650	Seguridad	6	Obligatoria	1°
5651	Ingeniería del Conocimiento	6	Obligatoria	2°
5652	Gestión de Calidad	3	Obligatoria	1º
5653	La Cuestión de Dios en la Era Digital	3	Obligatoria	1°
5664	Planificación y Gestión de Proyectos Informáticos	9	Obligatoria	Anual
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (15 ECTS). Elegir	9 ECTS del 10	y 6 ECTS del 2C	
5643	Tecnologías Avanzadas de Programación	6	Optativa	1°
5644	Sistemas de Información en la Empresa	3	Optativa	1°
5645	Prácticas en Empresa	6	Optativa	1°
5648	Actividades Formativas Complementarias I	3	Optativa	2°
5649	Actividades Formativas Complementarias II	3	Optativa	2°
5656	Criptografía	3	Optativa	2°
5659	Emprendimiento e Innovación	3	Optativa	1°

GRADUADO EN INGENIERÍA INFORMÁTICA Y DIPLOMA EN INTELIGENCIA ARTIFICIAL APLICADA A LA ROBÓTICA (GIN2)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
56111	Robots y sus Componentes	4	Propia Obligatoria	1º
56112	Roboética y Psicología del Usuario	2	Propia Obligatoria	2°

GRADUADO EN INGENIERÍA INFORMÁTICA Y DIPLOMA EN CIBERSEGURIDAD Y HACKING ÉTICO (GIN6)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
56410	Introducción a la Ciberseguridad	1,5	Propia Obligatoria	1°
56411	Administración de Sistemas Operativos I	1,5	Propia Obligatoria	1°
56412	Administración de Sistemas Operativos II	3	Propia Obligatoria	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
56413	Hacking Ético y Pentesting I	2	Propia Obligatoria	1°
56414	Informática Forense	1,5	Propia Obligatoria	1°
56415	Hacking Ético y Pentesting II	2	Propia Obligatoria	2°
56416	Desarrollo Seguro S-SDLC - OWASP	1,5	Propia Obligatoria	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE	
56417	Seguridad en Aplicaciones Móviles y Web	4	Propia Obligatoria	1°	
56418	Seguridad en el Internet de las Cosas	1,5	Propia Obligatoria	2°	
56419	Tecnología Blockchain	1,5	Propia Obligatoria	2°	

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
56420	Preparación para Certificación I	3,5	Propia Obligatoria	1º
56421	Preparación para Certificación II	3,5	Propia Obligatoria	2°

GRADUADO EN INGENIERÍA INFORMÁTICA Y DIPLOMA EN ROBÓTICA E INTERNET OF THINGS (GIN8)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
56210	Introducción a la Robótica ⁽¹⁾	1,5	Propia Obligatoria	1°
56211	Programación de Robots I ⁽¹⁾	3	Propia Obligatoria	2°
56220	Fundamentos de la Programación con Arduino	3	Propia Obligatoria	1°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
56214	Navegación: Percepción, Localización y Control del Movimiento (1)	3	Propia Obligatoria	1º
56215	Programación de Robots II ⁽¹⁾	3	Propia Obligatoria	2°
56221	Programación con Arduino II	1,5	Propia Obligatoria	1°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
56216	Sistemas de Visión Artificial en Robots ⁽¹⁾	3	Propia Obligatoria	1º
56222	Fundamentos de la Programación con Raspberry Pi ⁽¹⁾	3	Propia Obligatoria	2°

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
56219	Aplicación de la Robótica y el loT ⁽¹⁾	3	Propia Obligatoria	2°
56223	Programación de Soluciones loT ⁽¹⁾	3	Propia Obligatoria	1º

GRADUADO EN INGENIERÍA INFORMÁTICA Y DIPLOMA EN DESARROLLO DE VIDEOJUEGOS (GIN7)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
56310	Introducción al Videojuego	2	Propia Obligatoria	1°
56311	Game Design	4	Propia Obligatoria	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
56312	Arquitectura de un Videojuego	3	Propia Obligatoria	1º
56313	Desarrollo de Juegos 2D	4	Propia Obligatoria	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
56314	Programación Gráfica	3	Propia Obligatoria	1°
56315	Desarrollo Avanzado. Juegos 3D	4	Propia Obligatoria	2°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
56316	Física e IA en Videojuegos	4	Propia Obligatoria	1°
56317	Juegos en Red	3	Propia Obligatoria	2°

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

GRADUADO EN INGENIERÍA INFORMÁTICA (promociones anteriores al 2018-19) (GIN0/GIN5 grupo: A) (GINS grupo: D)

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3630	Tecnologías Avanzadas de Programación	6	Obligatoria	1°
3639	Procesadores de Lenguaje	6	Obligatoria	2°
3640	Sistemas de Información en la Empresa	6	Obligatoria	1°
3644	Proyecto Fin de Grado	12	Trabajo Fin de Grado	2°
3647	Planificación y Gestión de Proyectos Informáticos	6	Obligatoria	Anual
3656	Seguridad	6	Obligatoria	1°
3657	Aprendizaje Estadístico y Data Mining	6	Obligatoria	1°
3658	Ingeniería del Conocimiento	6	Obligatoria	1°
	ASIGNATURAS OPTATIVA	S (6 ECTS).		
3643	Prácticas en Empresa	6	Optativa	2°
3654	Actividades Formativas Complementarias I	3	Optativa	2°
3655	Actividades Formativas Complementarias II	3	Optativa	2°

GRADUADO EN INGENIERÍA INFORMÁTICA Y DIPLOMA EN ROBÓTICA

(promociones anteriores al 2018-19) (GIN0)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
36210	Introducción a la Robótica ⁽¹⁾	1,5	Propia Obligatoria	1°
36211	Programación de Robots I ⁽¹⁾	3	Propia Obligatoria	2°
36220	Fundamentos de la Programación con Arduino	3	Propia Obligatoria	1°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
36214	Navegación: Percepción, Localización y Control del Movimiento (1)	3	Propia Obligatoria	1°
36215	Programación de Robots II ⁽¹⁾	3	Propia Obligatoria	2°
36221	Programación con Arduino II	1,5	Propia Obligatoria	1°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre) (grupo: A)

С	ÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
	36216	Sistemas de Visión Artificial en Robots (1)	3	Propia Obligatoria	1º
	36222	Fundamentos de la Programación con Raspberry Pi (1)	3	Propia Obligatoria	2°

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
36219	Aplicación de la Robótica ⁽¹⁾	3	Propia Obligatoria	2°
36223	Programación de Soluciones IoT ⁽¹⁾	3	Propia Obligatoria	1º

GRADUADO EN INGENIERÍA INFORMÁTICA Y DIPLOMA EN DESARROLLO DE VIDEOJUEGOS (promociones anteriores al 2018-19) (GIN5)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
36310	Introducción al Videojuego	2	Propia Obligatoria	1°
36311	Game Design	4	Propia Obligatoria	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
36312	Arquitectura de un Videojuego	3	Propia Obligatoria	1°
36313	Desarrollo de Juegos 2D	4	Propia Obligatoria	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
36314	Programación Gráfica	3	Propia Obligatoria	1º
36315	Desarrollo Avanzado. Juegos 3D	4	Propia Obligatoria	2°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
36316	Física e IA en Videojuegos	4	Propia Obligatoria	1°
36317	Juegos en Red	3	Propia Obligatoria	2°

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

GRADUADO EN INGENIERÍA MATEMÁTICA

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (GMA2/GMA0/GMA9) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
4931	Álgebra I	6	Formación Básica	1°
4932	Cálculo I	6	Formación Básica	1º
4933	Programación I	6	Formación Básica	1°
4934	Fundamentos de Computación	3	Obligatoria	1°
4935	Lógica y Pensamiento Crítico	3	Obligatoria	1°
4936	Gestión del Conocimiento y Habilidades de la Persona	6	Obligatoria	Anual
4937	Álgebra II	6	Obligatoria	2°
4938	Cálculo II	6	Obligatoria	2°
4939	Matemática Discreta	6	Formación Básica	2°
4946	Lógica Matemática y Computacional	6	Formación Básica	2°
4947	Historia de la Ciencia y la Tecnología	3	Obligatoria	2°
4948	Proyecto Integrador I	3	Obligatoria	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre) (GMA0/GMA9) (grupo: A/B)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
4949	Antropología y Responsabilidad Social	6	Obligatoria	Anual
4950	Estructura de Datos y Algoritmos	6	Formación Básica	1°
4951	Estadística I	6	Formación Básica	1º
4952	Ecuaciones Diferenciales	9	Obligatoria	Anual
4953	Empresa y Transformación Digital	6	Formación Básica	1º
4955	Programación II	6	Formación Básica	1º
4956	Bases de Datos	6	Formación Básica	2°
4957	Estadística II	6	Obligatoria	2°
4958	Cálculo Numérico I	6	Obligatoria	2°
4959	Proyecto Integrador II	3	Obligatoria	2°

GRADUADO EN INGENIERÍA MATEMÁTICA

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre) (GMA0/GMA9) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
4960	Ética en la Era Digital	6	Obligatoria	Anual
4961	Modelado y Simulación I	6	Obligatoria	1°
4962	Cálculo Numérico II	3	Obligatoria	1°
4963	Aprendizaje Automático	6	Obligatoria	1°
4964	Complejidad Computacional	3	Obligatoria	1°
4965	Autómatas	3	Obligatoria	1°
4966	Investigación Operativa	6	Obligatoria	1°
4967	Econometría	6	Obligatoria	2°
4968	Minería de Datos	6	Obligatoria	2°
4969	Sistemas de Control	6	Obligatoria	2°
4970	Criptografía	6	Obligatoria	2°
4971	Proyecto Integrador III	3	Obligatoria	2°

ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
Horizontes de la Ciencia y la Tecnología	6	Obligatoria	Anual
Planificación y Gestión de Proyectos de Ingeniería	6	Obligatoria	1°
Legislación	3	Obligatoria	1°
Procesamiento Multimedia	6	Obligatoria	1°
Biomatemática	6	Obligatoria	1°
Visualización de Datos	3	Obligatoria	1°
Internet de las Cosas	6	Obligatoria	2°
Proyecto Fin de Grado	12	Trabajo Fin de Grado	2°
Prácticas en Empresas	6	Prácticas Externas	2°
ASIGNATURAS OPTATIVAS (6 ECT	S). Elegir dos a	signaturas	
Deep Learning	3	Optativa	2°
Big Data	3	Optativa	2°
Actividades Formativas Complementarias I	3	Optativa	2°
Actividades Formativas Complementarias II	3	Optativa	2°
	Horizontes de la Ciencia y la Tecnología Planificación y Gestión de Proyectos de Ingeniería Legislación Procesamiento Multimedia Biomatemática Visualización de Datos Internet de las Cosas Proyecto Fin de Grado Prácticas en Empresas ASIGNATURAS OPTATIVAS (6 ECTS) Deep Learning Big Data Actividades Formativas Complementarias I	Horizontes de la Ciencia y la Tecnología 6 Planificación y Gestión de Proyectos de Ingeniería 6 Legislación 3 Procesamiento Multimedia 6 Biomatemática 6 Visualización de Datos 3 Internet de las Cosas 6 Proyecto Fin de Grado 12 Prácticas en Empresas 6 ASIGNATURAS OPTATIVAS (6 ECTS). Elegir dos actividades Formativas Complementarias I 3	Horizontes de la Ciencia y la Tecnología Planificación y Gestión de Proyectos de Ingeniería Legislación 3 Obligatoria Procesamiento Multimedia 6 Obligatoria Procesamiento Multimedia Biomatemática 6 Obligatoria Visualización de Datos 3 Obligatoria Visualización de Datos 3 Obligatoria Internet de las Cosas 6 Obligatoria Proyecto Fin de Grado 12 Trabajo Fin de Grado Prácticas en Empresas 6 Prácticas Externas ASIGNATURAS OPTATIVAS (6 ECTS). Elegir dos asignaturas Deep Learning 3 Optativa Big Data 3 Optativa Actividades Formativas Complementarias I 3 Optativa

GRADUADO EN INGENIERÍA MATEMÁTICA Y DIPLOMA EN INTELIGENCIA ARTIFICIAL APLICADA A LA ROBÓTICA (GMA2)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
49611	Robots y sus Componentes	4	Propia Obligatoria	1°
49612	Roboética y Psicología del Usuario	2	Propia Obligatoria	2°

GRADUADO EN INGENIERÍA MATEMÁTICA Y DIPLOMA EN QUANTUM COMPUTING (GMA0) SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre) (grupos: A/B)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
49510	Mathematics for Quantum Computing I (1)	4	Propia Obligatoria	1º
49511	Introduction to Quantum Mechanics ⁽¹⁾	2	Propia Obligatoria	2°
49512	Classic and Quantum Computing Models (1)	3	Propia Obligatoria	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
49513	Mathematics for Quantum Computing II (1)	3	Propia Obligatoria	1º
49514	Quantum Mechanics and Chemistry (1)	2	Propia Obligatoria	1º
49515	Quantum Computing (1)	4	Propia Obligatoria	2°

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

GRADUADO EN INGENIERÍA EN SISTEMAS INDUSTRIALES (GSI8)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupos: A/B/C)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5710	Fundamentos de Ingeniería Informática (1)	6	Formación Básica	1°
5711	Expresión Gráfica (1)	6	Formación Básica	1°
5712	Gestión del Conocimiento y Habilidades de la Persona	9	Obligatoria	Anual
5713	Matemáticas I	9	Formación Básica	Anual
5714	Física Electromagnética	6	Formación Básica	2°
5715	Introducción a la Programación	6	Formación Básica	2°
5716	Introducción a la Gestión Empresarial ⁽¹⁾	6	Formación Básica	2°
5717	Proyecto Integrador Básico ⁽¹⁾	6	Obligatoria	2°
5737	Física Mecánica	6	Formación Básica	1°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre) (grupos: A/B/C)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5718	Electrónica	6	Obligatoria	2°
5719	Termodinámica (1)	6	Obligatoria	1°
5720	Química para la Ingeniería (1)	6	Formación Básica	1º
5721	Antropología y Responsabilidad Social	9	Obligatoria	Anual
5722	Matemáticas II	9	Formación Básica	Anual
5723	Ingeniería Eléctrica	6	Obligatoria	1º
5724	Automática	6	Obligatoria	2°
5725	Materiales (1)	6	Obligatoria	2°
5726	Proyecto Integrador Intermedio ⁽¹⁾	6	Obligatoria	2°

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés para alumnos de la opción bilingüe (grupo A)

GRADUADO EN INGENIERÍA EN SISTEMAS INDUSTRIALES (GSI8)

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre) (grupos: A/B)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE		
5727	Eficiencia Energética y Sostenibilidad	6	Obligatoria	1º		
5728	Elasticidad y Resistencia de Materiales	6	Obligatoria	1º		
5729	Teoría de Máquinas y Mecanismos	6	Obligatoria	1º		
5730	Mecánica de Fluidos	6	Obligatoria	1º		
5731	Organización de Empresas y Gestión de la Producción	6	Obligatoria	1º		
5732	Ética y Deontología Profesional	6	Obligatoria	2°		
5733	Proyecto Integrador Avanzado	6	Obligatoria	2°		
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (18 ECTS)					
	Mención: Automoc	ción				
5750	Powertrain (Tren de Potencia) en Vehículos de Combustión, Eléctricos e Híbridos	6	Optativa	2°		
5751	Dinámica Vehicular	6	Optativa	2°		
5752	Sistemas Electrónicos	6	Optativa	2°		
	Mención: Organización	Industrial				
5757	Dirección Comercial y de Marketing	3	Optativa	2°		
5758	Dirección de Operaciones	6	Optativa	2°		
5759	Organización de la Producción y Gestión de la Calidad	6	Optativa	2°		
5760	Dirección Estratégica e Innovación	3	Optativa	2°		
	Mención: Tecnologías In	dustriales				
5750	Powertrain (Tren de Potencia) en Vehículos de Combustión, Eléctricos e Híbridos	6	Optativa	2°		
5753	Electrónica Analógica	6	Optativa	2°		
5754	Automatización y Robótica Industrial	6	Optativa	2°		
	Mención: Robótica					
5753	Electrónica Analógica	6	Optativa	2°		
5754	Automatización y Robótica Industrial	6	Optativa	2°		
5755	Adquisición de Datos y Aplicaciones de Big Data Analysis	3	Optativa	2°		
5756	Sistemas de Percepción y Visión Artificial	3	Optativa	2°		

GRADUADO EN INGENIERÍA EN SISTEMAS INDUSTRIALES (GSI8)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE		
5734	La Cuestión de Dios en la Era Digital	6	Obligatoria	2°		
5735	Prácticas en Empresas	6	Prácticas Externas	2°		
5736	Proyecto Fin de Grado	12	Trabajo Fin de Grado	2º		
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (36 ECTS). Elegir 30 ects del 1C y 6 ects del 2C					
	Mención: Automoc	ión				
5761	Transmisión y Caja de Cambios	6	Optativa	1°		
5762	Sistemas de Suspensión, Dirección y Frenado	6	Optativa	1°		
5763	Aerodinámica	3	Optativa	1°		
5769	Tecnología y Materiales Avanzados	3	Optativa	1°		
5770	Diseño Gráfico, Prototipado y Testeo	6	Optativa	1°		
5771	Regulación, Inspección y Seguridad	3	Optativa	1°		
5775	Procesos de Fabricación, Metrología y Control de Calidad	3	Optativa	1°		
	Mención: Organización I	Industrial				
5772	Experiencia de Cliente	3	Optativa	1°		
5773	Ingeniería de Procesos	6	Optativa	1°		
5774	Logística y Cadena de Suministro	6	Optativa	1°		
5775	Procesos de Fabricación, Metrología y Control de Calidad	3	Optativa	1°		
5776	Sistemas de Información	3	Optativa	1°		
5777	Dirección Financiera y Gestión de Costes	3	Optativa	1°		
5778	Dirección de Proyectos	6	Optativa	1°		
	Mención: Tecnologías Inc	dustriales				
5764	Electrónica Digital y Microprocesadores	6	Optativa	1°		
5769	Tecnología y Materiales Avanzados	3	Optativa	1°		
5770	Diseño Gráfico, Prototipado y Testeo	6	Optativa	1°		
5773	Ingeniería de Procesos	6	Optativa	1°		
5774	Logística y Cadena de Suministro	6	Optativa	1º		
5775	Procesos de Fabricación, Metrología y Control de Calidad	3	Optativa	1º		
	Elegir una asignat	ura				
5779	Ampliación de Prácticas en Empresas	6	Optativa	2°		
5780	Actividades Formativas Complementarias	6	Optativa	2º		

GRADUADO EN INGENIERÍA EN INGENIERÍA MECÁNICA (GIM1)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
1762	Matemáticas I	9	Formación Básica	Anual
1763	Física Mecánica	6	Formación Básica	1°
1764	Física Electromagnética	6	Formación Básica	2°
1765	Fundamentos de Ingeniería Informática	6	Formación Básica	1º
1766	Introducción a la Programación	6	Formación Básica	2°
1767	Expresión Gráfica	6	Formación Básica	1º
1768	Introducción a la Gestión Empresarial	6	Formación Básica	2°
1769	Gestión del Conocimiento y Habilidades de la Persona	9	Obligatoria	Anual
1770	Proyecto Integrador Básico	6	Obligatoria	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
1771	Matemáticas II	9	Formación Básica	Anual
1772	Química para la Ingeniería	6	Formación Básica	1°
1773	Ingeniería Eléctrica	6	Obligatoria	1°
1774	Electrónica	6	Obligatoria	2°
1775	Automática	6	Obligatoria	2°
1776	Materiales	6	Obligatoria	2°
1777	Termodinámica	6	Obligatoria	1°
1778	Antropología y Responsabilidad Social	9	Obligatoria	Anual
1779	Proyecto Integrador Intermedio	6	Obligatoria	2°

GRADUADO EN INGENIERÍA EN INDUSTRIA CONECTADA (GICO)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
4100	Física Mecánica	6	Formación Básica	1°
4101	Fundamentos de Ingeniería Informática	6	Formación Básica	1°
4102	Diseño y Fabricación 3D	6	Formación Básica	1°
4103	Gestión del Conocimiento y Habilidades de la Persona	9	Obligatoria	Anual
4104	Matemáticas I	9	Formación Básica	Anual
4105	Física Electromagnética	6	Formación Básica	2°
4106	Programación I	6	Formación Básica	2°
4107	Introducción a la Gestión Empresarial	6	Formación Básica	2°
4108	Proyecto Integrador Básico	6	Obligatoria	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
4109	Eléctrica	6	Obligatoria	1°
4153	Programación II	6	Obligatoria	1°
4154	Organización de Empresas y Gestión de la Producción	6	Formación Básica	1°
4155	Antropología y Responsabilidad Social	9	Obligatoria	Anual
4156	Matemáticas II	9	Formación Básica	Anual
4157	Electrónica	6	Obligatoria	2°
4158	Automática	6	Obligatoria	2°
4159	Bases de Datos	6	Obligatoria	2°
4164	Proyecto Integrador Intermedio	6	Obligatoria	2°

GRADUADO EN BIOTECNOLOGÍA (GBT9)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupos: A/C)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
2010	Biología Celular	6	Formación Básica	1°
2012	Fundamentos de Física	6	Formación Básica	1°
2013	Fundamentos de Matemáticas	6	Formación Básica	1°
2014	Química General	6	Formación Básica	1°
2015	Fundamentos de Bioquímica	6	Obligatoria	2°
2016	Habilidades de Comunicación y Trabajo Intelectual	6	Obligatoria	2°
2017	Historia y Filosofía de la Ciencia	6	Obligatoria	2°
2018	Laboratorio Integrado I ⁽¹⁾	6	Obligatoria	2°
2019	Química Orgánica	6	Formación Básica	2º
2065	Fundamentos del Pensamiento Científico	6	Obligatoria	1°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre) (grupos: A/C)

	` ,		, ,	
CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
2020	Antropología Fundamental	6	Formación Básica	1°
2021	Bioquímica Metabólica	6	Formación Básica	1°
2022	Genética Básica	6	Obligatoria	1º
2023	Microbiología I	6	Formación Básica	1º
2024	Técnicas Instrumentales Básicas	6	Obligatoria	1º
2025	Educación para la Responsabilidad Social	6	Formación Básica	2°
2026	Fisiología Animal y Vegetal	6	Formación Básica	2°
2027	Ingeniería Bioquímica	6	Obligatoria	2°
2028	Laboratorio Integrado II (1)	6	Obligatoria	2°
2029	Microbiología II	6	Obligatoria	2°

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

GRADUADO EN BIOTECNOLOGÍA (GBT9)

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre) (grupos: A/C)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
2030	Biocatálisis	6	Obligatoria	1°
2031	Bioinformática	6	Obligatoria	1°
2032	Contabilidad y Análisis de Estados Financieros	6	Obligatoria	2°
2033	Ética y Bioética	6	Obligatoria	1°
2034	Genética Molecular y Regulación de la Expresión Génica	6	Obligatoria	1°
2035	Biorreactores (1)	6	Obligatoria	1°
2036	Laboratorio Integrado III ⁽¹⁾	6	Obligatoria	2°
2037	Tecnología del DNA Recombinante	6	Obligatoria	2°
2049	Microbiología Industrial I (1)	3	Obligatoria	2°
2050	Virología I	3	Obligatoria	2°
2053	Bioingeniería ⁽¹⁾	3	Obligatoria	2°
2058	Química e Ingeniería de Proteínas	3	Obligatoria	2°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
2038	Actividad de la Empresa Biotecnológica	6	Obligatoria	1°
2039	Genómica y Proteómica	6	Obligatoria	1°
2040	Inmunología	6	Obligatoria	1º
2041	Introducción a la Teología	6	Obligatoria	1º
2042	Organismos Modificados Genéticamente	6	Obligatoria	1º
2043	Prácticas en Instituciones	12	Prácticas Externas	2°
2044	Trabajo Final de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	2°
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (12 ECTS).	Elegir cuatro a	signaturas	
2046	Buenas Prácticas en la I+D y en la Empresa	3	Optativa	1º
2047	Diseño de Fármacos	3	Optativa	1º
2048	Marketing	3	Optativa	1º
2051	Agrobiotecnología	3	Optativa	1°
2057	Patología Molecular	3	Optativa	1º
2061	Actividades Formativas Complementarias I	3	Optativa	2°
2062	Actividades Formativas Complementarias II	3	Optativa	2°
2063	Virología II	3	Optativa	1º

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

GRADUADO EN BIOTECNOLOGÍA Y DIPLOMA EN METODOLOGÍA EN INVESTIGACIÓN BIOTECNOLÓGICA (GBT9)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupos: A/C)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
20110	Introducción al Método Científico	4	Propia Obligatoria	1º
20111	Bioestadística	4	Propia Obligatoria	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre) (grupos: A/C)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
20112	Scientific and Technical English (1)	4	Propia Obligatoria	1°
20113	Tecnologías de Apoyo a la Investigación	4	Propia Obligatoria	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre) (grupos: A/C)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
20114	Técnicas Instrumentales Avanzadas	4	Propia Obligatoria	1º
20115	Journal Club and Scientific Writing (1)	4	Propia Obligatoria	2°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
20116	Research Project (1)	5	Propia Obligatoria	1°
20117	Advanced Bioinformatics (1)	3	Propia Obligatoria	1º

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

GRADUADO EN FARMACIA (GFA3)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
2510	Química General	9	Formación Básica	1°
2511	Estadística	6	Formación Básica	1°
2512	Biología General	6	Formación Básica	1°
2513	Filosofía Aplicada	3	Obligatoria	1°
2514	Química Inorgánica	6	Formación Básica	2º
2515	Física	6	Formación Básica	1°
2516	Biología Vegetal	6	Obligatoria	2°
2517	Anatomía	6	Obligatoria	2°
2518	Comunicación, Habilidades y Competencias para el Liderazgo	3	Obligatoria	2°
2519	Química Orgánica	9	Formación Básica	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
2520	Físico-Química	9	Obligatoria	1°
2521	Microbiología	9	Obligatoria	2°
2522	Antropología Fundamental	3	Obligatoria	1°
2523	Análisis Químico	6	Obligatoria	2º
2524	Técnicas Instrumentales	6	Obligatoria	2°
2525	Bioquímica	9	Formación Básica	1°
2529	Fisiología	9	Formación Básica	1°
2536	Farmacología I	9	Obligatoria	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
2527	Farmacognosia	6	Obligatoria	1°
2528	Parasitología	6	Obligatoria	1°
2530	Inmunología	6	Obligatoria	1°
2532	Farmacología II	6	Obligatoria	2°
2533	Química Farmacéutica I	6	Obligatoria	2°
2534	Fisiopatología	6	Obligatoria	1°
2535	Análisis Biológico y Diagnóstico de Laboratorio	6	Obligatoria	2°
2537	Educación para la Responsabilidad Social	3	Obligatoria	2°
2539	Nutrición y Dietética	6	Obligatoria	2°
2541	Bioquímica Clínica	6	Obligatoria	1°
2546	Bromatología	3	Obligatoria	2°

GRADUADO EN FARMACIA (GFA3)

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE	
2538	Biofarmacia y Farmacocinética	6	Obligatoria	1°	
2540	Toxicología	6	Obligatoria	1°	
2542	Ética y Bioética	3	Obligatoria	1°	
2543	Química Farmacéutica II	3	Obligatoria	2°	
2544	Biotecnología	3	Obligatoria	2°	
2545	Tecnología Farmacéutica I	12	Obligatoria	1°	
2547	Farmacogenética y Farmacogenómica	3	Obligatoria	2°	
2548	Metodología Científica	6	Obligatoria	2°	
2549	Tecnología Farmacéutica II	6	Obligatoria	2°	
2551	Farmacia Clínica	3	Obligatoria	1°	
2553	Gestión y Planificación	3	Obligatoria	2°	
2559	Farmacia Industrial	3	Obligatoria	2°	
ASIGNATURAS OPTATIVAS (3 ECTS). Elegir una asignatura					
2531	Inglés I	3	Optativa	2°	
2558	Introducción a la Teología	3	Optativa	2°	
2560	Dietética Avanzada	3	Optativa	2°	

QUINTO CURSO (Noveno y Décimo semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE		
2550	Atención Farmacéutica	6	Obligatoria	1°		
2552	Legislación y Deontología	3	Obligatoria	1°		
2554	Salud Pública	9	Obligatoria	1°		
2555	Prácticas Tuteladas	30	Prácticas Externas	2°		
2556	Trabajo Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	2°		
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (6 ECTS). Elegir dos asignaturas					
2557	Inglés II	3	Optativa	1°		
2561	Actividades Complementarias I	3	Optativa	1°		
2562	Actividades Complementarias II	3	Optativa	1°		
2564	Cosmética	3	Optativa	1°		
2565	Marketing Farmacéutico	3	Optativa	1º		

GRADUADO EN FARMACIA Y DIPLOMA EN INNOVACIÓN FARMACÉUTICA (GFA3)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
25210	Scientific English	3	Propia Obligatoria	1°
25211	Genética Molecular	3	Propia Obligatoria	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
25212	Evaluación Preclínica y Clínica de Fármacos, Patentes y Comercialización de Nuevos Medicamentos	3	Propia Obligatoria	1º
25213	Gestión y Organización Empresarial: Focus en la Empresa Farmacéutica y la Oficina de Farmacia	3	Propia Obligatoria	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE	
	Se podrá elegir uno o dos itinerarios				
	Itinerario: Diseño e I+D de	Fármacos			
25214	Bioinformática y Modelización en el Diseño de Fármacos	3	Propia Obligatoria	1°	
25215	Identificación de Dianas Terapéuticas	3	Propia Obligatoria	2°	
	Itinerario: Gestión de la Oficina de Farmacia y su Relación con la Empresa Farmacéutica				
25314	Oficina de Farmacia y Nuevas Tecnologías	3	Propia Obligatoria	1°	
25315	Gestión de Compras y Análisis de Estados Financieros	3	Propia Obligatoria	2°	

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE		
	Itinerario: Diseño e I+D de Fármacos					
25216	Metodología de Síntesis Química	3	Propia Obligatoria	1°		
25217	Síntesis y Biosíntesis de Productos Naturales	3	Propia Obligatoria	2°		
	Itinerario: Gestión de la Oficina de Farmacia y su Relación con la Empresa Farmacéutica					
25316	Marketing	3	Propia Obligatoria	1°		
25317	Oficina de Farmacia y sus Partners	3	Propia Obligatoria	2°		

QUINTO CURSO (Noveno y Décimo semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE	
25220	Prácticas en Instituciones	3	Propia Obligatoria	1°	
	Itinerario: Diseño e I+D de Fármacos				
25218	Fármacos de Origen Biotecnológico	3	Propia Obligatoria	1°	
25219	Biología Sintética	3	Propia Obligatoria	1º	
	Itinerario: Gestión de la Oficina de Farmacia y su Relación con la Empresa Farmacéutica				
25318	Habilidades Directivas-Recursos Humanos	3	Propia Obligatoria	1º	
25319	Servicios Sanitarios y Especialización de la Oficina de Farmacia	3	Propia Obligatoria	1°	

GRADUADO EN BIOMEDICINA (GBM6)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupos: A/B/C)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
2130	Química General y Orgánica	6	Formación Básica	1°
2131	Biología Celular	6	Formación Básica	1°
2132	Bioestadística Básica	4	Obligatoria	1°
2133	Biofísica	3	Obligatoria	2°
2134	Genética	4	Obligatoria	2°
2135	Anatomía Humana General y Embriología	6	Formación Básica	2°
2136	Metodología de la Experimentación I (1)	7	Obligatoria	Anual
2137	Historia y Filosofía de la Ciencia	6	Formación Básica	Anual
2138	Habilidades y Competencias para la Comunicación	5	Obligatoria	Anual
2139	Introducción a los Estudios Universitarios	5	Obligatoria	Anual
2140	Bioquímica	8	Formación Básica	Anual

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre) (grupos: A/B/C)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
2141	Introducción a la Microbiología	4,5	Obligatoria	1º
2142	Genética Molecular y del Desarrollo	5	Obligatoria	1º
2143	Bioinformática Básica	4,5	Obligatoria	1º
2144	Anatomía Humana de Órganos y Sistemas	4,5	Obligatoria	1º
2145	Inmunología	6	Formación Básica	2°
2146	Histología	6	Formación Básica	2°
2147	Fisiología	10	Formación Básica	Anual
2148	Metodología de la Experimentación II ⁽¹⁾	7,5	Obligatoria	Anual
2149	Antropología	6	Formación Básica	Anual
2150	Educación para la Responsabilidad Social	6	Obligatoria	Anual

⁽¹⁾ Asignatura cursada en castellano e inglés.

GRADUADO EN BIOMEDICINA (GBM6)

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre) (grupos: A/B/C)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
2151	Genética Humana	4,5	Obligatoria	1°
2152	Anatomía Patológica	4,5	Obligatoria	1º
2153	Microbiología Médica	4,5	Obligatoria	1º
2154	Metodología de Investigación y Epidemiología Clínicas	4,5	Obligatoria	1º
2155	Farmacología I	6	Obligatoria	2°
2156	Cultivos Celulares e Ingeniería de Tejidos	6	Obligatoria	2°
2157	Ingeniería Genética	6	Obligatoria	2°
2158	Patología General	12	Obligatoria	Anual
2159	Metodología de la Experimentación III ⁽¹⁾	6	Obligatoria	Anual
2160	Ética y Bioética	6	Obligatoria	Anual

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
2161	Bioquímica Clínica	4,5	Obligatoria	1º
2162	Farmacología II	4,5	Obligatoria	1°
2163	Farmacogenómica y Farmacoproteómica	4,5	Obligatoria	1º
2164	Nanomedicina	3	Obligatoria	1º
2165	Organismos Modificados Genéticamente	4,5	Obligatoria	1º
2166	Bioinformática Avanzada	3	Obligatoria	1º
2167	Introducción a la Teología	6	Obligatoria	1º
2168	Trabajo de Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	2°
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (24 ECTS). Elegir una n	nención y dos a	asignaturas más del 1C	
2179	Actividades Formativas Complementarias I	3	Optativa	1º
2180	Actividades Formativas Complementarias II	3	Optativa	1º
	Mención: Investigación B	iomédica		
2169	Bases Moleculares de las Enfermedades del Corazón	3	Optativa	1°
2174	Bases Moleculares del Cáncer	3	Optativa	1°
2175	Bases Moleculares de las Enfermedades Neurodegenerativas	3	Optativa	1°
2181	Prácticas en Instituciones para Investigación Biomédica	9	Optativa	2°
	Mención: Investigación	Clínica		
2176	Medicina Basada en Pruebas	3	Optativa	1º
2177	Desarrollo de Fármacos y Otros Productos Sanitarios	3	Optativa	1º
2178	Bioestadística Avanzada y Gestión de Datos	3	Optativa	1º
2182	Prácticas en Instituciones para Investigación Clínica	9	Optativa	2°

⁽¹⁾ Asignatura cursada en castellano e inglés.

GRADUADO EN BIOMEDICINA Y DIPLOMA EN EMPRENDIMIENTO Y GESTIÓN DE PROYECTOS DE INNOVACIÓN (GBM6)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupos: A/B/C)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
21210	Introducción a la Empresa	4	Propia Obligatoria	1°
21211	Basic Concepts of Entrepreneurship and Innovation (1)	4	Propia Obligatoria	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre) (grupos: A/B/C)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
21212	Regulación y Comercialización de Resultados de Investigación	4	Propia Obligatoria	1°
21213	Founding Technology-Based Companies (I) (1)	4	Propia Obligatoria	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre) (grupos: A/B/C)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
21214	Innovation Project Management (I) (1)	4	Propia Obligatoria	1°
21215	Founding Technology-Based Companies (II) (1)	4	Propia Obligatoria	2°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
21216	Innovation Project Management (II) (1)	4	Propia Obligatoria	1°

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

GRADUADO EN INGENIERÍA BIOMÉDICA (GIB0)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
2400	Cálculo I	6	Formación Básica	1°
2401	Física I	6	Formación Básica	1°
2402	Química	6	Formación Básica	1°
2403	Álgebra y Matemática Discreta	6	Formación Básica	2°
2404	Física II	6	Formación Básica	2°
2405	Programación y Algoritmia	6	Formación Básica	2°
2406	Bioquímica	6	Obligatoria	2°
2407	Habilidades y Competencias para la Comunicación	6	Obligatoria	2°
2489	Biología Celular y Molecular	7,5	Obligatoria	1º
2490	Historia y Filosofía de la Ciencia	4,5	Obligatoria	1°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
2408	Anatomía y Biomecánica	6	Obligatoria	1º
2409	Cálculo II	6	Formación Básica	1º
2448	Genética	3	Obligatoria	1º
2449	Ingeniería Electrónica	6	Obligatoria	1º
2450	Antropología	6	Formación Básica	1º
2451	Responsabilidad Social	6	Formación Básica	2º
2452	Física Biomédica	6	Formación Básica	2°
2453	Bioestadística	4	Obligatoria	2°
2454	Fisiología y Patología Humana	8	Obligatoria	Anual
2491	Bases de Datos	4,5	Obligatoria	2°
2492	Métodos Experimentales I/Experimental Methods I (1)	4,5	Obligatoria	2°

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

GRADUADO EN INGENIERÍA BIOMÉDICA (GIB0)

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
2455	Señales Biomédicas	6	Obligatoria	1°
2456	Introducción a la Teología	6	Obligatoria	1°
2457	Introducción a la Ingeniería de Procesos	6	Obligatoria	1°
2458	Técnicas de Monitorización, Diagnóstico y Tratamiento	6	Obligatoria	2°
2459	Métodos Experimentales II/Experimental Methods II (1)	6	Obligatoria	2°
2460	Biomateriales/Biomaterials (1)	6	Obligatoria	2°
2461	Ingeniería de Tejidos/Tissue Engineering (1)	6	Obligatoria	2°
2462	Ingeniería Mecánica	3	Obligatoria	2°
2463	Inteligencia Artificial	3	Obligatoria	2°
2493	Técnicas de Fabricación y Caracterización en Bioingeniería	7,5	Obligatoria	1°
2494	Ingeniería de Control	4,5	Obligatoria	1°

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

GRADUADO EN INGENIERÍA BIOMÉDICA Y DIPLOMA EN EMPRENDIMIENTO, INNOVACIÓN Y TRANSFERENCIA TECNOLÓGICA (GIBO)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
24310	Communication and Technical Skills (1)	8	Propia Obligatoria	Anual

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
24311	Regulación y Comercialización de Productos y Resultados	4	Propia Obligatoria	1º
24312	Information and Management in Biomedical Engineering (1)	4	Propia Obligatoria	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
24313	Innovation Project Management (1)	4	Propia Obligatoria	1°
24314	Founding Technology-Based Companies (1)	4	Propia Obligatoria	2°

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

GRADUADO EN CIENCIAS DE LA ACTIVIDAD FÍSICA Y DEL DEPORTE (GCF1)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupos: A/B/C)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
4010	Estudios Universitarios e Historia del Deporte	9	Formación Básica	Anual
4011	Anatomía Humana y Funcional	9	Formación Básica	Anual
4012	Fisiología Humana	9	Formación Básica	Anual
4013	Fundamentos e Iniciación Deportiva de los Deportes Individuales y su Didáctica: Natación	4,5	Obligatoria	1º
4014	Expresión Corporal	6	Obligatoria	1º
4015	Fundamentos e Iniciación Deportiva de los Deportes Colectivos y su Didáctica: Voley	4,5	Obligatoria	1º
4016	Psicología de la Actividad Física y el Deporte	6	Formación Básica	2°
4017	Fundamentos e Iniciación Deportiva de los Deportes Colectivos y su Didáctica: Fútbol	4,5	Obligatoria	2°
4018	Deporte y Actividad Física Adaptada	3	Obligatoria	2°
4019	Fundamentos e Iniciación Deportiva de los Deportes Individuales y su Didáctica: Atletismo	4,5	Obligatoria	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre) (grupos: A/B/C)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
4020	Antropología y Responsabilidad Social	9	Formación Básica	Anual
4021	Fisiología del Ejercicio	9	Formación Básica	Anual
4022	Biomecánica y Sistemática del Movimiento Humano	9	Formación Básica	Anual
4023	Fundamentos e Iniciación Deportiva de los Deportes Individuales y su Didáctica: Habilidades Gimnásticas	4,5	Obligatoria	1°
4024	Fundamentos e iniciación Deportiva de los Deportes de Adversario y su Didáctica: Deportes de Raqueta	6	Obligatoria	1º
4025	Motricidad Básica y Juegos Motores	6	Obligatoria	1°
4026	Teoría y Práctica del Entrenamiento Deportivo I	4,5	Obligatoria	2°
4027	Actividad Física Deportiva para la Salud y Calidad de Vida	3	Obligatoria	2°
4028	Fundamentos e Iniciación Deportiva de los Deportes Colectivos y su Didáctica: Baloncesto	4,5	Obligatoria	2°
4029	Fundamentos e Iniciación Deportiva de los Deportes de Lucha y Adversario y su Didáctica: Judo	4,5	Obligatoria	2°

GRADUADO EN CIENCIAS DE LAS ACTIVIDAD FÍSICA Y DEL DEPORTE Y DIPLOMA EN ENTRENADOR PERSONAL (GCF1)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupos: A/B/C)

CÓE	OIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE	
402	210	Teoría General de Entrenamiento Deportivo	4,5	Propia Obligatoria	Anual	
	SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre) (grupos: A/B/C)					
OÓF	100	ACIONATUDA	ГОТО	TIDOL OCÍA	CHATRIMECTRE	

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
40211	Entrenamiento Personal	4,5	Propia Obligatoria	1°

GRADUADO EN CIENCIAS DE LA ACTIVIDAD FÍSICA Y DEL DEPORTE

(promociones 2018-19, 2019-20 y 2020-21) (GCA1/GCA8)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5210	Psicología de la Actividad Física y el Deporte	6	Formación Básica	1º
5211	Motricidad Básica y Juegos Motores	6	Formación Básica	1º
5212	Anatomía Humana y Funcional	6	Formación Básica	2º
5213	Fundamentos e Iniciación Deportiva de los Deportes Individuales y su Didáctica: Habilidades Gimnásticas	6	Obligatoria	1°
5214	Fundamentos e Iniciación Deportiva de los Deportes Individuales y su Didáctica: Natación	4,5	Obligatoria	1º
5215	Fundamentos e Iniciación Deportiva de los Deportes Colectivos y su Didáctica: Voley	4,5	Obligatoria	1º
5216	Deporte y Persona	6	Formación Básica	Anual
5217	Comunicación, Liderazgo y Coaching Deportivo	6	Formación Básica	Anual
5218	Expresión Corporal	6	Formación Básica	2°
5219	Fundamentos e Iniciación Deportiva de los Deportes Individuales y su Didáctica: Atletismo	4,5	Obligatoria	2°
5220	Fundamentos e Iniciación Deportiva de los Deportes Colectivos y su Didáctica: Futbol	4,5	Obligatoria	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5221	Fisiología del Ejercicio	6	Formación Básica	1º
5222	Educación Física: Enseñanza y Aprendizaje	6	Formación Básica	2°
5223	Actividades Deportivas en la Naturaleza: Ocio y Recreación Deportiva	6	Obligatoria	2°
5224	Dinámicas de Grupo y Resolución de Conflictos	6	Formación Básica	1º
5225	Deporte Inclusivo I	3	Obligatoria	1º
5226	Fundamentos e Iniciación Deportiva de los Deportes Colectivos y su Didáctica: Baloncesto	4,5	Obligatoria	1°
5227	Fundamentos e Iniciación Deportiva de los Deportes de Adversario y su Didáctica: Deportes de Raqueta	4,5	Obligatoria	1º
5228	Deporte, Persona y Responsabilidad Social	9	Formación Básica	Anual
5229	Fundamentos e Iniciación Deportiva de los Deportes Colectivos y su Didáctica: Hockey	4,5	Obligatoria	2°
5230	Fundamentos e Iniciación Deportiva de los Deportes de Adversario y su Didáctica: Deportes de Combate	4,5	Obligatoria	2°
5231	Teoría y Práctica del Entrenamiento Deportivo I	6	Obligatoria	2°

GRADUADO EN CIENCIAS DE LA ACTIVIDAD FÍSICA Y DEL DEPORTE TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre) (GCA1/GCA8) (grupos: A/B/C)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5232	Gestión de Instalaciones, Recursos y Eventos Deportivos	6	Obligatoria	1°
5233	Metodología de la Investigación	4,5	Obligatoria	1°
5234	Especialización Deportiva: Deportes Individuales	4,5	Obligatoria	1°
5235	Fundamentos de Medicina Deportiva: Prevención y Recuperación de Lesiones	6	Obligatoria	1°
5236	Historia de Occidente y del Deporte	6	Obligatoria	Anual
5237	Ética y Deontología Profesional	6	Obligatoria	Anual
5238	Teoría y Práctica del Entrenamiento Deportivo II	9	Obligatoria	Anual
5239	Tecnologías Aplicadas a las Ciencias de la Actividad Física y el Deporte	4,5	Obligatoria	2°
5240	Deporte Inclusivo II	3	Obligatoria	2°
5241	Especialización Deportiva: Deportes Colectivos	4,5	Obligatoria	2°
5242	Salud, Nutrición y Actividad Física	6	Obligatoria	2°

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre) (GCA8) (grupos: A/B)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE		
5243	Introducción a la Teología	6	Obligatoria	2°		
5244	Trabajo Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	2°		
5245	Practicum	12	Prácticas Externas	Anual		
5246	Creatividad e Innovación en el Deporte	6	Obligatoria	1°		
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (30 ECTS). Elegir una mención y una asignatura más					
5270	Actividades Formativas Complementarias	6	Optativa	2°		
	Mención: Enseñanza de la Actividad	Física y del De	eporte			
5268	Didáctica de la Educación Física	6	Optativa	1°		
5269	Educación Física y Diversidad: Análisis y Propuestas	6	Optativa	1°		
5272	Actividad Física y Salud en la Educación Física	6	Optativa	2°		
5274	Contenidos y Aplicaciones Didácticas	6	Optativa	1º		
	Mención: Actividad Físic	a y Salud				
5263	Readaptación Deportiva	6	Optativa	2°		
5265	Entrenamiento Personal y Diseño de Programas en Salas Fitness y Wellness	6	Optativa	1°		
5275	Actividad Física en Poblaciones con Patologías	6	Optativa	1°		
5276	Actividad Física en Poblaciones Especiales	6	Optativa	1°		
Mención: Preparación Física y Rendimiento						
5260	Lesiones Deportivas: Prevención y Readaptación	6	Optativa	1°		
5261	Fisiología del Entrenamiento y la Competición	6	Optativa	1°		
5262	Análisis de la Técnica y la Táctica en la Preparación Física	6	Optativa	1°		
5264	Biomecánica y Tecnologías del Rendimiento Deportivo	6	Optativa	2°		

GRADUADO EN CIENCIAS DE LAS ACTIVIDAD FÍSICA Y DEL DEPORTE Y DIPLOMA EN ENTRENADOR PERSONAL

(promociones 2019-20 y 2020-21) (GCA1)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
52110	Teoría General de Entrenamiento Deportivo	4,5	Propia Obligatoria	Anual

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
52111	Entrenamiento Personal	4,5	Propia Obligatoria	1º

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre) (grupos: A/B/C)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
52112	Programación y Periodización de Entrenamiento	3	Propia Obligatoria	1°
52113	Nutrición Adaptada al Entrenamiento Personal	1,5	Propia Obligatoria	1°

GRADUADO EN CIENCIAS DE LA ACTIVIDAD FÍSICA Y DEL DEPORTE

(promociones anteriores al 2018-19) (GCA0)

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE			
7540	Deontología Profesional	6	Obligatoria	1º			
7541	Introducción a la Teología	6	Obligatoria	2°			
7542	Trabajo Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	2°			
7543	Prácticum	12	Prácticas Externas	Anual			
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (30 ECTS). Elegir cinco asignaturas						
7562	Actividades Formativas Complementarias	6	Optativa	2°			
	Itinerario Intracurricular: Gestión Deportiva						
7544	Dirección Estratégica en el Deporte	6	Optativa	1º			
7545	Gestión de Recursos Humanos en Organizaciones Deportivas	6	Optativa	1º			
7546	Estructura y Organización del Deporte	6	Optativa	1º			
7563	Marketing del Deporte y de las Nuevas Tendencias en Actividades Físicas y Deportivas	6	Optativa	2°			
	Itinerario Intracurricular: Educación Física Escolar						
7547	Didáctica de la Educación Física	6	Optativa	1º			
7548	Educación Física y Diversidad: Análisis y Propuestas	6	Optativa	1º			
7551	Contenidos de la Educación Física: Aplicaciones Didácticas	6	Optativa	1º			
7565	Actividad Física y Salud en la Educación Física	6	Optativa	2°			
	Itinerario Intracurricular: Actividad Física	y Recuperación	n Deportiva				
7554	Anatomía del Aparato Locomotor	6	Optativa	1º			
7555	Evaluación y Análisis de las Estructuras Anatómicas	6	Optativa	1º			
7556	Evaluación Funcional del Aparato Locomotor	6	Optativa	1º			
7566	Fundamentos de la Intervención Fisioterapéutica	6	Optativa	2°			
	Itinerario Intracurricular: Entrena	miento Deporti	vo				
7559	Estrategia y Táctica de los Deportes	6	Optativa	1º			
7560	Fatiga y Recuperación en el Entrenamiento y la Competición Deportiva	6	Optativa	1º			
7561	Programación y Periodización del Entrenamiento Deportivo	6	Optativa	1º			
7568	Ciencias de Apoyo al Entrenamiento y la Competición	6	Optativa	2°			

GRADUADO EN ENFERMERÍA (GEF4)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupos: A/B/C/D)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
2911	Ciencias Psicosociales Aplicadas a Enfermería	6	Formación Básica	1°
2914	Fundamentos Teóricos e Historia de la Enfermería	6	Obligatoria	1°
2917	Habilidades de Relación y Liderazgo	6	Formación Básica	Anual
2918	Técnicas y Habilidades de Información y Comunicación	6	Formación Básica	2°
2919	Salud Pública y Promoción de Salud	6	Obligatoria	2°
2950	Biología y Microbiología	6	Formación Básica	1°
2951	Anatomía Orgánica y Funcional del Cuerpo Humano	9	Formación Básica	Anual
2952	Introducción a los Estudios Universitarios	6	Obligatoria	Anual
2960	Fisiología	6	Formación Básica	2º
2961	Métodos Estadísticos en Enfermería I	3	Obligatoria	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre) (grupos: A/B/C/D)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
2921	Fisiopatología General	6	Formación Básica	1º
2922	Metabolismo e Introducción a la Farmacología	6	Formación Básica	1º
2923	Enfermería Clínica I	5	Obligatoria	1º
2924	Enfermería Comunitaria I	5	Obligatoria	1º
2927	Antropología Fundamental	6	Obligatoria	1º
2928	Enfermería Clínica II	5	Obligatoria	2°
2929	Prácticas Clínicas I	12	Prácticas Externas	2°
2953	Nutrición y Farmacología Aplicada	9	Formación Básica	Anual
2954	Historia de Occidente	6	Obligatoria	2°

GRADUADO EN ENFERMERÍA (GEF4)

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre) (grupos: A/B/C/D)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
2931	Enfermería Evolutiva I	4	Obligatoria	1°
2932	Enfermería Clínica III y Salud Mental	4	Obligatoria	1°
2933	Métodos Estadísticos en Enfermería II	3	Obligatoria	1°
2934	Enfermería Evolutiva II	5	Obligatoria	2º
2937	Prácticas Clínicas II	30	Prácticas Externas	Anual
2955	Enfermería Comunitaria II	5	Obligatoria	2º
2957	Introducción a la Teología	4,5	Obligatoria	1°
2958	Ética y Legislación	4,5	Obligatoria	2°

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre) (grupos: A/B/C/D)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE		
2939	Proyecto Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	2°		
2940	Prácticas Clínicas III	42	Prácticas Externas	Anual		
2956	Bioética y Deontología	6	Obligatoria	1°		
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (6 ECTS). Elegir dos asignaturas					
2941	Actividades Universitarias I	3	Optativa	1°		
2942	Actividades Universitarias II	3	Optativa	1º		
2945	Enfermería Clínica Avanzada	3	Optativa	1º		

GRADUADO EN FISIOTERAPIA (GFS0)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupos: A/B/C)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
2810	Anatomía I	6	Formación Básica	1°
2811	Biomecánica	6	Formación Básica	2°
2812	Fisiología I	6	Formación Básica	1°
2813	Introducción a las Ciencias Psicosociales	6	Formación Básica	Anual
2814	Introducción a la Fisioterapia	6	Obligatoria	1º
2815	Anatomía II	6	Formación Básica	2°
2816	Fisiología II	6	Formación Básica	2°
2817	Comunicación y Habilidades Interpersonales	6	Formación Básica	Anual
2818	Introducción a la Investigación y Documentación	6	Obligatoria	1º
2819	Historia del Pensamiento	6	Obligatoria	Anual

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre) (grupos: A/B/C)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
2820	Afecciones Médico-Quirúrgicas I	6	Formación Básica	1°
2821	Ciencias Psicosociales Aplicadas	6	Formación Básica	1º
2822	Evaluación y Análisis de Estructuras en Fisioterapia	6	Obligatoria	1º
2823	Procedimientos Generales de Intervención I	6	Obligatoria	1º
2824	Antropología Fundamental	6	Obligatoria	Anual
2825	Afecciones Médico-Quirúrgicas II	6	Formación Básica	2°
2826	Procedimientos Generales de Intervención II	6	Obligatoria	2°
2827	Cinesiterapia	6	Obligatoria	2°
2828	Historia Occidental	6	Obligatoria	Anual
2829	Responsabilidad Social	6	Obligatoria	Anual

GRADUADO EN FISIOTERAPIA (GFS0)

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre) (grupos: A/B/C)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
2830	Diagnóstico Fisioterápico	3	Obligatoria	1º
2831	Terapia Manual	6	Obligatoria	1º
2832	Fisioterapia Visceral	6	Obligatoria	1º
2833	Legislación, Deontología y Administración	3	Obligatoria	1º
2834	Fisioterapia Comunitaria y Salud Pública	3	Obligatoria	1º
2835	Inglés Técnico I	3	Obligatoria	1º
2836	Bioética	6	Obligatoria	Anual
2837	Fisioterapia del Aparato Locomotor	6	Obligatoria	2°
2838	Fisioterapia Neurológica	6	Obligatoria	2°
2839	Fisioterapia Basada en la Evidencia	3	Obligatoria	2°
2840	Estancias Clínicas I	15	Prácticas Externas	2°

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre) (grupos: A/B/C)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
2841	Fisioterapia Aplicada a Procesos de Crecimiento y Desarrollo	6	Obligatoria	1°
2842	Fisioterapia Aplicada a Disfunciones Cardio-Respiratorias	3	Obligatoria	1°
2843	Introducción a la Teología	6	Obligatoria	Anual
2844	Fisioterapia Traumatológica y Deportiva	3	Obligatoria	2°
2845	Estancias Clínicas II	12	Prácticas Externas	1°
2846	Estancias Clínicas III	18	Prácticas Externas	2°
2847	Trabajo Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	2°
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (6 ECTS). Elegir ur	na asignatura d	el 1C y una del 2C	
2850	Actividades Formativas Complementarias I	3	Optativa	1°
2851	Actividades Formativas Complementarias II	3	Optativa	2°
2853	Terapia Manual Avanzada	3	Optativa	2°
2854	Imagen Clínica en Fisioterapia	3	Optativa	1°

GRADUADO EN NUTRICIÓN HUMANA Y DIETÉTICA (GNH0)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
1861	Bioquímica	9	Formación Básica	Anual
1862	Fundamentos de Química	6	Formación Básica	1º
1863	Fisiología Humana	9	Formación Básica	Anual
1864	Biología Celular	6	Formación Básica	1º
1865	Anatomía Humana	6	Formación Básica	1º
1866	Introducción a los Estudios Universitarios	6	Obligatoria	Anual
1867	Habilidades y Competencias de la Persona	6	Obligatoria	Anual
1868	Bioestadística	6	Formación Básica	2°
1869	Psicología y Alimentación	6	Formación Básica	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
1870	Bromatología	9	Obligatoria	Anual
1871	Dietética	9	Obligatoria	Anual
1872	Antropología	6	Formación Básica	Anual
1873	Fundamentos de Nutrición	6	Obligatoria	1º
1874	Microbiología y Toxicología de los Alimentos	6	Obligatoria	1º
1875	Economía y Gestión de Empresas Alimentarias	6	Obligatoria	1º
1876	Tecnología de los Alimentos	3	Obligatoria	2°
1877	Tecnología Culinaria	3	Obligatoria	2°
1878	Educación para la Responsabilidad Social	6	Obligatoria	Anual
1879	Historia Occidental de la Alimentación	6	Formación Básica	2°

GRADUADO EN NUTRICIÓN HUMANA Y DIETÉTICA (SEMIPRESENCIAL) (GNH1)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupo: B)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
1861	Bioquímica	9	Formación Básica	Anual
1862	Fundamentos de Química	6	Formación Básica	1º
1863	Fisiología Humana	9	Formación Básica	Anual
1864	Biología Celular	6	Formación Básica	1º
1865	Anatomía Humana	6	Formación Básica	1º
1866	Introducción a los Estudios Universitarios	6	Obligatoria	Anual
1867	Habilidades y Competencias de la Persona	6	Obligatoria	Anual
1868	Bioestadística	6	Formación Básica	2°
1869	Psicología y Alimentación	6	Formación Básica	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre) (grupo: B)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
1870	Bromatología	9	Obligatoria	Anual
1871	Dietética	9	Obligatoria	Anual
1872	Antropología	6	Formación Básica	Anual
1873	Fundamentos de Nutrición	6	Obligatoria	1°
1874	Microbiología y Toxicología de los Alimentos	6	Obligatoria	1º
1875	Economía y Gestión de Empresas Alimentarias	6	Obligatoria	1°
1876	Tecnología de los Alimentos	3	Obligatoria	2°
1877	Tecnología Culinaria	3	Obligatoria	2°
1878	Educación para la Responsabilidad Social	6	Obligatoria	Anual
1879	Historia Occidental de la Alimentación	6	Formación Básica	2°

GRADUADO EN MEDICINA (GME0)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre) (grupos: A/B/C)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
2711	Biología	6	Formación Básica	1º
2712	Bioquímica	9	Formación Básica	Anual
2713	Habilidades y Competencias Interpersonales	4	Obligatoria	Anual
2714	Embriología	4	Obligatoria	2°
2715	Genética	6	Obligatoria	2°
2716	Anatomía I	12	Formación Básica	Anual
2718	Fisiología I	9	Formación Básica	Anual
2761	Humanidades Médicas I	4	Obligatoria	Anual
2762	Bioestadística	6	Formación Básica	1°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre) (grupos: A/B/C)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
2717	Histología	9	Obligatoria	Anual
2719	Psicología Humana	6	Formación Básica	2°
2723	Anatomía II	12	Formación Básica	Anual
2724	Fisiología II	12	Formación Básica	Anual
2726	Microbiología y Parasitología	8	Obligatoria	Anual
2730	Historia de la Medicina	5	Obligatoria	2°
2731	Inglés Científico Aplicado a la Medicina	4	Obligatoria	1°
2763	Humanidades Médicas II	4	Obligatoria	Anual

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre) (grupos: A/B/C)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
2725	Procedimientos Diagnósticos I: Medicina Física y Radiodiagnóstico *	6	Obligatoria	1°
2732	Anatomía Patológica	10	Obligatoria	Anual
2733	Patología General *	14	Obligatoria	Anual
2734	Farmacología General y Procedimientos Terapéuticos	12	Obligatoria	Anual
2737	Introducción a la Cirugía *	4	Obligatoria	2°
2757	Introducción a la Atención Primaria y Medicina de Familia *	6	Obligatoria	2°
2778	Humanidades Médicas III	4	Obligatoria	Anual
2781	Métodos Clínicos I: Semiología y Comunicación Clínica	4	Obligatoria	1°

^{*} El alumno que matricule una de las asignaturas marcadas con asterisco deberá matricular el resto de las asignaturas marcadas con asterisco.

GRADUADO EN MEDICINA (GME0)

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre) (grupos: A/B/INT)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
2735	Psiquiatría *	6	Obligatoria	1°
2738	Medicina Preventiva y Salud Pública	5	Obligatoria	2°
2739	Medicina Legal y Toxicología	3	Obligatoria	2°
2743	Oftalmología *	4	Obligatoria	2°
2744	Procedimientos Diagnósticos II *	3	Obligatoria	1°
2747	Otorrinolaringología *	4	Obligatoria	1°
2756	Geriatría *	3	Obligatoria	2°
2764	Patología Médico Quirúrgica-Aparato Cardiovascular *	8	Obligatoria	1°
2765	Patología Médico Quirúrgica-Aparato Respiratorio *	6	Obligatoria	1°
2766	Patología Médico Quirúrgica-Aparato Digestivo *	7	Obligatoria	2°
2767	Dermatología *	3	Obligatoria	2°
2777	Métodos Clínicos II: Semiología y Comunicación Clínica	4	Obligatoria	2°
2779	Humanidades Médicas IV	4	Obligatoria	Anual

^{*} El alumno que matricule una de las asignaturas marcadas con asterisco deberá matricular el resto de las asignaturas marcadas con asterisco.

QUINTO CURSO (Noveno y Décimo semestre) (grupos: A/B/INT)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
2741	Estancias Clínicas I	15	Prácticas Externas	2°
2742	Ginecología y Obstetricia	9	Obligatoria	Anual
2750	Pediatría	9	Obligatoria	Anual
2768	Patología Médico Quirúrgica-Sistema Endocrino y Nutrición *	6	Obligatoria	1°
2769	Patología Médico Quirúrgica-Sistema Nervioso *	6	Obligatoria	1°
2770	Patología Médico Quirúrgica-Hematología *	4	Obligatoria	1°
2771	Patología Médico Quirúrgica-Aparato Locomotor *	4	Obligatoria	2°
2772	Patología Médico Quirúrgica-Aparato Nefrourinario *	4	Obligatoria	2°
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (3 ECTS). Elegir una as	ignatura	
2754	Actividades Formativas Complementarias I	3	Optativa	2°
2776	Medicina Intensiva	3	Optativa	2°
2782	Formación Clínica Integrada, Orientación al MIR	3	Optativa	2°

^{*} El alumno que matricule una de las asignaturas marcadas con asterisco deberá matricular el resto de las asignaturas marcadas con asterisco.

SEXTO CURSO (Undécimo y Duodécimo semestre) (grupos: A/INT)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE	
2746	Estancias Clínicas II	40	Prácticas Externas	Anual	
2748	Trabajo Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	2°	
2773	Patología Médico Quirúrgica-Oncología *	4	Obligatoria	1°	
2774	Patología Médico Quirúrgica-Enfermedades Infecciosas *	4	Obligatoria	1°	
2775	Patología Médico Quirúrgica-Sistema Inmune *	3	Obligatoria	1°	
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (3 ECTS). Elegir una asignatura				
2755	Actividades Formativas Complementarias II	3	Optativa	2°	
2780	Ciencia, Fe y Razón	3	Optativa	2°	

^{*} El alumno que matricule una de las asignaturas marcadas con asterisco deberá matricular el resto de las asignaturas marcadas con asterisco.

PRIMER CURSO (grupo: AM1)

GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7110	Filosofía Aplicada	6	Formación Básica	1°
7111	Historia Económica y Empresarial ⁽¹⁾	6	Formación Básica	1°
7112	Matemáticas Aplicadas a la Empresa	6	Obligatoria	1°
7113	Microeconomía para Empresarios	6	Obligatoria	1°
7114	Organización y Administración de Empresas I	6	Obligatoria	1°
7115	Comunicación: Habilidades y Competencias de Liderazgo	6	Formación Básica	2°
7116	Contabilidad Financiera I	6	Obligatoria	2°
7118	Introducción a la Estadística para la Toma de Decisiones Empresariales	6	Formación Básica	2°
7119	Macroeconomía para Empresarios (1)	6	Obligatoria	2°
7173	Historia del Pensamiento en Occidente	6	Formación Básica	2°

GRADUADO EN MARKETING

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7611	Fundamentos del Marketing	6	Obligatoria	1°
7617	Investigación Comercial	6	Obligatoria	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE	
7638	Gestión de la Innovación en Marketing	6	Obligatoria	1°	

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

SEGUNDO CURSO (grupo AM1)

GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7120	Antropología Fundamental	6	Formación Básica	1°
7121	Contabilidad Financiera II	6	Obligatoria	1°
7122	Derecho Empresarial	6	Formación Básica	1°
7123	El Valor del Dinero en el Tiempo ⁽¹⁾	6	Obligatoria	1°
7124	Organización y Administración de Empresas II (1)	6	Obligatoria	1°
7125	Contabilidad de Costes (1)	6	Obligatoria	2°
7126	Educación para la Responsabilidad Social	6	Formación Básica	2°
7128	Idioma Moderno	6	Obligatoria	2°
7129	Sistema Fiscal	6	Formación Básica	2°
7174	Innovación y Transformación Digital	6	Formación Básica	2°

GRADUADO EN MARKETING

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7612 *	Matemáticas Aplicadas a la Empresa	6	Obligatoria	1°
7613 *	Microeconomía para Empresarios	6	Formación Básica	1°
7614 *	Filosofía Aplicada	6	Formación Básica	1°
7615 *	Comunicación: Habilidades y Competencias de Liderazgo	6	Formación Básica	2°
7616 *	Contabilidad Financiera	6	Obligatoria	2°
7618 *	Introducción a la Estadística para la Toma de Decisiones en Marketing	6	Formación Básica	2°
7664 *	Historia del Pensamiento en Occidente	6	Formación Básica	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7621	Investigación de Mercados y Estimación de la Demanda	6	Obligatoria	1°
7622 *	Sociología del Consumo	6	Formación Básica	1°
7623	Política de Producto y Marca	6	Obligatoria	1°
7626 *	Macroeconomía para Empresarios	6	Formación Básica	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE	
7636	Gestión de la Calidad Total como Ventaja Competitiva en Marketing	6	Obligatoria	2°	

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

TERCER CURSO (AM1)

GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7130	Control de Gestión (1)	6	Obligatoria	1°
7132	Dirección de RRHH ⁽¹⁾	6	Obligatoria	1°
7133	Dirección Financiera I (1)	6	Obligatoria	1°
7134	Economía Española y Mundial para Empresarios (1)	6	Obligatoria	1º
7136	Dirección Financiera II ⁽¹⁾	6	Obligatoria	2°
7137	Ética	6	Obligatoria	2°
7152	Gestión de Bancos e Instituciones Financieras	3	Optativa	2°
7154	Gestión, Dirección y Control de Fuerzas de Ventas	3	Optativa	2°

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7142	Bolsa y Mercado de Capitales (1)	6	Obligatoria	2°
7143	Deontología Profesional	6	Obligatoria	2°

GRADUADO EN MARKETING

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7610 *	Organización y Administración de Empresas	6	Obligatoria	1º

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7624 *	Antropología Fundamental	6	Formación Básica	1°
7625 *	Contabilidad de Costes	6	Obligatoria	2°
7627 *	Idioma Moderno	6	Obligatoria	2°
7629 *	Educación para la Responsabilidad Social	6	Formación Básica	2°
7665 *	Innovación y Transformación Digital	6	Formación Básica	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7630	Estrategias de Comunicación Integral	6	Obligatoria	1°
7631	Estrategias de Distribución y Precios	6	Obligatoria	1°
7634	Dirección Comercial y de Ventas	6	Obligatoria	1°
7646	Internet como Nuevo Escenario de Relación	3	Optativa	2°
7649	Comunicación "Below the Line" (BtL)	3	Optativa	2°
7651	Marketing Financiero y Bancario	3	Optativa	2°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

CUARTO CURSO (AM1)

GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

ı	CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
	7131 *	Dirección Comercial y de Marketing I	6	Obligatoria	1º
	7135 *	Dirección Comercial y de Marketing II	6	Obligatoria	2°
	7155 *	Comunicación Integral en la Empresa	3	Optativa	2°
	7156 *	Estrategia de Distribución	3	Optativa	1º

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7138	Estrategia y Estructura de la Empresa (1)	6	Obligatoria	1°
7139	Idioma Avanzado	6	Obligatoria	1°
7140	Introducción a la Teología	6	Obligatoria	1°
7144	Prácticas en Empresas	12	Prácticas Externas	2°
7145	Trabajo Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	2°
7157	Actividades Formativas Complementarias I	3	Optativa	1°
7158	Actividades Formativas Complementarias II	3	Optativa	2°
7175	Análisis Cuantitativo para la Toma de Decisiones	6	Obligatoria	1°

GRADUADO EN MARKETING

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7632	Marketing de Relaciones	6	Obligatoria	1°
7633	Logística Comercial	6	Obligatoria	1°
7635 *	Dirección Financiera	6	Obligatoria	2°
7637 *	Ética	6	Obligatoria	2°
7654 *	Técnicas de Ventas	3	Optativa	2°

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7620	Diseño de Planes de Medios	6	Obligatoria	2°
7639	Modelos Informáticos Aplicados al Marketing	6	Obligatoria	1°
7640 *	Idioma Avanzado	6	Obligatoria	1°
7641 *	Introducción a la Teología	6	Obligatoria	1º
7642 *	Deontología Profesional	6	Obligatoria	2°
7643	Plan de Marketing	6	Obligatoria	1º
7644	Prácticas en Empresas	12	Prácticas Externas	2°
7645	Trabajo Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	2°
7660 *	Actividades Formativas Complementarias I	3	Optativa	1º
7663 *	Actividades Formativas Complementarias II	3	Optativa	2°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

PRIMER CURSO (grupo: AM1)

GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS (GEM1)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7110	Filosofía Aplicada	6	Formación Básica	1°
7111	Historia Económica y Empresarial ⁽¹⁾	6	Formación Básica	1°
7112	Matemáticas Aplicadas a la Empresa	6	Obligatoria	1°
7113	Microeconomía para Empresarios	6	Obligatoria	1°
7114	Organización y Administración de Empresas I	6	Obligatoria	1°
7115	Comunicación: Habilidades y Competencias de Liderazgo	6	Formación Básica	2°
7116	Contabilidad Financiera I	6	Obligatoria	2°
7117	Historia del Pensamiento	6	Formación Básica	2°
7118	Introducción a la Estadística para la Toma de Decisiones Empresariales	6	Formación Básica	2°
7119	Macroeconomía para Empresarios ⁽¹⁾	6	Obligatoria	2°

GRADUADO EN MARKETING (GD79)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7611	Fundamentos del Marketing	6	Obligatoria	1°
7617	Investigación Comercial	6	Obligatoria	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7638	Gestión de la Innovación en Marketing	6	Obligatoria	1º

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

SEGUNDO CURSO (grupo: AM1)

GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS (GEM1)

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7120	Antropología Fundamental	6	Formación Básica	1°
7121	Contabilidad Financiera II	6	Obligatoria	1º
7122	Derecho Empresarial	6	Formación Básica	1°
7123	El Valor del Dinero en el Tiempo ⁽¹⁾	6	Obligatoria	1º
7124	Organización y Administración de Empresas II (1)	6	Obligatoria	1º
7125	Contabilidad de Costes (1)	6	Obligatoria	2°
7126	Educación para la Responsabilidad Social	6	Formación Básica	2°
7127	Historia de Occidente	6	Formación Básica	2°
7128	Idioma Moderno	6	Obligatoria	2°
7129	Sistema Fiscal	6	Formación Básica	2°

GRADUADO EN MARKETING (GD79)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7610 *	Organización y Administración de Empresas	6	Obligatoria	1°
7612 *	Matemáticas Aplicadas a la Empresa	6	Obligatoria	1°
7613 *	Microeconomía para Empresarios	6	Formación Básica	1°
7614 *	Filosofía Aplicada	6	Formación Básica	1°
7615 *	Comunicación: Habilidades y Competencias de Liderazgo	6	Formación Básica	2º
7616 *	Contabilidad Financiera	6	Obligatoria	2°
7618 *	Introducción a la Estadística para la Toma de Decisiones en Marketing	6	Formación Básica	2°
7619 *	Historia del Pensamiento	6	Formación Básica	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7621	Investigación de Mercados y Estimación de la Demanda	6	Obligatoria	1°
7622	Sociología del Consumo	6	Formación Básica	1°
7623	Política de Producto y Marca	6	Obligatoria	1°
7626 *	Macroeconomía para Empresarios	6	Formación Básica	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7636	Gestión de la Calidad Total como Ventaja Competitiva en Marketing	6	Obligatoria	2°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

TERCER CURSO (grupo: AM1)

GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS (GEM1)

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7130	Control de Gestión (1)	6	Obligatoria	1°
7132	Dirección de RRHH ⁽¹⁾	6	Obligatoria	1º
7133	Dirección Financiera I (1)	6	Obligatoria	1°
7134	Economía Española y Mundial para Empresarios (1)	6	Obligatoria	1°
7136	Dirección Financiera II ⁽¹⁾	6	Obligatoria	2°
7137	Ética	6	Obligatoria	2°
7152	Gestión de Bancos e Instituciones Financieras	3	Optativa	2°
7154	Gestión, Dirección y Control de Fuerzas de Ventas	3	Optativa	2°

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE	
7142	Bolsa y Mercado de Capitales (1)	6	Obligatoria	2°	

GRADUADO EN MARKETING (GD79)

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7624 *	Antropología Fundamental	6	Formación Básica	1°
7625 *	Contabilidad de Costes	6	Obligatoria	2°
7627 *	Idioma Moderno	6	Obligatoria	2°
7628 *	Historia de Occidente	6	Formación Básica	2°
7629 *	Educación para la Responsabilidad Social	6	Formación Básica	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7630	Estrategias de Comunicación Integral	6	Obligatoria	1°
7631	Estrategias de Distribución y Precios	6	Obligatoria	1°
7634	Dirección Comercial y de Ventas	6	Obligatoria	1°
7646	Internet como Nuevo Escenario de Relación	3	Optativa	2°
7649	Comunicación "Below the Line" (BtL)	3	Optativa	2°
7651	Marketing Financiero y Bancario	3	Optativa	2°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

CUARTO CURSO (grupo: AM1)

GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS (GEM1)

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7131 *	Dirección Comercial y de Marketing I	6	Obligatoria	1°
7135 *	Dirección Comercial y de Marketing II	6	Obligatoria	2°
7155 *	Comunicación Integral en la Empresa	3	Optativa	2°
7156 *	Estrategia de Distribución	3	Optativa	1º

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7138	Estrategia y Estructura de la Empresa ⁽¹⁾	6	Obligatoria	1°
7139	Idioma Avanzado	6	Obligatoria	1°
7140	Introducción a la Teología	6	Obligatoria	1°
7141	Modelos Informáticos Aplicados al Marketing y las Finanzas (1)	6	Obligatoria	1º
7143	Deontología Profesional	6	Obligatoria	2°
7144	Prácticas en Empresas	12	Prácticas Externas	2°
7145	Trabajo Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	2°
7157	Actividades Formativas Complementarias I	3	Optativa	1º
7158	Actividades Formativas Complementarias II	3	Optativa	2°

GRADUADO EN MARKETING (GD79)

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7632	Marketing de Relaciones	6	Obligatoria	1°
7633	Logística Comercial	6	Obligatoria	1°
7635 *	Dirección Financiera	6	Obligatoria	2°
7637 *	Ética	6	Obligatoria	2°
7654 *	Técnicas de Ventas	3	Optativa	2°

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7620	Diseño de Planes de Medios	6	Obligatoria	2°
7639 *	Modelos Informáticos Aplicados al Marketing	6	Obligatoria	1°
7640 *	Idioma Avanzado	6	Obligatoria	1º
7641 *	Introducción a la Teología	6	Obligatoria	1º
7642 *	Deontología Profesional	6	Obligatoria	2°
7643	Plan de Marketing	6	Obligatoria	1°
7644	Prácticas en Empresas	12	Prácticas Externas	2°
7645	Trabajo Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	2°
7660 *	Actividades Formativas Complementarias I	3	Optativa	1°
7663 *	Actividades Formativas Complementarias II	3	Optativa	2°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS + GRADUADO EN RELACIONES INTERNACIONALES (DT36/DT12)

PRIMER CURSO (grupo: AR1)

GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7110	Filosofía Aplicada	6	Formación Básica	1°
7111	Historia Económica y Empresarial ⁽¹⁾	6	Formación Básica	1°
7112	Matemáticas Aplicadas a la Empresa	6	Obligatoria	1°
7113	Microeconomía para Empresarios	6	Obligatoria	1°
7114	Organización y Administración de Empresas I	6	Obligatoria	1°
7115	Comunicación: Habilidades y Competencias de Liderazgo	6	Formación Básica	2°
7116	Contabilidad Financiera I	6	Obligatoria	2°
7118	Introducción a la Estadística para la Toma de Decisiones Empresariales	6	Formación Básica	2°
7173	Historia del Pensamiento en Occidente	6	Formación Básica	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7122	Derecho Empresarial	6	Formación Básica	1º

GRADUADO EN RELACIONES INTERNACIONALES

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7012	Geopolítica ⁽¹⁾	6	Obligatoria	1°
7013	Mundo Actual I: Europa (1)	6	Obligatoria	1°
7017	Mundo Actual II: Oriente Medio y Mundo Árabe (1)	6	Obligatoria	2º

DIPLOMA EN INTEGRAL LEADERSHIP PROGRAM PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
71610	Cultura Clásica I	4	Propia Obligatoria	Anual
71611	Introducción al Liderazgo (1)	1	Propia Obligatoria	Anual
71612	Teatro	2	Propia Obligatoria	Anual
71613	Oratoria	1	Propia Obligatoria	Anual

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS + GRADUADO EN RELACIONES INTERNACIONALES (DT36/DT12)

SEGUNDO CURSO (grupo: AR1)

GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7119	Macroeconomía para Empresarios (1)	6	Obligatoria	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7121	Contabilidad Financiera II	6	Obligatoria	1°
7123	El Valor del Dinero en el Tiempo (1)	6	Obligatoria	1°
7125	Contabilidad de Costes (1)	6	Obligatoria	2°
7129	Sistema Fiscal	6	Formación Básica	2º

GRADUADO EN RELACIONES INTERNACIONALES PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7010 *	Historia de las Civilizaciones	6	Formación Básica	1°
7011 *	Teoría Política	6	Formación Básica	1°
7014 *	Introducción a los Estudios Universitarios	6	Formación Básica	Anual
7015 *	Habilidades y Competencias para el Liderazgo	6	Formación Básica	Anual
7016 *	Teoría de las Relaciones Internacionales	6	Formación Básica	2º
7018 *	Introducción al Derecho	6	Formación Básica	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7020	Inteligencia (1)	6	Obligatoria	1°
7021	Historia de las Teorías Políticas Contemporáneas (1)	6	Formación Básica	1°
7022	Mundo Actual III: EEUU ⁽¹⁾	6	Obligatoria	1°
7023	Derecho Internacional I	6	Formación Básica	1°
7024	Antropología Fundamental	6	Formación Básica	Anual
7025	Responsabilidad Social	6	Obligatoria	Anual
7027	Mundo Actual IV: Iberoamérica	6	Obligatoria	2°
7029	Fundamentos del Comercio Internacional	6	Obligatoria	2°
7051	Unión Europea I (1)	3	Obligatoria	2°

DIPLOMA EN INTEGRAL LEADERSHIP PROGRAM SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
71614	Cultura Clásica II	4	Propia Obligatoria	Anual
71615	Liderazgo de Equipos	1	Propia Obligatoria	Anual
71616	Digital Lab I: Big Data	2	Propia Obligatoria	Anual
71617	Gestión de Proyectos de Transformación Digital/Social I	2	Propia Obligatoria	Anual

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS + GRADUADO EN RELACIONES INTERNACIONALES (DT36/DT12)

TERCER CURSO (grupo: AR1)

GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7120 *	Antropología Fundamental	6	Formación Básica	1°
7124	Organización y Administración de Empresas II (1)	6	Obligatoria	1°
7126 *	Educación para la Responsabilidad Social	6	Formación Básica	2°
7128	Idioma Moderno	6	Obligatoria	2°
7174	Innovación y Transformación Digital	6	Formación Básica	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7130	Control de Gestión (1)	6	Obligatoria	1°
7131	Dirección Comercial y de Marketing I (1)	6	Obligatoria	1°
7132	Dirección de RRHH ⁽¹⁾	6	Obligatoria	1º
7133	Dirección Financiera I (1)	6	Obligatoria	1º
7134	Economía Española y Mundial para Empresarios (1)	6	Obligatoria	1º
7135	Dirección Comercial y de Marketing II (1)	6	Obligatoria	2°
7136	Dirección Financiera II (1)	6	Obligatoria	2°
7137	Ética	6	Obligatoria	2°
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (9 ECTS)	. Elegir tres asi	gnaturas	
7152	Gestión de Bancos e Instituciones Financieras	3	Optativa	2°
7153	Fusión y Adquisición de Empresas ⁽¹⁾	3	Optativa	2°
7155	Comunicación Integral en la Empresa ⁽¹⁾	3	Optativa	2°
7172	Auditoría I	3	Optativa	2°

GRADUADO EN RELACIONES INTERNACIONALES

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7019 *	Introducción a la Economía	6	Formación Básica	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7026	Literatura Comparada	3	Obligatoria	2°
7028	Organizaciones Internacionales (1)	6	Obligatoria	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7050 *	Herramientas Analíticas para la Toma de Decisiones	6	Optativa	1°
7053 *	La Empresa y su Entorno	6	Optativa	2º

DIPLOMA EN INTEGRAL LEADERSHIP PROGRAM

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
71618	Cultura Clásica III	4	Propia Obligatoria	Anual
71619	Gobernanza	1	Propia Obligatoria	Anual
71620	Digital Lab II: Ciberseguridad	2	Propia Obligatoria	Anual
71621	Gestión de Proyectos de Transformación Digital/Social II	2	Propia Obligatoria	Anual

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS + GRADUADO EN RELACIONES INTERNACIONALES (DT12)

CUARTO CURSO (grupo: AR1)

GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE		
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (3 ECTS). Elegir una asignatura					
7147	Análisis de Estados Financieros I	3	Optativa	1°		
7156	Estrategia de Distribución	3	Optativa	1°		

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7140	Introducción a la Teología	6	Obligatoria	1°
7142	Bolsa y Mercado de Capitales (1)	6	Obligatoria	2°
7144	Prácticas en Empresas	12	Prácticas Externas	2°
7163 *	Literatura, Grandes Libros	3	Optativa	2°
7175	Análisis Cuantitativo para la Toma de Decisiones	6	Obligatoria	1°

GRADUADO EN RELACIONES INTERNACIONALES

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7030	Mundo Actual V: China, India y Japón ⁽¹⁾	6	Obligatoria	1º
7031 *	Ética General	3	Obligatoria	1º
7032	España: Historia y Presente	6	Obligatoria	1º
7033	Derecho Internacional II	6	Obligatoria	1º
7034	Historia de Occidente	6	Obligatoria	Anual
7036	Mundo Actual VI: África (1)	6	Obligatoria	2°
7037	Dirección y Gestión de Proyectos Internacionales (1)	6	Obligatoria	2°
7038	Lenguaje Audiovisual	6	Obligatoria	2°
7059 *	Finanzas Corporativas	6	Optativa	1º
7060 *	La Empresa y su Estructura	6	Optativa	2°
7065	Unión Europea II ⁽¹⁾	3	Obligatoria	2°

DIPLOMA EN INTEGRAL LEADERSHIP PROGRAM CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
71622	Cultura Clásica IV	4	Propia Obligatoria	Anual
71623	Carrera Profesional I: Mentoring	1	Propia Obligatoria	Anual
71624	Digital Lab III: Compliance, Blockchain and Smart Contracts	2	Propia Obligatoria	Anual
71625	Gestión de Proyectos de Transformación Digital/Social III	2	Propia Obligatoria	Anual

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

PRIMER CURSO (grupo: AR1)

GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS (GEM7)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7110	Filosofía Aplicada	6	Formación Básica	1°
7111	Historia Económica y Empresarial ⁽¹⁾	6	Formación Básica	1º
7112	Matemáticas Aplicadas a la Empresa	6	Obligatoria	1°
7113	Microeconomía para Empresarios	6	Obligatoria	1º
7114	Organización y Administración de Empresas I	6	Obligatoria	1°
7115	Comunicación: Habilidades y Competencias de Liderazgo	6	Formación Básica	2°
7116	Contabilidad Financiera I	6	Obligatoria	2°
7117	Historia del Pensamiento	6	Formación Básica	2°
7118	Introducción a la Estadística para la Toma de Decisiones Empresariales	6	Formación Básica	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7122	Derecho Empresarial	6	Formación Básica	1º

GRADUADO EN RELACIONES INTERNACIONALES (GD57)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7012	Geopolítica (1)	6	Obligatoria	1°
7013	Mundo Actual I: Europa ⁽¹⁾	6	Obligatoria	1°
7017	Mundo Actual II: Oriente Medio y Mundo Árabe (1)	6	Obligatoria	2º

DIPLOMA EN INTEGRAL LEADERSHIP PROGRAM (GEM7)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
71314	Cultura Clásica I	1	Propia Obligatoria	Anual
71315	Grandes Libros I	1	Propia Obligatoria	Anual
71333	Taller de Herramientas de Desarrollo (1)	1	Propia Obligatoria	Anual
71334	Arte y Estética	2	Propia Obligatoria	Anual
71338	Programa de Inmersión Cultural I	2	Propia Obligatoria	Anual
71339	Desarrollo de Proyectos	1	Propia Obligatoria	Anual
71351	Descubrimientos Científicos	2	Propia Obligatoria	Anual
71352	Arte Dramático: Teatro	2	Propia Obligatoria	Anual

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

SEGUNDO CURSO (grupo: AR1)

GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS (GEM7)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7119	Macroeconomía para Empresarios (1)	6	Obligatoria	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7121	Contabilidad Financiera II	6	Obligatoria	1°
7123	El Valor del Dinero en el Tiempo (1)	6	Obligatoria	1°
7125	Contabilidad de Costes (1)	6	Obligatoria	2°
7129	Sistema Fiscal	6	Formación Básica	2°

GRADUADO EN RELACIONES INTERNACIONALES (GD57)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7010 *	Historia de las Civilizaciones	6	Formación Básica	1°
7011 *	Teoría Política	6	Formación Básica	1°
7014 *	Introducción a los Estudios Universitarios	6	Formación Básica	Anual
7015 *	Habilidades y Competencias para el Liderazgo	6	Formación Básica	Anual
7016 *	Teoría de las Relaciones Internacionales	6	Formación Básica	2°
7018 *	Introducción al Derecho	6	Formación Básica	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7020	Inteligencia (1)	6	Obligatoria	1°
7021	Historia de las Teorías Políticas Contemporáneas (1)	6	Formación Básica	1°
7022	Mundo Actual III: EEUU ⁽¹⁾	6	Obligatoria	1°
7023	Derecho Internacional I	6	Formación Básica	1°
7024	Antropología Fundamental	6	Formación Básica	Anual
7025	Responsabilidad Social	6	Obligatoria	Anual
7027	Mundo Actual IV: Iberoamérica	6	Obligatoria	2°
7029	Fundamentos del Comercio Internacional	6	Obligatoria	2°
7051	Unión Europea I (1)	3	Obligatoria	2°

DIPLOMA EN INTEGRAL LEADERSHIP PROGRAM (GEM7)

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
71316	Innovación y Creatividad (1)	2	Propia Obligatoria	Anual
71319	Cultura Clásica II	1	Propia Obligatoria	Anual
71320	Grandes Libros II	1	Propia Obligatoria	Anual
71335	Taller de Dinámicas de Grupo ⁽¹⁾	1	Propia Obligatoria	Anual
71340	El Mundo de la Comunicación	2	Propia Obligatoria	Anual
71341	Gestión de Proyectos	3	Propia Obligatoria	Anual
71342	Programa de Inmersión Cultural II	2	Propia Obligatoria	Anual

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

TERCER CURSO (grupo: AR1)

GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS (GEM7) SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7120 *	Antropología Fundamental	6	Formación Básica	1º
7124	Organización y Administración de Empresas II (1)	6	Obligatoria	1º
7126 *	Educación para la Responsabilidad Social	6	Formación Básica	2°
7128	Idioma Moderno	6	Obligatoria	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE	
7130	Control de Gestión (1)	6	Obligatoria	1°	
7131	Dirección Comercial y de Marketing I (1)	6	Obligatoria	1°	
7132	Dirección de RRHH ⁽¹⁾	6	Obligatoria	1°	
7133	Dirección Financiera I (1)	6	Obligatoria	1°	
7134	Economía Española y Mundial para Empresarios (1)	6	Obligatoria	1°	
7135	Dirección Comercial y de Marketing II (1)	6	Obligatoria	2°	
7136	Dirección Financiera II (1)	6	Obligatoria	2°	
7137	Ética	6	Obligatoria	2°	
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (9 ECTS). Elegir tres asignaturas				
7152	Gestión de Bancos e Instituciones Financieras	3	Optativa	2°	
7153	Fusión y Adquisición de Empresas (1)	3	Optativa	2°	
7155	Comunicación Integral en la Empresa (1)	3	Optativa	2°	
7172	Auditoría I	3	Optativa	2°	

GRADUADO EN RELACIONES INTERNACIONALES (GD57)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7019 *	Introducción a la Economía	6	Formación Básica	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7026	Literatura Comparada	3	Obligatoria	2°
7028	Organizaciones Internacionales (1)	6	Obligatoria	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7050 *	Herramientas Analíticas para la Toma de Decisiones	6	Optativa	1°
7053 *	La Empresa y su Entorno	6	Optativa	2°

DIPLOMA EN INTEGRAL LEADERSHIP PROGRAM (GEM7) TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
71323	Psicología de las Organizaciones	2	Propia Obligatoria	Anual
71324	Cultura Clásica III	1	Propia Obligatoria	Anual
71325	Grandes Libros III	1	Propia Obligatoria	Anual
71343	Impacto y Negociación ⁽¹⁾	2	Propia Obligatoria	Anual
71344	Toma de Decisiones ante la Incertidumbre y la Complejidad ⁽¹⁾	2	Propia Obligatoria	Anual
71345	Análisis e Implantación de Proyectos I	3	Propia Obligatoria	Anual
71346	Programa de Inmersión Cultural III	2	Propia Obligatoria	Anual

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

CUARTO CURSO (grupo: AR1)

GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS (GEM7)

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE	
ASIGNATURAS OPTATIVAS (3 ECTS). Elegir una asignatura					
7147	Análisis de Estados Financieros I	3	Optativa	1°	
7156	Estrategia de Distribución	3	Optativa	1º	

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7140	Introducción a la Teología	6	Obligatoria	1°
7141	Modelos Informáticos Aplicados al Marketing y las Finanzas (1)	6	Obligatoria	1°
7142	Bolsa y Mercado de Capitales ⁽¹⁾	6	Obligatoria	2°
7144	Prácticas en Empresas	12	Prácticas Externas	2°
7163 *	Literatura, Grandes Libros	3	Optativa	2°

GRADUADO EN RELACIONES INTERNACIONALES (GD57)

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7030	Mundo Actual V: China, India y Japón ⁽¹⁾	6	Obligatoria	1°
7031 *	Ética General	3	Obligatoria	1º
7032	España: Historia y Presente	6	Obligatoria	1º
7033	Derecho Internacional II	6	Obligatoria	1º
7034	Historia de Occidente	6	Obligatoria	Anual
7036	Mundo Actual VI: África (1)	6	Obligatoria	2°
7037	Dirección y Gestión de Proyectos Internacionales (1)	6	Obligatoria	2°
7038	Lenguaje Audiovisual	6	Obligatoria	2°
7065	Unión Europea II ⁽¹⁾	3	Obligatoria	2°

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7059 *	Finanzas Corporativas	6	Optativa	1°
7060 *	La Empresa y su Estructura	6	Optativa	2°

DIPLOMA EN INTEGRAL LEADERSHIP PROGRAM (GEM7)

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
71326	Coaching Profesional I	2	Propia Obligatoria	Anual
71327	Cultura Clásica IV	1	Propia Obligatoria	Anual
71336	Relaciones Interculturales (1)	2	Propia Obligatoria	Anual
71347	Análisis e Implantación de Proyectos II	3	Propia Obligatoria	Anual
71348	Programa de Inmersión Cultural IV	2	Propia Obligatoria	Anual

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS + GRADUADO EN RELACIONES INTERNACIONALES

QUINTO CURSO (grupo: AR1)

GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS (GEM7) SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

ı	CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
	7127 *	Historia de Occidente	6	Formación Básica	2°

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7138	Estrategia y Estructura de la Empresa (1)	6	Obligatoria	1°
7139	Idioma Avanzado	6	Obligatoria	1°
7143	Deontología Profesional	6	Obligatoria	2°
7145	Trabajo Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	2º
7157 *	Actividades Formativas Complementarias I	3	Optativa	1°

GRADUADO EN RELACIONES INTERNACIONALES (GD57)

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7039	Paz y Seguridad Internacional ⁽¹⁾	6	Obligatoria	1°
7040	El Papel de la Sociedad Civil en las Relaciones Internacionales (1)	6	Obligatoria	1°
7041	Gestión de la Comunicación Internacional de las Organizaciones	6	Obligatoria	1°
7042 *	Introducción a la Teología: El Hombre y la Cuestión de Dios	6	Obligatoria	Anual
7043	Trabajo Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	Anual
7044	Historia de las Religiones	6	Obligatoria	2°
7045	Mediación, Negociación y Resolución de Conflictos (1)	6	Obligatoria	2°
7046	Prácticas Externas	6	Prácticas Externas	2°

DIPLOMA EN INTEGRAL LEADERSHIP PROGRAM (GEM7)

QUINTO CURSO (Noveno y Décimo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
71329	Coaching Profesional II	2	Propia Obligatoria	Anual
71330	Mentoring Profesional	2	Propia Obligatoria	Anual
71337	Capstone ILP (1)	14	Propia Obligatoria	Anual
71349	Programa de Inmersión Cultural V	2	Propia Obligatoria	Anual

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

GRADUADO EN GASTRONOMÍA + GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS (DT09)

PRIMER CURSO (grupo: GA1)

GRADUADO EN GASTRONOMÍA

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
1400	Fundamentos de Marketing	6	Formación Básica	1°
1401	Organización y Administración de Empresas	6	Formación Básica	1°
1402	Microeconomía	6	Formación Básica	1°
1403	Introducción al Sector de la Hotelería y la Restauración	6	Obligatoria	1°
1404	Comunicación: Habilidades y Competencias de Liderazgo	6	Formación Básica	Anual
1405	Introducción a los Estudios Universitarios	6	Formación Básica	Anual
1406	Contabilidad Financiera	6	Formación Básica	2°
1407	Fisicoquímica para la Gastronomía	6	Formación Básica	2°
1408	Técnicas y Aplicaciones Culinarias I	6	Obligatoria	2°
1409	Servicio de Alimentos y Bebidas (Food & Beverage)	6	Obligatoria	2°

GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7111	Historia Económica y Empresarial	6	Formación Básica	1°
7112	Matemáticas Aplicadas a la Empresa	6	Obligatoria	1°
7118	Introducción a la Estadística para la Toma de Decisiones Empresariales	6	Formación Básica	2°

GRADUADO EN GASTRONOMÍA + GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS (DT09)

SEGUNDO CURSO (grupo: GA1)

GRADUADO EN GASTRONOMÍA

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
1429	Políticas de Producto y Marca	6	Formación Básica	1°
1438	Nutrición	6	Formación Básica	1º
1439	Comportamiento del Consumidor en la Industria Hotelera y de Restauración	3	Obligatoria	1º
1443	Antropología Fundamental I	3	Obligatoria	1°
1444	Educación para la Responsabilidad Social I	3	Obligatoria	1°
1445	Historia de Occidente I	3	Obligatoria	1°
1446	Técnicas y Aplicaciones Culinarias II	6	Obligatoria	1°
1447	Contabilidad de Costes	6	Formación Básica	2°
1448	Antropología Fundamental II	3	Obligatoria	2°
1449	Educación para la Responsabilidad Social II	3	Obligatoria	2°
1454	Historia de Occidente II	3	Obligatoria	2°
1455	Fundamentos y Cultura del Vino	3	Obligatoria	2°
1456	Técnicas y Aplicaciones Culinarias III	6	Obligatoria	2°
1457	Pastelería I	6	Obligatoria	2°

GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7110 *	Filosofía Aplicada	6	Formación Básica	1°
7113 *	Microeconomía para Empresarios	6	Obligatoria	1°
7114	Organización y Administración de Empresas I	6	Obligatoria	1°
7115 *	Comunicación: Habilidades y Competencias de Liderazgo	6	Formación Básica	2°
7116 *	Contabilidad Financiera I	6	Obligatoria	2°
7119	Macroeconomía para Empresarios	6	Obligatoria	2º

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7122	Derecho Empresarial	6	Formación Básica	1°
7124 *	Organización y Administración de Empresas II	6	Obligatoria	1°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7131 *	Dirección Comercial y de Marketing I	6	Obligatoria	1º

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

GRADUADO EN GASTRONOMÍA + GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS

(DT09)

TERCER CURSO (grupo: GA1)

GRADUADO EN GASTRONOMÍA

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
1458	Dirección de Recursos Humanos	6	Obligatoria	1º
1459	Dirección Comercial y de Ventas	6	Obligatoria	1º
1460	Estrategias de Comunicación Integral	6	Obligatoria	1º
1461	Ética	6	Obligatoria	1º
1462	Producción y Comercialización de Vinos y Bebidas Espirituosas	6	Obligatoria	2°
1463	Higiene y Calidad de los Alimentos	6	Obligatoria	2°
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (24 ECT	S). Elegir una n	nención	
	Mención: Alta Coci	na		
1474	Pastelería II	6	Optativa	1º
1477	Cocina Intermedia LCB II	6	Optativa	2°
1478	Cocina Intermedia LCB III	6	Optativa	2°
1482	Cocina Intermedia LCB I	6	Optativa	2°
	Mención: Hoteles y Resta	aurantes		
1476	Administración de Alimentos y Bebidas	6	Optativa	1º
1479	Aseguramiento de la Calidad del Servicio	6	Optativa	2°
1480	Hoteles y Eventos Internacionales	6	Optativa	2°
1481	Administración de Alojamientos	6	Optativa	2°

GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE	
7173	Historia del Pensamiento en Occidente	6	Formación Básica	2°	

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7120 *	Antropología Fundamental	6	Formación Básica	1°
7121	Contabilidad Financiera II	6	Obligatoria	1°
7125 *	Contabilidad de Costes	6	Obligatoria	2º
7126 *	Educación para la Responsabilidad Social	6	Formación Básica	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7156 *	Estrategia de Distribución	3	Optativa	1º

CUARTO CURSO (Septimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7140	Introducción a la Teología	6	Obligatoria	1°
7143	Deontología Profesional	6	Obligatoria	2°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

GRADUADO EN GASTRONOMÍA + GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS (DT09)

CUARTO CURSO (grupo: GA1)

GRADUADO EN GASTRONOMÍA

CUARTO CURSO (Septimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE	
1465	Legislación Laboral y Normativas	3	Obligatoria	1º	
1468	Dirección y Liderazgo Aplicados	3	Obligatoria	1°	
1469	Gastronomía Saludable y Nutrición Inteligente	6	Obligatoria	1°	
1470 *	Religiones y Gastronomía	3	Obligatoria	2°	
1471 *	Deontología Profesional	3	Obligatoria	2°	
1472	Practicum	18	Prácticas Externas	2°	
1473	Proyecto Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	2°	
1485	Actividades Formativas Complementarias I	3	Optativa	1°	
1486	Actividades Formativas Complementarias II	3	Optativa	1°	
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (12 ECT	S). Elegir una n	nención		
	Mención: Alta Coci	na			
1483	Pastelería Intermedia I	6	Optativa	1º	
1492	Pastelería Intermedia II	6	Optativa	2°	
Mención: Hoteles y Restaurantes					
1484	Marketing Avanzado	6	Optativa	1º	
1491	Gestión de Resultados	6	Optativa	2°	

GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7123	El Valor del Dinero en el Tiempo	6	Obligatoria	1°
7128	Idioma Moderno	6	Obligatoria	2°
7174	Innovación y Transformación Digital	6	Formación Básica	2°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7132 *	Dirección de RRHH	6	Obligatoria	1°
7134	Economía Española y Mundial para Empresarios	6	Obligatoria	1º
7135 *	Dirección Comercial y de Marketing II	6	Obligatoria	2°
7137 *	Ética	6	Obligatoria	2°
7155 *	Comunicación Integral en la Empresa	3	Optativa	2°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS + GRADUADO EN DERECHO (DT35/DT13)

PRIMER CURSO (grupo: DA1)

GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7111	Historia Económica y Empresarial ⁽¹⁾	6	Formación Básica	1°
7112	Matemáticas Aplicadas a la Empresa	6	Obligatoria	1°
7114	Organización y Administración de Empresas I	6	Obligatoria	1°
7118	Introducción a la Estadística para la Toma de Decisiones Empresariales	6	Formación Básica	2°

GRADUADO EN DERECHO

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7210	Derecho Político I	6	Obligatoria	1°
7211	Derecho Romano	6	Formación Básica	1°
7212	Filosofía Aplicada	6	Formación Básica	1°
7213	Historia del Pensamiento	6	Formación Básica	1°
7214	Teoría del Derecho	6	Formación Básica	1°
7215	Comunicación, Habilidades y Competencias para el Liderazgo	6	Formación Básica	2°
7216	La Persona como Sujeto de Derecho	6	Formación Básica	2°
7217	Derecho Penal I	6	Obligatoria	2°
7218	Derecho Político II	6	Obligatoria	2º
7219	Teoría General de Obligaciones y Contratos	6	Obligatoria	2°

DIPLOMA EN INTEGRAL LEADERSHIP PROGRAM

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
72610	Cultura Clásica I	4	Propia Obligatoria	Anual
72611	Introducción al Liderazgo (1)	1	Propia Obligatoria	Anual
72612	Teatro	2	Propia Obligatoria	Anual
72613	Oratoria	1	Propia Obligatoria	Anual

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS + GRADUADO EN DERECHO (DT35/DT13)

SEGUNDO CURSO (grupo: DA1)

GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7110 *	Filosofía Aplicada	6	Formación Básica	1°
7113	Microeconomía para Empresarios	6	Obligatoria	1°
7115 *	Comunicación: Habilidades y Competencias de Liderazgo	6	Formación Básica	2°
7116	Contabilidad Financiera I	6	Obligatoria	2°
7119	Macroeconomía para Empresarios	6	Obligatoria	2°
7173 *	Historia del Pensamiento en Occidente	6	Formación Básica	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7120 *	Antropología Fundamental	6	Formación Básica	1º
7122 *	Derecho Empresarial	6	Formación Básica	1º
7123	El Valor del Dinero en el Tiempo ⁽¹⁾	6	Obligatoria	1º
7124	Organización y Administración de Empresas II	6	Obligatoria	1º
7126	Educación para la Responsabilidad Social	6	Formación Básica	2°
7128	Idioma Moderno	6	Obligatoria	2°
7129 *	Sistema Fiscal	6	Formación Básica	2°
7174	Innovación y Transformación Digital	6	Formación Básica	2°

GRADUADO EN DERECHO

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7220	Antropología Fundamental	6	Formación Básica	1°
7221	Derecho Internacional Público	6	Obligatoria	1°
7222	Derecho Penal II	6	Obligatoria	1°
7224	Derechos Reales e Inmobiliario	6	Obligatoria	2°
7226	Contratación Civil y Mercantil	6	Obligatoria	1°

DIPLOMA EN INTEGRAL LEADERSHIP PROGRAM

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
72614	Cultura Clásica II	4	Propia Obligatoria	Anual
72615	Liderazgo de Equipos	1	Propia Obligatoria	Anual
72616	Digital Lab I: Big Data	2	Propia Obligatoria	Anual
72617	Gestión de Proyectos de Transformación Digital/Social I	2	Propia Obligatoria	Anual

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS + GRADUADO EN DERECHO (DT35/DT13)

TERCER CURSO (grupo: DA1)

GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE	
7121	Contabilidad Financiera II	6	Obligatoria	1°	
7125	Contabilidad de Costes (1)	6	Obligatoria	2°	

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7131	Dirección Comercial y de Marketing I (1)	6	Obligatoria	1°
7133	Dirección Financiera I ⁽¹⁾	6	Obligatoria	1°
7135	Dirección Comercial y de Marketing II (1)	6	Obligatoria	2°
7136	Dirección Financiera II (1)	6	Obligatoria	2°

GRADUADO EN DERECHO

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7223 *	Inglés Jurídico	6	Formación Básica	1°
7225 *	Contabilidad para Juristas	6	Obligatoria	2°
7228 *	Educación para la Responsabilidad Social	6	Formación Básica	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7230	Contratación Internacional (1)	3	Obligatoria	1°
7233	Derecho Procesal I	6	Obligatoria	1°
7235	Ética y Deontología Profesional	6	Obligatoria	1°
7236	Introducción al Derecho Financiero	3	Obligatoria	1°
7237	Derecho de Sociedades	6	Obligatoria	2°
7239	Familia y Sucesiones	6	Obligatoria	1°
7240	Sistema Tributario Español	6	Obligatoria	2°
7257 *	Principios de Economía	3	Optativa	2°

DIPLOMA EN INTEGRAL LEADERSHIP PROGRAM

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
72618	Cultura Clásica III	4	Propia Obligatoria	Anual
72619	Gobernanza	1	Propia Obligatoria	Anual
72620	Digital Lab II: Ciberseguridad	2	Propia Obligatoria	Anual
72621	Gestión de Proyectos de Transformación Digital/Social II	2	Propia Obligatoria	Anual

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS + GRADUADO EN DERECHO (DT13)

CUARTO CURSO (grupo: DA1)

GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7130	Control de Gestión	6	Obligatoria	1°
7132	Dirección de RRHH ⁽¹⁾	6	Obligatoria	1°
7134	Economía Española y Mundial para Empresarios	6	Obligatoria	1°
7137 *	Ética	6	Obligatoria	2°
7159 *	Fiscalidad de la Empresa	3	Optativa	2°
7161 *	Taller de Tributación	3	Optativa	2°
7162 *	Principios Básicos de Hacienda Pública	3	Optativa	1°

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7139	Idioma Avanzado	6	Obligatoria	1°
7142	Bolsa y Mercado de Capitales (1)	6	Obligatoria	2°

GRADUADO EN DERECHO

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7227	Derecho Administrativo I	6	Obligatoria	2°
7229	Historia del Derecho en Occidente	6	Formación Básica	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7232	Derecho Comunitario	3	Obligatoria	1°
7238	Derecho del Trabajo	6	Obligatoria	2°
7243	Derecho de Daños	3	Obligatoria	2°
7246	Resolución Extrajudicial de Conflictos: Negociación, Mediación y Arbitraje	3	Obligatoria	2°
7252 *	Contabilidad Avanzada	3	Optativa	2°

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7234	Filosofía del Derecho	6	Obligatoria	2°
7247	Derecho de la Competencia (1)	3	Obligatoria	1°
7248	Fiscalidad Internacional y Comunitaria	3	Obligatoria	2°
7258 *	Actividades Formativas Complementarias I	3	Optativa	1°
7264 *	Actividades Formativas Complementarias II	3	Optativa	2°
7271 *	Organización y Gestión de Empresas	3	Optativa	2°

DIPLOMA EN INTEGRAL LEADERSHIP PROGRAM

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
72622	Cultura Clásica IV	4	Propia Obligatoria	Anual
72623	Carrera Profesional I: Mentoring	1	Propia Obligatoria	Anual
72624	Digital Lab III: Compliance, Blockchain and Smart Contracts	2	Propia Obligatoria	Anual
72625	Gestión de Proyectos de Transformación Digital/Social III	2	Propia Obligatoria	Anual

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

PRIMER CURSO (grupo: DA1)

GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS (GADO)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7111	Historia Económica y Empresarial ⁽¹⁾	6	Formación Básica	1°
7112	Matemáticas Aplicadas a la Empresa	6	Obligatoria	1°
7114	Organización y Administración de Empresas I	6	Obligatoria	1º
7118	Introducción a la Estadística para la Toma de Decisiones Empresariales	6	Formación Básica	2°

GRADUADO EN DERECHO (GEX7)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7210	Derecho Político I	6	Obligatoria	1°
7211	Derecho Romano	6	Formación Básica	1°
7212	Filosofía Aplicada	6	Formación Básica	1°
7214	Teoría del Derecho	6	Formación Básica	1°
7215	Comunicación, Habilidades y Competencias para el Liderazgo	6	Formación Básica	2°
7216	La Persona como Sujeto de Derecho	6	Formación Básica	2°
7217	Derecho Penal I	6	Obligatoria	2°
7218	Derecho Político II	6	Obligatoria	2°
7219	Teoría General de Obligaciones y Contratos	6	Obligatoria	2°

DIPLOMA EN INTEGRAL LEADERSHIP PROGRAM (GEX7)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
72114	Cultura Clásica I	1	Propia Obligatoria	Anual
72115	Grandes Libros I	1	Propia Obligatoria	Anual
72134	Arte y Estética	2	Propia Obligatoria	Anual
72138	Programa de Inmersión Cultural I	2	Propia Obligatoria	Anual
72139	Desarrollo de Proyectos	1	Propia Obligatoria	Anual
72151	Descubrimientos Científicos	2	Propia Obligatoria	Anual
72152	Arte Dramático: Teatro	2	Propia Obligatoria	Anual
72158	Taller de Herramientas de Desarrollo (1)	1	Propia Obligatoria	Anual

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

SEGUNDO CURSO (grupo: DA1)

GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS (GADO)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7110 *	Filosofía Aplicada	6	Formación Básica	1°
7113	Microeconomía para Empresarios	6	Obligatoria	1°
7115 *	Comunicación: Habilidades y Competencias de Liderazgo	6	Formación Básica	2°
7116	Contabilidad Financiera I	6	Obligatoria	2°
7117 *	Historia del Pensamiento	6	Formación Básica	2°
7119	Macroeconomía para Empresarios	6	Obligatoria	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7120	Antropología Fundamental	6	Formación Básica	1°
7122 *	Derecho Empresarial	6	Formación Básica	1°
7123	El Valor del Dinero en el Tiempo ⁽¹⁾	6	Obligatoria	1°
7124	Organización y Administración de Empresas II	6	Obligatoria	1°
7126	Educación para la Responsabilidad Social	6	Formación Básica	2°
7127	Historia de Occidente	6	Formación Básica	2°
7128	Idioma Moderno	6	Obligatoria	2°
7129 *	Sistema Fiscal	6	Formación Básica	2°

GRADUADO EN DERECHO (GEX7)

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7221	Derecho Internacional Público	6	Obligatoria	1º
7222	Derecho Penal II	6	Obligatoria	1º
7224	Derechos Reales e Inmobiliario	6	Obligatoria	2°
7226	Contratación Civil y Mercantil	6	Obligatoria	10

DIPLOMA EN INTEGRAL LEADERSHIP PROGRAM (GEX7) SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
72116	Innovación y Creatividad (1)	2	Propia Obligatoria	Anual
72119	Cultura Clásica II	1	Propia Obligatoria	Anual
72120	Grandes Libros II	1	Propia Obligatoria	Anual
72135	Taller de Dinámicas de Grupo (1)	1	Propia Obligatoria	Anual
72140	El Mundo de la Comunicación	2	Propia Obligatoria	Anual
72141	Gestión de Proyectos	3	Propia Obligatoria	Anual
72142	Programa de Inmersión Cultural II	2	Propia Obligatoria	Anual
72154	Política y Mundo Actual I (1)	2	Propia Obligatoria	Anual

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

TERCER CURSO (grupo: DA1)

GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS (GAD0)

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7121	Contabilidad Financiera II	6	Obligatoria	1°
7125	Contabilidad de Costes (1)	6	Obligatoria	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7131	Dirección Comercial y de Marketing I ⁽¹⁾	6	Obligatoria	1º
7133	Dirección Financiera I (1)	6	Obligatoria	1º
7135	Dirección Comercial y de Marketing II (1)	6	Obligatoria	2°
7136	Dirección Financiera II (1)	6	Obligatoria	2°

GRADUADO EN DERECHO (GEX7)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7213 *	Historia del Pensamiento	6	Formación Básica	1°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7220 *	Antropología Fundamental	6	Formación Básica	1°
7223 *	Inglés Jurídico	6	Formación Básica	1°
7225 *	Contabilidad para Juristas	6	Obligatoria	2°
7228 *	Educación para la Responsabilidad Social	6	Formación Básica	2°
7229 *	Historia del Derecho en Occidente	6	Formación Básica	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7230	Contratación Internacional (1)	3	Obligatoria	1°
7233	Derecho Procesal I	6	Obligatoria	1°
7235	Ética y Deontología Profesional	6	Obligatoria	1°
7236	Introducción al Derecho Financiero	3	Obligatoria	1°
7237	Derecho de Sociedades	6	Obligatoria	2°
7239	Familia y Sucesiones	6	Obligatoria	1°
7240	Sistema Tributario Español	6	Obligatoria	2°
7257 *	Principios de Economía	3	Optativa	2°

DIPLOMA EN INTEGRAL LEADERSHIP PROGRAM (GEX7)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
72123	Psicología de las Organizaciones	2	Propia Obligatoria	Anual
72124	Cultura Clásica III	1	Propia Obligatoria	Anual
72125	Grandes Libros III	1	Propia Obligatoria	Anual
72143	Impacto y Negociación ⁽¹⁾	2	Propia Obligatoria	Anual
72144	Toma de Decisiones ante la Incertidumbre y la Complejidad ⁽¹⁾	2	Propia Obligatoria	Anual
72145	Análisis e Implantación de Proyectos I	3	Propia Obligatoria	Anual
72146	Programa de Inmersión Cultural III	2	Propia Obligatoria	Anual
72155	Política y Mundo Actual II ⁽¹⁾	2	Propia Obligatoria	Anual

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

CUARTO CURSO (grupo: DA1)

GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS (GADO)

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7130	Control de Gestión	6	Obligatoria	1°
7132	Dirección de RRHH ⁽¹⁾	6	Obligatoria	1°
7134	Economía Española y Mundial para Empresarios	6	Obligatoria	1º
7137 *	Ética	6	Obligatoria	2°
7159 *	Fiscalidad de la Empresa	3	Optativa	2°
7161 *	Taller de Tributación	3	Optativa	2°
7162 *	Principios Básicos de Hacienda Pública	3	Optativa	1°

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7139	Idioma Avanzado	6	Obligatoria	1º
7142	Bolsa y Mercado de Capitales ⁽¹⁾	6	Obligatoria	2°

GRADUADO EN DERECHO (GEX7)

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE	
7227	Derecho Administrativo I	6	Obligatoria	2°	

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7232	Derecho Comunitario	3	Obligatoria	1°
7238	Derecho del Trabajo	6	Obligatoria	2°
7243	Derecho de Daños	3	Obligatoria	2°
7246	Resolución Extrajudicial de Conflictos: Negociación, Mediación y Arbitraje	3	Obligatoria	2°
7252 *	Contabilidad Avanzada	3	Optativa	2°

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7234	Filosofía del Derecho	6	Obligatoria	2°
7247	Derecho de la Competencia (1)	3	Obligatoria	1°
7248	Fiscalidad Internacional y Comunitaria	3	Obligatoria	2°
7258 *	Actividades Formativas Complementarias I	3	Optativa	1°
7264 *	Actividades Formativas Complementarias II	3	Optativa	2°
7271 *	Organización y Gestión de Empresas	3	Optativa	2°

DIPLOMA EN INTEGRAL LEADERSHIP PROGRAM (GEX7)

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
72126	Coaching Profesional I	2	Propia Obligatoria	Anual
72127	Cultura Clásica IV	1	Propia Obligatoria	Anual
72136	Relaciones Interculturales (1)	2	Propia Obligatoria	Anual
72147	Análisis e Implantación de Proyectos II	3	Propia Obligatoria	Anual
72148	Programa de Inmersión Cultural IV	2	Propia Obligatoria	Anual
72156	Política y Mundo Actual III (1)	2	Propia Obligatoria	Anual

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS + GRADUADO EN DERECHO QUINTO CURSO (grupo: DA1)

GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS (GADO)

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7160 *	Fiscalidad Internacional y Comunitaria	3	Optativa	2°

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7138	Estrategia y Estructura de la Empresa ⁽¹⁾	6	Obligatoria	1º
7140 *	Introducción a la Teología	6	Obligatoria	1º
7141	Modelos Informáticos Aplicados al Marketing y las Finanzas ⁽¹⁾	6	Obligatoria	1º
7143	Deontología Profesional	6	Obligatoria	2°
7144	Prácticas en Empresas	12	Prácticas Externas	2°
7145	Trabajo Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	2°
7157 *	Actividades Formativas Complementarias I	3	Optativa	1º
7158 *	Actividades Formativas Complementarias II	3	Optativa	2°

GRADUADO EN DERECHO (GEX7)

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7231	Derecho Administrativo II	3	Obligatoria	1º

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7241	Conflicto de Leyes	3	Obligatoria	1°
7242	Derecho Concursal	3	Obligatoria	1°
7244	Introducción a la Teología	6	Obligatoria	1°
7245 *	Mercado de Valores y Crédito	6	Obligatoria	1°
7249	Fusiones y Adquisiciones	3	Obligatoria	1°
7250	Prácticas Profesionales	6	Prácticas Externas	2°
7251	Trabajo de Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	2°
7261 *	Dirección de Recursos Humanos	3	Optativa	1°
7265 *	Comportamiento Humano en la Organización	3	Optativa	2°

DIPLOMA EN INTEGRAL LEADERSHIP PROGRAM (GEX7)

QUINTO CURSO (Noveno y Décimo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
72129	Coaching Profesional II	2	Propia Obligatoria	Anual
72130	Mentoring Profesional	2	Propia Obligatoria	Anual
72137	Capstone ILP (1)	14	Propia Obligatoria	Anual
72149	Programa de Inmersión Cultural V	2	Propia Obligatoria	Anual
72157	Política y Mundo Actual IV (1)	2	Propia Obligatoria	Anual

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

PRIMER CURSO (grupo: DA1)

GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS (GEMO)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7111	Historia Económica y Empresarial ⁽¹⁾	6	Formación Básica	1°
7112	Matemáticas Aplicadas a la Empresa	6	Obligatoria	1°
7114	Organización y Administración de Empresas I	6	Obligatoria	1º
7117	Historia del Pensamiento	6	Formación Básica	2°
7118	Introducción a la Estadística para la Toma de Decisiones Empresariales	6	Formación Básica	2°

GRADUADO EN DERECHO (GEX2)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7210	Derecho Político I	6	Obligatoria	1°
7212	Filosofía Aplicada	6	Formación Básica	1°
7214	Teoría del Derecho	6	Formación Básica	1°
7215	Comunicación, Habilidades y Competencias para el Liderazgo	6	Formación Básica	2°
7216	La Persona como Sujeto de Derecho	6	Formación Básica	2°
7217	Derecho Penal I	6	Obligatoria	2°
7218	Derecho Político II	6	Obligatoria	2°
7219	Teoría General de Obligaciones y Contratos	6	Obligatoria	2°

DIPLOMA EN INTEGRAL LEADERSHIP PROGRAM (GEX2)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
72110	Descubrimientos Científicos	1,5	Propia Obligatoria	2°
72112	Arte Dramático: Teatro	3	Propia Obligatoria	1°
72114	Cultura Clásica I	1	Propia Obligatoria	1°
72115	Grandes Libros I	1	Propia Obligatoria	2°
72133	Taller de Herramientas de Desarrollo Personal (1)	1	Propia Obligatoria	1º
72134	Arte y Estética	2	Propia Obligatoria	1°

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

SEGUNDO CURSO (grupo: DA1)

GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS (GEMO)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7110 *	Filosofía Aplicada	6	Formación Básica	1°
7113	Microeconomía para Empresarios	6	Obligatoria	1°
7115 *	Comunicación: Habilidades y Competencias de Liderazgo	6	Formación Básica	2°
7116	Contabilidad Financiera I	6	Obligatoria	2°
7119	Macroeconomía para Empresarios	6	Obligatoria	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7120	Antropología Fundamental	6	Formación Básica	1°
7122 *	Derecho Empresarial	6	Formación Básica	1°
7123	El Valor del Dinero en el Tiempo ⁽¹⁾	6	Obligatoria	1°
7124	Organización y Administración de Empresas II	6	Obligatoria	1°
7126	Educación para la Responsabilidad Social	6	Formación Básica	2°
7127	Historia de Occidente	6	Formación Básica	2°
7128	Idioma Moderno	6	Obligatoria	2°
7129 *	Sistema Fiscal	6	Formación Básica	2°

GRADUADO EN DERECHO (GEX2)

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7221	Derecho Internacional Público	6	Obligatoria	1°
7222	Derecho Penal II	6	Obligatoria	1°
7224	Derechos Reales e Inmobiliario	6	Obligatoria	2°
7226	Contratación Civil y Mercantil	6	Obligatoria	1º

DIPLOMA EN INTEGRAL LEADERSHIP PROGRAM (GEX2)

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
72116	Innovación y Creatividad (1)	2	Propia Obligatoria	1°
72117	Política y Relaciones Internacionales (1)	2	Propia Obligatoria	2°
72118	Grupos de Comunicación y Grupos Multimedia (1)	2	Propia Obligatoria	1°
72119	Cultura Clásica II	1	Propia Obligatoria	2°
72120	Grandes Libros II	1	Propia Obligatoria	2°
72135	Taller de Dinámicas de Grupo ⁽¹⁾	1	Propia Obligatoria	2°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

TERCER CURSO (grupo: DA1)

GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS (GEM0)

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7121	Contabilidad Financiera II	6	Obligatoria	1°
7125	Contabilidad de Costes (1)	6	Obligatoria	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7131	Dirección Comercial y de Marketing I ⁽¹⁾	6	Obligatoria	1°
7133	Dirección Financiera I (1)	6	Obligatoria	1°
7135	Dirección Comercial y de Marketing II (1)	6	Obligatoria	2°
7136	Dirección Financiera II (1)	6	Obligatoria	2°

GRADUADO EN DERECHO (GEX2)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7211 *	Derecho Romano	6	Formación Básica	1º
7213 *	Historia del Pensamiento	6	Formación Básica	10

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7220 *	Antropología Fundamental	6	Formación Básica	1°
7223 *	Inglés Jurídico	6	Formación Básica	1°
7225 *	Contabilidad para Juristas	6	Obligatoria	2°
7228 *	Educación para la Responsabilidad Social	6	Formación Básica	2°
7229 *	Historia del Derecho en Occidente	6	Formación Básica	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7230	Contratación Internacional ⁽¹⁾	3	Obligatoria	1°
7233	Derecho Procesal I	6	Obligatoria	1°
7235	Ética y Deontología Profesional	6	Obligatoria	1º
7236	Introducción al Derecho Financiero	3	Obligatoria	1º
7237	Derecho de Sociedades	6	Obligatoria	2°
7238	Derecho del Trabajo	6	Obligatoria	2°
7239	Familia y Sucesiones	6	Obligatoria	1º
7240	Sistema Tributario Español	6	Obligatoria	2°
7243	Derecho de Daños	3	Obligatoria	2°
7257 *	Principios de Economía	3	Optativa	2°

DIPLOMA EN INTEGRAL LEADERSHIP PROGRAM (GEX2)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
72121	Impacto, Negociación y Cooperación (1)	2	Propia Obligatoria	1°
72122	Las Redes Sociales (1)	2	Propia Obligatoria	2°
72123	Psicología de las Organizaciones	2	Propia Obligatoria	1º
72124	Cultura Clásica III	1	Propia Obligatoria	2°
72125	Grandes Libros III	1	Propia Obligatoria	2°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

CUARTO CURSO (grupo: DA1)

GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS (GEM0)

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7130	Control de Gestión	6	Obligatoria	1°
7132	Dirección de RRHH ⁽¹⁾	6	Obligatoria	1°
7134	Economía Española y Mundial para Empresarios	6	Obligatoria	1°
7137 *	Ética	6	Obligatoria	2°
7159 *	Fiscalidad de la Empresa	3	Optativa	2°
7161 *	Taller de Tributación	3	Optativa	2°
7162 *	Principios Básicos de Hacienda Pública	3	Optativa	1°

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7139	Idioma Avanzado	6	Obligatoria	1°
7142	Bolsa y Mercado de Capitales (1)	6	Obligatoria	2°

GRADUADO EN DERECHO (GEX2)

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7227	Derecho Administrativo I	6	Obligatoria	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7232	Derecho Comunitario	3	Obligatoria	1°
7246	Resolución Extrajudicial de Conflictos: Negociación, Mediación y Arbitraje	3	Obligatoria	2°
7252 *	Contabilidad Avanzada	3	Optativa	2°

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7234	Filosofía del Derecho	6	Obligatoria	2°
7247	Derecho de la Competencia (1)	3	Obligatoria	1°
7248	Fiscalidad Internacional y Comunitaria	3	Obligatoria	2°
7258 *	Actividades Formativas Complementarias I	3	Optativa	1°
7264 *	Actividades Formativas Complementarias II	3	Optativa	2°
7271 *	Organización y Gestión de Empresas	3	Optativa	2°

DIPLOMA EN INTEGRAL LEADERSHIP PROGRAM (GEX2)

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
72126	Coaching Profesional I	2	Propia Obligatoria	2°
72127	Cultura Clásica IV	1	Propia Obligatoria	2°
72136	Relaciones Interculturales (1)	2	Propia Obligatoria	2°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

QUINTO CURSO (grupo: DA1)

GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS (GEMO)

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7160 *	Fiscalidad Internacional y Comunitaria	3	Optativa	2°

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7138	Estrategia y Estructura de la Empresa (1)	6	Obligatoria	1°
7140 *	Introducción a la Teología	6	Obligatoria	1°
7141	Modelos Informáticos Aplicados al Marketing y las Finanzas (1)	6	Obligatoria	1°
7143	Deontología Profesional	6	Obligatoria	2°
7144	Prácticas en Empresas	12	Prácticas Externas	2°
7145	Trabajo Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	2°
7157 *	Actividades Formativas Complementarias I	3	Optativa	1°
7158 *	Actividades Formativas Complementarias II	3	Optativa	2°

GRADUADO EN DERECHO (GEX2)

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7231	Derecho Administrativo II	3	Obligatoria	1º

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7241	Conflicto de Leyes	3	Obligatoria	1°
7242	Derecho Concursal	3	Obligatoria	1°
7244	Introducción a la Teología	6	Obligatoria	1°
7245 *	Mercado de Valores y Crédito	6	Obligatoria	1°
7249	Fusiones y Adquisiciones	3	Obligatoria	1°
7250	Prácticas Profesionales	6	Prácticas Externas	2°
7251	Trabajo de Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	2°
7261 *	Dirección de Recursos Humanos	3	Optativa	1°
7265 *	Comportamiento Humano en la Organización	3	Optativa	2º

DIPLOMA EN INTEGRAL LEADERSHIP PROGRAM (GEX2)

QUINTO CURSO (Noveno y Décimo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
72129	Coaching Profesional II	2	Propia Obligatoria	2°
72130	Mentoring Profesional	2	Propia Obligatoria	1°
72131	Cultura Contemporánea	1	Propia Obligatoria	2°
72137	Capstone ILP (1)	14	Propia Obligatoria	2°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

GRADUADO EN DERECHO + GRADUADO EN CRIMINOLOGÍA (DT16)

PRIMER CURSO (grupo: DC1)

GRADUADO EN DERECHO

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7210	Derecho Político I	6	Obligatoria	1°
7211	Derecho Romano	6	Formación Básica	1°
7213	Historia del Pensamiento	6	Formación Básica	1°
7214	Teoría del Derecho	6	Formación Básica	1°
7216	La Persona como Sujeto de Derecho	6	Formación Básica	2°
7217	Derecho Penal I	6	Obligatoria	2°
7218	Derecho Político II	6	Obligatoria	2°
7219	Teoría General de Obligaciones y Contratos	6	Obligatoria	2°

GRADUADO EN CRIMINOLOGÍA PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
6111	Fundamentos de Psicología	6	Formación Básica	1°
6114	Medicina Legal y Forense I	6	Obligatoria	2°
6116	Introducción a la Criminología	6	Obligatoria	2°
6117	Criminalística	6	Obligatoria	2°
6118	Introducción a los Estudios Universitarios	6	Formación Básica	Anual
6119	Habilidades y Competencias Interpersonales	6	Formación Básica	Anual

GRADUADO EN DERECHO + GRADUADO EN CRIMINOLOGÍA (DT16) SEGUNDO CURSO (grupo: DC1)

GRADUADO EN DERECHO

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

С	ÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
	7212 *	Filosofía Aplicada	6	Formación Básica	1º
	7215 *	Comunicación, Habilidades y Competencias para el Liderazgo	6	Formación Básica	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7221	Derecho Internacional Público	6	Obligatoria	1°
7222	Derecho Penal II	6	Obligatoria	1°
7223	Inglés Jurídico	6	Formación Básica	1°
7224	Derechos Reales e Inmobiliario	6	Obligatoria	2°
7225	Contabilidad para Juristas	6	Obligatoria	2°
7226	Contratación Civil y Mercantil	6	Obligatoria	1°
7227	Derecho Administrativo I	6	Obligatoria	2°
7228	Educación para la Responsabilidad Social	6	Formación Básica	2°
7229	Historia del Derecho en Occidente	6	Formación Básica	2°

GRADUADO EN CRIMINOLOGÍA

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
6110 *	Organización Jurídica, Fuentes y Derechos Fundamentales	6	Formación Básica	1º
6112 *	Introducción a la Sociología	6	Formación Básica	1º
6113 *	Teoría del Derecho	6	Formación Básica	1º
6115 *	Derecho Penal I	6	Obligatoria	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
6121	Psicología de la Personalidad	6	Obligatoria	1°
6122	Intervención y Reinserción Social del Delincuente	6	Obligatoria	2°
6125	Psicología Social	6	Obligatoria	2°
6126	Derecho Penitenciario	6	Formación Básica	1°
6128 *	Responsabilidad Social	6	Formación Básica	Anual
6129	Antropología Fundamental	6	Formación Básica	Anual

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

GRADUADO EN DERECHO + GRADUADO EN CRIMINOLOGÍA (DT16)

TERCER CURSO (grupo: DC1)

GRADUADO EN DERECHO

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7220 *	Antropología Fundamental	6	Formación Básica	1°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7230	Contratación Internacional	3	Obligatoria	1°
7231	Derecho Administrativo II	3	Obligatoria	1°
7232	Derecho Comunitario	3	Obligatoria	1°
7233	Derecho Procesal I	6	Obligatoria	1º
7235	Ética y Deontología Profesional	6	Obligatoria	1º
7236	Introducción al Derecho Financiero	3	Obligatoria	1°
7237	Derecho de Sociedades	6	Obligatoria	2°
7238	Derecho del Trabajo	6	Obligatoria	2°
7239	Familia y Sucesiones	6	Obligatoria	1°
7240	Sistema Tributario Español	6	Obligatoria	2°
7243	Derecho de Daños	3	Obligatoria	2°
7246	Resolución Extrajudicial de Conflictos: Negociación, Mediación y Arbitraje	3	Obligatoria	2°
7273	Fundamentos de Política Criminal	3	Optativa	2°
7274	Prevención de la Criminalidad	3	Optativa	2°

GRADUADO EN CRIMINOLOGÍA SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
6120 *	Derecho Penal II	6	Obligatoria	1°
6123 *	Inglés Jurídico	6	Formación Básica	1°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
6130	Estadística en Criminología	6	Obligatoria	1°
6131	Historia de la Criminología I	3	Obligatoria	1°
6136	Medicina Legal y Forense II	3	Obligatoria	2°
6140	Victimología	6	Obligatoria	2°
6141	Historia de la Criminología II	3	Obligatoria	2°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

GRADUADO EN DERECHO + GRADUADO EN CRIMINOLOGÍA (DT16) CUARTO CURSO (grupo: DC1)

GRADUADO EN DERECHO

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7234	Filosofía del Derecho	6	Obligatoria	2°
7241	Conflicto de Leyes	3	Obligatoria	1°
7242	Derecho Concursal	3	Obligatoria	1º
7244	Introducción a la Teología	6	Obligatoria	1°
7245	Mercado de Valores y Crédito	6	Obligatoria	1º
7247	Derecho de la Competencia	3	Obligatoria	1º
7248	Fiscalidad Internacional y Comunitaria	3	Obligatoria	2º
7249	Fusiones y Adquisiciones	3	Obligatoria	1º
7250	Prácticas Profesionales	6	Prácticas Externas	2°
7251	Trabajo de Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	2°
7277	Prevención de la Delincuencia y su Tratamiento	3	Optativa	1°
7278	Estructura Social y Control de la Delincuencia	3	Optativa	1°
7279	Conducta Psicopatológica Criminal	3	Optativa	2°
7280	Perfiles Psicopatológicos del Delincuente	3	Optativa	2°
7281 *	Victimología	3	Optativa	2°

GRADUADO EN CRIMINOLOGÍA SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
6124	Policía Científica	6	Obligatoria	2°
6127 *	Fundamentos de Política Criminal	6	Obligatoria	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
6134	Delincuencia Contemporánea y Nuevas Formas de Criminalidad	6	Obligatoria	1°
6138	Derecho Procesal Penal	6	Obligatoria	2°
6132 *	Introducción al Derecho Procesal	6	Obligatoria	1°
6135 *	Ética General	3	Obligatoria	1°
6139 *	Deontología Profesional	3	Obligatoria	2°

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
6158 *	Fundamentos de Derecho Administrativo	3	Optativa	2°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

GRADUADO EN DERECHO + GRADUADO EN CRIMINOLOGÍA (promociones anteriores al 2019-20)

PRIMER CURSO (grupo: DC1)

GRADUADO EN DERECHO (GDE4)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7210	Derecho Político I	6	Obligatoria	1°
7211	Derecho Romano	6	Formación Básica	1°
7214	Teoría del Derecho	6	Formación Básica	1°
7216	La Persona como Sujeto de Derecho	6	Formación Básica	2°
7217	Derecho Penal I	6	Obligatoria	2º
7218	Derecho Político II	6	Obligatoria	2°
7219	Teoría General de Obligaciones y Contratos	6	Obligatoria	2°

GRADUADO EN CRIMINOLOGÍA (GCR5)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

	•	<u> </u>	•	
CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
6111	Fundamentos de Psicología	6	Formación Básica	1°
6112	Introducción a la Sociología	6	Formación Básica	1°
6114	Medicina Legal y Forense I	6	Obligatoria	2°
6116	Introducción a la Criminología	6	Obligatoria	2°
6117	Criminalística	6	Obligatoria	2°
6118	Introducción a los Estudios Universitarios	6	Formación Básica	Anual
6119	Habilidades y Competencias Interpersonales	6	Formación Básica	Anual

GRADUADO EN DERECHO + GRADUADO EN CRIMINOLOGÍA (promociones anteriores al 2019-20) SEGUNDO CURSO (grupo: DC1)

GRADUADO EN DERECHO (GDE4)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7212 *	Filosofía Aplicada	6	Formación Básica	1°
7213 *	Historia del Pensamiento	6	Formación Básica	1°
7215 *	Comunicación, Habilidades y Competencias para el Liderazgo	6	Formación Básica	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7220 *	Antropología Fundamental	6	Formación Básica	1°
7221	Derecho Internacional Público	6	Obligatoria	1°
7222	Derecho Penal II	6	Obligatoria	1°
7223	Inglés Jurídico	6	Formación Básica	1°
7224	Derechos Reales e Inmobiliario	6	Obligatoria	2°
7225	Contabilidad para Juristas	6	Obligatoria	2°
7226	Contratación Civil y Mercantil	6	Obligatoria	1º
7227	Derecho Administrativo I	6	Obligatoria	2°
7228	Educación para la Responsabilidad Social	6	Formación Básica	2°
7229	Historia del Derecho en Occidente	6	Formación Básica	2°

GRADUADO EN CRIMINOLOGÍA (GCR5)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
6110 *	Organización Jurídica, Fuentes y Derechos Fundamentales	6	Formación Básica	1°
6113 *	Teoría del Derecho	6	Formación Básica	1°
6115 *	Derecho Penal I	6	Obligatoria	2º

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
6121	Psicología de la Personalidad	6	Obligatoria	1°
6122	Intervención y Reinserción Social del Delincuente	6	Obligatoria	2°
6125	Psicología Social	6	Obligatoria	2º
6126	Derecho Penitenciario	6	Formación Básica	1°
6128 *	Responsabilidad Social	6	Formación Básica	Anual
6129	Antropología Fundamental	6	Formación Básica	Anual

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

GRADUADO EN DERECHO + GRADUADO EN CRIMINOLOGÍA (promociones anteriores al 2019-20)

TERCER CURSO (grupo: DC1)

GRADUADO EN DERECHO (GDE4)

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7230	Contratación Internacional	3	Obligatoria	1°
7231	Derecho Administrativo II	3	Obligatoria	1°
7232	Derecho Comunitario	3	Obligatoria	1º
7233	Derecho Procesal I	6	Obligatoria	1º
7235	Ética y Deontología Profesional	6	Obligatoria	1º
7236	Introducción al Derecho Financiero	3	Obligatoria	1°
7237	Derecho de Sociedades	6	Obligatoria	2°
7238	Derecho del Trabajo	6	Obligatoria	2°
7239	Familia y Sucesiones	6	Obligatoria	1º
7240	Sistema Tributario Español	6	Obligatoria	2°
7243	Derecho de Daños	3	Obligatoria	2°
7246	Resolución Extrajudicial de Conflictos: Negociación, Mediación y Arbitraje	3	Obligatoria	2°
7273	Fundamentos de Política Criminal	3	Optativa	2°
7274	Prevención de la Criminalidad	3	Optativa	2°

GRADUADO EN CRIMINOLOGÍA (GCR5) **SEGUNDO CURSO** (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
6120 *	Derecho Penal II	6	Obligatoria	1°
6123 *	Inglés Jurídico	6	Formación Básica	1°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
6130	Estadística en Criminología	6	Obligatoria	1°
6131	Historia de la Criminología I	3	Obligatoria	1°
6136	Medicina Legal y Forense II	3	Obligatoria	2°
6140	Victimología	6	Obligatoria	2°
6141	Historia de la Criminología II	3	Obligatoria	2°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

GRADUADO EN DERECHO + GRADUADO EN CRIMINOLOGÍA (promociones anteriores al 2019-20)

CUARTO CURSO (grupo: DC1)

GRADUADO EN DERECHO (GDE4)

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7234	Filosofía del Derecho	6	Obligatoria	2°
7241	Conflicto de Leyes	3	Obligatoria	1º
7242	Derecho Concursal	3	Obligatoria	1º
7244	Introducción a la Teología	6	Obligatoria	1º
7245	Mercado de Valores y Crédito	6	Obligatoria	1º
7247	Derecho de la Competencia	3	Obligatoria	1º
7248	Fiscalidad Internacional y Comunitaria	3	Obligatoria	2°
7249	Fusiones y Adquisiciones	3	Obligatoria	1º
7250	Prácticas Profesionales	6	Prácticas Externas	2°
7251	Trabajo de Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	2°
7277	Prevención de la Delincuencia y su Tratamiento	3	Optativa	1º
7278	Estructura Social y Control de la Delincuencia	3	Optativa	1º
7279	Conducta Psicopatológica Criminal	3	Optativa	2°
7280	Perfiles Psicopatológicos del Delincuente	3	Optativa	2°
7281 *	Victimología	3	Optativa	2°

GRADUADO EN CRIMINOLOGÍA (GCR5) **SEGUNDO CURSO** (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
6124	Policía Científica	6	Obligatoria	2°
6127 *	Fundamentos de Política Criminal	6	Obligatoria	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
6132 *	Introducción al Derecho Procesal	6	Obligatoria	1°
6134	Delincuencia Contemporánea y Nuevas Formas de Criminalidad	6	Obligatoria	1°
6135 *	Ética General	3	Obligatoria	1°
6138	Derecho Procesal Penal	6	Obligatoria	2°
6139 *	Deontología Profesional	3	Obligatoria	2°

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
6158 *	Fundamentos de Derecho Administrativo	3	Optativa	2°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

GRADUADO EN DERECHO + GRADUADO EN CRIMINOLOGÍA QUINTO CURSO (grupo: DC1)

GRADUADO EN CRIMINOLOGÍA (GCR5)

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
6133 *	Políticas de Seguridad Públicas y Privadas. Prevención del Delito	6	Obligatoria	1°
6137 *	Psicopatología Criminal	6	Obligatoria	2º
6143	Cooperación Internacional contra el Fenómeno Delictivo	3	Obligatoria	2°

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
6142	Sociología del Delito	6	Obligatoria	1°
6144	Delincuencia Juvenil	6	Obligatoria	1°
6145	Justicia Reparadora, Mediación y Conciliación	6	Obligatoria	1°
6146	Modelos Policiales	3	Obligatoria	1°
6147 *	Introducción a la Teología I	3	Obligatoria	1°
6148	Políticas de Protección a las Víctimas del Delito	3	Obligatoria	1°
6149 *	Introducción a la Teología II	3	Obligatoria	2°
6151	Trabajo de Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	2°
6173	Normativa de Seguridad Privada I	3	Optativa	2°
6174	Normativa de Seguridad Privada II	3	Optativa	2°
6175	Práctica de la Investigación Privada I	3	Optativa	2°
6176	Práctica de la Investigación Privada II	3	Optativa	2°
6177 *	Técnicas de Investigación. Vigilancia	3	Optativa	2°
6178	Técnicas de Investigación Forense	6	Obligatoria	1°

DIPLOMA EN DETECTIVE PRIVADO (GDE4)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
72210 *	Derecho Constitucional	12	Propia Obligatoria	Anual
72211 *	Derecho Civil (I)	12	Propia Obligatoria	Anual
72212 *	Derecho Penal (I)	6	Propia Obligatoria	Anual
72213 *	Ciencias Sociales, Psicológicas y Criminológicas (I)	18	Propia Obligatoria	Anual
72214 *	Técnicas de Investigación (I)	12	Propia Obligatoria	Anual

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
72215 *	Derecho Penal (II)	12	Propia Obligatoria	Anual
72216 *	Derecho Civil (II)	12	Propia Obligatoria	Anual
72217 *	Derecho Administrativo General (I)	6	Propia Obligatoria	Anual
72218 *	Ciencias Sociales, Psicológicas y Criminológicas (II)	12	Propia Obligatoria	Anual

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

GRADUADO EN DERECHO + GRADUADO EN CRIMINOLOGÍA QUINTO CURSO (grupo: DC1)

DIPLOMA EN DETECTIVE PRIVADO (GDE4)

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
72219 *	Derecho Mercantil (I)	9	Propia Obligatoria	Anual
72220 *	Derecho Administrativo General (II)	3	Propia Obligatoria	Anual
72221 *	Derecho Procesal Civil	6	Propia Obligatoria	Anual
72222 *	Derecho Civil (III)	6	Propia Obligatoria	Anual
72223 *	Deontología (I)	6	Propia Obligatoria	Anual
72224 *	Derecho Laboral	6	Propia Obligatoria	Anual
72225 *	Derecho Procesal Penal	3	Propia Obligatoria	Anual
72226 *	Ciencias Sociales, Psicológicas y Criminológicas (III)	18	Propia Obligatoria	Anual
72227 *	Técnicas de Investigación (II)	3	Propia Obligatoria	Anual

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
72228 *	Derecho Civil (IV)	3	Propia Obligatoria	Anual
72229 *	Derecho Mercantil (II)	15	Propia Obligatoria	Anual
72230 *	Ciencias Sociales, Psicológicas y Criminológicas (IV)	6	Propia Obligatoria	Anual
72231 *	Técnicas de Investigación (III)	6	Propia Obligatoria	Anual

QUINTO CURSO (Noveno y Décimo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
72232 *	Ciencias Sociales, Psicológicas y Criminológicas (V)	6	Propia Obligatoria	Anual
72233 *	Normativa de Seguridad Privada	6	Propia Obligatoria	Anual
72234 *	Práctica de la Investigación Privada	6	Propia Obligatoria	Anual
72235	Técnicas de Investigación (IV)	6	Propia Obligatoria	Anual
72236	Deontología (II)	3	Propia Obligatoria	1°
72237	Inserción Profesional y Administración y Gestión de Despachos de Detective Privado	6	Propia Obligatoria	1º

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

PRIMER CURSO (grupo: DR1)

GRADUADO EN DERECHO (DT37/DT15/GDE7)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7210	Derecho Político I	6	Obligatoria	1°
7211	Derecho Romano	6	Formación Básica	1°
7214	Teoría del Derecho	6	Formación Básica	1°
7216	La Persona como Sujeto de Derecho	6	Formación Básica	2°
7217	Derecho Penal I	6	Obligatoria	2°

GRADUADO EN RELACIONES INTERNACIONALES (DT37/DT15/GD27)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7010	Historia de las Civilizaciones	6	Formación Básica	1°
7012	Geopolítica ⁽¹⁾	6	Obligatoria	1°
7013	Mundo Actual I: Europa (1)	6	Obligatoria	1°
7014	Introducción a los Estudios Universitarios	6	Formación Básica	Anual
7015	Habilidades y Competencias para el Liderazgo	6	Formación Básica	Anual
7016	Teoría de las Relaciones Internacionales (1)	6	Formación Básica	2º
7017	Mundo Actual II: Oriente Medio y Mundo Árabe (1)	6	Obligatoria	2°
7019	Introducción a la Economía	6	Formación Básica	2°

DIPLOMA EN INTEGRAL LEADERSHIP PROGRAM (DT37/DT15)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
72610	Cultura Clásica I	4	Propia Obligatoria	Anual
72611	Introducción al Liderazgo ⁽¹⁾	1	Propia Obligatoria	Anual
72612	Teatro	2	Propia Obligatoria	Anual
72613	Oratoria	1	Propia Obligatoria	Anual

DIPLOMA EN INTEGRAL LEADERSHIP PROGRAM (promociones 2016-17, 2017-18 y 2018-19) (GDE7)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
72314	Cultura Clásica I	1	Propia Obligatoria	Anual
72315	Grandes Libros I	1	Propia Obligatoria	Anual
72333	Taller de Herramientas de Desarrollo ⁽¹⁾	1	Propia Obligatoria	Anual
72334	Arte y Estética	2	Propia Obligatoria	Anual
72338	Programa de Inmersión Cultural I	2	Propia Obligatoria	Anual
72339	Desarrollo de Proyectos	1	Propia Obligatoria	Anual
72351	Descubrimientos Científicos	2	Propia Obligatoria	Anual
72352	Arte Dramático: Teatro	2	Propia Obligatoria	Anual

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

SEGUNDO CURSO (grupo: DR1)

GRADUADO EN DERECHO (DT37/DT15/GDE7)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7212 *	Filosofía Aplicada	6	Formación Básica	1º
7213 *	Historia del Pensamiento	6	Formación Básica	1º
7215 *	Comunicación, Habilidades y Competencias para el Liderazgo	6	Formación Básica	2°
7218	Derecho Político II	6	Obligatoria	2°
7219	Teoría General de Obligaciones y Contratos	6	Obligatoria	2º

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7220	Antropología Fundamental	6	Formación Básica	1º
7222	Derecho Penal II	6	Obligatoria	1º
7223	Inglés Jurídico	6	Formación Básica	1°
7228	Educación para la Responsabilidad Social	6	Formación Básica	2°
7229 *	Historia del Derecho en Occidente	6	Formación Básica	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7257 *	Principios de Economía	3	Optativa	2°

GRADUADO EN RELACIONES INTERNACIONALES (DT37/DT15/GD27)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7011 *	Teoría Política	6	Formación Básica	1º
7018 *	Introducción al Derecho	6	Formación Básica	2º

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7020	Inteligencia (1)	6	Obligatoria	1°
7021 *	Historia de las Teorías Políticas Contemporáneas	6	Formación Básica	1°
7022	Mundo Actual III: EEUU ⁽¹⁾	6	Obligatoria	1°
7023	Derecho Internacional I	6	Formación Básica	1°
7026	Literatura Comparada	3	Obligatoria	2°
7027	Mundo Actual IV: Iberoamérica	6	Obligatoria	2°
7028	Organizaciones Internacionales (1)	6	Obligatoria	2º
7029	Fundamentos del Comercio Internacional	6	Obligatoria	2°
7051	Unión Europea I ⁽¹⁾	3	Obligatoria	2°

DIPLOMA EN INTEGRAL LEADERSHIP PROGRAM (DT37/DT15)

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
72614	Cultura Clásica II	4	Propia Obligatoria	Anual
72615	Liderazgo de Equipos	1	Propia Obligatoria	Anual
72616	Digital Lab I: Big Data	2	Propia Obligatoria	Anual
72617	Gestión de Proyectos de Transformación Digital/Social I	2	Propia Obligatoria	Anual

DIPLOMA EN INTEGRAL LEADERSHIP PROGRAM (promociones 2016-17, 2017-18 y 2018-19) (GDE7)

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
72316	Innovación y Creatividad (1)	2	Propia Obligatoria	Anual
72319	Cultura Clásica II	1	Propia Obligatoria	Anual
72320	Grandes Libros II	1	Propia Obligatoria	Anual
72335	Taller de Dinámicas de Grupo (1)	1	Propia Obligatoria	Anual
72340	El Mundo de la Comunicación	2	Propia Obligatoria	Anual
72341	Gestión de Proyectos	3	Propia Obligatoria	Anual
72342	Programa de Inmersión Cultural II	2	Propia Obligatoria	Anual
72353	Estadística	3	Propia Obligatoria	Anual

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

TERCER CURSO (grupo: DR1)

GRADUADO EN DERECHO (DT37/DT15/GDE7)

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7224	Derechos Reales e Inmobiliario	6	Obligatoria	2°
7226	Contratación Civil y Mercantil	6	Obligatoria	1°
7227	Derecho Administrativo I	6	Obligatoria	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7233	Derecho Procesal I	6	Obligatoria	1°
7235	Ética y Deontología Profesional	6	Obligatoria	1°
7236	Introducción al Derecho Financiero	3	Obligatoria	1°
7237	Derecho de Sociedades	6	Obligatoria	2°
7256 *	Literatura	3	Optativa	2°

GRADUADO EN RELACIONES INTERNACIONALES (DT37/DT15/GD27) SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7024 *	Antropología Fundamental	6	Formación Básica	Anual
7025 *	Responsabilidad Social	6	Obligatoria	Anual

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7030	Mundo Actual V: China, India y Japón ⁽¹⁾	6	Obligatoria	1º
7033	Derecho Internacional II	6	Obligatoria	1º
7034	Historia de Occidente	6	Obligatoria	Anual
7036	Mundo Actual VI: África (1)	6	Obligatoria	2º
7037	Dirección y Gestión de Proyectos Internacionales (1)	6	Obligatoria	2º
7038	Lenguaje Audiovisual	6	Obligatoria	2°
7047 *	Estructura Constitucional del Estado Español	6	Optativa	1º
7052 *	English for International Relations	6	Optativa	2º
7065	Unión Europea II ⁽¹⁾	3	Obligatoria	2º

DIPLOMA EN INTEGRAL LEADERSHIP PROGRAM (DT37/DT15) TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
72618	Cultura Clásica III	4	Propia Obligatoria	Anual
72619	Gobernanza	1	Propia Obligatoria	Anual
72620	Digital Lab II: Ciberseguridad	2	Propia Obligatoria	Anual
72621	Gestión de Proyectos de Transformación Digital/Social II	2	Propia Obligatoria	Anual

DIPLOMA EN INTEGRAL LEADERSHIP PROGRAM (promociones 2016-17, 2017-18 y 2018-19) (GDE7)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
72323	Psicología de las Organizaciones	2	Propia Obligatoria	Anual
72324	Cultura Clásica III	1	Propia Obligatoria	Anual
72325	Grandes Libros III	1	Propia Obligatoria	Anual
72343	Impacto y Negociación ⁽¹⁾	2	Propia Obligatoria	Anual
72344	Toma de Decisiones ante la Incertidumbre y la Complejidad ⁽¹⁾	2	Propia Obligatoria	Anual
72345	Análisis e Implantación de Proyectos I	3	Propia Obligatoria	Anual
72346	Programa de Inmersión Cultural III	2	Propia Obligatoria	Anual

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

CUARTO CURSO (grupo: DR1)

GRADUADO EN DERECHO (DT15/GDE7) SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7221 *	Derecho Internacional Público	6	Obligatoria	1º
7225	Contabilidad para Juristas	6	Obligatoria	2º

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7230	Contratación Internacional	3	Obligatoria	1º
7231	Derecho Administrativo II	3	Obligatoria	1º
7232 *	Derecho Comunitario	3	Obligatoria	1º
7240	Sistema Tributario Español	6	Obligatoria	2°

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7234	Filosofía del Derecho	6	Obligatoria	2°
7241	Conflicto de Leyes	3	Obligatoria	1°
7242	Derecho Concursal	3	Obligatoria	1º
7244	Introducción a la Teología	6	Obligatoria	1°
7247	Derecho de la Competencia	3	Obligatoria	1°
7258 *	Actividades Formativas Complementarias I	3	Optativa	1°
7262 *	Mercado Interior y Políticas de la UE	3	Optativa	1º
7264 *	Actividades Formativas Complementarias II	3	Optativa	2°
7266	Derecho de Extranjería	3	Optativa	2°
7270 *	Organismos y Relaciones Internacionales	3	Optativa	2°

GRADUADO EN RELACIONES INTERNACIONALES (DT15/GD27) TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

ASIGNATURA ECTS TIPOLOGÍA CUATRIMESTRE Ética General 3 Obligatoria 1º España: Historia y Presente 6 Obligatoria 1º

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7044	Historia de las Religiones	6	Obligatoria	2°
7045	Mediación, Negociación y Resolución de Conflictos (1)	6	Obligatoria	2º

DIPLOMA EN INTEGRAL LEADERSHIP PROGRAM (DT15) CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
72622	Cultura Clásica IV	4	Propia Obligatoria	Anual
72623	Carrera Profesional I: Mentoring	1	Propia Obligatoria	Anual
72624	Digital Lab III: Compliance, Blockchain and Smart Contracts	2	Propia Obligatoria	Anual
72625	Gestión de Proyectos de Transformación Digital/Social III	2	Propia Obligatoria	Anual

DIPLOMA EN INTEGRAL LEADERSHIP PROGRAM (promociones 2016-17, 2017-18 y 2018-19) (GDE7)

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
72326	Coaching Profesional I	2	Propia Obligatoria	Anual
72327	Cultura Clásica IV	1	Propia Obligatoria	Anual
72336	Relaciones Interculturales (1)	2	Propia Obligatoria	Anual
72347	Análisis e Implantación de Proyectos II	3	Propia Obligatoria	Anual
72348	Programa de Inmersión Cultural IV	2	Propia Obligatoria	Anual

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

CÓDIGO

7032

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

QUINTO CURSO (grupo: DR1)

GRADUADO EN DERECHO (GDE7)

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7238	Derecho del Trabajo	6	Obligatoria	2°
7239	Familia y Sucesiones	6	Obligatoria	1°
7243	Derecho de Daños	3	Obligatoria	2°
7246 *	Resolución Extrajudicial de Conflictos: Negociación, Mediación y Arbitraje	3	Obligatoria	2°

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7245	Mercado de Valores y Crédito	6	Obligatoria	1°
7248	Fiscalidad Internacional y Comunitaria	3	Obligatoria	2°
7249	Fusiones y Adquisiciones	3	Obligatoria	1°
7250	Prácticas Profesionales	6	Prácticas Externas	2°
7251	Trabajo de Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	2°

GRADUADO EN RELACIONES INTERNACIONALES (GD27)

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7039	Paz y Seguridad Internacional ⁽¹⁾	6	Obligatoria	1°
7040	El Papel de la Sociedad Civil en las Relaciones Internacionales (1)	6	Obligatoria	1º
7041	Gestión de la Comunicación Internacional de las Organizaciones	6	Obligatoria	1º
7042 *	Introducción a la Teología: El Hombre y la Cuestión de Dios	6	Obligatoria	Anual
7043	Trabajo Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	Anual
7046	Prácticas Externas	6	Prácticas Externas	2°
7056 *	Negocios Internacionales	6	Optativa	1°
7062 *	Actividades Formativas Complementarias	6	Optativa	2°

DIPLOMA EN INTEGRAL LEADERSHIP PROGRAM (GDE7)

QUINTO CURSO (Noveno y Décimo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
72329	Coaching Profesional II	2	Propia Obligatoria	Anual
72330	Mentoring Profesional	2	Propia Obligatoria	Anual
72337	Capstone ILP (1)	14	Propia Obligatoria	Anual
72349	Programa de Inmersión Cultural V	2	Propia Obligatoria	Anual

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

GRADUADO EN DERECHO + GRADUADO EN RELACIONES INTERNACIONALES (promociones anteriores al 2016-17)

QUINTO CURSO (grupo: DR1)

GRADUADO EN DERECHO (GDE6)

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7246 *	Resolución Extrajudicial de Conflictos: Negociación, Mediación y Arbitraje	3	Obligatoria	2º

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7245	Mercado de Valores y Crédito	6	Obligatoria	1°
7249	Fusiones y Adquisiciones	3	Obligatoria	1°
7251	Trabajo de Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	2°

GRADUADO EN RELACIONES INTERNACIONALES (GD37)

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7039	Paz y Seguridad Internacional ⁽¹⁾	6	Obligatoria	1°
7040	El Papel de la Sociedad Civil en las Relaciones Internacionales (1)	6	Obligatoria	1º
7041	Gestión de la Comunicación Internacional de las Organizaciones	6	Obligatoria	1º
7042 *	Introducción a la Teología: El Hombre y la Cuestión de Dios	6	Obligatoria	Anual
7043	Trabajo Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	Anual
7046	Prácticas Externas	6	Prácticas Externas	2°
7056 *	Negocios Internacionales	6	Optativa	1°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

GRADUADO EN ANÁLISIS DE NEGOCIOS / BUSINESS ANALYTICS + GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS (DT34/DT27)

PRIMER CURSO (grupos: BA1/BA2)

GRADUADO EN ANÁLISIS DE NEGOCIOS / BUSINESS ANALYTICS PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5310	Álgebra y su Aplicación	6	Formación Básica	1º
5311	Organización y Administración de Empresas I: el papel del Analista de Negocios / Business Organization and Management I: the Role of Business Analyst (1)	6	Formación Básica	1º
5312	Introducción al Big Data y la Gestión de Datos / Introduction to Big Data and Data Management (1)	6	Obligatoria	1°
5313	Historia de la Ciencia y la Tecnología	3	Obligatoria	1°
5314	Microeconomía	6	Obligatoria	1°
5315	Cálculo y su Aplicación	6	Formación Básica	2°
5316	Introducción a la Estadística y la Probabilidad	6	Formación Básica	2°
5317	Contabilidad / Accounting (1)	6	Formación Básica	2°
5318	Pensamiento Crítico	3	Obligatoria	2°
5319	Habilidades y Competencias de la Persona	6	Formación Básica	Anual
5346	Inglés de Negocios I / Business English I	6	Optativa	2°

GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7111	Historia Económica y Empresarial ⁽¹⁾	6	Formación Básica	1º
7173	Historia del Pensamiento en Occidente	6	Formación Básica	2°

DIPLOMA EN INTEGRAL LEADERSHIP PROGRAM

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
53610	Cultura Clásica I	4	Propia Obligatoria	Anual
53611	Introducción al Liderazgo ⁽¹⁾	1	Propia Obligatoria	Anual
53612	Teatro	2	Propia Obligatoria	Anual
53613	Oratoria	1	Propia Obligatoria	Anual

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

GRADUADO EN ANÁLISIS DE NEGOCIOS / BUSINESS ANALYTICS + GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS (DT34/DT27) SEGUNDO CURSO (grupos: BA1/BA2)

GRADUADO EN ANÁLISIS DE NEGOCIOS / BUSINESS ANALYTICS SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5320	Minería de Datos I	6	Obligatoria	1°
5321	Fuentes de Datos	3	Obligatoria	1°
5322	Introducción a Bases de Datos	6	Formación Básica	1°
5323	Antropología Fundamental	6	Formación Básica	Anual
5324	Educación para la Responsabilidad Social	6	Formación Básica	Anual
5325	Algoritmos	3	Obligatoria	1º
5326	Programación I	6	Formación Básica	2°
5348	Minería de Datos II / Data Mining II	3	Optativa	2°
5370	Dirección Comercial y de Marketing	6	Optativa	1º
5371	Organización y Administración de Empresas II: Transformación Digital / Business Organization and Management II: Digital Transformation (1)	6	Optativa	1º
5372	Inglés de Negocios II / Business English II	6	Optativa	2°

GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7110 *	Filosofía Aplicada	6	Formación Básica	1°
7112 *	Matemáticas Aplicadas a la Empresa	6	Obligatoria	1°
7113 *	Microeconomía para Empresarios	6	Obligatoria	1°
7114 *	Organización y Administración de Empresas I	6	Obligatoria	1°
7115 *	Comunicación: Habilidades y Competencias de Liderazgo	6	Formación Básica	2°
7116 *	Contabilidad Financiera I	6	Obligatoria	2°
7118 *	Introducción a la Estadística para la Toma de Decisiones Empresariales	6	Formación Básica	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7121	Contabilidad Financiera II	6	Obligatoria	1°
7125	Contabilidad de Costes (1)	6	Obligatoria	2°
7128 *	Idioma Moderno	6	Obligatoria	2º
7174	Innovación y Transformación Digital	6	Formación Básica	2°

DIPLOMA EN INTEGRAL LEADERSHIP PROGRAM SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
53614	Cultura Clásica II	4	Propia Obligatoria	Anual
53615	Liderazgo de Equipos	1	Propia Obligatoria	Anual
53616	Digital Lab I: Big Data	2	Propia Obligatoria	Anual
53617	Gestión de Proyectos de Transformación Digital/Social I	2	Propia Obligatoria	Anual

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

GRADUADO EN ANÁLISIS DE NEGOCIOS / BUSINESS ANALYTICS + GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS (DT34/DT27)

TERCER CURSO (grupos: BA1/BA2)

GRADUADO EN ANÁLISIS DE NEGOCIOS / BUSINESS ANALYTICS

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5328	Sistema Fiscal	6	Obligatoria	1°
5329	Control de Gestión	6	Obligatoria	1°
5330	Sistemas de Apoyo a la Decisión / Decision Support Systems (1)	3	Obligatoria	1°
5331	Métodos Estadísticos	6	Obligatoria	1°
5332	Finanzas / Finance (1)	6	Obligatoria	2°
5333	Macroeconomía	6	Obligatoria	2°
5334	Auditoría I	3	Obligatoria	2°
5335	Ética en la Era Digital / Ethics in the Digital Era (1)	6	Obligatoria	2°
5374	Dirección de Operaciones / Operations Management (1)	3	Optativa	1°
5375	Análisis de los Estados Financieros	3	Optativa	1°
5376	Data Modelling: Econometría	6	Optativa	2°
5377	Fiscalidad Internacional y Comunitaria	3	Optativa	2°
5378	Fiscalidad de la Empresa	3	Optativa	2°

GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7120 *	Antropología Fundamental	6	Formación Básica	1º
7122	Derecho Empresarial	6	Formación Básica	1º
7123	El Valor del Dinero en el Tiempo ⁽¹⁾	6	Obligatoria	1º
7124 *	Organización y Administración de Empresas II	6	Obligatoria	1º
7126 *	Educación para la Responsabilidad Social	6	Formación Básica	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7131 *	Dirección Comercial y de Marketing I	6	Obligatoria	1º

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7139 *	Idioma Avanzado	6	Obligatoria	1°

DIPLOMA EN INTEGRAL LEADERSHIP PROGRAM

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
53618	Cultura Clásica III	4	Propia Obligatoria	Anual
53619	Gobernanza	1	Propia Obligatoria	Anual
53620	Digital Lab II: Ciberseguridad	2	Propia Obligatoria	Anual
53621	Gestión de Proyectos de Transformación Digital/Social II	2	Propia Obligatoria	Anual

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

GRADUADO EN ANÁLISIS DE NEGOCIOS / BUSINESS ANALYTICS + GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS (DT27)

CUARTO CURSO (grupo: BA1/BA2)

GRADUADO EN ANÁLISIS DE NEGOCIOS / BUSINESS ANALYTICS

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5327 *	Derecho Empresarial I / Company Law I	3	Obligatoria	2°

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5336	Inteligencia Empresarial I / Corporate Intelligence I (1)	3	Obligatoria	1°
5337	Seguridad de la Información y de los Sistemas	3	Obligatoria	1°
5338	Dirección Estratégica	6	Obligatoria	1°
5339	Análisis de Recursos Humanos / Human Resources Analytics (1)	3	Obligatoria	1°
5340	Marketing Anal/tico y Redes Sociales / Marketing Analytics and Social Media ⁽¹⁾	6	Obligatoria	1º
5341	Análisis Financiero / Financial Analytics	3	Obligatoria	1°
5342	Inteligencia Empresarial II / Corporate Intelligence II (1)	3	Obligatoria	2°
5343	Practicum	12	Prácticas Externas	2°
5344	La Cuestión de Dios	6	Obligatoria	2°
5345	Trabajo Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	2°
5379	Auditoría II	3	Optativa	1°
5381	Bolsa y Mercado de Capitales / The Stock Exchange and Capital Markets ⁽¹⁾	6	Optativa	2°

GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7119 *	Macroeconomía para Empresarios	6	Obligatoria	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7129 *	Sistema Fiscal	6	Formación Básica	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7130 *	Control de Gestión	6	Obligatoria	1°
7133 *	Dirección Financiera I	6	Obligatoria	1°
7137 *	Ética	6	Obligatoria	2°
7147 *	Análisis de Estados Financieros I	3	Optativa	1°
7159 *	Fiscalidad de la Empresa	3	Optativa	2°
7160 *	Fiscalidad Internacional y Comunitaria	3	Optativa	2°
7172 *	Auditoría I	3	Optativa	2°

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7146 *	Dirección de Operaciones	3	Optativa	1°

DIPLOMA EN INTEGRAL LEADERSHIP PROGRAM

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

			•	
CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
53622	Cultura Clásica IV	4	Propia Obligatoria	Anual
53623	Carrera Profesional I: Mentoring	1	Propia Obligatoria	Anual
53624	Digital Lab III: Compliance, Blockchain and Smart Contracts	2	Propia Obligatoria	Anual
53625	Gestión de Proyectos de Transformación Digital/Social III	2	Propia Obligatoria	Anual

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

GRADUADO EN ANÁLISIS DE NEGOCIOS / BUSINESS ANALYTICS + GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS

(promociones anteriores al 2019-20) (DT05)

PRIMER CURSO

GRADUADO EN ANÁLISIS DE NEGOCIOS / BUSINESS ANALYTICS (grupos: BA1/BA2)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5310	Álgebra y su Aplicación	6	Formación Básica	1º
5311	Organización y Administración de Empresas I: el papel del Analista de Negocios / Business Organization and Management I: the Role of Business Analyst ⁽¹⁾	6	Formación Básica	1º
5312	Introducción al Big Data y la Gestión de Datos / Introduction to Big Data and Data Management (1)	6	Obligatoria	1º
5313	Historia de la Ciencia y la Tecnología	3	Obligatoria	1º
5314	Microeconomía	6	Obligatoria	1°
5315	Cálculo y su Aplicación	6	Formación Básica	2°
5316	Introducción a la Estadística y la Probabilidad	6	Formación Básica	2°
5317	Contabilidad / Accounting (1)	6	Formación Básica	2°
5318	Pensamiento Crítico	3	Obligatoria	2°
5319	Habilidades y Competencias de la Persona	6	Formación Básica	Anual
5346	Inglés de Negocios I / Business English I	6	Optativa	2°

GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS (grupos: BA1/BA2)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓI	DIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7	111	Historia Económica y Empresarial ⁽¹⁾	6	Formación Básica	1°
7	117	Historia del Pensamiento	6	Formación Básica	2°

DIPLOMA EN INTEGRAL LEADERSHIP PROGRAM (grupo: BA1)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
53410	Cultura Clásica I	1	Propia Obligatoria	Anual
53411	Grandes Libros I	1	Propia Obligatoria	Anual
53412	Arte y Estética	2	Propia Obligatoria	Anual
53413	Programa de Inmersión Cultural I	2	Propia Obligatoria	Anual
53414	Desarrollo de Proyectos	1	Propia Obligatoria	Anual
53415	Descubrimientos Científicos	2	Propia Obligatoria	Anual
53416	Arte Dramático: Teatro	2	Propia Obligatoria	Anual
53417	Taller de Herramientas de Desarrollo (1)	1	Propia Obligatoria	Anual

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

GRADUADO EN ANÁLISIS DE NEGOCIOS / BUSINESS ANALYTICS + GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS (promociones anteriores al 2019-20) (DT05)

SEGUNDO CURSO

GRADUADO EN ANÁLISIS DE NEGOCIOS / BUSINESS ANALYTICS (grupos: BA1/BA2) SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5320	Minería de Datos I	6	Obligatoria	1°
5321	Fuentes de Datos	3	Obligatoria	1°
5322	Introducción a Bases de Datos	6	Formación Básica	1°
5323	Antropología Fundamental	6	Formación Básica	Anual
5324	Educación para la Responsabilidad Social	6	Formación Básica	Anual
5325	Algoritmos	3	Obligatoria	1°
5326	Programación I	6	Formación Básica	2°
5348	Minería de Datos II / Data Mining II	3	Optativa	2°
5370	Dirección Comercial y de Marketing	6	Optativa	1°
5371	Organización y Administración de Empresas II: Transformación Digital / Business Organization and Management II: Digital Transformation (1)	6	Optativa	1º
5372	Inglés de Negocios II / Business English II	6	Optativa	2°

GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS (grupos: BA1/BA2) PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7110 *	Filosofía Aplicada	6	Formación Básica	1°
7112 *	Matemáticas Aplicadas a la Empresa	6	Obligatoria	1°
7113 *	Microeconomía para Empresarios	6	Obligatoria	1°
7114 *	Organización y Administración de Empresas I	6	Obligatoria	1°
7115 *	Comunicación: Habilidades y Competencias de Liderazgo	6	Formación Básica	2°
7116 *	Contabilidad Financiera I	6	Obligatoria	2º
7118 *	Introducción a la Estadística para la Toma de Decisiones Empresariales	6	Formación Básica	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7121	Contabilidad Financiera II	6	Obligatoria	1º
7125	Contabilidad de Costes (1)	6	Obligatoria	2°
7127	Historia de Occidente	6	Formación Básica	2°
7128 *	Idioma Moderno	6	Obligatoria	2°

DIPLOMA EN INTEGRAL LEADERSHIP PROGRAM (grupo: BA1) SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
53418	Innovación y Creatividad (1)	2	Propia Obligatoria	Anual
53419	Cultura Clásica II	1	Propia Obligatoria	Anual
53420	Grandes Libros II	1	Propia Obligatoria	Anual
53421	Taller de Dinámicas de Grupo ⁽¹⁾	1	Propia Obligatoria	Anual
53422	El Mundo de la Comunicación	2	Propia Obligatoria	Anual
53423	Gestión de Proyectos	3	Propia Obligatoria	Anual
53424	Programa de Inmersión Cultural II	2	Propia Obligatoria	Anual
53425	Política y Mundo Actual I (1)	2	Propia Obligatoria	Anual

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

GRADUADO EN ANÁLISIS DE NEGOCIOS / BUSINESS ANALYTICS + GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS (promociones anteriores al 2019-20) (DT05)

TERCER CURSO

GRADUADO EN ANÁLISIS DE NEGOCIOS / BUSINESS ANALYTICS (grupos: BA1/BA2) TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5328	Sistema Fiscal	6	Obligatoria	1°
5329	Control de Gestión	6	Obligatoria	1°
5330	Sistemas de Apoyo a la Decisión / Decision Support Systems (1)	3	Obligatoria	1°
5331	Métodos Estadísticos	6	Obligatoria	1°
5332	Finanzas / Finance (1)	6	Obligatoria	2°
5333	Macroeconomía	6	Obligatoria	2°
5334	Auditoría I	3	Obligatoria	2°
5335	Ética en la Era Digital / Ethics in the Digital Era (1)	6	Obligatoria	2°
5374	Dirección de Operaciones / Operations Management (1)	3	Optativa	1°
5375	Análisis de los Estados Financieros	3	Optativa	1°
5376	Data Modelling: Econometría	6	Optativa	2°
5377	Fiscalidad Internacional y Comunitaria	3	Optativa	2°
5378	Fiscalidad de la Empresa	3	Optativa	2°

GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS (grupos: BA1/BA2) SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7120 *	Antropología Fundamental	6	Formación Básica	1°
7122	Derecho Empresarial	6	Formación Básica	1°
7123	El Valor del Dinero en el Tiempo (1)	6	Obligatoria	1º
7124 *	Organización y Administración de Empresas II	6	Obligatoria	1º
7126 *	Educación para la Responsabilidad Social	6	Formación Básica	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE	
7131 *	Dirección Comercial y de Marketing I	6	Obligatoria	1º	

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE	
7139 *	Idioma Avanzado	6	Obligatoria	1°	

DIPLOMA EN INTEGRAL LEADERSHIP PROGRAM (grupo: BA1)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
53426	Psicología de las Organizaciones	2	Propia Obligatoria	Anual
53427	Cultura Clásica III	1	Propia Obligatoria	Anual
53428	Grandes Libros III	1	Propia Obligatoria	Anual
53429	Impacto y Negociación ⁽¹⁾	2	Propia Obligatoria	Anual
53430	Toma de Decisiones ante la Incertidumbre y la Complejidad ⁽¹⁾	2	Propia Obligatoria	Anual
53431	Análisis e Implantación de Proyectos I	3	Propia Obligatoria	Anual
53432	Programa de Inmersión Cultural III	2	Propia Obligatoria	Anual
53433	Política y Mundo Actual II ⁽¹⁾	2	Propia Obligatoria	Anual

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

GRADUADO EN ANÁLISIS DE NEGOCIOS / BUSINESS ANALYTICS + GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS

(promociones anteriores al 2019-20) (DT05)

CUARTO CURSO

GRADUADO EN ANÁLISIS DE NEGOCIOS / BUSINESS ANALYTICS (grupos: BA1/BA2) SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5327 *	Derecho Empresarial I / Company Law I	3	Obligatoria	2°

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5336	Inteligencia Empresarial I / Corporate Intelligence I (1)	3	Obligatoria	1°
5337	Seguridad de la Información y de los Sistemas	3	Obligatoria	1°
5338	Dirección Estratégica	6	Obligatoria	1°
5339	Análisis de Recursos Humanos / Human Resources Analytics (1)	3	Obligatoria	1°
5340	Marketing Anal/tico y Redes Sociales / Marketing Analytics and Social Media (1)	6	Obligatoria	1°
5341	Análisis Financiero / Financial Analytics	3	Obligatoria	1°
5342	Inteligencia Empresarial II / Corporate Intelligence II (1)	3	Obligatoria	2°
5343	Practicum	12	Prácticas Externas	2°
5344	La Cuestión de Dios	6	Obligatoria	2°
5345	Trabajo Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	2°
5379	Auditoría II	3	Optativa	1°
5381	Bolsa y Mercado de Capitales / The Stock Exchange and Capital Markets (1)	6	Optativa	2°

GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS (grupos: BA1/BA2) PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7119 *	Macroeconomía para Empresarios	6	Obligatoria	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7129 *	Sistema Fiscal	6	Formación Básica	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7130 *	Control de Gestión	6	Obligatoria	1°
7133 *	Dirección Financiera I	6	Obligatoria	1°
7137 *	Ética	6	Obligatoria	2°
7147 *	Análisis de Estados Financieros I	3	Optativa	1°
7159 *	Fiscalidad de la Empresa	3	Optativa	2°
7160 *	Fiscalidad Internacional y Comunitaria	3	Optativa	2°
7172 *	Auditoría I	3	Optativa	2º

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE	
7146 *	Dirección de Operaciones	3	Optativa	1°	

DIPLOMA EN INTEGRAL LEADERSHIP PROGRAM (grupo: BA1)

corners y control commons,				
CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
53434	Coaching Profesional I	2	Propia Obligatoria	Anual
53435	Cultura Clásica IV	1	Propia Obligatoria	Anual
53436	Relaciones Interculturales (1)	2	Propia Obligatoria	Anual
53437	Análisis e Implantación de Proyectos II	3	Propia Obligatoria	Anual
53438	Programa de Inmersión Cultural IV	2	Propia Obligatoria	Anual
53439	Política y Mundo Actual III (1)	2	Propia Obligatoria	Anual

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

GRADUADO EN ANÁLISIS DE NEGOCIOS / BUSINESS ANALYTICS + GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS (DT05) QUINTO CURSO (grupo: BA1)

GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7132	Dirección de RRHH ⁽¹⁾	6	Obligatoria	1°
7134	Economía Española y Mundial para Empresarios (1)	6	Obligatoria	1°
7135	Dirección Comercial y de Marketing II (1)	6	Obligatoria	2º
7136	Dirección Financiera II ⁽¹⁾	6	Obligatoria	2°

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7138 *	Estrategia y Estructura de la Empresa	6	Obligatoria	1°
7140 *	Introducción a la Teología	6	Obligatoria	1º
7141	Modelos Informáticos Aplicados al Marketing y las Finanzas (1)	6	Obligatoria	1°
7142 *	Bolsa y Mercado de Capitales	6	Obligatoria	2°
7143	Deontología Profesional	6	Obligatoria	2°
7144	Prácticas en Empresas	12	Prácticas Externas	2°
7145	Trabajo Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	2°
7158 *	Actividades Formativas Complementarias II	3	Optativa	2°

DIPLOMA EN INTEGRAL LEADERSHIP PROGRAM CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
53440	Coaching Profesional II	2	Propia Obligatoria	Anual
53441	Mentoring Profesional	2	Propia Obligatoria	Anual
53442	Capstone ILP (1)	14	Propia Obligatoria	Anual
53443	Programa de Inmersión Cultural V	2	Propia Obligatoria	Anual
53444	Política y Mundo Actual IV ⁽¹⁾	2	Propia Obligatoria	Anual

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

GRADUADO EN ANÁLISIS DE NEGOCIOS / BUSINESS ANALYTICS + GRADUADO EN DERECHO

PRIMER CURSO (grupo: BD1)

GRADUADO EN ANÁLISIS DE NEGOCIOS / BUSINESS ANALYTICS (DT28/DT01) PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5310	Álgebra y su Aplicación	6	Formación Básica	1º
5311	Organización y Administración de Empresas I: el papel del Analista de Negocios / Business Organization and Management I: the Role of Business Analyst (1)	6	Formación Básica	1º
5312	Introducción al Big Data y la Gestión de Datos / Introduction to Big Data and Data Management (1)	6	Obligatoria	1º
5313	Historia de la Ciencia y la Tecnología	3	Obligatoria	1º
5314	Microeconomía	6	Obligatoria	1º
5315	Cálculo y su Aplicación	6	Formación Básica	2°
5316	Introducción a la Estadística y la Probabilidad	6	Formación Básica	2°
5317	Contabilidad / Accounting (1)	6	Formación Básica	2°
5318	Pensamiento Crítico	3	Obligatoria	2°
5319	Habilidades y Competencias de la Persona	6	Formación Básica	Anual
5356	Fundamentos del Derecho	6	Optativa	2°

GRADUADO EN DERECHO (DT28/DT01) PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7211	Derecho Romano	6	Formación Básica	1º
7214	Teoría del Derecho	6	Formación Básica	1º
7216	La Persona como Sujeto de Derecho	6	Formación Básica	2°

DIPLOMA EN INTEGRAL LEADERSHIP PROGRAM (DT28) PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
53610	Cultura Clásica I	4	Propia Obligatoria	Anual
53611	Introducción al Liderazgo (1)	1	Propia Obligatoria	Anual
53612	Teatro	2	Propia Obligatoria	Anual
53613	Oratoria	1	Propia Obligatoria	Anual

DIPLOMA EN INTEGRAL LEADERSHIP PROGRAM (promoción 2018-19) (DT01)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
53310	Cultura Clásica I	1	Propia Obligatoria	Anual
53311	Grandes Libros I	1	Propia Obligatoria	Anual
53312	Arte y Estética	2	Propia Obligatoria	Anual
53313	Programa de Inmersión Cultural I	2	Propia Obligatoria	Anual
53314	Desarrollo de Proyectos	1	Propia Obligatoria	Anual
53315	Descubrimientos Científicos	2	Propia Obligatoria	Anual
53316	Arte Dramático: Teatro	2	Propia Obligatoria	Anual
53317	Taller de Herramientas de Desarrollo (1)	1	Propia Obligatoria	Anual

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

GRADUADO EN ANÁLISIS DE NEGOCIOS / BUSINESS ANALYTICS + GRADUADO EN DERECHO

SEGUNDO CURSO (grupo: BD1)

GRADUADO EN ANÁLISIS DE NEGOCIOS / BUSINESS ANALYTICS (DT28/DT01)

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5320	Minería de Datos I	6	Obligatoria	1°
5321	Fuentes de Datos	3	Obligatoria	1º
5322	Introducción a Bases de Datos	6	Formación Básica	1º
5323	Antropología Fundamental	6	Formación Básica	Anual
5324	Educación para la Responsabilidad Social	6	Formación Básica	Anual
5325	Algoritmos	3	Obligatoria	1º
5326	Programación I	6	Formación Básica	2°
5327	Derecho Empresarial I / Company Law I (1)	3	Obligatoria	2°
5357	Derecho Contractual / Contract Law (1)	6	Optativa	1º
5358	Derecho Internacional / International Law (1)	6	Optativa	1º
5359	Introducción al Derecho Digital	3	Optativa	2°
5360	Resolución Extrajudicial de Conflictos: Negociación, Mediación y Arbitraje	3	Optativa	2°
5361	Derecho Comunitario	3	Optativa	2°

GRADUADO EN DERECHO (DT28/DT01) PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7210 *	Derecho Político I	6	Obligatoria	1°
7212 *	Filosofía Aplicada	6	Formación Básica	1°
7213 *	Historia del Pensamiento	6	Formación Básica	1°
7215 *	Comunicación, Habilidades y Competencias para el Liderazgo	6	Formación Básica	2°
7217	Derecho Penal I	6	Obligatoria	2°
7218	Derecho Político II	6	Obligatoria	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIG	O ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7225 *	Contabilidad para Juristas	6	Obligatoria	2°
7229 *	Historia del Derecho en Occidente	6	Formación Básica	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7236	Introducción al Derecho Financiero	3	Obligatoria	1º

DIPLOMA EN INTEGRAL LEADERSHIP PROGRAM (DT28) SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
53614	Cultura Clásica II	4	Propia Obligatoria	Anual
53615	Liderazgo de Equipos	1	Propia Obligatoria	Anual
53616	Digital Lab I: Big Data	2	Propia Obligatoria	Anual
53617	Gestión de Proyectos de Transformación Digital/Social I	2	Propia Obligatoria	Anual

DIPLOMA EN INTEGRAL LEADERSHIP PROGRAM (promoción 2018-19) (DT01)

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

	, ,		•	
CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
53318	Innovación y Creatividad (1)	2	Propia Obligatoria	Anual
53319	Cultura Clásica II	1	Propia Obligatoria	Anual
53320	Grandes Libros II	1	Propia Obligatoria	Anual
53321	Taller de Dinámicas de Grupo (1)	1	Propia Obligatoria	Anual
53322	El Mundo de la Comunicación	2	Propia Obligatoria	Anual
53323	Gestión de Proyectos	3	Propia Obligatoria	Anual
53324	Programa de Inmersión Cultural II	2	Propia Obligatoria	Anual
53325	Política y Mundo Actual I (1)	2	Propia Obligatoria	Anual

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

GRADUADO EN ANÁLISIS DE NEGOCIOS / BUSINESS ANALYTICS + GRADUADO EN DERECHO TERCER CURSO (grupo: BD1)

GRADUADO EN ANÁLISIS DE NEGOCIOS / BUSINESS ANALYTICS (DT28/DT01) TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5328	Sistema Fiscal	6	Obligatoria	1º
5329	Control de Gestión	6	Obligatoria	1º
5330	Sistemas de Apoyo a la Decisión / Decision Support Systems (1)	3	Obligatoria	1º
5331	Métodos Estadísticos	6	Obligatoria	1º
5332	Finanzas / Finance (1)	6	Obligatoria	2°
5333	Macroeconomía	6	Obligatoria	2°
5334	Auditoría I	3	Obligatoria	2°
5335	Ética en la Era Digital / Ethics in the Digital Era (1)	6	Obligatoria	2°
5362	Contratación Internacional / International Contracts (1)	3	Optativa	1º
5363	Fusiones y Adquisiciones / Mergers and Acquisitions (1)	3	Optativa	1º
5364	Derecho de la Competencia / Competition Law (1)	3	Optativa	1º
5365	Derecho Empresarial II / Company Law II (1)	3	Optativa	1º
5366	Estrategias Digitales para el Asesoramiento Jurídico	3	Optativa	2°
5367	Derechos Humanos y Fundamentales	3	Optativa	2°

GRADUADO EN DERECHO (DT28/DT01)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE	
7219 *	Teoría General de Obligaciones y Contratos	6	Obligatoria	2°	

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7220 *	Antropología Fundamental	6	Formación Básica	1º
7221 *	Derecho Internacional Público	6	Obligatoria	1º
7224	Derechos Reales e Inmobiliario	6	Obligatoria	2°
7226	Contratación Civil y Mercantil	6	Obligatoria	1º
7227	Derecho Administrativo I	6	Obligatoria	2°
7228 *	Educación para la Responsabilidad Social	6	Formación Básica	2º

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7232 *	Derecho Comunitario	3	Obligatoria	1º
7246 *	Resolución Extrajudicial de Conflictos: Negociación, Mediación y Arbitraje	3	Obligatoria	2°

DIPLOMA EN INTEGRAL LEADERSHIP PROGRAM (DT28) TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
53618	Cultura Clásica III	4	Propia Obligatoria	Anual
53619	Gobernanza	1	Propia Obligatoria	Anual
53620	Digital Lab II: Ciberseguridad	2	Propia Obligatoria	Anual
53621	Gestión de Proyectos de Transformación Digital/Social II	2	Propia Obligatoria	Anual

DIPLOMA EN INTEGRAL LEADERSHIP PROGRAM (promoción 2018-19) (DT01)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
53326	Psicología de las Organizaciones	2	Propia Obligatoria	Anual
53327	Cultura Clásica III	1	Propia Obligatoria	Anual
53328	Grandes Libros III	1	Propia Obligatoria	Anual
53329	Impacto y Negociación (1)	2	Propia Obligatoria	Anual
53330	Toma de Decisiones ante la Incertidumbre y la Complejidad (1)	2	Propia Obligatoria	Anual
53331	Análisis e Implantación de Proyectos I	3	Propia Obligatoria	Anual
53332	Programa de Inmersión Cultural III	2	Propia Obligatoria	Anual
53333	Política y Mundo Actual II (1)	2	Propia Obligatoria	Anual

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

GRADUADO EN ANÁLISIS DE NEGOCIOS / BUSINESS ANALYTICS + GRADUADO EN DERECHO

CUARTO CURSO (grupo: BD1)

GRADUADO EN ANÁLISIS DE NEGOCIOS / BUSINESS ANALYTICS (DT28/DT01)

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5336	Inteligencia Empresarial I / Corporate Intelligence I (1)	3	Obligatoria	1º
5337	Seguridad de la Información y de los Sistemas	3	Obligatoria	1º
5338	Dirección Estratégica	6	Obligatoria	1º
5339	Análisis de Recursos Humanos / Human Resources Analytics (1)	3	Obligatoria	1º
5340	Marketing Analítico y Redes Sociales / Marketing Analytics and Social Media (1)	6	Obligatoria	1º
5341	Análisis Financiero / Financial Analytics	3	Obligatoria	1º
5342	Inteligencia Empresarial II / Corporate Intelligence II (1)	3	Obligatoria	2°
5343	Practicum	12	Prácticas Externas	2°
5344	La Cuestión de Dios	6	Obligatoria	2°
5345	Trabajo Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	2°
5368	Derecho Informático: Protección de Datos y Comercio Electrónico	3	Optativa	1º
5382	Filosofía del Derecho	6	Optativa	2º

GRADUADO EN DERECHO (DT28/DT01) SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7222	Derecho Penal II	6	Obligatoria	1°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7230 *	Contratación Internacional	3	Obligatoria	1º
7233	Derecho Procesal I	6	Obligatoria	1º
7235 *	Ética y Deontología Profesional	6	Obligatoria	1º
7237 *	Derecho de Sociedades	6	Obligatoria	2°
7240 *	Sistema Tributario Español	6	Obligatoria	2°
7257 *	Principios de Economía	3	Optativa	2°
7276 *	Derechos Humanos y Fundamentales	3	Optativa	2°

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7247 *	Derecho de la Competencia	3	Obligatoria	1º
7249 *	Fusiones y Adquisiciones	3	Obligatoria	1º
7268 *	Financiación de Empresas	3	Optativa	2°

DIPLOMA EN INTEGRAL LEADERSHIP PROGRAM (DT28) CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
53622	Cultura Clásica IV	4	Propia Obligatoria	Anual
53623	Carrera Profesional I: Mentoring	1	Propia Obligatoria	Anual
53624	Digital Lab III: Compliance, Blockchain and Smart Contracts	2	Propia Obligatoria	Anual
53625	Gestión de Proyectos de Transformación Digital/Social III	2	Propia Obligatoria	Anual

DIPLOMA EN INTEGRAL LEADERSHIP PROGRAM (promoción 2018-19) (DT01)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
53334	Coaching Profesional I	2	Propia Obligatoria	Anual
53335	Cultura Clásica IV	1	Propia Obligatoria	Anual
53336	Relaciones Interculturales (1)	2	Propia Obligatoria	Anual
53337	Análisis e Implantación de Proyectos II	3	Propia Obligatoria	Anual
53338	Programa de Inmersión Cultural IV	2	Propia Obligatoria	Anual
53339	Política y Mundo Actual III (1)	2	Propia Obligatoria	Anual

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

GRADUADO EN ANALISIS DE NEGOCIOS / BUSINESS ANALYTICS + GRADUADO EN DERECHO $(\mathsf{DT}\mathsf{O}\mathsf{1})$

QUINTO CURSO (grupo: BD1)

GRADUADO EN DERECHO

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7223	Inglés Jurídico	6	Formación Básica	1°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7231	Derecho Administrativo II	3	Obligatoria	1º
7238	Derecho del Trabajo	6	Obligatoria	2º
7239	Familia y Sucesiones	6	Obligatoria	1º
7243	Derecho de Daños	3	Obligatoria	2º

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7234 *	Filosofía del Derecho	6	Obligatoria	2°
7241	Conflicto de Leyes	3	Obligatoria	1º
7242	Derecho Concursal	3	Obligatoria	1º
7244 *	Introducción a la Teología	6	Obligatoria	1º
7245	Mercado de Valores y Crédito	6	Obligatoria	1°
7248	Fiscalidad Internacional y Comunitaria	3	Obligatoria	2°
7250	Prácticas Profesionales	6	Prácticas Externas	2°
7251	Trabajo de Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	2°
7258 *	Actividades Formativas Complementarias I	3	Optativa	1º
7260	Derecho del Consumo y los Consumidores	3	Optativa	1º
7264 *	Actividades Formativas Complementarias II	3	Optativa	2°
7267 *	Derecho Informático (Protección de Datos y Comercio Electrónico)	3	Optativa	2°

DIPLOMA EN INTEGRAL LEADERSHIP PROGRAM CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
53340	Coaching Profesional II	2	Propia Obligatoria	Anual
53341	Mentoring Profesional	2	Propia Obligatoria	Anual
53342	Capstone ILP (1)	14	Propia Obligatoria	Anual
53343	Programa de Inmersión Cultural V	2	Propia Obligatoria	Anual
53344	Política y Mundo Actual IV (1)	2	Propia Obligatoria	Anual

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

PRIMER CURSO (grupo: BI1)

GRADUADO EN ANÁLISIS DE NEGOCIOS / BUSINESS ANALYTICS

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5310	Álgebra y su Aplicación	6	Formación Básica	1º
5311	Organización y Administración de Empresas I: el papel del Analista de Negocios / Business Organization and Management I: the Role of Business Analyst (1)	6	Formación Básica	1°
5312	Introducción al Big Data y la Gestión de Datos / Introduction to Big Data and Data Management (1)	6	Obligatoria	1º
5313	Historia de la Ciencia y la Tecnología	3	Obligatoria	1º
5314	Microeconomía	6	Obligatoria	1º
5315	Cálculo y su Aplicación	6	Formación Básica	2°
5316	Introducción a la Estadística y la Probabilidad	6	Formación Básica	2°
5317	Contabilidad / Accounting (1)	6	Formación Básica	2°
5318	Pensamiento Crítico	3	Obligatoria	2°
5319	Habilidades y Competencias de la Persona	6	Formación Básica	Anual
5346	Inglés de Negocios I / Business English I	6	Optativa	2°

GRADUADO EN INGENIERÍA INFORMÁTICA

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5610	Electrónica y Tecnología de Computadores (1)	6	Formación Básica	2°
5614	Fundamentos de Ingeniería Informática (1)	6	Formación Básica	1°
5615	Introducción a la Programación	6	Formación Básica	1°

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

SEGUNDO CURSO (grupo: BI1)

GRADUADO EN ANÁLISIS DE NEGOCIOS / BUSINESS ANALYTICS

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5320	Minería de Datos I	6	Obligatoria	1°
5321	Fuentes de Datos	3	Obligatoria	1º
5322	Introducción a Bases de Datos	6	Formación Básica	1°
5323	Antropología Fundamental	6	Formación Básica	Anual
5324	Educación para la Responsabilidad Social	6	Formación Básica	Anual
5325 *	Algoritmos	3	Obligatoria	1º
5326	Programación I	6	Formación Básica	2°
5327	Derecho Empresarial I / Company Law I (1)	3	Obligatoria	2°
5347	Big Data I: Infraestructura	6	Optativa	1º
5348	Minería de Datos II / Data Mining II	3	Optativa	2°
5349	Big Data II: Análisis de Almacenamiento / Big Data II: Storage Analysis (1)	3	Optativa	2°
5350	Arquitectura de Sistemas y Datos	3	Optativa	2º
5351	Inteligencia Artificial / Artificial Intelligence (1)	6	Optativa	2°

GRADUADO EN INGENIERÍA INFORMÁTICA

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5611	Matemática Discreta	6	Formación Básica	1°
5613 *	La Empresa y sus Procesos	6	Formación Básica	2º
5616 *	Lógica y Pensamiento Crítico	3	Obligatoria	1°
5618 *	Gestión del Conocimiento y Habilidades de la Persona	6	Obligatoria	Anual
5619 *	Historia de la Ciencia y la Tecnología	3	Obligatoria	2°
5666 *	Matemáticas para la Ingeniería I	6	Formación Básica	1°
5667 *	Matemáticas para la Ingeniería II	6	Formación Básica	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5621	Arquitectura y Organización de Computadores (1)	6	Obligatoria	1°
5622 *	Estadística	6	Formación Básica	2°
5629	Sistemas Operativos	9	Obligatoria	2°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

TERCER CURSO (grupo: BI1)

GRADUADO EN ANÁLISIS DE NEGOCIOS / BUSINESS ANALYTICS

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5328	Sistema Fiscal	6	Obligatoria	1°
5329	Control de Gestión	6	Obligatoria	1°
5330	Sistemas de Apoyo a la Decisión / Decision Support Systems (1)	3	Obligatoria	1°
5331	Métodos Estadísticos	6	Obligatoria	1°
5332	Finanzas / Finance (1)	6	Obligatoria	2°
5333	Macroeconomía	6	Obligatoria	2°
5334	Auditoría I	3	Obligatoria	2°
5335	Ética en la Era Digital / Ethics in the Digital Era ⁽¹⁾	6	Obligatoria	2°
5352	Programación II	6	Optativa	1°
5353	Dirección de Proyectos / Project Management (1)	6	Optativa	2°
5354	Big Data III: Visualización de Datos / Big Data III: Data Visualization (1)	6	Optativa	2°

GRADUADO EN INGENIERÍA INFORMÁTICA

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5612 *	Programación Orientada a Objetos	6	Formación Básica	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5620 *	Bases de Datos	6	Formación Básica	2°
5623	Análisis y Diseño de Sistemas de Información	6	Obligatoria	1°
5626	Estructuras de Datos y Algoritmos	6	Obligatoria	1°
5628 *	Antropología y Responsabilidad Social	6	Obligatoria	Anual

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5632	Redes y Sistemas Distribuidos	6	Obligatoria	2°
5634 *	Inteligencia Artificial I	3	Obligatoria	1°
5635 *	Aprendizaje Estadístico y Data Mining	6	Obligatoria	2º

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

CUARTO CURSO (grupo: BI1)

GRADUADO EN ANÁLISIS DE NEGOCIOS / BUSINESS ANALYTICS

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5336	Inteligencia Empresarial I / Corporate Intelligence I (1)	3	Obligatoria	1º
5337 *	Seguridad de la Información y de los Sistemas	3	Obligatoria	1°
5338	Dirección Estratégica	6	Obligatoria	1°
5339	Análisis de Recursos Humanos / Human Resources Analytics (1)	3	Obligatoria	1º
5340	Marketing Analítico y Redes Sociales / Marketing Analytics and Social Media (1)	6	Obligatoria	1°
5341	Análisis Financiero / Financial Analytics	3	Obligatoria	1°
5342	Inteligencia Empresarial II / Corporate Intelligence II (1)	3	Obligatoria	2°
5343	Practicum	12	Prácticas Externas	2°
5344	La Cuestión de Dios	6	Obligatoria	2°
5345	Trabajo Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	2°
5355	Aprendizaje Automático / Machine Learning (1)	3	Optativa	1°
5380	Actividades Formativas Complementarias	6	Optativa	2°

GRADUADO EN INGENIERÍA INFORMÁTICA SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5624	Ingeniería del Software I	6	Obligatoria	2°
5625	Desarrollo Web	6	Obligatoria	1°
5627	Proyectos I	3	Obligatoria	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5638 *	Ética y Deontología Profesional	6	Obligatoria	Anual

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5650	Seguridad	6	Obligatoria	1°
5655 *	Infraestructuras Big Data	6	Optativa	1°
5665 *	Análisis y Visualización de Datos	6	Optativa	1°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

QUINTO CURSO (grupo: BI1)

GRADUADO EN INGENIERÍA INFORMÁTICA

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5630	Complejidad Computacional	6	Obligatoria	1°
5631	Desarrollo e Integración de Software	6	Obligatoria	1°
5633	Interacción Persona Ordenador	6	Obligatoria	1°
5636	Ingeniería del Software II	6	Obligatoria	1°
5637	Inteligencia Artificial II	6	Obligatoria	2°
5639	Administración de Sistemas	3	Obligatoria	2°
5640	Proyectos II	3	Obligatoria	2°
5641	Bases de Datos Avanzadas	3	Obligatoria	2°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5646	Proyecto Fin de Grado	12	Trabajo Fin de Grado	2°
5647	Computación de Alto Rendimiento	6	Obligatoria	1°
5648 *	Actividades Formativas Complementarias I	3	Optativa	2°
5649 *	Actividades Formativas Complementarias II	3	Optativa	2°
5651	Ingeniería del Conocimiento	6	Obligatoria	2°
5652	Gestión de Calidad	3	Obligatoria	1°
5653 *	La Cuestión de Dios en la Era Digital	3	Obligatoria	1°
5664	Planificación y Gestión de Proyectos Informáticos	9	Obligatoria	Anual

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

GRADUADO EN GESTIÓN DE LA CIBERSEGURIDAD + GRADUADO EN ANÁLISIS DE NEGOCIOS / BUSINESS ANALYTICS (DT25) SEGUNDO CURSO (grupo: GA1)

GRADUADO EN GESTIÓN DE LA CIBERSEGURIDAD

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
2240 *	Introducción a los Estudios Universitarios	6	Formación Básica	Anual
2245 *	Programación I	6	Obligatoria	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
2246	Antropología Fundamental: Cognitive Science	6	Formación Básica	Anual
2247	Fundamentos de Bases de Datos	6	Formación Básica	1°
2248	Educación para la Responsabilidad Social	6	Formación Básica	Anual
2249	Fuentes de Datos	6	Obligatoria	1°
2250	Introducción al Derecho Digital	6	Obligatoria	1°
2251	Programación II	6	Obligatoria	1°
2252	Arquitectura de Sistemas y Datos	6	Obligatoria	2°
2253	Estadística para la Toma de Decisiones	6	Formación Básica	2°
2254	Sistemas Operativos	6	Obligatoria	2°
2280	Metodologías de Desarrollo Seguro	6	Optativa	2°

GRADUADO EN ANÁLISIS DE NEGOCIOS / BUSINESS ANALYTICS

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5310 *	Álgebra y su Aplicación	6	Formación Básica	1°
5311 *	Organización y Administración de Empresas I: el Papel del Analista de Negocios / Business Organization and Management I: the Role of Business Analyst	6	Formación Básica	1º
5312 *	Introducción al Big Data y la Gestión de Datos / Introduction to Big Data and Data Management	6	Obligatoria	1°
5315 *	Cálculo y su Aplicación	6	Formación Básica	2°
5319 *	Habilidades y Competencias de la Persona	6	Formación Básica	Anual
5346	Inglés de Negocios I / Business English I	6	Optativa	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5320	Minería de Datos I	6	Obligatoria	1°
5348	Minería de Datos II / Data Mining II	3	Optativa	2°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

GRADUADO EN GESTIÓN DE LA CIBERSEGURIDAD + GRADUADO EN ANÁLISIS DE NEGOCIOS / BUSINESS ANALYTICS $(\mathsf{DT}25)$

TERCER CURSO (grupo: GA1)

GRADUADO EN GESTIÓN DE LA CIBERSEGURIDAD

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
2255	Ética en la Era Digital: Fundamentación de la Regulación	6	Obligatoria	1°
2256	Ciberataque y Ciberdefensa: Gestión de Ciberincidentes y Brechas de Seguridad	6	Obligatoria	1°
2257	Introducción al Gobierno de la Ciberseguridad	6	Obligatoria	1°
2258	Seguridad en Bases de Datos	6	Obligatoria	1°
2259	Fundamentos de Redes	6	Obligatoria	1°
2260	Análisis y Gestión de Riesgos	6	Obligatoria	2°
2261	Inteligencia Artificial	6	Obligatoria	2°
2281	Fundamentos de Criptografía	6	Optativa	2°
2282	Introducción al Hacking Ético y Pentesting	6	Optativa	2°
2283	Auditoría de la Ciberseguridad	6	Optativa	2°

GRADUADO EN ANÁLISIS DE NEGOCIOS / BUSINESS ANALYTICS PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE	
5316 *	Introducción a la Estadística y la Probabilidad	6	Formación Básica	2°	

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5321 *	Fuentes de Datos	3	Obligatoria	1°
5322 *	Introducción a Bases de Datos	6	Formación Básica	1°
5323 *	Antropología Fundamental	6	Formación Básica	Anual
5324 *	Educación para la Responsabilidad Social	6	Formación Básica	Anual
5347	Big Data I: Infraestructura	6	Optativa	1º
5349	Big Data II: Análisis de Almacenamiento / Big Data II: Storage Analysis (1)	3	Optativa	2°
5350 *	Arquitectura de Sistemas y Datos	3	Optativa	2°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5332	Finanzas / Finance (1)	6	Obligatoria	2°
5334	Auditoría I	3	Obligatoria	2°
5352 *	Programación II	6	Optativa	1°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

GRADUADO EN GESTIÓN DE LA CIBERSEGURIDAD + GRADUADO EN ANÁLISIS DE NEGOCIOS / BUSINESS ANALYTICS (DT25)

CUARTO CURSO (grupo: GA1)

GRADUADO EN GESTIÓN DE LA CIBERSEGURIDAD

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
2262	Gestión de la Seguridad en Infraestructuras Críticas	3	Obligatoria	1º
2263	Gestión de Proyectos	6	Obligatoria	1º
2264	Seguridad en Redes	6	Obligatoria	1º
2265	Prácticas Profesionales	6	Prácticas Externas	1º
2266	Límites de la Ciencia y la Tecnología	6	Obligatoria	2°
2267	Trabajo Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	2°
2284	Análisis Forense	6	Optativa	1º
2285	Análisis de Riesgos y Vulnerabilidades	6	Optativa	1°
2286	Seguridad Global y Buen Gobierno	3	Optativa	2°
2287	Inteligencia y Fuentes de Información	6	Optativa	2º
2288	Actividades Formativas Complementarias I	3	Optativa	1º
2289	Actividades Formativas Complementarias II	3	Optativa	2°

GRADUADO EN ANÁLISIS DE NEGOCIOS / BUSINESS ANALYTICS SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5351 *	Inteligencia Artificial / Artificial Intelligence	6	Optativa	2°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5328	Sistema Fiscal	6	Obligatoria	1°
5329	Control de Gestión	6	Obligatoria	1°
5333	Macroeconomía	6	Obligatoria	2°
5335 *	Ética en la Era Digital / Ethics in the Digital Era	6	Obligatoria	2°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

GRADUADO EN RELACIONES INTERNACIONALES + GRADUADO EN FILOSOFÍA, POLÍTICA Y ECONOMÍA (DT03) PRIMER CURSO

GRADUADO EN RELACIONES INTERNACIONALES (grupo: D)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7011	Teoría Política	6	Formación Básica	1°
7012	Geopolítica ⁽¹⁾	6	Obligatoria	1°
7013	Mundo Actual I: Europa (1)	6	Obligatoria	1°
7014	Introducción a los Estudios Universitarios	6	Formación Básica	Anual
7015	Habilidades y Competencias para el Liderazgo	6	Formación Básica	Anual
7016	Teoría de las Relaciones Internacionales ⁽¹⁾	6	Formación Básica	2°
7017	Mundo Actual II: Oriente Medio y Mundo Árabe (1)	6	Obligatoria	2°
7018	Introducción al Derecho	6	Formación Básica	2°

GRADUADO EN FILOSOFÍA, POLÍTICA Y ECONOMÍA (SEMIPRESENCIAL) (grupo: B) PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5410	Teoría de las Civilizaciones	6	Formación Básica	1°
5411	Historia Antigua y Medieval: El Origen de Europa	6	Formación Básica	1°
5412	Estadística y Matemáticas para la Economía	6	Obligatoria	1°
5416	Filosofía Antigua y Medieval	6	Formación Básica	2°
5418	Historia de la Teoría Económica	6	Formación Básica	2°

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

GRADUADO EN RELACIONES INTERNACIONALES + GRADUADO EN FILOSOFÍA, POLÍTICA Y ECONOMÍA (DT03) SEGUNDO CURSO

GRADUADO EN RELACIONES INTERNACIONALES (grupo: D)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7010 *	Historia de las Civilizaciones	6	Formación Básica	1º

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7020	Inteligencia ⁽¹⁾	6	Obligatoria	1°
7021	Historia de las Teorías Políticas Contemporáneas (1)	6	Formación Básica	1°
7022	Mundo Actual III: EEUU ⁽¹⁾	6	Obligatoria	1°
7023	Derecho Internacional I	6	Formación Básica	1°
7024	Antropología Fundamental	6	Formación Básica	Anual
7025	Responsabilidad Social	6	Obligatoria	Anual
7026	Literatura Comparada	3	Obligatoria	2°
7027	Mundo Actual IV: Iberoamérica	6	Obligatoria	2°
7028	Organizaciones Internacionales (1)	6	Obligatoria	2°
7029	Fundamentos del Comercio Internacional	6	Obligatoria	2°
7051	Unión Europea I ⁽¹⁾	3	Obligatoria	2°

GRADUADO EN FILOSOFÍA, POLÍTICA Y ECONOMÍA (SEMIPRESENCIAL) (grupo: B) PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5413 *	Teoría Política	6	Formación Básica	1°
5414 *	Introducción a los Estudios Universitarios	6	Formación Básica	Anual
5415 *	Habilidades y Competencias para el Liderazgo	6	Obligatoria	Anual
5417 *	Teoría de las Relaciones Internacionales	6	Obligatoria	2°
5419	Métodos de Investigación en Ciencias Sociales	6	Obligatoria	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5420	Epistemología y Filosofía de la Ciencia	6	Formación Básica	1°
5421	El Nacimiento del Mundo Moderno: Historia de los Siglos XV-XVII	6	Formación Básica	1°
5428	Filosofía Moderna: Siglos XIV-XVIII	6	Obligatoria	2°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

GRADUADO EN RELACIONES INTERNACIONALES + GRADUADO EN FILOSOFÍA, POLÍTICA Y ECONOMÍA (DT03) TERCER CURSO

GRADUADO EN RELACIONES INTERNACIONALES (grupo: D)

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7030	Mundo Actual V: China, India y Japón ⁽¹⁾	6	Obligatoria	1°
7032	España: Historia y Presente	6	Obligatoria	1º
7033	Derecho Internacional II	6	Obligatoria	1°
7034 *	Historia de Occidente	6	Obligatoria	Anual
7036	Mundo Actual VI: África (1)	6	Obligatoria	2°
7037	Dirección y Gestión de Proyectos Internacionales (1)	6	Obligatoria	2°
7038	Lenguaje Audiovisual	6	Obligatoria	2°
7065	Unión Europea II (1)	3	Obligatoria	2°
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (12 ECTS). Elegir ui	na asignatura d	lel 1C y una del 2C	
7050	Herramientas Analíticas para la Toma de Decisiones	6	Optativa	1°
7054	Grandes Multinacionales de Comunicación (1)	6	Optativa	2°
7055	Cooperación Internacional	6	Optativa	2°
7066	Estrategias Nacionales Comparadas (1)	6	Optativa	1°

GRADUADO EN FILOSOFÍA, POLÍTICA Y ECONOMÍA (SEMIPRESENCIAL) (grupo: B) SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5422	Introducción a la Sociología	6	Obligatoria	1°
5423	Microeconomía	6	Formación Básica	1°
5424 *	Antropología	6	Obligatoria	Anual
5425 *	Responsabilidad Social	6	Obligatoria	Anual
5426	Política Comparada	6	Formación Básica	2°
5429	Macroeconomía	6	Obligatoria	2°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5435	Ética	6	Obligatoria	2°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

GRADUADO EN RELACIONES INTERNACIONALES + GRADUADO EN FILOSOFÍA, POLÍTICA Y ECONOMÍA (DT03) CUARTO CURSO

GRADUADO EN RELACIONES INTERNACIONALES (grupo: D)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7019 *	Introducción a la Economía	6	Formación Básica	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE	
7031 *	Ética General	3	Obligatoria	1º	

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE	
7039	Paz y Seguridad Internacional ⁽¹⁾	6	Obligatoria	1°	
7040	El Papel de la Sociedad Civil en las Relaciones Internacionales (1)	6	Obligatoria	1°	
7041	Gestión de la Comunicación Internacional de las Organizaciones	6	Obligatoria	1°	
7042	Introducción a la Teología: El Hombre y la Cuestión de Dios	6	Obligatoria	Anual	
7043	Trabajo Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	Anual	
7044	Historia de las Religiones	6	Obligatoria	2°	
7045	Mediación, Negociación y Resolución de Conflictos (1)	6	Obligatoria	2°	
7046	Prácticas Externas	6	Prácticas Externas	2°	
7062	Actividades Formativas Complementarias	6	Optativa	2°	
ASIGNATURAS OPTATIVAS (6 ECTS). Elegir una asignatura					
7056	Negocios Internacionales (1)	6	Optativa	1º	
7057	Historia de las Relaciones Internacionales	6	Optativa	1°	

GRADUADO EN FILOSOFÍA, POLÍTICA Y ECONOMÍA (SEMIPRESENCIAL) (grupo: B) SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5427	Sociología Política	6	Obligatoria	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5432	Historia de los Siglos XVIII y XIX: La Segunda Modernidad	6	Obligatoria	1°
5436	Filosofía Contemporánea: Siglos XIX-XX	6	Obligatoria	2°
5437 *	Unión Europea	6	Obligatoria	2°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5439 *	España: Historia y Presente	6	Obligatoria	1°
5441 *	Historia Contemporánea: De las Guerras Mundiales a Hoy	6	Obligatoria	1°
5444 *	Geoeconomía, Sociedad y Globalización	6	Obligatoria	2°
5448 *	Negocios Globales	3	Obligatoria	2º

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

GRADUADO EN RELACIONES INTERNACIONALES + GRADUADO EN FILOSOFÍA, POLÍTICA Y ECONOMÍA (DT03) QUINTO CURSO

GRADUADO EN FILOSOFÍA, POLÍTICA Y ECONOMÍA (SEMIPRESENCIAL) (grupo: B) TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5430	Teoría y Método de la Historia	6	Obligatoria	1°
5431	Metafísica y Teología Natural	6	Obligatoria	1º
5433	Políticas Públicas	6	Obligatoria	1°
5434	Economía Política Internacional	6	Obligatoria	1°
5438	Actores y Procesos Políticos	6	Obligatoria	2º
5449	Teorías del Nacionalismo	3	Optativa	2º
5453	Filosofía de la Técnica y de la Tecnología	3	Optativa	2°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5440	Economía Digital y Sociedad	6	Obligatoria	1°
5442	Ideologías Políticas	6	Obligatoria	1°
5443	Teoría de los Juegos	3	Obligatoria	1º
5445	Prácticas Externas	6	Prácticas Externas	2º
5446	Filosofía y Mundo Actual	6	Obligatoria	2°
5447	Trabajo Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	2º
5457 *	Actividades Formativas Complementarias I	3	Optativa	1°
5460 *	Actividades Formativas Complementarias II	3	Optativa	2º

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

GRADUADO EN RELACIONES INTERNACIONALES + GRADUADO EN HUMANIDADES (DT04) PRIMER CURSO

GRADUADO EN RELACIONES INTERNACIONALES (grupo: D)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7011	Teoría Política	6	Formación Básica	1°
7012	Geopolítica (1)	6	Obligatoria	1º
7013	Mundo Actual I: Europa ⁽¹⁾	6	Obligatoria	1º
7014	Introducción a los Estudios Universitarios	6	Formación Básica	Anual
7015	Habilidades y Competencias para el Liderazgo	6	Formación Básica	Anual
7016	Teoría de las Relaciones Internacionales (1)	6	Formación Básica	2°
7017	Mundo Actual II: Oriente Medio y Mundo Árabe (1)	6	Obligatoria	2°
7018	Introducción al Derecho	6	Formación Básica	2°
7019	Introducción a la Economía	6	Formación Básica	2°

GRADUADO EN HUMANIDADES (SEMIPRESENCIAL) (grupo: B)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5510	Geografía General	6	Obligatoria	1°
5511	Historia Antigua y Medieval: El Origen de Europa	6	Formación Básica	1°
5515	Filosofía Antigua y Medieval	6	Formación Básica	2°
5517	Literatura Antigua y Medieval	6	Formación Básica	2°
5518	Introducción a la Filosofía y Lógica	6	Formación Básica	2°

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

GRADUADO EN RELACIONES INTERNACIONALES + GRADUADO EN HUMANIDADES (DT04) SEGUNDO CURSO

GRADUADO EN RELACIONES INTERNACIONALES (grupo: D)

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7020	Inteligencia ⁽¹⁾	6	Obligatoria	1°
7021	Historia de las Teorías Políticas Contemporáneas (1)	6	Formación Básica	1º
7022	Mundo Actual III: EEUU ⁽¹⁾	6	Obligatoria	1º
7023	Derecho Internacional I	6	Formación Básica	1º
7024	Antropología Fundamental	6	Formación Básica	Anual
7025	Responsabilidad Social	6	Obligatoria	Anual
7027	Mundo Actual IV: Iberoamérica	6	Obligatoria	2°
7028	Organizaciones Internacionales (1)	6	Obligatoria	2°
7029	Fundamentos del Comercio Internacional	6	Obligatoria	2°
7051	Unión Europea I ⁽¹⁾	3	Obligatoria	2°

GRADUADO EN HUMANIDADES (SEMIPRESENCIAL) (grupo: B) PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5512	Retórica	3	Obligatoria	1º
5513 *	Teoría Política	6	Formación Básica	1°
5514	Estilo	3	Obligatoria	1°
5516	Arte Antiguo y Medieval	6	Formación Básica	2°
5519 *	Introducción a los Estudios Universitarios	6	Obligatoria	Anual
5520 *	Habilidades y Competencias para el Liderazgo	6	Obligatoria	Anual

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5521	Epistemología y Filosofía de la Ciencia	6	Formación Básica	1º
5526	Literatura Moderna	6	Formación Básica	2°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

GRADUADO EN RELACIONES INTERNACIONALES + GRADUADO EN HUMANIDADES (DT04) TERCER CURSO

GRADUADO EN RELACIONES INTERNACIONALES (grupo: D)

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7030	Mundo Actual V: China, India y Japón ⁽¹⁾	6	Obligatoria	1°
7032	España: Historia y Presente	6	Obligatoria	1°
7033	Derecho Internacional II	6	Obligatoria	1º
7036	Mundo Actual VI: África ⁽¹⁾	6	Obligatoria	2°
7037	Dirección y Gestión de Proyectos Internacionales (1)	6	Obligatoria	2°
7038	Lenguaje Audiovisual	6	Obligatoria	2°
7065	Unión Europea II ⁽¹⁾	3	Obligatoria	2°
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (12 ECTS). Elegir u	na asignatura d	el 1C y una del 2C	
7050	Herramientas Analíticas para la Toma de Decisiones	6	Optativa	1°
7054	Grandes Multinacionales de Comunicación (1)	6	Optativa	2°
7055	Cooperación Internacional	6	Optativa	2°
7066	Estrategias Nacionales Comparadas (1)	6	Optativa	1°

GRADUADO EN HUMANIDADES (SEMIPRESENCIAL) (grupo: B) SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5522	El Nacimiento del Mundo Moderno: Historia de los Siglos XV-XVII	6	Formación Básica	1°
5523	Fenomenología de la Religión	6	Obligatoria	1º
5524	Estética	3	Obligatoria	1°
5527	Introducción al Cristianismo I: Teología Fundamental	6	Obligatoria	2°
5531 *	Antropología	6	Obligatoria	Anual
5532 *	Responsabilidad Social	6	Obligatoria	Anual

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5538	Ética	6	Obligatoria	2°
5541	Teoría y Método de la Literatura	6	Obligatoria	2°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

GRADUADO EN RELACIONES INTERNACIONALES + GRADUADO EN HUMANIDADES (DT04) CUARTO CURSO

GRADUADO EN RELACIONES INTERNACIONALES (grupo: D)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7010 *	Historia de las Civilizaciones	6	Formación Básica	1°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7026 *	Literatura Comparada	3	Obligatoria	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7031 *	Ética General	3	Obligatoria	1º
7034 *	Historia de Occidente	6	Obligatoria	Anual

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE	
7039	Paz y Seguridad Internacional ⁽¹⁾	6	Obligatoria	1°	
7040	El Papel de la Sociedad Civil en las Relaciones Internacionales (1)	6	Obligatoria	1°	
7041	Gestión de la Comunicación Internacional de las Organizaciones	6	Obligatoria	1°	
7042 *	Introducción a la Teología: El Hombre y la Cuestión de Dios	6	Obligatoria	Anual	
7043	Trabajo Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	Anual	
7044 *	Historia de las Religiones	6	Obligatoria	2°	
7045	Mediación, Negociación y Resolución de Conflictos (1)	6	Obligatoria	2°	
7046	Prácticas Externas	6	Prácticas Externas	2°	
7062	Actividades Formativas Complementarias	6	Optativa	2°	
ASIGNATURAS OPTATIVAS (6 ECTS). Elegir una asignatura					
7056	Negocios Internacionales (1)	6	Optativa	1°	
7057	Historia de las Relaciones Internacionales	6	Optativa	1°	

GRADUADO EN HUMANIDADES (SEMIPRESENCIAL) (grupo: B) SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5525	Judaísmo	3	Obligatoria	1°
5528	Filosofía Moderna: Siglos XIV-XVIII	6	Formación Básica	2°
5529	Teoría y Método del Arte	3	Obligatoria	2°
5530 *	Islam	3	Obligatoria	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5533	Teoría y Método de la Historia	6	Obligatoria	1°
5535	Historia de los Siglos XVIII y XIX: La Segunda Modernidad	6	Obligatoria	1°
5537	Arte Moderno y Contemporáneo	6	Obligatoria	1°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5544 *	Historia Contemporánea: De las Guerras Mundiales a Hoy	6	Obligatoria	1°
5547 *	Geoeconomía, Sociedad y Globalización	6	Obligatoria	2°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

GRADUADO EN RELACIONES INTERNACIONALES + GRADUADO EN HUMANIDADES (DT04) QUINTO CURSO

GRADUADO EN HUMANIDADES (SEMIPRESENCIAL) (grupo: B)

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5534	Metafísica y Teología Natural	6	Obligatoria	1º
5536	Introducción a la Biblia	6	Obligatoria	1°
5539	Filosofía Contemporánea: Siglos XIX-XX	6	Obligatoria	2°
5540	Introducción al Cristianismo II: Dios	6	Obligatoria	2°
5553	Filosofía de la Técnica y de la Tecnología	3	Optativa	2°
5561	Patrística	3	Optativa	2°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5542	Religiones y Filosofías Orientales	6	Obligatoria	1º
5543	Literatura Contemporánea	6	Obligatoria	1°
5545	Antropología Teológica	6	Obligatoria	1°
5546	Tendencias Actuales del Arte	3	Obligatoria	1°
5548	Poética Audiovisual	6	Obligatoria	2°
5549	Filosofía y Mundo Actual	6	Obligatoria	2°
5550	Trabajo Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	2º
5551	Tendencias Actuales de la Literatura	3	Obligatoria	2°
5568 *	Actividades Formativas Complementarias I	3	Optativa	1°
5573 *	Actividades Formativas Complementarias II	3	Optativa	2°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

GRADUADO EN PSICOLOGÍA + GRADUADO EN CRIMINOLOGÍA (DT30) PRIMER CURSO

GRADUADO EN PSICOLOGÍA (grupo: D)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7711	Fundamentos de la Investigación Psicológica	6	Formación Básica	1°
7712	Procesos Psicológicos Básicos I	6	Formación Básica	1°
7713	Fundamentos de Anatomía General y Neuroanatomía	6	Formación Básica	2°
7715	Bases del Pensamiento Científico	6	Obligatoria	1°
7716	Comunicación, Habilidades y Competencias Profesionales	6	Obligatoria	2°
7721	Psicología de la Motivación	6	Obligatoria	2°
7724	Procesos Psicológicos Básicos II	6	Formación Básica	2°
7726	Historia de la Psicología	6	Obligatoria	2°
7727	Fundamentos de Biología Humana	6	Formación Básica	1°
7732	Psicología del Ciclo Vital I	6	Obligatoria	1°

GRADUADO EN CRIMINOLOGÍA (grupo: C) PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
6110	Organización Jurídica, Fuentes y Derechos Fundamentales	6	Formación Básica	1°
6113	Teoría del Derecho	6	Formación Básica	1°
6116	Introducción a la Criminología	6	Obligatoria	2°

GRADUADO EN PSICOLOGÍA + GRADUADO EN CRIMINOLOGÍA (DT30) SEGUNDO CURSO

GRADUADO EN PSICOLOGÍA (grupo: D)

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7710	Pensamiento y Lenguaje	6	Formación Básica	1°
7714	Introducción a la Psicología del Trabajo y las Organizaciones	6	Obligatoria	2°
7717	Introducción a la Psicología Social y Comunitaria I	3	Obligatoria	1°
7718	Introducción a la Psicología Educativa	6	Obligatoria	2°
7719	Introducción a la Psicología Clínica	6	Obligatoria	2°
7722	Inglés Técnico para Psicología	6	Formación Básica	1°
7725	Fundamentos de Fisiología General y Neurofisiología	6	Formación Básica	1°
7728	Métodos y Diseños de Investigación en Psicología	6	Formación Básica	2°
7730	Introducción a la Psicología Social y Comunitaria II	6	Obligatoria	2°
7733	Análisis de Datos en Investigación Psicológica	6	Formación Básica	1°
7742	La Entrevista Psicológica	3	Obligatoria	1°

GRADUADO EN CRIMINOLOGÍA (grupo: C) PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
6111 *	Fundamentos de Psicología	6	Formación Básica	1°
6112	Introducción a la Sociología	6	Formación Básica	1°
6115	Derecho Penal I	6	Obligatoria	2°
6117	Criminalística	6	Obligatoria	2°
6118 *	Introducción a los Estudios Universitarios	6	Formación Básica	Anual
6119 *	Habilidades y Competencias Interpersonales	6	Formación Básica	Anual

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

GRADUADO EN PSICOLOGÍA + GRADUADO EN CRIMINOLOGÍA (DT30) TERCER CURSO

GRADUADO EN PSICOLOGÍA (grupo: D)

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7720	Psicología de la Personalidad	6	Obligatoria	1°
7723	Psicología de la Relación Humana	3	Obligatoria	1°
7729	Psicología del Aprendizaje	6	Obligatoria	1°
7731	Bioética	3	Obligatoria	1°
7734	Psicopatología	6	Obligatoria	2°
7735	Modelos, Técnicas e Instrumentos de Psicodiagnóstico	6	Obligatoria	2°
7736	Psicometría	6	Obligatoria	2°
7741	Psicología del Ciclo Vital II	6	Obligatoria	1°
7754	Psicología Social y Problemas Sociales	6	Optativa	2°
7755	El Diagnóstico en Psicología Social	6	Optativa	2°
7766	Psicología de las Diferencias Humanas	6	Obligatoria	1°

GRADUADO EN CRIMINOLOGÍA (grupo: C)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
6114	Medicina Legal y Forense I	6	Obligatoria	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
6120	Derecho Penal II	6	Obligatoria	1°
6124	Policía Científica	6	Obligatoria	2°
6123 *	Inglés Jurídico	6	Formación Básica	1°
6128 *	Responsabilidad Social	6	Formación Básica	Anual

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
6131	Historia de la Criminología I	3	Obligatoria	1°
6130 *	Estadística en Criminología	6	Obligatoria	1°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE	
6166 *	Comportamiento Humano en la Organización	3	Optativa	2°	

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

PRIMER CURSO (grupo: B)

GRADUADO EN PERIODISMO (DT19/GPE6)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3237	Teoría de la Comunicación	6	Formación Básica	1°
3238	Lengua	6	Formación Básica	1°
3239	Redacción Periodística y Actualidad I	6	Obligatoria	1°
3240	Tecnología de los Medios Audiovisuales	4,5	Obligatoria	1°
3241	Habilidades y Competencias para el Liderazgo	6	Formación Básica	Anual
3242	Introducción a los Estudios Universitarios	9	Obligatoria	Anual
3243	Historia de las Civilizaciones	6	Formación Básica	2°
3244	Inglés I	6	Formación Básica	2°
3245	Documentación y Fuentes	6	Obligatoria	2°
3288	Información Multimedia	4,5	Obligatoria	2°

GRADUADO EN COMUNICACIÓN AUDIOVISUAL (DT19/GD68) PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3012	Narrativa Audiovisual y Guión Multimedia I	6	Obligatoria	1°
3017	Teoría y Técnica de la Fotografía	6	Formación Básica	2°

SEGUNDO CURSO (grupo: B)

GRADUADO EN PERIODISMO (DT19/GPE6) **SEGUNDO CURSO** (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3246	Marketing y Comunicación Empresarial	6	Formación Básica	1°
3247	Redacción Periodística y Actualidad II	6	Obligatoria	1°
3248	Televisión Informativa	6	Obligatoria	1°
3249	Historia Contemporánea del Mundo y de España	6	Formación Básica	1°
3250	Antropología	6	Formación Básica	Anual
3251	Responsabilidad Social	6	Obligatoria	Anual
3252	Inglés II	6	Formación Básica	2°
3253	Radio Informativa	6	Obligatoria	2°
3254	Diseño Periodístico	6	Obligatoria	2°
3255	Introducción a la Economía	6	Formación Básica	2°

GRADUADO EN COMUNICACIÓN AUDIOVISUAL (DT19/GD68) PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3010 *	Teoría de la Comunicación	6	Formación Básica	1°
3011 *	Lengua	6	Formación Básica	1°
3013 *	Introducción a los Estudios Universitarios	9	Obligatoria	Anual
3014 *	Habilidades y Competencias para el Liderazgo	6	Formación Básica	Anual
3015 *	Historia de las Civilizaciones	6	Formación Básica	2°
3016	Análisis de la Imagen	3	Obligatoria	2°
3018 *	Tecnología Multimedia	6	Obligatoria	2°
3019	Fundamentos de la Realización Audiovisual	6	Obligatoria	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3020 *	Inglés I	6	Formación Básica	1°
3022	Narrativa Audiovisual y Guión Multimedia II	6	Obligatoria	1°
3029 *	Documentación Audiovisual	6	Obligatoria	2°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

TERCER CURSO (grupo: B)

GRADUADO EN PERIODISMO (DT19/GPE6)

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE	
3256	Periodismo de Fuente y Reporterismo	6	Obligatoria	1°	
3257	Periodismo Multimedia y Nuevos Formatos	6	Obligatoria	1°	
3258	Estructura de la Comunicación	6	Obligatoria	1°	
3260	Historia de Occidente	6	Obligatoria	Anual	
3261	Ética y Deontología Profesional	6	Obligatoria	Anual	
3262	Opinión Pública	3	Obligatoria	2°	
3263	Literatura	6	Obligatoria	2°	
3265	Fotoperiodismo	6	Obligatoria	2º	
3279	Actividades Formativas Complementarias I	3	Optativa	2°	
3289	Historia de la Comunicación	3	Obligatoria	1°	
ASIGNATURAS OPTATIVAS (3 ECTS). Elegir una asignatura					
3277	Diseño Infográfico I	3	Optativa	1°	
3278	Dirección de Comunicación	3	Optativa	1°	

GRADUADO EN COMUNICACIÓN AUDIOVISUAL (DT19/GD68) SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3021	Creatividad Audiovisual	6	Formación Básica	1°
3024 *	Antropología Fundamental	6	Formación Básica	Anual
3025 *	Responsabilidad Social	6	Formación Básica	Anual
3026	Edición y Postproducción Digital I	6	Obligatoria	2°
3027	Realización de Productos Audiovisuales I	6	Obligatoria	2°
3028 *	Técnicas de la Información Audiovisual	6	Obligatoria	2°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE	
3033 *	Inglés II	3	Obligatoria	1°	
3049 *	Actividades Formativas Complementarias I	3	Optativa	2°	

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

CUARTO CURSO (grupo: B)

GRADUADO EN PERIODISMO (DT19/GPE6)

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3264 *	Tecnología y Edición	6	Obligatoria	2°

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE		
3266	Relaciones Internacionales I: Análisis del Mundo Actual	6	Obligatoria	1°		
3267	Tratamiento de la Información y Gestión en Redes Sociales	6	Obligatoria	1°		
3268	Emprender en Comunicación y Empresa Informativa	6	Obligatoria	1°		
3269	Introducción a la Teología: El Hombre y la Cuestión de Dios	6	Obligatoria	Anual		
3271	Trabajo Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	Anual		
3272	Derecho de la Información	6	Obligatoria	2°		
3273	Diseño Multimedia	6	Obligatoria	2°		
3274	Prácticas Externas	6	Prácticas Externas	2°		
3275	Relaciones Internacionales II: España y Unión Europea	6	Obligatoria	2°		
3284	Actividades Formativas Complementarias II	3	Optativa	1°		
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (3 ECTS). Elegir una asignatura					
3286	Comunicación Virtual	3	Optativa	1º		
3287	Social Media Management	3	Optativa	1°		

GRADUADO EN COMUNICACIÓN AUDIOVISUAL (DT19/GD68) SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3023 *	Literatura en las Artes Visuales	6	Formación Básica	1º

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3031	Realización de Productos Audiovisuales II	6	Obligatoria	1°
3034 *	Historia de Occidente	6	Obligatoria	Anual
3035 *	Ética y Deontología Profesional	6	Obligatoria	Anual
3038	Programación y Formatos Audiovisuales	6	Obligatoria	2°
3060 *	Historia de la Comunicación	3	Obligatoria	1°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3042 *	Taller Multimedia	6	Obligatoria	1°
3054 *	Actividades Formativas Complementarias II	3	Optativa	2°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

QUINTO CURSO (grupo: B)

GRADUADO EN COMUNICACIÓN AUDIOVISUAL (GD68)

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE	
3030	Edición y Postproducción Digital II	6	Obligatoria	1°	
3032	Taller Radiofónico	6	Obligatoria	1°	
3036	Movimientos Artísticos Contemporáneos	6	Obligatoria	2°	
3037	Gestión y Desarrollo Web	6	Obligatoria	2°	
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (3 ECTS).				
3050	Diseño Gráfico	3	Optativa	2°	

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE	
3039	Comunicación Audiovisual para las Organizaciones	6	Obligatoria	1°	
3040	Formatos Audiovisuales	6	Obligatoria	1°	
3041	Realización, Dirección y Producción de Eventos Audiovisuales	6	Obligatoria	1°	
3043 *	Introducción a la Teología: El Hombre y la Cuestión de Dios	6	Obligatoria	Anual	
3044	Trabajo Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	Anual	
3045 *	Derecho de la Información Audiovisual	6	Obligatoria	2°	
3046	Creación y Gestión de la Empresa Audiovisual	6	Obligatoria	2°	
3047 *	Prácticas Externas	6	Prácticas Externas	2°	
ASIGNATURAS OPTATIVAS (3 ECTS).					
3058	Gestión de la Imagen en Redes Sociales	3	Optativa	2°	

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

GRADUADO EN PERIODISMO + GRADUADO EN RELACIONES INTERNACIONALES PRIMER CURSO

GRADUADO EN PERIODISMO (DT18/GPE7) (grupo: B)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3237	Teoría de la Comunicación	6	Formación Básica	1°
3238	Lengua	6	Formación Básica	1°
3239	Redacción Periodística y Actualidad I	6	Obligatoria	1°
3240	Tecnología de los Medios Audiovisuales	4,5	Obligatoria	1º
3241	Habilidades y Competencias para el Liderazgo	6	Formación Básica	Anual
3242	Introducción a los Estudios Universitarios	9	Obligatoria	Anual
3243	Historia de las Civilizaciones	6	Formación Básica	2°
3244	Inglés I	6	Formación Básica	2°
3245	Documentación y Fuentes	6	Obligatoria	2°
3288	Información Multimedia	4,5	Obligatoria	2°

GRADUADO EN RELACIONES INTERNACIONALES (DT18/GD67) (grupo: A) PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7011	Teoría Política	6	Formación Básica	1°
7012	Geopolítica (1)	6	Obligatoria	1°
7013	Mundo Actual I: Europa (1)	6	Obligatoria	1°
7016	Teoría de las Relaciones Internacionales ⁽¹⁾	6	Formación Básica	2°
7017	Mundo Actual II: Oriente Medio y Mundo Árabe (1)	6	Obligatoria	2°
7018	Introducción al Derecho	6	Formación Básica	2°

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

GRADUADO EN PERIODISMO + GRADUADO EN RELACIONES INTERNACIONALES SEGUNDO CURSO

GRADUADO EN PERIODISMO (DT18/GPE7) (grupo: B) SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3246	Marketing y Comunicación Empresarial	6	Formación Básica	1°
3247	Redacción Periodística y Actualidad II	6	Obligatoria	1°
3248	Televisión Informativa	6	Obligatoria	1°
3249 *	Historia Contemporánea del Mundo y de España	6	Formación Básica	1º
3250	Antropología	6	Formación Básica	Anual
3251	Responsabilidad Social	6	Obligatoria	Anual
3252	Inglés II	6	Formación Básica	2°
3253	Radio Informativa	6	Obligatoria	2°
3254	Diseño Periodístico	6	Obligatoria	2°
3255 *	Introducción a la Economía	6	Formación Básica	2°

GRADUADO EN RELACIONES INTERNACIONALES (DT18/GD67) (grupo: A) PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7010 *	Historia de las Civilizaciones	6	Formación Básica	1°
7014 *	Introducción a los Estudios Universitarios	6	Formación Básica	Anual
7015 *	Habilidades y Competencias para el Liderazgo	6	Formación Básica	Anual
7019	Introducción a la Economía	6	Formación Básica	2°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7020	Inteligencia (1)	6	Obligatoria	1°
7021 *	Historia de las Teorías Políticas Contemporáneas	6	Formación Básica	1°
7022	Mundo Actual III: EEUU ⁽¹⁾	6	Obligatoria	1°
7023	Derecho Internacional I	6	Formación Básica	1°
7024 *	Antropología Fundamental	6	Formación Básica	Anual
7027	Mundo Actual IV: Iberoamérica	6	Obligatoria	2°
7028	Organizaciones Internacionales ⁽¹⁾	6	Obligatoria	2°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

GRADUADO EN PERIODISMO + GRADUADO EN RELACIONES INTERNACIONALES TERCER CURSO

GRADUADO EN PERIODISMO (DT18/GPE7) (grupo: B) TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3256	Periodismo de Fuente y Reporterismo	6	Obligatoria	1°
3257	Periodismo Multimedia y Nuevos Formatos	6	Obligatoria	1°
3258	Estructura de la Comunicación	6	Obligatoria	1°
3260	Historia de Occidente	6	Obligatoria	Anual
3261	Ética y Deontología Profesional	6	Obligatoria	Anual
3262	Opinión Pública	3	Obligatoria	2°
3263	Literatura	6	Obligatoria	2°
3264	Tecnología y Edición	6	Obligatoria	2°
3265	Fotoperiodismo	6	Obligatoria	2°
3276 *	Relaciones Internacionales III: EEUU	3	Optativa	1°
3279	Actividades Formativas Complementarias I	3	Optativa	2°
3289	Historia de la Comunicación	3	Obligatoria	1°

GRADUADO EN RELACIONES INTERNACIONALES (DT18/GD67) (grupo: A) SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7025 *	Responsabilidad Social	6	Obligatoria	Anual
7029	Fundamentos del Comercio Internacional	6	Obligatoria	2°
7051	Unión Europea I (1)	3	Obligatoria	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7030	Mundo Actual V: China, India y Japón ⁽¹⁾	6	Obligatoria	1°
7036	Mundo Actual VI: África (1)	6	Obligatoria	2°
7038 *	Lenguaje Audiovisual	6	Obligatoria	2°
7048 *	Comunicación Multimedia	6	Optativa	1°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

GRADUADO EN PERIODISMO + GRADUADO EN RELACIONES INTERNACIONALES CUARTO CURSO

GRADUADO EN PERIODISMO (DT18/GPE7) (grupo: B)

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3266 *	Relaciones Internacionales I: Análisis del Mundo Actual	6	Obligatoria	1°
3267	Tratamiento de la Información y Gestión en Redes Sociales	6	Obligatoria	1°
3268	Emprender en Comunicación y Empresa Informativa	6	Obligatoria	1°
3269	Introducción a la Teología: El Hombre y la Cuestión de Dios	6	Obligatoria	Anual
3271	Trabajo Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	Anual
3272	Derecho de la Información	6	Obligatoria	2°
3273	Diseño Multimedia	6	Obligatoria	2°
3274	Prácticas Externas	6	Prácticas Externas	2°
3275 *	Relaciones Internacionales II: España y Unión Europea	6	Obligatoria	2°
3282 *	Relaciones Internacionales IV: China y Extremo Oriente	3	Optativa	1°
3284	Actividades Formativas Complementarias II	3	Optativa	1º

GRADUADO EN RELACIONES INTERNACIONALES (DT18/GD67) (grupo: A) SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7026 *	Literatura Comparada	3	Obligatoria	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7031 *	Ética General	3	Obligatoria	1°
7034 *	Historia de Occidente	6	Obligatoria	Anual
7054 *	Grandes Multinacionales de Comunicación	6	Optativa	2°
7065	Unión Europea II ⁽¹⁾	3	Obligatoria	2°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7041 *	Gestión de la Comunicación Internacional de las Organizaciones	6	Obligatoria	1°
7044	Historia de las Religiones	6	Obligatoria	2°
7045	Mediación, Negociación y Resolución de Conflictos (1)	6	Obligatoria	2°
7062 *	Actividades Formativas Complementarias	6	Optativa	2°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

GRADUADO EN PERIODISMO + GRADUADO EN RELACIONES INTERNACIONALES QUINTO CURSO

GRADUADO EN RELACIONES INTERNACIONALES (GD67) (grupo: A)

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7032	España: Historia y Presente	6	Obligatoria	1°
7033	Derecho Internacional II	6	Obligatoria	1°
7037 *	Dirección y Gestión de Proyectos Internacionales	6	Obligatoria	2°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7039	Paz y Seguridad Internacional ⁽¹⁾	6	Obligatoria	1°
7040	El Papel de la Sociedad Civil en las Relaciones Internacionales (1)	6	Obligatoria	1°
7042 *	Introducción a la Teología: El Hombre y la Cuestión de Dios	6	Obligatoria	Anual
7043	Trabajo Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	Anual
7046	Prácticas Externas	6	Prácticas Externas	2°
7058 *	Derecho de la Comunicación	6	Optativa	1°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

GRADUADO EN PERIODISMO + GRADUADO EN FILOSOFÍA, POLÍTICA Y ECONOMÍA (DT07)

PRIMER CURSO (grupo: B)

GRADUADO EN PERIODISMO

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3237	Teoría de la Comunicación	6	Formación Básica	1°
3238	Lengua	6	Formación Básica	1°
3239	Redacción Periodística y Actualidad I	6	Obligatoria	1°
3240	Tecnología de los Medios Audiovisuales	4,5	Obligatoria	1°
3241	Habilidades y Competencias para el Liderazgo	6	Formación Básica	Anual
3242	Introducción a los Estudios Universitarios	9	Obligatoria	Anual
3244	Inglés I	6	Formación Básica	2°
3245	Documentación y Fuentes	6	Obligatoria	2°
3288	Información Multimedia	4,5	Obligatoria	2°

GRADUADO EN FILOSOFÍA, POLÍTICA Y ECONOMÍA (SEMIPRESENCIAL) PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5410	Teoría de las Civilizaciones	6	Formación Básica	1°
5411	Historia Antigua y Medieval: El Origen de Europa	6	Formación Básica	1°
5416	Filosofía Antigua y Medieval	6	Formación Básica	2°
5417	Teoría de las Relaciones Internacionales	6	Obligatoria	2°
5419	Métodos de Investigación en Ciencias Sociales	6	Obligatoria	2°

GRADUADO EN PERIODISMO + GRADUADO EN FILOSOFÍA, POLÍTICA Y ECONOMÍA (DT07)

SEGUNDO CURSO (grupo: B)

GRADUADO EN PERIODISMO

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE	
3243 *	Historia de las Civilizaciones	6	Formación Básica	2°	

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3246	Marketing y Comunicación Empresarial	6	Formación Básica	1°
3247	Redacción Periodística y Actualidad II	6	Obligatoria	1°
3248	Televisión Informativa	6	Obligatoria	1°
3249	Historia Contemporánea del Mundo y de España	6	Formación Básica	1º
3250	Antropología	6	Formación Básica	Anual
3251	Responsabilidad Social	6	Obligatoria	Anual
3252	Inglés II	6	Formación Básica	2°
3253	Radio Informativa	6	Obligatoria	2°
3254	Diseño Periodístico	6	Obligatoria	2°

GRADUADO EN FILOSOFÍA, POLÍTICA Y ECONOMÍA (SEMIPRESENCIAL) PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5412	Estadística y Matemáticas para la Economía	6	Obligatoria	1°
5413	Teoría Política	6	Formación Básica	1°
5414 *	Introducción a los Estudios Universitarios	6	Formación Básica	Anual
5415 *	Habilidades y Competencias para el Liderazgo	6	Obligatoria	Anual
5418	Historia de la Teoría Económica	6	Formación Básica	2°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5426	Política Comparada	6	Formación Básica	2°
5428	Filosofía Moderna: Siglos XIV-XVIII	6	Obligatoria	2°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

GRADUADO EN PERIODISMO + GRADUADO EN FILOSOFÍA, POLÍTICA Y ECONOMÍA (DT07) TERCER CURSO (grupo: B)

GRADUADO EN PERIODISMO

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE	
3256	Periodismo de Fuente y Reporterismo	6	Obligatoria	1°	
3257	Periodismo Multimedia y Nuevos Formatos	6	Obligatoria	1°	
3258	Estructura de la Comunicación	6	Obligatoria	1°	
3261	Ética y Deontología Profesional	6	Obligatoria	Anual	
3262	Opinión Pública	3	Obligatoria	2°	
3263	Literatura	6	Obligatoria	2°	
3264	Tecnología y Edición	6	Obligatoria	2°	
3265	Fotoperiodismo	6	Obligatoria	2°	
3279	Actividades Formativas Complementarias I	3	Optativa	2°	
3289	Historia de la Comunicación	3	Obligatoria	1°	
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (3 ECTS). Elegir una asignatura				
3277	Diseño Infográfico I	3	Optativa	1º	
3278	Dirección de Comunicación	3	Optativa	1°	

GRADUADO EN FILOSOFÍA, POLÍTICA Y ECONOMÍA (SEMIPRESENCIAL) SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5421	El Nacimiento del Mundo Moderno: Historia de los Siglos XV-XVII	6	Formación Básica	1°
5422	Introducción a la Sociología	6	Obligatoria	1°
5423	Microeconomía	6	Formación Básica	1°
5424 *	Antropología	6	Obligatoria	Anual
5425 *	Responsabilidad Social	6	Obligatoria	Anual
5427	Sociología Política	6	Obligatoria	2°
5429	Macroeconomía	6	Obligatoria	2°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

GRADUADO EN PERIODISMO + GRADUADO EN FILOSOFÍA, POLÍTICA Y ECONOMÍA (DT07) CUARTO CURSO (grupo: B)

GRADUADO EN PERIODISMO

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3255 *	Introducción a la Economía	6	Formación Básica	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE	
3260 *	Historia de Occidente	6	Obligatoria	Anual	

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE	
3266	Relaciones Internacionales I: Análisis del Mundo Actual	6	Obligatoria	1°	
3267	Tratamiento de la Información y Gestión en Redes Sociales	6	Obligatoria	1°	
3268	Emprender en Comunicación y Empresa Informativa	6	Obligatoria	1°	
3269	Introducción a la Teología: El Hombre y la Cuestión de Dios	6	Obligatoria	Anual	
3271	Trabajo Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	Anual	
3272	Derecho de la Información	6	Obligatoria	2°	
3273	Diseño Multimedia	6	Obligatoria	2°	
3274	Prácticas Externas	6	Prácticas Externas	2°	
3275	Relaciones Internacionales II: España y Unión Europea	6	Obligatoria	2°	
3284	Actividades Formativas Complementarias II	3	Optativa	1°	
ASIGNATURAS OPTATIVAS (3 ECTS). Elegir una asignatura					
3286	Comunicación Virtual	3	Optativa	1°	
3287	Social Media Management	3	Optativa	1º	

GRADUADO EN FILOSOFÍA, POLÍTICA Y ECONOMÍA (SEMIPRESENCIAL) SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5420	Epistemología y Filosofía de la Ciencia	6	Formación Básica	1º

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5430	Teoría y Método de la Historia	6	Obligatoria	1°
5432	Historia de los Siglos XVIII y XIX: La Segunda Modernidad	6	Obligatoria	1°
5435 *	Ética	6	Obligatoria	2°
5436	Filosofía Contemporánea: Siglos XIX-XX	6	Obligatoria	2°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5441 *	Historia Contemporánea: De las Guerras Mundiales a Hoy	6	Obligatoria	1°
5457 *	Actividades Formativas Complementarias I	3	Optativa	1°
5460 *	Actividades Formativas Complementarias II	3	Optativa	2°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

GRADUADO EN PERIODISMO + GRADUADO EN FILOSOFÍA, POLÍTICA Y ECONOMÍA (DT07) QUINTO CURSO (grupo: B)

GRADUADO EN FILOSOFÍA, POLÍTICA Y ECONOMÍA (SEMIPRESENCIAL) TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5431	Metafísica y Teología Natural	6	Obligatoria	1°
5433	Políticas Públicas	6	Obligatoria	1°
5434	Economía Política Internacional	6	Obligatoria	1°
5437	Unión Europea	6	Obligatoria	2°
5438	Actores y Procesos Políticos	6	Obligatoria	2°
5449	Teorías del Nacionalismo	3	Optativa	2°
5453	Filosofía de la Técnica y de la Tecnología	3	Optativa	2°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5439	España: Historia y Presente	6	Obligatoria	1°
5440	Economía Digital y Sociedad	6	Obligatoria	1°
5442	Ideologías Políticas	6	Obligatoria	1°
5443	Teoría de los Juegos	3	Obligatoria	1°
5444	Geoeconomía, Sociedad y Globalización	6	Obligatoria	2°
5445	Prácticas Externas	6	Prácticas Externas	2°
5446	Filosofía y Mundo Actual	6	Obligatoria	2°
5447	Trabajo Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	2°
5448	Negocios Globales	3	Obligatoria	2°

PRIMER CURSO (grupo: B)

GRADUADO EN PERIODISMO

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3237	Teoría de la Comunicación	6	Formación Básica	1º
3238	Lengua	6	Formación Básica	1º
3239	Redacción Periodística y Actualidad I	6	Obligatoria	1º
3240	Tecnología de los Medios Audiovisuales	4,5	Obligatoria	1º
3241	Habilidades y Competencias para el Liderazgo	6	Formación Básica	Anual
3242	Introducción a los Estudios Universitarios	9	Obligatoria	Anual
3244	Inglés I	6	Formación Básica	2°
3245	Documentación y Fuentes	6	Obligatoria	2°
3288	Información Multimedia	4,5	Obligatoria	2°

GRADUADO EN HUMANIDADES (SEMIPRESENCIAL)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5510	Geografía General	6	Obligatoria	1°
5511	Historia Antigua y Medieval: El Origen de Europa	6	Formación Básica	1°
5515	Filosofía Antigua y Medieval	6	Formación Básica	2°
5517	Literatura Antigua y Medieval	6	Formación Básica	2°
5518	Introducción a la Filosofía y Lógica	6	Formación Básica	2°

SEGUNDO CURSO (grupo: B)

GRADUADO EN PERIODISMO

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3246	Marketing y Comunicación Empresarial	6	Formación Básica	1°
3247	Redacción Periodística y Actualidad II	6	Obligatoria	1º
3248	Televisión Informativa	6	Obligatoria	1º
3249	Historia Contemporánea del Mundo y de España	6	Formación Básica	1º
3250	Antropología	6	Formación Básica	Anual
3251	Responsabilidad Social	6	Obligatoria	Anual
3252	Inglés II	6	Formación Básica	2°
3253	Radio Informativa	6	Obligatoria	2°
3254	Diseño Periodístico	6	Obligatoria	2º
3255	Introducción a la Economía	6	Formación Básica	2°

GRADUADO EN HUMANIDADES (SEMIPRESENCIAL)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5512	Retórica	3	Obligatoria	1º
5513	Teoría Política	6	Formación Básica	1°
5514	Estilo	3	Obligatoria	1°
5516	Arte Antiguo y Medieval	6	Formación Básica	2°
5519 *	Introducción a los Estudios Universitarios	6	Obligatoria	Anual
5520 *	Habilidades y Competencias para el Liderazgo	6	Obligatoria	Anual

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5526	Literatura Moderna	6	Formación Básica	2°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

TERCER CURSO (grupo: B)

GRADUADO EN PERIODISMO

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE	
3256	Periodismo de Fuente y Reporterismo	6	Obligatoria	1°	
3257	Periodismo Multimedia y Nuevos Formatos	6	Obligatoria	1°	
3258	Estructura de la Comunicación	6	Obligatoria	1°	
3261	Ética y Deontología Profesional	6	Obligatoria	Anual	
3262	Opinión Pública	3	Obligatoria	2°	
3264	Tecnología y Edición	6	Obligatoria	2°	
3265	Fotoperiodismo	6	Obligatoria	2°	
3279	Actividades Formativas Complementarias I	3	Optativa	2°	
3289	Historia de la Comunicación	3	Obligatoria	1°	
ASIGNATURAS OPTATIVAS (3 ECTS). Elegir una asignatura					
3277	Diseño Infográfico I	3	Optativa	1°	
3278	Dirección de Comunicación	3	Optativa	1º	

GRADUADO EN HUMANIDADES (SEMIPRESENCIAL)

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5521	Epistemología y Filosofía de la Ciencia	6	Formación Básica	1°
5522	El Nacimiento del Mundo Moderno: Historia de los Siglos XV-XVII	6	Formación Básica	1°
5523	Fenomenología de la Religión	6	Obligatoria	1°
5527	Introducción al Cristianismo I: Teología Fundamental	6	Obligatoria	2°
5528	Filosofía Moderna: Siglos XIV-XVIII	6	Formación Básica	2°
5531 *	Antropología	6	Obligatoria	Anual
5532 *	Responsabilidad Social	6	Obligatoria	Anual

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5541	Teoría y Método de la Literatura	6	Obligatoria	2°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

CUARTO CURSO (grupo: B)

GRADUADO EN PERIODISMO

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3243 *	Historia de las Civilizaciones	6	Formación Básica	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE	
3260 *	Historia de Occidente	6	Obligatoria	Anual	
3263 *	Literatura	6	Obligatoria	2º	

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE	
3266	Relaciones Internacionales I: Análisis del Mundo Actual	6	Obligatoria	1°	
3267	Tratamiento de la Información y Gestión en Redes Sociales	6	Obligatoria	1°	
3268	Emprender en Comunicación y Empresa Informativa	6	Obligatoria	1°	
3269 *	Introducción a la Teología: El Hombre y la Cuestión de Dios	6	Obligatoria	Anual	
3271	Trabajo Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	Anual	
3272	Derecho de la Información	6	Obligatoria	2°	
3273	Diseño Multimedia	6	Obligatoria	2°	
3274	Prácticas Externas	6	Prácticas Externas	2°	
3275	Relaciones Internacionales II: España y Unión Europea	6	Obligatoria	2°	
3284	Actividades Formativas Complementarias II	3	Optativa	1º	
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (3 ECTS). Elegir una asignatura				
3286	Comunicación Virtual	3	Optativa	1°	
3287	Social Media Management	3	Optativa	1°	

GRADUADO EN HUMANIDADES (SEMIPRESENCIAL)

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5524	Estética	3	Obligatoria	1°
5525	Judaísmo	3	Obligatoria	1°
5529	Teoría y Método del Arte	3	Obligatoria	2°
5530	Islam	3	Obligatoria	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5533	Teoría y Método de la Historia	6	Obligatoria	1°
5535	Historia de los Siglos XVIII y XIX: La Segunda Modernidad	6	Obligatoria	1º
5538 *	Ética	6	Obligatoria	2°
5539	Filosofía Contemporánea: Siglos XIX-XX	6	Obligatoria	2°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5544 *	Historia Contemporánea: De las Guerras Mundiales a Hoy	6	Obligatoria	1°
5568 *	Actividades Formativas Complementarias I	3	Optativa	1°
5573 *	Actividades Formativas Complementarias II	3	Optativa	2°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

QUINTO CURSO (grupo: B)

GRADUADO EN HUMANIDADES (SEMIPRESENCIAL)

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5534	Metafísica y Teología Natural	6	Obligatoria	1º
5536	Introducción a la Biblia	6	Obligatoria	1º
5537	Arte Moderno y Contemporáneo	6	Obligatoria	1º
5540	Introducción al Cristianismo II: Dios	6	Obligatoria	2°
5553	Filosofía de la Técnica y de la Tecnología	3	Optativa	2°
5561	Patrística	3	Optativa	2°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5542	Religiones y Filosofías Orientales	6	Obligatoria	1°
5543	Literatura Contemporánea	6	Obligatoria	1°
5545	Antropología Teológica	6	Obligatoria	1°
5546	Tendencias Actuales del Arte	3	Obligatoria	1°
5547	Geoeconomía, Sociedad y Globalización	6	Obligatoria	2°
5548	Poética Audiovisual	6	Obligatoria	2°
5549	Filosofía y Mundo Actual	6	Obligatoria	2°
5550	Trabajo Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	2º
5551	Tendencias Actuales de la Literatura	3	Obligatoria	2°

GRADUADO EN COMUNICACIÓN AUDIOVISUAL + GRADUADO EN PUBLICIDAD PRIMER CURSO

GRADUADO EN COMUNICACIÓN AUDIOVISUAL (DT20/GCO7) (grupo: C) PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3010	Teoría de la Comunicación	6	Formación Básica	1°
3011	Lengua	6	Formación Básica	1°
3012	Narrativa Audiovisual y Guión Multimedia I	6	Obligatoria	1°
3013	Introducción a los Estudios Universitarios	9	Obligatoria	Anual
3014	Habilidades y Competencias para el Liderazgo	6	Formación Básica	Anual
3015	Historia de las Civilizaciones	6	Formación Básica	2°
3016	Análisis de la Imagen	3	Obligatoria	2°
3017	Teoría y Técnica de la Fotografía	6	Formación Básica	2°
3018	Tecnología Multimedia	6	Obligatoria	2°
3019	Fundamentos de la Realización Audiovisual	6	Obligatoria	2°

GRADUADO EN PUBLICIDAD (DT20/GD18) (grupo: B) PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3339	Marketing de Marca	6	Obligatoria	1°
3344	Historia de la Publicidad	3	Obligatoria	2°
3348	Ecosistema Publicitario	3	Obligatoria	2°

GRADUADO EN COMUNICACIÓN AUDIOVISUAL + GRADUADO EN PUBLICIDAD SEGUNDO CURSO

GRADUADO EN COMUNICACIÓN AUDIOVISUAL (DT20/GCO7) (grupo: C) SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3020	Inglés I	6	Formación Básica	1°
3021	Creatividad Audiovisual	6	Formación Básica	1°
3022	Narrativa Audiovisual y Guión Multimedia II	6	Obligatoria	1°
3023	Literatura en las Artes Visuales	6	Formación Básica	1°
3024	Antropología Fundamental	6	Formación Básica	Anual
3025	Responsabilidad Social	6	Formación Básica	Anual
3026	Edición y Postproducción Digital I	6	Obligatoria	2°
3027	Realización de Productos Audiovisuales I	6	Obligatoria	2°
3028	Técnicas de la Información Audiovisual	6	Obligatoria	2°
3029	Documentación Audiovisual	6	Obligatoria	2°

GRADUADO EN PUBLICIDAD (DT20/GD18) (grupo: B) PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3338 *	Teoría de la Comunicación Publicitaria	6	Formación Básica	1°
3341	Entorno Social	6	Formación Básica	1°
3342 *	Introducción a los Estudios Universitarios	9	Obligatoria	Anual
3343 *	Habilidades y Competencias para el Liderazgo	6	Formación Básica	Anual
3345	Psicología Social	6	Formación Básica	2°
3346 *	Lengua	6	Formación Básica	2°
3347	Taller de Creatividad II	4,5	Obligatoria	2°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3355 *	Movimientos Artísticos Contemporáneos	6	Formación Básica	2°
3358 *	Fotografía y Artes Visuales	6	Obligatoria	2°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

GRADUADO EN COMUNICACIÓN AUDIOVISUAL + GRADUADO EN PUBLICIDAD TERCER CURSO

GRADUADO EN COMUNICACIÓN AUDIOVISUAL (DT20/GCO7) (grupo: C) TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3030	Edición y Postproducción Digital II	6	Obligatoria	1°
3031	Realización de Productos Audiovisuales II	6	Obligatoria	1°
3032	Taller Radiofónico	6	Obligatoria	1°
3033	Inglés II	3	Obligatoria	1°
3034	Historia de Occidente	6	Obligatoria	Anual
3035	Ética y Deontología Profesional	6	Obligatoria	Anual
3036	Movimientos Artísticos Contemporáneos	6	Obligatoria	2°
3037	Gestión y Desarrollo Web	6	Obligatoria	2°
3038	Programación y Formatos Audiovisuales	6	Obligatoria	2°
3049	Actividades Formativas Complementarias I	3	Optativa	2°
3060 *	Historia de la Comunicación	3	Obligatoria	1°
ASIGNATURAS OPTATIVAS (3 ECTS). Elegir una asignatura				
3050	Diseño Gráfico	3	Optativa	2°
3052	Infografía Audiovisual	3	Optativa	2°

GRADUADO EN PUBLICIDAD (DT20/GD18) (grupo: B) PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3340 *	Taller de Creatividad I	4,5	Obligatoria	1º

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3349	Historia del Arte	6	Formación Básica	1°
3350	Retórica	6	Obligatoria	1°
3351 *	Narración Creativa	6	Obligatoria	1°
3352 *	Inglés	6	Formación Básica	1°
3353 *	Antropología Fundamental	6	Formación Básica	Anual
3354 *	Responsabilidad Social	6	Formación Básica	Anual
3356	Expresión Creativa de la Imagen	6	Obligatoria	2°
3357 *	Expresión Creativa del Video	6	Obligatoria	2°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

GRADUADO EN COMUNICACIÓN AUDIOVISUAL + GRADUADO EN PUBLICIDAD CUARTO CURSO

GRADUADO EN COMUNICACIÓN AUDIOVISUAL (DT20/GCO7) (grupo: C) CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE		
3039	Comunicación Audiovisual para las Organizaciones	6	Obligatoria	1°		
3040	Formatos Audiovisuales	6	Obligatoria	1°		
3041	Realización, Dirección y Producción de Eventos Audiovisuales	6	Obligatoria	1°		
3042	Taller Multimedia	6	Obligatoria	1°		
3043	Introducción a la Teología: El Hombre y la Cuestión de Dios	6	Obligatoria	Anual		
3044	Trabajo Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	Anual		
3045	Derecho de la Información Audiovisual	6	Obligatoria	2°		
3046	Creación y Gestión de la Empresa Audiovisual	6	Obligatoria	2°		
3047	Prácticas Externas	6	Prácticas Externas	2°		
3054	Actividades Formativas Complementarias II	3	Optativa	2°		
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (3 ECTS). Elegir una asignatura					
3055	Dirección de Fotografía en Cine	3	Optativa	2°		
3058	Gestión de la Imagen en Redes Sociales	3	Optativa	2°		

GRADUADO EN PUBLICIDAD (DT20/GD18) (grupo: B) TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3359	Estrategias Corporativas	6	Obligatoria	1°
3361 *	Ética y Deontología Profesional	6	Obligatoria	Anual
3363 *	Historia de Occidente	6	Obligatoria	Anual
3364	Marketing de Redes	3	Obligatoria	2°
3366	Estrategias de Medios	3	Obligatoria	2°
3380 *	Diseño Páginas Web	3	Optativa	2°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3385 *	Actividades Formativas Complementarias I	3	Optativa	1°
3386 *	Actividades Formativas Complementarias II	3	Optativa	2°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

GRADUADO EN COMUNICACIÓN AUDIOVISUAL + GRADUADO EN PUBLICIDAD QUINTO CURSO

GRADUADO EN PUBLICIDAD (GD18) (grupo: B) TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE	
3360	Ideación y Estrategia de Campañas	12	Obligatoria	1°	
3362	Experiencias de Relación Profesional	6	Obligatoria	Anual	
3365	Realización de Campañas	12	Obligatoria	2°	
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (3 ECTS). Elegir una asignatura				
3377	Técnicas de Merchandising	3	Optativa	1°	
3378	Políticas de Comunicación Interna	3	Optativa	1°	

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3367	Marketing de Fidelización	3	Obligatoria	1°
3368	Planificación Estratégica	6	Obligatoria	1°
3369 *	Empresa y Emprendimiento	6	Obligatoria	1°
3371 *	Introducción a la Teología: El Hombre y la Cuestión de Dios	6	Obligatoria	Anual
3372	Trabajo Fin de Grado	9	Trabajo Fin de Grado	Anual
3373 *	Derecho Publicitario	6	Obligatoria	2°
3374	Producción de Campañas	12	Obligatoria	2°
3375 *	Prácticas Externas	6	Prácticas Externas	2°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

GRADUADO EN PUBLICIDAD + GRADUADO EN MARKETING (DT17)

PRIMER CURSO (grupo: C)

GRADUADO EN PUBLICIDAD

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3338	Teoría de la Comunicación Publicitaria	6	Formación Básica	1°
3339	Marketing de Marca	6	Obligatoria	1º
3340	Taller de Creatividad I	4,5	Obligatoria	1º
3341	Entorno Social	6	Formación Básica	1º
3342	Introducción a los Estudios Universitarios	9	Obligatoria	Anual
3343	Habilidades y Competencias para el Liderazgo	6	Formación Básica	Anual
3344	Historia de la Publicidad	3	Obligatoria	2°
3345	Psicología Social	6	Formación Básica	2°
3346	Lengua	6	Formación Básica	2°
3347	Taller de Creatividad II	4,5	Obligatoria	2°
3348	Ecosistema Publicitario	3	Obligatoria	2°

GRADUADO EN MARKETING

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7610	Organización y Administración de Empresas	6	Obligatoria	1°
7612	Matemáticas Aplicadas a la Empresa	6	Obligatoria	1°
7616	Contabilidad Financiera	6	Obligatoria	2°
7617	Investigación Comercial	6	Obligatoria	2°

GRADUADO EN PUBLICIDAD Y DIPLOMA EN TÉCNICAS DE CREACIÓN PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
33310	Herramientas de Diseño I: Illustrator y Photoshop	3	Propia Obligatoria	1°
33311	Protocolo y Organización de Actos	3	Propia Obligatoria	2°

GRADUADO EN PUBLICIDAD + GRADUADO EN MARKETING (DT17) SEGUNDO CURSO (grupo: C)

GRADUADO EN PUBLICIDAD

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3349	Historia del Arte	6	Formación Básica	1°
3350	Retórica	6	Obligatoria	1°
3351	Narración Creativa	6	Obligatoria	1°
3352	Inglés	6	Formación Básica	1°
3353	Antropología Fundamental	6	Formación Básica	Anual
3354	Responsabilidad Social	6	Formación Básica	Anual
3355	Movimientos Artísticos Contemporáneos	6	Formación Básica	2°
3356	Expresión Creativa de la Imagen	6	Obligatoria	2°
3357	Expresión Creativa del Video	6	Obligatoria	2°
3358	Fotografía y Artes Visuales	6	Obligatoria	2°

GRADUADO EN MARKETING

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7611 *	Fundamentos del Marketing	6	Obligatoria	1°
7613	Microeconomía para Empresarios	6	Formación Básica	1°
7614 *	Filosofía Aplicada	6	Formación Básica	1°
7615 *	Comunicación: Habilidades y Competencias de Liderazgo	6	Formación Básica	2°
7618	Introducción a la Estadística para la Toma de Decisiones en Marketing	6	Formación Básica	2°
7664 *	Historia del Pensamiento en Occidente	6	Formación Básica	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7622 *	Sociología del Consumo	6	Formación Básica	1°
7626	Macroeconomía para Empresarios	6	Formación Básica	2°
7665	Innovación y Transformación Digital	6	Formación Básica	2°

GRADUADO EN PUBLICIDAD Y DIPLOMA EN TÉCNICAS DE CREACIÓN SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
33312	Herramientas de Diseño II: Photoshop Avanzado e Indesign	3	Propia Obligatoria	1°
33313	Story Telling y Contenidos Transmedia	3	Propia Obligatoria	2°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

GRADUADO EN PUBLICIDAD + GRADUADO EN MARKETING (DT17) TERCER CURSO (grupo: C)

GRADUADO EN PUBLICIDAD

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE		
3359	Estrategias Corporativas	6	Obligatoria	1°		
3360	Ideación y Estrategia de Campañas	12	Obligatoria	1°		
3361	Ética y Deontología Profesional	6	Obligatoria	Anual		
3362	Experiencias de Relación Profesional	6	Obligatoria	Anual		
3363	Historia de Occidente	6	Obligatoria	Anual		
3364	Marketing de Redes	3	Obligatoria	2°		
3365	Realización de Campañas	12	Obligatoria	2°		
3366	Estrategias de Medios	3	Obligatoria	2°		
3377	Técnicas de Merchandising	3	Optativa	1°		
ASIGNATURAS OPTATIVAS (3 ECTS). Elegir una asignatura						
3380	Diseño Páginas Web	3	Optativa	2°		
3381	Creatividad en el Medio Radio	3	Optativa	2°		

GRADUADO EN MARKETING

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7621	Investigación de Mercados y Estimación de la Demanda	6	Obligatoria	1°
7623	Política de Producto y Marca	6	Obligatoria	1°
7624 *	Antropología Fundamental	6	Formación Básica	1°
7625	Contabilidad de Costes	6	Obligatoria	2°
7627 *	Idioma Moderno	6	Obligatoria	2°
7629 *	Educación para la Responsabilidad Social	6	Formación Básica	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE	
7630 *	Estrategias de Comunicación Integral	6	Obligatoria	1°	

GRADUADO EN PUBLICIDAD Y DIPLOMA EN TÉCNICAS DE CREACIÓN TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
33314	Musicalización, Sonido y Ritmo	3	Propia Obligatoria	1°
33315	Copy Strategy	3	Propia Obligatoria	2°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

GRADUADO EN PUBLICIDAD + GRADUADO EN MARKETING (DT17) CUARTO CURSO

GRADUADO EN PUBLICIDAD (grupo: A) CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3367	Marketing de Fidelización	3	Obligatoria	1°
3368	Planificación Estratégica	6	Obligatoria	1°
3369 *	Empresa y Emprendimiento	6	Obligatoria	1º
3371	Introducción a la Teología: El Hombre y la Cuestión de Dios	6	Obligatoria	Anual
3372	Trabajo Fin de Grado	9	Trabajo Fin de Grado	Anual
3373	Derecho Publicitario	6	Obligatoria	2°
3374	Producción de Campañas	12	Obligatoria	2°
3375	Prácticas Externas	6	Prácticas Externas	2°
3385	Actividades Formativas Complementarias I	3	Optativa	1°
3386	Actividades Formativas Complementarias II	3	Optativa	2°

GRADUADO EN MARKETING (grupo: C) SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7638	Gestión de la Innovación en Marketing	6	Obligatoria	1°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7631	Estrategias de Distribución y Precios	6	Obligatoria	1°
7635	Dirección Financiera	6	Obligatoria	2°
7636	Gestión de la Calidad Total como Ventaja Competitiva en Marketing	6	Obligatoria	2°
7637 *	Ética	6	Obligatoria	2°
7655 *	Trade Marketing	3	Optativa	2°

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE	
7620 *	Diseño de Planes de Medios	6	Obligatoria	2°	

GRADUADO EN PUBLICIDAD Y DIPLOMA EN TÉCNICAS DE CREACIÓN (grupo: A) CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

ı	CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
	33316	Medios: Compra Programática	3	Propia Obligatoria	1°
	33317	Métricas del Marketing On-Line	3	Propia Obligatoria	2°

GRADUADO EN PUBLICIDAD + GRADUADO EN MARKETING (promociones 2016-17, 2017-18 y 2018-19)

PRIMER CURSO (grupo: C)

GRADUADO EN PUBLICIDAD (GPU8)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3338	Teoría de la Comunicación Publicitaria	6	Formación Básica	1°
3339	Marketing de Marca	6	Obligatoria	1°
3340	Taller de Creatividad I	4,5	Obligatoria	1°
3341	Entorno Social	6	Formación Básica	1°
3342	Introducción a los Estudios Universitarios	9	Obligatoria	Anual
3343	Habilidades y Competencias para el Liderazgo	6	Formación Básica	Anual
3344	Historia de la Publicidad	3	Obligatoria	2°
3345	Psicología Social	6	Formación Básica	2°
3346	Lengua	6	Formación Básica	2°
3347	Taller de Creatividad II	4,5	Obligatoria	2°
3348	Ecosistema Publicitario	3	Obligatoria	2º

GRADUADO EN MARKETING (GD49)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE	
7610	Organización y Administración de Empresas	6	Obligatoria	1°	
7616	Contabilidad Financiera	6	Obligatoria	2°	
7617	Investigación Comercial	6	Obligatoria	2°	

GRADUADO EN PUBLICIDAD Y DIPLOMA EN TÉCNICAS DE CREACIÓN (GPU8)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
33310	Herramientas de Diseño I: Illustrator y Photoshop	3	Propia Obligatoria	1°
33311	Protocolo y Organización de Actos	3	Propia Obligatoria	2°

GRADUADO EN PUBLICIDAD + GRADUADO EN MARKETING (promociones 2016-17, 2017-18 y 2018-19)

SEGUNDO CURSO (grupo: C)

GRADUADO EN PUBLICIDAD (GPU8)

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3349	Historia del Arte	6	Formación Básica	1º
3350	Retórica	6	Obligatoria	1º
3351	Narración Creativa	6	Obligatoria	1º
3352	Inglés	6	Formación Básica	1º
3353	Antropología Fundamental	6	Formación Básica	Anual
3354	Responsabilidad Social	6	Formación Básica	Anual
3355	Movimientos Artísticos Contemporáneos	6	Formación Básica	2°
3356	Expresión Creativa de la Imagen	6	Obligatoria	2°
3357	Expresión Creativa del Video	6	Obligatoria	2°
3358	Fotografía y Artes Visuales	6	Obligatoria	2°

GRADUADO EN MARKETING (GD49)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7611 *	Fundamentos del Marketing	6	Obligatoria	1°
7612	Matemáticas Aplicadas a la Empresa	6	Obligatoria	1°
7613	Microeconomía para Empresarios	6	Formación Básica	1°
7614 *	Filosofía Aplicada	6	Formación Básica	1°
7615 *	Comunicación: Habilidades y Competencias de Liderazgo	6	Formación Básica	2°
7618	Introducción a la Estadística para la Toma de Decisiones en Marketing	6	Formación Básica	2°
7619 *	Historia del Pensamiento	6	Formación Básica	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7622 *	Sociología del Consumo	6	Formación Básica	1º
7624 *	Antropología Fundamental	6	Formación Básica	1º
7626	Macroeconomía para Empresarios	6	Formación Básica	2°
7638 *	Gestión de la Innovación en Marketing	6	Obligatoria	1º

GRADUADO EN PUBLICIDAD Y DIPLOMA EN TÉCNICAS DE CREACIÓN (GPU8) SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

(CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
	33312	Herramientas de Diseño II: Photoshop Avanzado e Indesign	3	Propia Obligatoria	1°
	33313	Story Telling y Contenidos Transmedia	3	Propia Obligatoria	2°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

GRADUADO EN PUBLICIDAD + GRADUADO EN MARKETING (promociones 2016-17, 2017-18 y 2018-19)

TERCER CURSO (grupo: C)

GRADUADO EN PUBLICIDAD (GPU8)

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE	
3359	Estrategias Corporativas	6	Obligatoria	1°	
3360	Ideación y Estrategia de Campañas	12	Obligatoria	1°	
3361	Ética y Deontología Profesional	6	Obligatoria	Anual	
3362	Experiencias de Relación Profesional	6	Obligatoria	Anual	
3363	Historia de Occidente	6	Obligatoria	Anual	
3364	Marketing de Redes	3	Obligatoria	2°	
3365	Realización de Campañas	12	Obligatoria	2°	
3366	Estrategias de Medios	3	Obligatoria	2°	
3377	Técnicas de Merchandising	3	Optativa	1°	
ASIGNATURAS OPTATIVAS (3 ECTS). Elegir una asignatura					
3380	Diseño Páginas Web	3	Optativa	2°	
3381	Creatividad en el Medio Radio	3	Optativa	2°	

GRADUADO EN MARKETING (GD49)

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7621	Investigación de Mercados y Estimación de la Demanda	6	Obligatoria	1°
7623	Política de Producto y Marca	6	Obligatoria	1°
7625	Contabilidad de Costes	6	Obligatoria	2°
7627 *	Idioma Moderno	6	Obligatoria	2°
7629 *	Educación para la Responsabilidad Social	6	Formación Básica	2°

GRADUADO EN PUBLICIDAD Y DIPLOMA EN TÉCNICAS DE CREACIÓN (GPU8)

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
33314	Musicalización, Sonido y Ritmo	3	Propia Obligatoria	1°
33315	Copy Strategy	3	Propia Obligatoria	2°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

GRADUADO EN PUBLICIDAD + GRADUADO EN MARKETING (promociones 2016-17, 2017-18 y 2018-19) CUARTO CURSO

GRADUADO EN PUBLICIDAD (GPU8) (grupo: A) CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3367	Marketing de Fidelización	3	Obligatoria	1°
3368	Planificación Estratégica	6	Obligatoria	1°
3369 *	Empresa y Emprendimiento	6	Obligatoria	1º
3371	Introducción a la Teología: El Hombre y la Cuestión de Dios	6	Obligatoria	Anual
3372	Trabajo Fin de Grado	9	Trabajo Fin de Grado	Anual
3373	Derecho Publicitario	6	Obligatoria	2°
3374	Producción de Campañas	12	Obligatoria	2°
3375	Prácticas Externas	6	Prácticas Externas	2°
3385	Actividades Formativas Complementarias I	3	Optativa	1°
3386	Actividades Formativas Complementarias II	3	Optativa	2°

GRADUADO EN MARKETING (GD49) (grupo: C) SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7628 *	Historia de Occidente	6	Formación Básica	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7630 *	Estrategias de Comunicación Integral	6	Obligatoria	1°
7631	Estrategias de Distribución y Precios	6	Obligatoria	1°
7633	Logística Comercial	6	Obligatoria	1º
7635	Dirección Financiera	6	Obligatoria	2°
7636	Gestión de la Calidad Total como Ventaja Competitiva en Marketing	6	Obligatoria	2°
7637 *	Ética	6	Obligatoria	2°
7655 *	Trade Marketing	3	Optativa	2°

GRADUADO EN PUBLICIDAD Y DIPLOMA EN TÉCNICAS DE CREACIÓN (GPU8) CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
33316	Medios: Compra Programática	3	Propia Obligatoria	1°
33317	Métricas del Marketing On-Line	3	Propia Obligatoria	2°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

GRADUADO EN PUBLICIDAD + GRADUADO EN MARKETING

QUINTO CURSO (grupo: C)

GRADUADO EN MARKETING (GD49)

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7632 *	Marketing de Relaciones	6	Obligatoria	1°
7634	Dirección Comercial y de Ventas	6	Obligatoria	1°
7649	Comunicación "Below the Line" (BtL)	3	Optativa	2°
7653	Marketing Turístico	3	Optativa	2°
7654	Técnicas de Ventas	3	Optativa	2°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
7620 *	Diseño de Planes de Medios	6	Obligatoria	2°
7639	Modelos Informáticos Aplicados al Marketing	6	Obligatoria	1°
7640	Idioma Avanzado	6	Obligatoria	1°
7641 *	Introducción a la Teología	6	Obligatoria	1°
7642	Deontología Profesional	6	Obligatoria	2°
7643	Plan de Marketing	6	Obligatoria	1º
7644	Prácticas en Empresas	12	Prácticas Externas	2°
7645	Trabajo Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	2°
7660 *	Actividades Formativas Complementarias I	3	Optativa	1°
7663 *	Actividades Formativas Complementarias II	3	Optativa	2°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

GRADUADO EN BELLAS ARTES + GRADUADO EN DISEÑO (DT32) PRIMER CURSO

GRADUADO EN BELLAS ARTES (grupo: A)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
2600	Tecnologías I	6	Obligatoria	1°
2601	Historia de las Civilizaciones	6	Formación Básica	1°
2602	Dibujo I	6	Formación Básica	Anual
2603	Fotografía	6	Formación Básica	Anual
2604	Color	6	Obligatoria	Anual
2605	Volumen	6	Obligatoria	Anual
2606	Habilidades y Competencias para la Expresión de la Creatividad	6	Formación Básica	Anual
2607	Introducción a los Estudios Universitarios	6	Formación Básica	Anual
2608	Sistemas de Análisis de la Forma y el Espacio	6	Obligatoria	2°
2609	Historia del Arte	6	Formación Básica	2°

GRADUADO EN DISEÑO (grupo: B)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3405	Creación Visual	6	Obligatoria	Anual

GRADUADO EN BELLAS ARTES + GRADUADO EN DISEÑO (DT32) SEGUNDO CURSO

GRADUADO EN BELLAS ARTES (grupo: A) SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
2610	Tecnologías II	6	Obligatoria	1°
2611	Dibujo II	6	Formación Básica	Anual
2612	Grabado y Técnicas de Estampación	6	Obligatoria	Anual
2613	Pintura	6	Obligatoria	Anual
2614	Escultura	6	Obligatoria	Anual
2615	Arte Contemporáneo	6	Formación Básica	Anual
2616	Responsabilidad Social	6	Formación Básica	Anual
2617	Proyectos Artísticos I	6	Obligatoria	Anual
2618	Antropología	6	Formación Básica	Anual
2619	Diseño Web	6	Obligatoria	2°

GRADUADO EN DISEÑO (grupo: B) PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

	· · · ·		•	
CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3400 *	Tecnologías I	6	Obligatoria	1°
3401 *	Historia de las Civilizaciones	6	Formación Básica	1°
3402 *	Color	6	Obligatoria	Anual
3403 *	Dibujo I	6	Formación Básica	Anual
3404 *	Fotografía	6	Formación Básica	Anual
3406 *	Habilidades y Competencias para la Expresión de la Creatividad	6	Formación Básica	Anual
3407 *	Introducción a los Estudios Universitarios	6	Formación Básica	Anual
3408 *	Sistemas de Análisis de la Forma y el Espacio	6	Obligatoria	2°
3409 *	Historia del Arte	6	Formación Básica	2°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3462	Proyectos de Diseño I	6	Obligatoria	Anual
3463	Diseño Gráfico	6	Obligatoria	Anual

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

GRADUADO EN BELLAS ARTES + GRADUADO EN DISEÑO (DT32) TERCER CURSO

GRADUADO EN BELLAS ARTES (grupo: A) TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
2620	Producción Audiovisual	6	Obligatoria	1º
2621	Gestión Cultural y Pedagogía del Arte	6	Obligatoria	1º
2622	VR: Realidad Virtual y Aumentada	6	Obligatoria	1º
2623	Videojuegos	6	Obligatoria	1º
2624	Proyectos Artísticos II	6	Obligatoria	1º
2625	Historia de Occidente	6	Obligatoria	Anual
2626	Ética y Deontología Profesional	6	Obligatoria	Anual
2627	Creación Experimental	6	Obligatoria	2°
2636	Diseño Editorial	6	Optativa	2°
2637	Illustración Artística	6	Optativa	2°

GRADUADO EN DISEÑO (grupo: B) SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3460 *	Tecnologías II	6	Obligatoria	1°
3461 *	Dibujo II	6	Formación Básica	Anual
3464	Historia del Diseño	6	Formación Básica	Anual
3465 *	Antropología	6	Formación Básica	Anual
3466 *	Responsabilidad Social	6	Formación Básica	Anual
3467	Tipografía	6	Obligatoria	2°
3468 *	Diseño Web	6	Obligatoria	2°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

GRADUADO EN BELLAS ARTES + GRADUADO EN DISEÑO (promoción 2019-20) (DT10) SEGUNDO CURSO

GRADUADO EN BELLAS ARTES (grupo: A)

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
1611	Dibujo II	6	Obligatoria	1°
1615	Color II	6	Obligatoria	1°
1617	Volumen II	6	Obligatoria	1°
1620	Tecnologías Aplicadas a la Creación	6	Obligatoria	1°
1623	Historia Occidental	6	Formación Básica	2°
1625	Arte Contemporáneo	6	Formación Básica	2°
1628	Educación para la Responsabilidad Social	6	Formación Básica	2°
1630	Antropología Fundamental	6	Formación Básica	1°
1635	Inglés II	6	Formación Básica	2°
1637	Proyectos Artísticos I	6	Obligatoria	2°

GRADUADO EN DISEÑO (grupo B)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
1510 *	Filosofía Aplicada	6	Formación Básica	1°
1511 *	Historia del Arte	6	Formación Básica	1°
1512 *	Color	6	Obligatoria	1°
1513 *	Dibujo I	6	Obligatoria	1°
1515 *	Habilidades y Competencias para la Expresión de la Creatividad	6	Formación Básica	2°
1516 *	Historia del Pensamiento	6	Formación Básica	2°
1517 *	Inglés I	6	Formación Básica	2°
1519 *	Sistemas de Análisis de la Forma y el Espacio	6	Obligatoria	2°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
1523	Proyectos de Diseño I	6	Obligatoria	1°
1524	Tecnologías Aplicadas	6	Obligatoria	1º
1528	Diseño Gráfico	6	Obligatoria	2°
1529	Tipografía	6	Obligatoria	2°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

GRADUADO EN BELLAS ARTES + GRADUADO EN DISEÑO (promoción 2019-20) (DT10) TERCER CURSO

GRADUADO EN BELLAS ARTES (grupo: A)

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
1612	Grabado y Técnicas de Estampación	6	Obligatoria	1°
1613	Fotografía	6	Obligatoria	1°
1621	Producción Audiovisual	6	Obligatoria	1°
1626	Estética	6	Obligatoria	1°
1631	Ética y Deontología Profesional	6	Obligatoria	2°
1638	Proyectos Artísticos II	6	Obligatoria	2°
1639	Creación Experimental	6	Obligatoria	2°
1641	Animación	6	Obligatoria	1°
1663	Actividades Formativas Complementarias	6	Optativa	2°
1665	Ilustración Artística	6	Optativa	2°

GRADUADO EN DISEÑO (grupo: B) SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
1520 *	Antropología Fundamental	6	Formación Básica	1°
1522 *	Dibujo II	6	Obligatoria	1°
1525 *	Educación para la Responsabilidad Social	6	Formación Básica	2°
1526 *	Historia Occidental	6	Formación Básica	2°
1527 *	Inglés II	6	Formación Básica	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
1530	Diseño de Moda	6	Obligatoria	1°
1531	Diseño Industrial	6	Obligatoria	1°
1536	Proyectos de Diseño II	6	Obligatoria	2°
1537	Prácticas en Empresas I	6	Prácticas Externas	2°
1560 *	Actividades Formativas Complementarias	6	Optativa	2°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

GRADUADO EN BELLAS ARTES + GRADUADO EN DISEÑO (DT10) CUARTO CURSO

GRADUADO EN BELLAS ARTES (grupo: A) CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
1619	Diseño Escenográfico	6	Obligatoria	1°
1632	Museología y Gestión Cultural	6	Obligatoria	2°
1633	Prácticas en Empresas	6	Prácticas Externas	2°
1640	Trabajo Fin de Grado	12	Trabajo Fin de Grado	2º
1642	Producción y Postproducción Audiovisual	6	Obligatoria	1°
1643	Edición y Producción Fotográfica	6	Obligatoria	1°
1644	Diseño de Espacios Efímeros	6	Obligatoria	2°
1662	Historia de las Religiones	6	Optativa	1°
1664	Diseño Audiovisual	6	Optativa	1°

GRADUADO EN DISEÑO (grupo: B) TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
1532 *	Estética	6	Obligatoria	1°
1533 *	Fotografía	6	Obligatoria	1°
1534 *	Producción Audiovisual	6	Obligatoria	1°
1535 *	Ética y Deontología Profesional	6	Obligatoria	2°
1562 *	Ilustración Artística	6	Optativa	2°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
1538 *	Diseño Audiovisual	6	Obligatoria	1°
1539 *	Diseño Escenográfico	6	Obligatoria	1°
1540	Marketing e Imagen de Marca	6	Obligatoria	1°
1541	Producción y Desarrollo	6	Obligatoria	1°
1542 *	Diseño de Espacios Efímeros	6	Obligatoria	2°
1543	Gestión del Diseño	6	Obligatoria	2°
1544 *	Prácticas en Empresas II	6	Prácticas Externas	2°
1545	Trabajo Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	2°
1566 *	Historia de las Religiones	6	Optativa	1°
1571 *	Edición y Producción Fotográfica	6	Optativa	1°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

GRADUADO EN BELLAS ARTES + GRADUADO EN DISEÑO (promociones anteriores al 2019-20) SEGUNDO CURSO

GRADUADO EN BELLAS ARTES (GBA5) (grupo: A)

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
1611	Dibujo II	6	Obligatoria	1°
1615	Color II	6	Obligatoria	1°
1617	Volumen II	6	Obligatoria	1°
1620	Tecnologías Aplicadas a la Creación	6	Obligatoria	1°
1623	Historia Occidental	6	Formación Básica	2°
1625	Arte Contemporáneo	6	Formación Básica	2°
1628	Educación para la Responsabilidad Social	6	Formación Básica	2°
1630	Antropología Fundamental	6	Formación Básica	1°
1635	Inglés II	6	Formación Básica	2°
1637	Proyectos Artísticos I	6	Obligatoria	2°

GRADUADO EN DISEÑO (GD28) (grupo: B) **PRIMER CURSO** (Primer y Segundo semestre)

			•	
CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
1510 *	Filosofía Aplicada	6	Formación Básica	1°
1511 *	Historia del Arte	6	Formación Básica	1°
1512 *	Color	6	Obligatoria	1°
1513 *	Dibujo I	6	Obligatoria	1°
1515 *	Habilidades y Competencias para la Expresión de la Creatividad	6	Formación Básica	2°
1516 *	Historia del Pensamiento	6	Formación Básica	2°
1517 *	Inglés I	6	Formación Básica	2°
1519 *	Sistemas de Análisis de la Forma y el Espacio	6	Obligatoria	2°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
1521	Historia del Diseño	6	Formación Básica	1°
1528	Diseño Gráfico	6	Obligatoria	2°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

GRADUADO EN BELLAS ARTES + GRADUADO EN DISEÑO (promociones anteriores al 2019-20) TERCER CURSO

GRADUADO EN BELLAS ARTES (GBA5) (grupo: A)

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
1612	Grabado y Técnicas de Estampación	6	Obligatoria	1°
1613	Fotografía	6	Obligatoria	1°
1621	Producción Audiovisual	6	Obligatoria	1°
1626	Estética	6	Obligatoria	1°
1631	Ética y Deontología Profesional	6	Obligatoria	2°
1638	Proyectos Artísticos II	6	Obligatoria	2°
1639	Creación Experimental	6	Obligatoria	2°
1641	Animación	6	Obligatoria	1°
1663	Actividades Formativas Complementarias	6	Optativa	2°
1665	Ilustración Artística	6	Optativa	2°

GRADUADO EN DISEÑO (GD28) (grupo: B) SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
1520 *	Antropología Fundamental	6	Formación Básica	1°
1522 *	Dibujo II	6	Obligatoria	1°
1523	Proyectos de Diseño I	6	Obligatoria	1°
1524	Tecnologías Aplicadas	6	Obligatoria	1°
1525 *	Educación para la Responsabilidad Social	6	Formación Básica	2°
1526 *	Historia Occidental	6	Formación Básica	2°
1527 *	Inglés II	6	Formación Básica	2°
1529	Tipografía	6	Obligatoria	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
1560 *	Actividades Formativas Complementarias	6	Optativa	2°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

GRADUADO EN BELLAS ARTES + GRADUADO EN DISEÑO (promociones anteriores al 2019-20) CUARTO CURSO

GRADUADO EN BELLAS ARTES (GBA5) (grupo: A)

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
1619	Diseño Escenográfico	6	Obligatoria	1°
1632	Museología y Gestión Cultural	6	Obligatoria	2°
1633	Prácticas en Empresas	6	Prácticas Externas	2°
1640	Trabajo Fin de Grado	12	Trabajo Fin de Grado	2°
1642	Producción y Postproducción Audiovisual	6	Obligatoria	1°
1643	Edición y Producción Fotográfica	6	Obligatoria	1°
1644	Diseño de Espacios Efímeros	6	Obligatoria	2°
1662	Historia de las Religiones	6	Optativa	1°
1664	Diseño Audiovisual	6	Optativa	1º

GRADUADO EN DISEÑO (GD28) (grupo: B)

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
1530	Diseño de Moda	6	Obligatoria	1°
1531	Diseño Industrial	6	Obligatoria	1°
1532 *	Estética	6	Obligatoria	1°
1533 *	Fotografía	6	Obligatoria	1°
1534 *	Producción Audiovisual	6	Obligatoria	1°
1535 *	Ética y Deontología Profesional	6	Obligatoria	2°
1536	Proyectos de Diseño II	6	Obligatoria	2°
1537	Prácticas en Empresas I	6	Prácticas Externas	2°
1562 *	Illustración Artística	6	Optativa	2°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

GRADUADO EN BELLAS ARTES + GRADUADO EN DISEÑO QUINTO CURSO

GRADUADO EN DISEÑO (GD28) (grupo: B) CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
1538 *	Diseño Audiovisual	6	Obligatoria	1°
1539 *	Diseño Escenográfico	6	Obligatoria	1°
1540	Marketing e Imagen de Marca	6	Obligatoria	1º
1541	Producción y Desarrollo	6	Obligatoria	1°
1542 *	Diseño de Espacios Efímeros	6	Obligatoria	2°
1543	Gestión del Diseño	6	Obligatoria	2°
1544 *	Prácticas en Empresas II	6	Prácticas Externas	2°
1545	Trabajo Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	2°
1566 *	Historia de las Religiones	6	Optativa	1º
1571 *	Edición y Producción Fotográfica	6	Optativa	1°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

GRADUADO EN DISEÑO + GRADUADO EN PUBLICIDAD (DT33) PRIMER CURSO

GRADUADO EN DISEÑO (grupo: A)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3400	Tecnologías I	6	Obligatoria	1°
3401	Historia de las Civilizaciones	6	Formación Básica	1°
3402	Color	6	Obligatoria	Anual
3403	Dibujo I	6	Formación Básica	Anual
3404	Fotografía	6	Formación Básica	Anual
3405	Creación Visual	6	Obligatoria	Anual
3406	Habilidades y Competencias para la Expresión de la Creatividad	6	Formación Básica	Anual
3408	Sistemas de Análisis de la Forma y el Espacio	6	Obligatoria	2°
3409	Historia del Arte	6	Formación Básica	2°

GRADUADO EN PUBLICIDAD (grupo: B) **PRIMER CURSO** (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3338	Teoría de la Comunicación Publicitaria	6	Formación Básica	1°
3339	Marketing de Marca	6	Obligatoria	1°
3342	Introducción a los Estudios Universitarios	9	Obligatoria	Anual
3344	Historia de la Publicidad	3	Obligatoria	2°
3348	Ecosistema Publicitario	3	Obligatoria	2°

GRADUADO EN DISEÑO Y DIPLOMA EN DISEÑO GRÁFICO MULTIMEDIA E INTERACTIVO (grupo: A)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
34210	Introducción al Entorno Digital	6	Propia Obligatoria	1°
34211	Diseño de Interacción I	6	Propia Obligatoria	2°

GRADUADO EN DISEÑO + GRADUADO EN PUBLICIDAD (DT33) SEGUNDO CURSO

GRADUADO EN DISEÑO (grupo: A)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3407 *	Introducción a los Estudios Universitarios	6	Formación Básica	Anual

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3449	Marketing y Branding	6	Obligatoria	1°
3460	Tecnologías II	6	Obligatoria	1°
3461	Dibujo II	6	Formación Básica	Anual
3462	Proyectos de Diseño I	6	Obligatoria	Anual
3463	Diseño Gráfico	6	Obligatoria	Anual
3464	Historia del Diseño	6	Formación Básica	Anual
3465	Antropología	6	Formación Básica	Anual
3466	Responsabilidad Social	6	Formación Básica	Anual
3467	Tipografía	6	Obligatoria	2°
3468	Diseño Web	6	Obligatoria	2°

GRADUADO EN PUBLICIDAD (grupo: B)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3340 *	Taller de Creatividad I	4,5	Obligatoria	1°
3341	Entorno Social	6	Formación Básica	1°
3343 *	Habilidades y Competencias para el Liderazgo	6	Formación Básica	Anual
3345	Psicología Social	6	Formación Básica	2°
3347	Taller de Creatividad II	4,5	Obligatoria	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3349 *	Historia del Arte	6	Formación Básica	1°
3358 *	Fotografía y Artes Visuales	6	Obligatoria	2°

GRADUADO EN DISEÑO Y DIPLOMA EN DISEÑO GRÁFICO MULTIMEDIA E INTERACTIVO (grupo: A)

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
34212	Diseño de Packaging	6	Propia Obligatoria	1°
34213	Infografía	6	Propia Obligatoria	2°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

GRADUADO EN DISEÑO + GRADUADO EN PUBLICIDAD (DT33) TERCER CURSO

GRADUADO EN DISEÑO (grupo: A) TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3469	Gestión del Diseño	6	Obligatoria	1º
3470	Realidad Virtual y Realidad Aumentada	6	Obligatoria	1º
3471	Producción Audiovisual	6	Obligatoria	1º
3472	Proyectos de Diseño II	6	Obligatoria	Anual
3473	Producción y Desarrollo	6	Obligatoria	Anual
3474	Historia de Occidente	6	Obligatoria	Anual
3475	Ética y Deontología Profesional	6	Obligatoria	Anual
3476	Diseño Industrial	6	Obligatoria	Anual
3485	Postproducción Audiovisual y Realidad Virtual	6	Optativa	2°
3486	Diseño Editorial	6	Optativa	2°
3487	Ilustración Artística	6	Optativa	2°

GRADUADO EN PUBLICIDAD (grupo: B) PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3346	Lengua	6	Formación Básica	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3350	Retórica	6	Obligatoria	1°
3353 *	Antropología Fundamental	6	Formación Básica	Anual
3354 *	Responsabilidad Social	6	Formación Básica	Anual
3355 *	Movimientos Artísticos Contemporáneos	6	Formación Básica	2°
3356	Expresión Creativa de la Imagen	6	Obligatoria	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3359 *	Estrategias Corporativas	6	Obligatoria	1°
3380 *	Diseño Páginas Web	3	Optativa	2°

GRADUADO EN DISEÑO Y DIPLOMA EN DISEÑO GRÁFICO MULTIMEDIA E INTERACTIVO (grupo: A)

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
34214	Diseño de Interacción II	6	Propia Obligatoria	1°
34215	Diseño de Interacción III	6	Propia Obligatoria	2°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

GRADUADO EN DISEÑO + GRADUADO EN PUBLICIDAD (promociones anteriores al 2020-21) SEGUNDO CURSO

GRADUADO EN DISEÑO (DT21/GDI3) (grupo: A)

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
1520	Antropología Fundamental	6	Formación Básica	1°
1521	Historia del Diseño	6	Formación Básica	1°
1522	Dibujo II	6	Obligatoria	1°
1523	Proyectos de Diseño I	6	Obligatoria	1°
1524	Tecnologías Aplicadas	6	Obligatoria	1°
1525	Educación para la Responsabilidad Social	6	Formación Básica	2°
1526	Historia Occidental	6	Formación Básica	2°
1527	Inglés II	6	Formación Básica	2°
1528	Diseño Gráfico	6	Obligatoria	2°
1529	Tipografía	6	Obligatoria	2°

GRADUADO EN PUBLICIDAD (DT21/GD38) (grupo: B)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3340 *	Taller de Creatividad I	4,5	Obligatoria	1°
3341	Entorno Social	6	Formación Básica	1°
3342 *	Introducción a los Estudios Universitarios	9	Obligatoria	Anual
3343 *	Habilidades y Competencias para el Liderazgo	6	Formación Básica	Anual
3345	Psicología Social	6	Formación Básica	2°
3347	Taller de Creatividad II	4,5	Obligatoria	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3349 *	Historia del Arte	6	Formación Básica	1°
3352 *	Inglés	6	Formación Básica	1°

GRADUADO EN DISEÑO Y DIPLOMA EN DISEÑO GRÁFICO MULTIMEDIA E INTERACTIVO

(DT21/GDI3) (grupo: A)

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
15313	Diseño Web y Digital	6	Propia Obligatoria	1°
15314	Infografía	6	Propia Obligatoria	2°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

GRADUADO EN DISEÑO + GRADUADO EN PUBLICIDAD (promociones anteriores al 2020-21) TERCER CURSO

GRADUADO EN DISEÑO (DT21/GDI3) (grupo: A)

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE	
1530	Diseño de Moda	6	Obligatoria	1°	
1531	Diseño Industrial	6	Obligatoria	1°	
1532	Estética	6	Obligatoria	1°	
1533	Fotografía	6	Obligatoria	1°	
1534	Producción Audiovisual	6	Obligatoria	1°	
1535	Ética y Deontología Profesional	6	Obligatoria	2°	
1536	Proyectos de Diseño II	6	Obligatoria	2°	
1537	Prácticas en Empresas I	6	Prácticas Externas	2°	
1560	Actividades Formativas Complementarias	6	Optativa	2°	
ASIGNATURAS OPTATIVAS (6 ECTS). Elegir una asignatura					
1562	Ilustración Artística	6	Optativa	2°	
1563	Diseño Editorial	6	Optativa	2°	

GRADUADO EN PUBLICIDAD (DT21/GD38) (grupo: B)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3346	Lengua	6	Formación Básica	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3350	Retórica	6	Obligatoria	1°
3353 *	Antropología Fundamental	6	Formación Básica	Anual
3354 *	Responsabilidad Social	6	Formación Básica	Anual
3355 *	Movimientos Artísticos Contemporáneos	6	Formación Básica	2°
3356	Expresión Creativa de la Imagen	6	Obligatoria	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3363 *	Historia de Occidente	6	Obligatoria	Anual

GRADUADO EN DISEÑO Y DIPLOMA EN DISEÑO GRÁFICO MULTIMEDIA E INTERACTIVO (DT21/GDI3) (grupo: A)

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
15315	Diseño de Interacción I	6	Propia Obligatoria	1°
15316	Diseño de Interacción II	6	Propia Obligatoria	2°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

GRADUADO EN DISEÑO + GRADUADO EN PUBLICIDAD CUARTO CURSO

GRADUADO EN DISEÑO (DT21/GDI3) (grupo: A)

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE	
1538	Diseño Audiovisual	6	Obligatoria	1°	
1539	Diseño Escenográfico	6	Obligatoria	1º	
1540	Marketing e Imagen de Marca	6	Obligatoria	1°	
1541	Producción y Desarrollo	6	Obligatoria	1°	
1542	Diseño de Espacios Efímeros	6	Obligatoria	2°	
1543	Gestión del Diseño	6	Obligatoria	2°	
1544	Prácticas en Empresas II	6	Prácticas Externas	2°	
1545	Trabajo Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	2°	
1566	Historia de las Religiones	6	Optativa	1°	
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (6 ECTS). Elegir una asignatura				
1568	Producción y Postproducción Audiovisual	6	Optativa	1º	
1571	Edición y Producción Fotográfica	6	Optativa	1°	

GRADUADO EN PUBLICIDAD (DT21/GD38) (grupo: B)

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3351	Narración Creativa	6	Obligatoria	1°
3357	Expresión Creativa del Video	6	Obligatoria	2°
3358 *	Fotografía y Artes Visuales	6	Obligatoria	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3361 *	Ética y Deontología Profesional	6	Obligatoria	Anual
3364	Marketing de Redes	3	Obligatoria	2°
3366	Estrategias de Medios	3	Obligatoria	2°

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3375 *	Prácticas Externas	6	Prácticas Externas	2°
3385 *	Actividades Formativas Complementarias I	3	Optativa	1°
3386 *	Actividades Formativas Complementarias II	3	Optativa	2°

GRADUADO EN DISEÑO Y DIPLOMA EN DISEÑO GRÁFICO MULTIMEDIA E INTERACTIVO

(DT21/GDI3) (grupo: A)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
15317	Packaging	6	Propia Obligatoria	1°
15318	Proyecto Final	6	Propia Obligatoria	2°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

GRADUADO EN DISEÑO + GRADUADO EN PUBLICIDAD QUINTO CURSO (grupo: B)

GRADUADO EN PUBLICIDAD (GD38)

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3359 *	Estrategias Corporativas	6	Obligatoria	1°
3360	Ideación y Estrategia de Campañas	12	Obligatoria	1°
3362	Experiencias de Relación Profesional	6	Obligatoria	Anual
3365	Realización de Campañas	12	Obligatoria	2°
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (6 ECTS). Elegir ui	na asignatura d	el 1C y una del 2C	
3377	Técnicas de Merchandising	3	Optativa	1º
3378	Políticas de Comunicación Interna	3	Optativa	1º
3381	Creatividad en el Medio Radio	3	Optativa	2°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3367	Marketing de Fidelización	3	Obligatoria	1°
3368	Planificación Estratégica	6	Obligatoria	1°
3369	Empresa y Emprendimiento	6	Obligatoria	1°
3371 *	Introducción a la Teología: El Hombre y la Cuestión de Dios	6	Obligatoria	Anual
3372	Trabajo Fin de Grado	9	Trabajo Fin de Grado	Anual
3373	Derecho Publicitario	6	Obligatoria	2°
3374	Producción de Campañas	12	Obligatoria	2°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

GRADUADO EN DISEÑO + GRADUADO EN PUBLICIDAD (promoción 2014-15) SEGUNDO CURSO

GRADUADO EN DISEÑO (GDI4) (grupo: A) SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
1520	Antropología Fundamental	6	Formación Básica	1°
1521	Historia del Diseño	6	Formación Básica	1°
1522	Dibujo II	6	Obligatoria	1°
1523	Proyectos de Diseño I	6	Obligatoria	1°
1524	Tecnologías Aplicadas	6	Obligatoria	1°
1525	Educación para la Responsabilidad Social	6	Formación Básica	2°
1526	Historia Occidental	6	Formación Básica	2°
1527	Inglés II	6	Formación Básica	2°
1528	Diseño Gráfico	6	Obligatoria	2°
1529	Tipografía	6	Obligatoria	2°

GRADUADO EN PUBLICIDAD (GD38) (grupo: B) PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3340 *	Taller de Creatividad I	4,5	Obligatoria	1°
3341	Entorno Social	6	Formación Básica	1°
3342 *	Introducción a los Estudios Universitarios	9	Obligatoria	Anual
3343 *	Habilidades y Competencias para el Liderazgo	6	Formación Básica	Anual
3345	Psicología Social	6	Formación Básica	2°
3347	Taller de Creatividad II	4,5	Obligatoria	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3349 *	Historia del Arte	6	Formación Básica	1°
3352 *	Inglés	6	Formación Básica	1°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

GRADUADO EN DISEÑO + GRADUADO EN PUBLICIDAD (promoción 2014-15) TERCER CURSO

GRADUADO EN DISEÑO (GDI4) (grupo: A)

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE	
1530	Diseño de Moda	6	Obligatoria	1°	
1531	Diseño Industrial	6	Obligatoria	1°	
1532	Estética	6	Obligatoria	1°	
1533	Fotografía	6	Obligatoria	1°	
1534	Producción Audiovisual	6	Obligatoria	1°	
1535	Ética y Deontología Profesional	6	Obligatoria	2°	
1536	Proyectos de Diseño II	6	Obligatoria	2°	
1537	Prácticas en Empresas I	6	Prácticas Externas	2°	
1560	Actividades Formativas Complementarias	6	Optativa	2°	
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (6 ECTS). Elegir una asignatura				
1562	Ilustración Artística	6	Optativa	2°	
1563	Diseño Editorial	6	Optativa	2°	

GRADUADO EN PUBLICIDAD (GD38) (grupo: B)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3346	Lengua	6	Formación Básica	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3350	Retórica	6	Obligatoria	1°
3353 *	Antropología Fundamental	6	Formación Básica	Anual
3354 *	Responsabilidad Social	6	Formación Básica	Anual
3355 *	Movimientos Artísticos Contemporáneos	6	Formación Básica	2°
3356	Expresión Creativa de la Imagen	6	Obligatoria	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3363 *	Historia de Occidente	6	Obligatoria	Anual

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

GRADUADO EN DISEÑO + GRADUADO EN PUBLICIDAD (promoción 2014-15) CUARTO CURSO

GRADUADO EN DISEÑO (GDI4) (grupo: A) CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE	
1538	Diseño Audiovisual	6	Obligatoria	1°	
1539	Diseño Escenográfico	6	Obligatoria	1°	
1540	Marketing e Imagen de Marca	6	Obligatoria	1°	
1541	Producción y Desarrollo	6	Obligatoria	1°	
1542	Diseño de Espacios Efímeros	6	Obligatoria	2°	
1543	Gestión del Diseño	6	Obligatoria	2°	
1544	Prácticas en Empresas II	6	Prácticas Externas	2°	
1545	Trabajo Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	2°	
1566	Historia de las Religiones	6	Optativa	1°	
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (6 ECTS). Elegir una asignatura				
1568	Producción y Postproducción Audiovisual	6	Optativa	1°	
1571	Edición y Producción Fotográfica	6	Optativa	1°	

GRADUADO EN PUBLICIDAD (GD38) (grupo: B) SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3351	Narración Creativa	6	Obligatoria	1°
3357	Expresión Creativa del Video	6	Obligatoria	2°
3358 *	Fotografía y Artes Visuales	6	Obligatoria	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3361 *	Ética y Deontología Profesional	6	Obligatoria	Anual
3364	Marketing de Redes	3	Obligatoria	2°
3366	Estrategias de Medios	3	Obligatoria	2°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3375 *	Prácticas Externas	6	Prácticas Externas	2°
3385 *	Actividades Formativas Complementarias I	3	Optativa	1°
3386 *	Actividades Formativas Complementarias II	3	Optativa	2°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

GRADUADO EN DISEÑO + GRADUADO EN PUBLICIDAD (promoción 2014-15) QUINTO CURSO (grupo: B)

GRADUADO EN PUBLICIDAD (GD38)

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE		
3359 *	Estrategias Corporativas	6	Obligatoria	1°		
3360	Ideación y Estrategia de Campañas	12	Obligatoria	1°		
3362	Experiencias de Relación Profesional	6	Obligatoria	Anual		
3365	Realización de Campañas	12	Obligatoria	2°		
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (6 ECTS). Elegir una asignatura del 1C y una del 2C					
3377	Técnicas de Merchandising	3	Optativa	1º		
3378	Políticas de Comunicación Interna	3	Optativa	1°		
3381	Creatividad en el Medio Radio	3	Optativa	2°		

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3367	Marketing de Fidelización	3	Obligatoria	1°
3368	Planificación Estratégica	6	Obligatoria	1°
3369	Empresa y Emprendimiento	6	Obligatoria	1°
3371 *	Introducción a la Teología: El Hombre y la Cuestión de Dios	6	Obligatoria	Anual
3372	Trabajo Fin de Grado	9	Trabajo Fin de Grado	Anual
3373	Derecho Publicitario	6	Obligatoria	2°
3374	Producción de Campañas	12	Obligatoria	2°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

GRADUADO EN HUMANIDADES + GRADUADO EN FILOSOFÍA, POLÍTICA Y ECONOMÍA (DT02) PRIMER CURSO

GRADUADO EN HUMANIDADES (grupo: A)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5510	Geografía General	6	Obligatoria	1°
5511	Historia Antigua y Medieval: El Origen de Europa	6	Formación Básica	1°
5512	Retórica	3	Obligatoria	1°
5513	Teoría Política	6	Formación Básica	1°
5514	Estilo	3	Obligatoria	1°
5515	Filosofía Antigua y Medieval	6	Formación Básica	2°
5516	Arte Antiguo y Medieval	6	Formación Básica	2°
5517	Literatura Antigua y Medieval	6	Formación Básica	2°
5518	Introducción a la Filosofía y Lógica	6	Formación Básica	2°
5519	Introducción a los Estudios Universitarios	6	Obligatoria	Anual
5520	Habilidades y Competencias para el Liderazgo	6	Obligatoria	Anual

GRADUADO EN FILOSOFÍA, POLÍTICA Y ECONOMÍA (SEMIPRESENCIAL) (grupo: B) PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5410	Teoría de las Civilizaciones	6	Formación Básica	1°
5418	Historia de la Teoría Económica	6	Formación Básica	2°

GRADUADO EN HUMANIDADES + GRADUADO EN FILOSOFÍA, POLÍTICA Y ECONOMÍA (DT02) SEGUNDO CURSO

GRADUADO EN HUMANIDADES (grupo: A) **SEGUNDO CURSO** (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5521	Epistemología y Filosofía de la Ciencia	6	Formación Básica	1º
5522	El Nacimiento del Mundo Moderno: Historia de los Siglos XV-XVII	6	Formación Básica	1º
5523	Fenomenología de la Religión	6	Obligatoria	1º
5524	Estética	3	Obligatoria	1º
5525	Judaísmo	3	Obligatoria	1º
5526	Literatura Moderna	6	Formación Básica	2°
5527	Introducción al Cristianismo I: Teología Fundamental	6	Obligatoria	2°
5528	Filosofía Moderna: Siglos XIV-XVIII	6	Formación Básica	2°
5529	Teoría y Método del Arte	3	Obligatoria	2°
5530	Islam	3	Obligatoria	2°
5531	Antropología	6	Obligatoria	Anual
5532	Responsabilidad Social	6	Obligatoria	Anual

GRADUADO EN FILOSOFÍA, POLÍTICA Y ECONOMÍA (SEMIPRESENCIAL) (grupo: B) PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5411 *	Historia Antigua y Medieval: El Origen de Europa	6	Formación Básica	1°
5412	Estadística y Matemáticas para la Economía	6	Obligatoria	1°
5413 *	Teoría Política	6	Formación Básica	1°
5414 *	Introducción a los Estudios Universitarios	6	Formación Básica	Anual
5415 *	Habilidades y Competencias para el Liderazgo	6	Obligatoria	Anual
5416 *	Filosofía Antigua y Medieval	6	Formación Básica	2º
5417	Teoría de las Relaciones Internacionales	6	Obligatoria	2°
5419	Métodos de Investigación en Ciencias Sociales	6	Obligatoria	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5420 *	Epistemología y Filosofía de la Ciencia	6	Formación Básica	1°
5421 *	El Nacimiento del Mundo Moderno: Historia de los Siglos XV-XVII	6	Formación Básica	1°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

GRADUADO EN HUMANIDADES + GRADUADO EN FILOSOFÍA, POLÍTICA Y ECONOMÍA (DT02) TERCER CURSO

GRADUADO EN HUMANIDADES (grupo: A)

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5533	Teoría y Método de la Historia	6	Obligatoria	1°
5534	Metafísica y Teología Natural	6	Obligatoria	1°
5535	Historia de los Siglos XVIII y XIX: La Segunda Modernidad	6	Obligatoria	1°
5536	Introducción a la Biblia	6	Obligatoria	1°
5537	Arte Moderno y Contemporáneo	6	Obligatoria	1°
5538	Ética	6	Obligatoria	2°
5539	Filosofía Contemporánea: Siglos XIX-XX	6	Obligatoria	2°
5540	Introducción al Cristianismo II: Dios	6	Obligatoria	2°
5541	Teoría y Método de la Literatura	6	Obligatoria	2°
5553	Filosofía de la Técnica y de la Tecnología	3	Optativa	2°
5561	Patrística	3	Optativa	2°

GRADUADO EN FILOSOFÍA, POLÍTICA Y ECONOMÍA (SEMIPRESENCIAL) (grupo: B) SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5422	Introducción a la Sociología	6	Obligatoria	1°
5423	Microeconomía	6	Formación Básica	1°
5424 *	Antropología	6	Obligatoria	Anual
5425 *	Responsabilidad Social	6	Obligatoria	Anual
5428 *	Filosofía Moderna: Siglos XIV-XVIII	6	Obligatoria	2°
5429	Macroeconomía	6	Obligatoria	2°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

GRADUADO EN HUMANIDADES + GRADUADO EN FILOSOFÍA, POLÍTICA Y ECONOMÍA (DT02) CUARTO CURSO

GRADUADO EN HUMANIDADES (grupo: A)

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5542	Religiones y Filosofías Orientales	6	Obligatoria	1°
5543	Literatura Contemporánea	6	Obligatoria	1°
5544	Historia Contemporánea: De las Guerras Mundiales a Hoy	6	Obligatoria	1°
5545	Antropología Teológica	6	Obligatoria	1°
5546	Tendencias Actuales del Arte	3	Obligatoria	1°
5547	Geoeconomía, Sociedad y Globalización	6	Obligatoria	2°
5548	Poética Audiovisual	6	Obligatoria	2°
5549	Filosofía y Mundo Actual	6	Obligatoria	2°
5550	Trabajo Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	2°
5551	Tendencias Actuales de la Literatura	3	Obligatoria	2°
5568	Actividades Formativas Complementarias I	3	Optativa	1°
5573	Actividades Formativas Complementarias II	3	Optativa	2°

GRADUADO EN FILOSOFÍA, POLÍTICA Y ECONOMÍA (SEMIPRESENCIAL) (grupo: B) SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5426	Política Comparada	6	Formación Básica	2º
5427	Sociología Política	6	Obligatoria	2º

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5430 *	Teoría y Método de la Historia	6	Obligatoria	1°
5431 *	Metafísica y Teología Natural	6	Obligatoria	1°
5432 *	Historia de los Siglos XVIII y XIX: La Segunda Modernidad	6	Obligatoria	1°
5433	Políticas Públicas	6	Obligatoria	1°
5435 *	Ética	6	Obligatoria	2°
5436 *	Filosofía Contemporánea: Siglos XIX-XX	6	Obligatoria	2º
5453 *	Filosofía de la Técnica y de la Tecnología	3	Optativa	2°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5457 *	Actividades Formativas Complementarias I	3	Optativa	1º
5460 *	Actividades Formativas Complementarias II	3	Optativa	2°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

GRADUADO EN HUMANIDADES + GRADUADO EN FILOSOFÍA, POLÍTICA Y ECONOMÍA (DT02) QUINTO CURSO

GRADUADO EN FILOSOFÍA, POLÍTICA Y ECONOMÍA (SEMIPRESENCIAL) (grupo: B) TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5434	Economía Política Internacional	6	Obligatoria	1º
5437	Unión Europea	6	Obligatoria	2°
5438	Actores y Procesos Políticos	6	Obligatoria	2°
5449	Teorías del Nacionalismo	3	Optativa	2°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5439	España: Historia y Presente	6	Obligatoria	1°
5440	Economía Digital y Sociedad	6	Obligatoria	1°
5441 *	Historia Contemporánea: De las Guerras Mundiales a Hoy	6	Obligatoria	1°
5442	Ideologías Políticas	6	Obligatoria	1°
5443	Teoría de los Juegos	3	Obligatoria	1°
5444 *	Geoeconomía, Sociedad y Globalización	6	Obligatoria	2°
5445	Prácticas Externas	6	Prácticas Externas	2°
5446 *	Filosofía y Mundo Actual	6	Obligatoria	2°
5447	Trabajo Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	2°
5448	Negocios Globales	3	Obligatoria	2°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

GRADUADO EN BELLAS ARTES + GRADUADO EN CREACIÓN Y NARRACIÓN DE VIDEOJUEGOS SEGUNDO CURSO (grupo: A)

GRADUADO EN BELLAS ARTES (GBA6) **SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)**

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
1611	Dibujo II	6	Obligatoria	1°
1615	Color II	6	Obligatoria	1°
1617	Volumen II	6	Obligatoria	1°
1620	Tecnologías Aplicadas a la Creación	6	Obligatoria	1°
1623	Historia Occidental	6	Formación Básica	2°
1625	Arte Contemporáneo	6	Formación Básica	2°
1628	Educación para la Responsabilidad Social	6	Formación Básica	2°
1630	Antropología Fundamental	6	Formación Básica	1º
1635	Inglés II	6	Formación Básica	2°
1637	Proyectos Artísticos I	6	Obligatoria	2°

GRADUADO EN CREACIÓN Y NARRACIÓN DE VIDEOJUEGOS (GD26)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
4646	Historia del Juego	6	Formación Básica	1°
4647 *	Fundamentos de la Estética Digital de Videojuegos	6	Obligatoria	1°
4648 *	Introducción a los Estudios Universitarios	6	Formación Básica	Anual
4652 *	Habilidades y Competencias para el Liderazgo	6	Obligatoria	Anual
4653 *	Bases Filosóficas de la Fantasía y de la Ciencia Ficción	6	Formación Básica	2°
4656 *	Técnicas de Pensamiento Creativo I	6	Obligatoria	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
4658	Probabilidad y Lógica Aplicada	6	Obligatoria	1°
4660	Narración en Videojuegos I	6	Formación Básica	1°
4663	Uso y Manejo de Editores y Motores Gráficos	6	Obligatoria	2°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

GRADUADO EN BELLAS ARTES + GRADUADO EN CREACIÓN Y NARRACIÓN DE VIDEOJUEGOS TERCER CURSO (grupo: A)

GRADUADO EN BELLAS ARTES (GBA6)

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
1612	Grabado y Técnicas de Estampación	6	Obligatoria	1°
1613	Fotografía	6	Obligatoria	1°
1621	Producción Audiovisual	6	Obligatoria	1°
1626	Estética	6	Obligatoria	1°
1631	Ética y Deontología Profesional	6	Obligatoria	2°
1638	Proyectos Artísticos II	6	Obligatoria	2°
1639	Creación Experimental	6	Obligatoria	2°
1641	Animación	6	Obligatoria	1°
1663	Actividades Formativas Complementarias	6	Optativa	2°
1665	Ilustración Artística	6	Optativa	2°

GRADUADO EN CREACIÓN Y NARRACIÓN DE VIDEOJUEGOS (GD26)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
4654 *	Introducción a la Imagen Digital	3	Obligatoria	2°
4655 *	Representación Conceptual	3	Obligatoria	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
4657	Teoría del Videojuego	6	Formación Básica	1°
4661 *	Antropología Fundamental	6	Formación Básica	Anual
4662 *	Responsabilidad Social	6	Formación Básica	Anual
4664	Introducción al Diseño 3D	6	Obligatoria	2°
4665	Propiedad Intelectual y Derechos de Autor	6	Formación Básica	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
4670 *	Historia de Occidente	6	Obligatoria	Anual

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

GRADUADO EN BELLAS ARTES + GRADUADO EN CREACIÓN Y NARRACIÓN DE VIDEOJUEGOS CUARTO CURSO (grupo: A)

GRADUADO EN BELLAS ARTES (GBA6) CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
1619	Diseño Escenográfico	6	Obligatoria	1°
1632	Museología y Gestión Cultural	6	Obligatoria	2°
1633	Prácticas en Empresas	6	Prácticas Externas	2º
1640	Trabajo Fin de Grado	12	Trabajo Fin de Grado	2º
1642	Producción y Postproducción Audiovisual	6	Obligatoria	1°
1643	Edición y Producción Fotográfica	6	Obligatoria	1°
1644	Diseño de Espacios Efímeros	6	Obligatoria	2º
1662	Historia de las Religiones	6	Optativa	1°
1664 *	Diseño Audiovisual	6	Optativa	1º

GRADUADO EN CREACIÓN Y NARRACIÓN DE VIDEOJUEGOS (GD26) SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
4659 *	Animación Interactiva	6	Obligatoria	1°
4666 *	Técnicas de Pensamiento Creativo II	6	Obligatoria	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE	
4667	Planificación de Inteligencia Simulada para Personajes no Jugadores	6	Obligatoria	1°	
4668 *	Infografía	6	Obligatoria	1°	
4671	Narración en Videojuegos II	6	Obligatoria	1°	
4672	Sociología y Mercado del Videojuego en el Mundo	6	Obligatoria	2°	
4673 *	Ética y Uso Responsable del Videojuego	6	Obligatoria	Anual	
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (6 ECTS). Elegir una asignatura				
4684	Fuentes Documentales	6	Optativa	2°	
4686	Teoría de Juegos Deslocalizados y Multijugador	6	Optativa	2°	

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
4677 *	Sonido Digital	3	Obligatoria	1°
4694 *	Actividades Formativas Complementarias	6	Optativa	2°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

GRADUADO EN BELLAS ARTES + GRADUADO EN CREACIÓN Y NARRACIÓN DE VIDEOJUEGOS QUINTO CURSO (grupo: A)

GRADUADO EN CREACIÓN Y NARRACIÓN DE VIDEOJUEGOS (GD26) TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
4669	Emprendimiento y Promoción del Ocio Interactivo	6	Obligatoria	1°
4674	Creación de Entornos y Avatares	6	Obligatoria	2°
4683 *	Infografía 3D I	6	Optativa	2°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE		
4675 *	Narración Lineal y Montaje	6	Obligatoria	1°		
4676	Dirección de Proyectos	3	Obligatoria	1°		
4678 *	Introducción a la Teología Fundamental: El Hombre y la Cuestión de Dios	6	Obligatoria	Anual		
4679	Gamificación y Uso del Videojuego en Entornos Empresariales	6	Obligatoria	1°		
4680	Creación de Prototipos y Presentaciones Comerciales	6	Obligatoria	2°		
4681 *	Prácticas Externas	6	Prácticas Externas	Anual		
4682	Trabajo de Fin de Grado	12	Trabajo Fin de Grado	Anual		
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (6 ECTS). Elegir una asignatura					
4689	Infografía 3D II	6	Optativa	2°		
4692	Diseño de Juegos en Red y Sistemas Multijugador	6	Optativa	2°		

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

GRADUADO EN COMUNICACIÓN AUDIOVISUAL + GRADUADO EN CREACIÓN Y NARRACIÓN DE VIDEOJUEGOS PRIMER CURSO

GRADUADO EN COMUNICACIÓN AUDIOVISUAL (GCO8) (grupo: C)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3010	Teoría de la Comunicación	6	Formación Básica	1°
3011	Lengua	6	Formación Básica	1°
3012	Narrativa Audiovisual y Guión Multimedia I	6	Obligatoria	1°
3013	Introducción a los Estudios Universitarios	9	Obligatoria	Anual
3014	Habilidades y Competencias para el Liderazgo	6	Formación Básica	Anual
3015	Historia de las Civilizaciones	6	Formación Básica	2°
3016	Análisis de la Imagen	3	Obligatoria	2°
3017	Teoría y Técnica de la Fotografía	6	Formación Básica	2°
3018	Tecnología Multimedia	6	Obligatoria	2°
3019	Fundamentos de la Realización Audiovisual	6	Obligatoria	2°

GRADUADO EN CREACIÓN Y NARRACIÓN DE VIDEOJUEGOS (GD16) (grupo: A) PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
4649	Fuentes Literarias y Audiovisuales en Videojuegos	6	Formación Básica	1°
4650	Comunicación en Comunidades Virtuales	6	Formación Básica	1º
4651	Fundamentos de la Programación Básica en Videojuegos	6	Obligatoria	2°
4655	Representación Conceptual	3	Obligatoria	2°

GRADUADO EN COMUNICACIÓN AUDIOVISUAL + GRADUADO EN CREACIÓN Y NARRACIÓN DE VIDEOJUEGOS SEGUNDO CURSO

GRADUADO EN COMUNICACIÓN AUDIOVISUAL (GCO8) (grupo: C) SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3020	Inglés I	6	Formación Básica	1°
3021	Creatividad Audiovisual	6	Formación Básica	1°
3022	Narrativa Audiovisual y Guión Multimedia II	6	Obligatoria	1°
3023 *	Literatura en las Artes Visuales	6	Formación Básica	1º
3024 *	Antropología Fundamental	6	Formación Básica	Anual
3025	Responsabilidad Social	6	Formación Básica	Anual
3026	Edición y Postproducción Digital I	6	Obligatoria	2°
3027	Realización de Productos Audiovisuales I	6	Obligatoria	2°
3028	Técnicas de la Información Audiovisual	6	Obligatoria	2°
3029	Documentación Audiovisual	6	Obligatoria	2°

GRADUADO EN CREACIÓN Y NARRACIÓN DE VIDEOJUEGOS (GD16) (grupo: A) PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
4646	Historia del Juego	6	Formación Básica	1°
4647 *	Fundamentos de la Estética Digital de Videojuegos	6	Obligatoria	1°
4648 *	Introducción a los Estudios Universitarios	6	Formación Básica	Anual
4652 *	Habilidades y Competencias para el Liderazgo	6	Obligatoria	Anual
4653 *	Bases Filosóficas de la Fantasía y de la Ciencia Ficción	6	Formación Básica	2°
4654 *	Introducción a la Imagen Digital	3	Obligatoria	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
4658	Probabilidad y Lógica Aplicada	6	Obligatoria	1°
4659	Animación Interactiva	6	Obligatoria	1°
4660 *	Narración en Videojuegos I	6	Formación Básica	1°
4661	Antropología Fundamental	6	Formación Básica	Anual
4663	Uso y Manejo de Editores y Motores Gráficos	6	Obligatoria	2°
4666	Técnicas de Pensamiento Creativo II	6	Obligatoria	2°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

GRADUADO EN COMUNICACIÓN AUDIOVISUAL + GRADUADO EN CREACIÓN Y NARRACIÓN DE VIDEOJUEGOS TERCER CURSO

GRADUADO EN COMUNICACIÓN AUDIOVISUAL (GCO8) (grupo: C)

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3030	Edición y Postproducción Digital II	6	Obligatoria	1º
3031	Realización de Productos Audiovisuales II	6	Obligatoria	1º
3032	Taller Radiofónico	6	Obligatoria	1º
3033	Inglés II	3	Obligatoria	1º
3034	Historia de Occidente	6	Obligatoria	Anual
3035	Ética y Deontología Profesional	6	Obligatoria	Anual
3036	Movimientos Artísticos Contemporáneos	6	Obligatoria	2°
3037	Gestión y Desarrollo Web	6	Obligatoria	2°
3038	Programación y Formatos Audiovisuales	6	Obligatoria	2°
3048 *	Producción de Videojuegos y Ocio Interactivo I	3	Optativa	2°
3049	Actividades Formativas Complementarias I	3	Optativa	2°
3060	Historia de la Comunicación	3	Obligatoria	1º

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3056 *	Producción de Videojuegos y Ocio Interactivo II	3	Optativa	2°

GRADUADO EN CREACIÓN Y NARRACIÓN DE VIDEOJUEGOS (GD16) (grupo: A) PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
4656 *	Técnicas de Pensamiento Creativo I	6	Obligatoria	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
4657	Teoría del Videojuego	6	Formación Básica	1°
4662 *	Responsabilidad Social	6	Formación Básica	Anual
4664	Introducción al Diseño 3D	6	Obligatoria	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
4668	Infografía	6	Obligatoria	1°
4671 *	Narración en Videojuegos II	6	Obligatoria	1°
4684 *	Fuentes Documentales	6	Optativa	2°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

GRADUADO EN COMUNICACIÓN AUDIOVISUAL + GRADUADO EN CREACIÓN Y NARRACIÓN DE VIDEOJUEGOS CUARTO CURSO

GRADUADO EN COMUNICACIÓN AUDIOVISUAL (GCO8) (grupo: C)

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
3039	Comunicación Audiovisual para las Organizaciones	6	Obligatoria	1°
3040	Formatos Audiovisuales	6	Obligatoria	1º
3041	Realización, Dirección y Producción de Eventos Audiovisuales	6	Obligatoria	1º
3042	Taller Multimedia	6	Obligatoria	1º
3043	Introducción a la Teología: El Hombre y la Cuestión de Dios	6	Obligatoria	Anual
3044	Trabajo Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	Anual
3045	Derecho de la Información Audiovisual	6	Obligatoria	2°
3046	Creación y Gestión de la Empresa Audiovisual	6	Obligatoria	2°
3047	Prácticas Externas	6	Prácticas Externas	2°
3054	Actividades Formativas Complementarias II	3	Optativa	2°

GRADUADO EN CREACIÓN Y NARRACIÓN DE VIDEOJUEGOS (GD16) (grupo: A) TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE	
4667	Planificación de Inteligencia Simulada para Personajes no Jugadores	6	Obligatoria	1°	
4670 *	Historia de Occidente	6	Obligatoria	Anual	
4672	Sociología y Mercado del Videojuego en el Mundo	6	Obligatoria	2°	
4673 *	Ética y Uso Responsable del Videojuego	6	Obligatoria	Anual	
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (6 ECTS). Elegir una asignatura				
4683	Infografía 3D I	6	Optativa	2°	
4686	Teoría de Juegos Deslocalizados y Multijugador	6	Optativa	2°	

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
4675 *	Narración Lineal y Montaje	6	Obligatoria	1°
4677 *	Sonido Digital	3	Obligatoria	1°
4694 *	Actividades Formativas Complementarias	6	Optativa	2°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

GRADUADO EN COMUNICACIÓN AUDIOVISUAL + GRADUADO EN CREACIÓN Y NARRACIÓN DE VIDEOJUEGOS QUINTO CURSO

GRADUADO EN CREACIÓN Y NARRACIÓN DE VIDEOJUEGOS (GD16) (grupo: A) SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
4665 *	Propiedad Intelectual y Derechos de Autor	6	Formación Básica	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
4669	Emprendimiento y Promoción del Ocio Interactivo	6	Obligatoria	1°
4674	Creación de Entornos y Avatares	6	Obligatoria	2°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE		
4676	Dirección de Proyectos	3	Obligatoria	1°		
4678 *	Introducción a la Teología Fundamental: El Hombre y la Cuestión de Dios	6	Obligatoria	Anual		
4679	Gamificación y Uso del Videojuego en Entornos Empresariales	6	Obligatoria	1°		
4680	Creación de Prototipos y Presentaciones Comerciales	6	Obligatoria	2°		
4681 *	Prácticas Externas	6	Prácticas Externas	Anual		
4682	Trabajo de Fin de Grado	12	Trabajo Fin de Grado	Anual		
	ASIGNATURAS OPTATIVAS (6 ECTS). Elegir una asignatura					
4689	Infografía 3D II	6	Optativa	2°		
4692	Diseño de Juegos en Red y Sistemas Multijugador	6	Optativa	2°		

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

GRADUADO EN INGENIERÍA MATEMÁTICA + GRADUADO EN INGENIERÍA INFORMÁTICA (DT39)

PRIMER CURSO (grupo: A)

GRADUADO EN INGENIERÍA MATEMÁTICA

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
4931	Álgebra I	6	Formación Básica	1°
4932	Cálculo I	6	Formación Básica	1°
4933	Programación I	6	Formación Básica	1°
4935	Lógica y Pensamiento Crítico	3	Obligatoria	1°
4936	Gestión del Conocimiento y Habilidades de la Persona	6	Obligatoria	Anual
4937	Álgebra II	6	Obligatoria	2°
4938	Cálculo II	6	Obligatoria	2°
4939	Matemática Discreta	6	Formación Básica	2°
4946	Lógica Matemática y Computacional	6	Formación Básica	2°
4947	Historia de la Ciencia y la Tecnología	3	Obligatoria	2°
4948	Proyecto Integrador I	3	Obligatoria	2°

GRADUADO EN INGENIERÍA INFORMÁTICA

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
5610	Electrónica y Tecnología de Computadores (1)	6	Formación Básica	2°
5614	Fundamentos de Ingeniería Informática ⁽¹⁾	6	Formación Básica	1°

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

GRADUADO EN BIOTECNOLOGÍA + GRADUADO EN FARMACIA PRIMER CURSO

GRADUADO EN BIOTECNOLOGÍA (DT14/GBT4) (grupo: A)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
2010	Biología Celular	6	Formación Básica	1°
2012	Fundamentos de Física	6	Formación Básica	1°
2013	Fundamentos de Matemáticas	6	Formación Básica	1°
2014	Química General	6	Formación Básica	1º
2015	Fundamentos de Bioquímica	6	Obligatoria	2°
2016	Habilidades de Comunicación y Trabajo Intelectual	6	Obligatoria	2°
2017	Historia y Filosofía de la Ciencia	6	Obligatoria	2°
2018	Laboratorio Integrado I ⁽¹⁾	6	Obligatoria	2°
2019	Química Orgánica	6	Formación Básica	2°
2065	Fundamentos del Pensamiento Científico	6	Obligatoria	1°

GRADUADO EN FARMACIA (DT14/GD88) (grupo: B)

PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
2511	Estadística	6	Formación Básica	1°
2514	Química Inorgánica	6	Formación Básica	2°
2517	Anatomía	6	Obligatoria	2°

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

GRADUADO EN BIOTECNOLOGÍA + GRADUADO EN FARMACIA SEGUNDO CURSO

GRADUADO EN BIOTECNOLOGÍA (DT14/GBT4) (grupo: A) SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
2020	Antropología Fundamental	6	Formación Básica	1°
2021	Bioquímica Metabólica	6	Formación Básica	1°
2022	Genética Básica	6	Obligatoria	1°
2023	Microbiología I	6	Formación Básica	1°
2024	Técnicas Instrumentales Básicas	6	Obligatoria	1°
2025	Educación para la Responsabilidad Social	6	Formación Básica	2°
2026	Fisiología Animal y Vegetal	6	Formación Básica	2°
2027	Ingeniería Bioquímica	6	Obligatoria	2°
2028	Laboratorio Integrado II (1)	6	Obligatoria	2°
2029	Microbiología II	6	Obligatoria	2°

GRADUADO EN FARMACIA (DT14/GD88) (grupo: B) PRIMER CURSO (Primer y Segundo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
2510 *	Química General	9	Formación Básica	1°
2512 *	Biología General	6	Formación Básica	1º
2513 *	Filosofía Aplicada	3	Obligatoria	1º
2515 *	Física	6	Formación Básica	1º
2516	Biología Vegetal	6	Obligatoria	2°
2518 *	Comunicación, Habilidades y Competencias para el Liderazgo	3	Obligatoria	2°
2519 *	Química Orgánica	9	Formación Básica	2°

SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
2520	Físico-Química	9	Obligatoria	1°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

GRADUADO EN BIOTECNOLOGÍA + GRADUADO EN FARMACIA TERCER CURSO

GRADUADO EN BIOTECNOLOGÍA (DT14/GBT4) (grupo: A) TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
2030	Biocatálisis	6	Obligatoria	1°
2031	Bioinformática	6	Obligatoria	1°
2032	Contabilidad y Análisis de Estados Financieros	6	Obligatoria	2°
2033	Ética y Bioética	6	Obligatoria	1°
2034	Genética Molecular y Regulación de la Expresión Génica	6	Obligatoria	1°
2035	Biorreactores (1)	6	Obligatoria	1°
2036	Laboratorio Integrado III ⁽¹⁾	6	Obligatoria	2°
2037	Tecnología del DNA Recombinante	6	Obligatoria	2°
2049	Microbiología Industrial I (1)	3	Obligatoria	2°
2050	Virología I	3	Obligatoria	2°
2053	Bioingeniería (1)	3	Obligatoria	2°
2058	Química e Ingeniería de Proteínas	3	Obligatoria	2°

GRADUADO EN FARMACIA (DT14/GD88) (grupo: B) SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
2521 *	Microbiología	9	Obligatoria	2°
2522 *	Antropología Fundamental	3	Obligatoria	1°
2524 *	Técnicas Instrumentales	6	Obligatoria	2°
2525 *	Bioquímica	9	Formación Básica	1°
2529 *	Fisiología	9	Formación Básica	1º
2536	Farmacología I	9	Obligatoria	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
2533	Química Farmacéutica I	6	Obligatoria	2°
2534	Fisiopatología	6	Obligatoria	1°
2537 *	Educación para la Responsabilidad Social	3	Obligatoria	2°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

⁽¹⁾ Asignatura cursada en inglés.

GRADUADO EN BIOTECNOLOGÍA + GRADUADO EN FARMACIA CUARTO CURSO

GRADUADO EN BIOTECNOLOGÍA (DT14/GBT4) (grupo: A)

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
2038	Actividad de la Empresa Biotecnológica	6	Obligatoria	1°
2039	Genómica y Proteómica	6	Obligatoria	1°
2040	Inmunología	6	Obligatoria	1°
2041	Introducción a la Teología	6	Obligatoria	1°
2042	Organismos Modificados Genéticamente	6	Obligatoria	1°
2043	Prácticas en Instituciones	12	Prácticas Externas	2°
2044	Trabajo Final de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	2°
2047 *	Diseño de Fármacos	3	Optativa	1º
2057 *	Patología Molecular	3	Optativa	1º
2061	Actividades Formativas Complementarias I	3	Optativa	2°
2062	Actividades Formativas Complementarias II	3	Optativa	2°

GRADUADO EN FARMACIA (DT14/GD88) (grupo: B) TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGOASIGNATURAECTSTIPOLOGÍACUATRIMESTRE2528Parasitología6Obligatoria1°2541Bioquímica Clínica6Obligatoria1°

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
2542 *	Ética y Bioética	3	Obligatoria	1°
2544 *	Biotecnología	3	Obligatoria	2°
2548 *	Metodología Científica	6	Obligatoria	2°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

GRADUADO EN BIOTECNOLOGÍA + GRADUADO EN FARMACIA QUINTO CURSO

GRADUADO EN FARMACIA (GD88) (grupo: B) SEGUNDO CURSO (Tercer y Cuarto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
2523	Análisis Químico	6	Obligatoria	2°

TERCER CURSO (Quinto y Sexto semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
2527	Farmacognosia	6	Obligatoria	1°
2530 *	Inmunología	6	Obligatoria	1º
2532	Farmacología II	6	Obligatoria	2°
2535	Análisis Biológico y Diagnóstico de Laboratorio	6	Obligatoria	2°
2539	Nutrición y Dietética	6	Obligatoria	2°
2546	Bromatología	3	Obligatoria	2°

CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
2538	Biofarmacia y Farmacocinética	6	Obligatoria	1°
2540	Toxicología	6	Obligatoria	1°
2543	Química Farmacéutica II	3	Obligatoria	2°
2545	Tecnología Farmacéutica I	12	Obligatoria	1°
2547	Farmacogenética y Farmacogenómica	3	Obligatoria	2º
2549	Tecnología Farmacéutica II	6	Obligatoria	2º
2553	Gestión y Planificación	3	Obligatoria	2°
2558 *	Introducción a la Teología	3	Optativa	2º
2559	Farmacia Industrial	3	Obligatoria	2º

QUINTO CURSO (Noveno y Décimo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
2561 *	Actividades Complementarias I	3	Optativa	1°
2566 *	Genética Humana	3	Optativa	1°

^{*} Asignatura que el alumno debe matricular para su reconocimiento.

GRADUADO EN BIOTECNOLOGÍA + GRADUADO EN FARMACIA SEXTO CURSO

GRADUADO EN FARMACIA (GD88) (grupo: B) CUARTO CURSO (Séptimo y Octavo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
2551	Farmacia Clínica	3	Obligatoria	1°

QUINTO CURSO (Noveno y Décimo semestre)

CÓDIGO	ASIGNATURA	ECTS	TIPOLOGÍA	CUATRIMESTRE
2550	Atención Farmacéutica	6	Obligatoria	1°
2552	Legislación y Deontología	3	Obligatoria	1°
2554	Salud Pública	9	Obligatoria	1°
2555	Prácticas Tuteladas	30	Prácticas Externas	2°
2556	Trabajo Fin de Grado	6	Trabajo Fin de Grado	2°

CALENDARIO DE GRADOS EN PROCESO DE EXTINCIÓN

GRADO EN EDUCACIÓN INFANTIL Y EDUCACIÓN PRIMARIA						
GRADO 2010						
	1º CURSO	2º CURSO	3º CURSO	4º CURSO		
2022-23	Sólo matrícula SS					
2023-24	Sólo matrícula SS	Sólo matrícula SS				
2024-25	No matrícula	Sólo matrícula SS	Sólo matrícula SS			
2025-26	No matrícula	No matrícula	Sólo matrícula SS	Sólo matrícula SS		
2026-27	No matrícula	No matrícula	No matrícula	Sólo matrícula SS		

GRADO EN CIENCIAS DE LA ACTIVIDAD FISICA Y DEL DEPORTE							
	GRADO 2018						
	1º CURSO	2º CURSO	3º CURSO	4º CURSO			
2021-22	Sólo matrícula SS	GRADO 2018	GRADO 2018	GRADO 2018			
2022-23	Sólo matrícula SS	Sólo matrícula SS	GRADO 2018	GRADO 2018			
2023-24	No matrícula	Sólo matrícula SS	Sólo matrícula SS	GRADO 2018			
2024-25	No matrícula	No matrícula	Sólo matrícula SS	Sólo matrícula SS			
2025-26	No matrícula	No matrícula	No matrícula	Sólo matrícula SS			
2026-27	No matrícula	No matrícula	No matrícula	No matrícula			

CALENDARIO DE IMPLANTACIÓN DE PLANES DE ESTUDIOS DE GRADOS CON MODIFICACIONES

	GRADO EN BELLAS ARTES Y DISEÑO*				
	GRADO MODIFICADO 2020				
2020-21	1º GRADO 2020				
2021-22	1º GRADO 2020	2º GRADO 2020	-		
2022-23	1º GRADO 2020	2º GRADO 2020	3º GRADO 2020		
2023-24	1º GRADO 2020	2º GRADO 2020	3º GRADO 2020	4º GRADO 2020	
		GRADO 2008			
	1º CURSO	2º CURSO	3º CURSO	4º CURSO	
2020-21	Sólo matrícula SS	GRADO 2008	GRADO 2008	GRADO 2008	
2021-22	Sólo matrícula SS	Sólo matrícula SS	GRADO 2008	GRADO 2008	
2022-23	No matrícula	Sólo matrícula SS	Sólo matrícula SS	GRADO 2008	
2023-24	No matrícula	No matrícula	Sólo matrícula SS	Sólo matrícula SS	
2024-25	No matrícula	No matrícula	No matrícula	Sólo matrícula SS	
2025-26	No matrícula	No matrícula	No matrícula	No matrícula	

GRADO EN O	GRADO EN CIENCIAS DE LA ACTIVIDAD FÍSICA Y DEL DEPORTE E INGENIERÍA INFORMÁTICA				
	GRADOS MODIFICADOS 2018				
2018-19	1º GRADO 2018				
2019-20	1º GRADO 2018	2º GRADO 2018			
2020-21	1º GRADO 2018	2º GRADO 2018	3º GRADO 2018		
2021-22	1º GRADO 2018	2º GRADO 2018	3º GRADO 2018	4º GRADO 2018	
	•				
		GRADO 2010			
	1º CURSO	2º CURSO	3º CURSO	4º CURSO	
2018-19	Sólo matrícula SS	GRADO 2010	GRADO 2010	GRADO 2010	
2019-20	Sólo matrícula SS	Sólo matrícula SS	GRADO 2010	GRADO 2010	
2020-21	No matrícula	Sólo matrícula SS	Sólo matrícula SS	GRADO 2010	
2021-22	No matrícula	No matrícula	Sólo matrícula SS	Sólo matrícula SS	
2022-23	No matrícula	No matrícula	No matrícula	Sólo matrícula SS	
2023-24	No matrícula	No matrícula	No matrícula	No matrícula	

GRADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS*				
GRADO MODIFICADO 2019				
2019-20	1º GRADO 2019			
2020-21	1º GRADO 2019	2º GRADO 2019		
2021-22	1º GRADO 2019	2º GRADO 2019	3º GRADO 2019	
2022-23	1º GRADO 2019	2º GRADO 2019	3º GRADO 2019	4º GRADO 2019

^{*} Las dobles titulaciones afectadas por esta modificación se implantarán de acuerdo al curso del programa doble.

A medida que se vaya implantando cada curso del Grado del plan de estudios modificado del 2019, los alumnos que tengan pendientes las asignaturas 7117, 7127 y 7141 del plan 2009, contarán con cuatro convocatorias de examen dentro de los dos años académicos siguientes una vez implantado cada nuevo curso. Los alumnos que no consigan superar estas asignaturas deberán adaptarse al plan modificado cursando las nuevas asignaturas.

GRADO EN MARKETING*				
GRADO MODIFICADO 2019				
2019-20	1º GRADO 2019			
2020-21	1º GRADO 2019	2º GRADO 2019		
2021-22	1º GRADO 2019	2º GRADO 2019	3º GRADO 2019	
2022-23	1º GRADO 2019	2º GRADO 2019	3º GRADO 2019	4º GRADO 2019

^{*} Las dobles titulaciones afectadas por esta modificación se implantarán de acuerdo al curso del programa doble.

A medida que se vaya implantando cada curso del Grado del plan de estudios modificado del 2019, los alumnos que tengan pendientes las asignaturas 7619 y 7628 del plan 2010, contarán con cuatro convocatorias de examen dentro de los dos años académicos siguientes una vez implantado cada nuevo curso. Los alumnos que no consigan superar estas asignaturas deberán adaptarse al plan modificado cursando las nuevas asignaturas.

CURSOS	CARRERA	GR.	TÍTULOS PROPIOS
1º	GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS (grupo bilingüe)	А	* Diploma en Estrategia de Transformación Digital
1º	GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS (grupo español)	В	* Diploma en Estrategia de Transformación Digital
1º	GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS	D	* Diploma en Estrategia de Transformación Digital
1º	(grupo español) GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS	н	* Diploma en Estrategia de Transformación Digital
2°	(grupo español) GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS	Α	
	(grupo bilingüe) GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS		* Diploma en Estrategia de Transformación Digital
2°	(grupo español) GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS	D	* Diploma en Estrategia de Transformación Digital
2º	(grupo español) GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS	Н	* Diploma en Estrategia de Transformación Digital
3°	(grupo bilingüe)	А	* Diploma en Estrategia de Transformación Digital
3°	GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS (grupo español)	D	* Diploma en Estrategia de Transformación Digital
3°	GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS (grupo español)	н	* Diploma en Estrategia de Transformación Digital
4°	GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS (grupo bilingüe)	А	* Diploma en Estrategia de Transformación Digital
4°	GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS (grupo español)	D	* Diploma en Estrategia de Transformación Digital
4°	GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS	н	* Diploma en Estrategia de Transformación Digital
1°	(grupo español) GRADUADO EN MARKETING	А	* Diploma en Liderazgo Colaborativo en el Marketing Digital
20	GRADUADO EN MARKETING	A	* Diploma en Liderazgo Colaborativo en el Marketing Digital
3°	GRADUADO EN MARKETING	A	* Diploma en Liderazgo Colaborativo en el Marketing Digital
4°	GRADUADO EN MARKETING	A	* Diploma en Liderazgo Colaborativo en el Marketing Digital
10	GRADUADO EN GASTRONOMÍA	A	Diploma en Elderazgo Colaborativo en el Marketing Digital
2°	GRADUADO EN GASTRONOMÍA	A	
3°	GRADUADO EN GASTRONOMÍA	A	
4°	GRADUADO EN GASTRONOMÍA	A	
1º	GRADUADO EN DERECHO	А	* Diploma en Derecho Tecnológico y Habilidades del Abogado
2°	GRADUADO EN DERECHO	А	* Diploma en Derecho Tecnológico y Habilidades del Abogado
3°	GRADUADO EN DERECHO	А	* Diploma en Derecho Tecnológico y Habilidades del Abogado
4°	GRADUADO EN DERECHO	A	* Diploma en Derecho Tecnológico y Habilidades del Abogad
1º	GRADUADO EN CRIMINOLOGÍA	А	* Diploma en Detective Privado
2°	GRADUADO EN CRIMINOLOGÍA	А	* Diploma en Fundamentos para Psicología Forense y Criminológica
3°	GRADUADO EN CRIMINOLOGÍA	A	* Diploma en Ciberseguridad para Criminológos * Diploma en Fundamentos para Psicología Forense y Criminológica
4°	GRADUADO EN CRIMINOLOGÍA	А	* Diploma en Ciberseguridad para Criminológos * Diploma en Fundamentos para Psicología Forense y Criminológica
1°	GRADUADO EN ANÁLISIS DE NEGOCIOS / BUSINESS ANALYTICS	А	
2°	GRADUADO EN ANÁLISIS DE NEGOCIOS / BUSINESS ANALYTICS	А	
3°	GRADUADO EN ANÁLISIS DE NEGOCIOS / BUSINESS ANALYTICS	А	
4°	GRADUADO EN ANÁLISIS DE NEGOCIOS / BUSINESS ANALYTICS	А	
1º	GRADUADO EN GESTIÓN DE LA CIBERSEGURIDAD	А	
2°	GRADUADO EN GESTIÓN DE LA CIBERSEGURIDAD	A	
3°	GRADUADO EN GESTIÓN DE LA CIBERSEGURIDAD	А	
4°		A	
	GRADUADO EN GESTION DE LA CIBERSEGURIDAD		* Diploma en Gestión y Políticas Públicas
1º	GRADUADO EN FILOSOFÍA, POLÍTICA Y ECONOMÍA	A	, ,
2°	GRADUADO EN FILOSOFÍA, POLÍTICA Y ECONOMÍA	А	* Diploma en Gestión y Políticas Públicas
3°	GRADUADO EN FILOSOFÍA, POLÍTICA Y ECONOMÍA	В	* Diploma en Gestión y Políticas Públicas * Grupo Semipresencial
		А	* Diploma en Gestión y Políticas Públicas
4°	GRADUADO EN FILOSOFÍA, POLÍTICA Y ECONOMÍA	В	* Grupo Semipresencial
1º	GRADUADO EN RELACIONES INTERNACIONALES	D	* Diploma en Intelligence
2°	GRADUADO EN RELACIONES INTERNACIONALES	D	* Diploma en Intelligence
3°	GRADUADO EN RELACIONES INTERNACIONALES	D	* Diploma en Intelligence
Ü	T. I. I. I. O ETT TED TOTOTLO ITTENTATIONALEO		- F or mongones

CURSOS	CARRERA	GR.	TÍTULOS PROPIOS
1º	GRADUADO EN EDUCACIÓN INFANTIL	A	
2°	GRADUADO EN EDUCACIÓN INFANTIL	A	
3°	GRADUADO EN EDUCACIÓN INFANTIL	A	
4°	GRADUADO EN EDUCACIÓN INFANTIL	A	
1°	GRADUADO EN EDUCACIÓN PRIMARIA	A	
2º	GRADUADO EN EDUCACIÓN PRIMARIA	A	
3°	GRADUADO EN EDUCACIÓN PRIMARIA	A	
4°	GRADUADO EN EDUCACIÓN PRIMARIA	A	
1°	GRADUADO EN EDUCACIÓN SOCIAL	A	
		A	
1º	GRADUADO EN PSICOLOGÍA	В	
		С	
		Α	
2º	GRADUADO EN PSICOLOGÍA	В	
		С	
		A	
3°	GRADUADO EN PSICOLOGÍA	В	
		С	
		Α	
4°	GRADUADO EN PSICOLOGÍA	В	
		С	* Diploma en Periodismo Especializado, Digital y Nuevos
1º	GRADUADO EN PERIODISMO	A	Modelos de Negocios * Diploma en Periodismo Deportivo
2º	GRADUADO EN PERIODISMO	A	* Diploma en Periodismo Especializado, Digital y Nuevos Modelos de Negocios
-	STA SONDO EITI ETTODIOWO	_ ^	* Diploma en Periodismo Deportivo * Diploma en Periodismo Especializado, Digital y Nuevos
3°	GRADUADO EN PERIODISMO	А	Modelos de Negocios * Diploma en Periodismo Especializado, Digital y Nuevos * Diploma en Periodismo Deportivo
4°	GRADUADO EN PERIODISMO	A	* Diploma en Periodismo Especializado Multimedia * Diploma en Periodismo Deportivo
		A	* Diploma en Realización y Producción de Nuevos Formatos
1º	GRADUADO EN COMUNICACIÓN AUDIOVISUAL		en TV y Cine Digital * Diploma en Fotografía Digital
		С	* Diploma en Realización y Producción de Nuevos Formatos en TV y Cine Digital
		A	* Diploma en Realización y Producción de Nuevos Formatos en TV y Cine Digital
2º	GRADUADO EN COMUNICACIÓN AUDIOVISUAL	С	Diploma en Fotografía Digital Diploma en Realización y Producción de Nuevos Formatos
		A	en TV y Cine Digital * Diploma en Realización y Producción de Nuevos Formatos
3°	GRADUADO EN COMUNICACIÓN AUDIOVISUAL	A	en TV y Cine Digital * Diploma en Fotografía Digital
		С	* Diploma en Realización y Producción de Nuevos Formatos en TV y Cine Digital
		A	Diploma en Fotografía Digital Diploma en Realización y Producción de Nuevos Formatos
4°	GRADUADO EN COMUNICACIÓN AUDIOVISUAL		en TV y Cine Digital * Diploma en Fotografía Digital
		С	* Diploma en Realización y Producción de Nuevos Formatos en TV y Cine Digital
1°	GRADUADO EN PUBLICIDAD	А	* Diploma en Técnicas de Creación
2°	GRADUADO EN PUBLICIDAD	А	* Diploma en Técnicas de Creación
3°	GRADUADO EN PUBLICIDAD	А	* Diploma en Técnicas de Creación
4°	GRADUADO EN PUBLICIDAD	А	* Diploma en Técnicas de Creación
1°	GRADUADO EN BELLAS ARTES	А	* Diploma en Creación Artística Digital * Diploma en Diseño de Moda
2°	GRADUADO EN BELLAS ARTES	А	* Diploma en Creación Artística Digital * Diploma en Diseño de Moda
3°	GRADUADO EN BELLAS ARTES	А	* Diploma en Creación Artística Digital * Diploma en Diseño de Moda
4°	GRADUADO EN BELLAS ARTES	А	Diploma en Creación Artística Digital Diploma en Diseño de Moda
		А	* Diploma en Diseño de Moda * Diploma en Diseño Gráfico Multimedia e Interactivo
1º	GRADUADO EN DISEÑO	С	* Diploma en Diseño de Moda * Diploma en Diseño Gráfico Multimedia e Interactivo
	ananuna rupiaria	А	* Diploma en Diseño Gráfico Multimedia e Interactivo
2º	GRADUADO EN DISEÑO	С	* Diploma en Diseño de Moda * Diploma en Diseño Gráfico Multimedia e Interactivo
			* Diploma en Diseño Gráfico Multimedia e Interactivo * Diploma en Diseño Gráfico Multimedia e Interactivo
3°		A	Dipionia en Diseño Granco Multimedia e interactivo
3-	GRADUADO EN DISEÑO	C	* Diploma en Diseño de Moda
4º	GRADUADO EN DISEÑO GRADUADO EN DISEÑO	С	Diploma en Diseño de Moda Diploma en Diseño Gráfico Multimedia e Interactivo Diploma en Diseño Gráfico Multimedia e Interactivo Diploma en Diseño de Moda Diploma en Diseño de Moda
		C A	Diploma en Diseño de Moda Diploma en Diseño Gráfico Multimedia e Interactivo Diploma en Diseño Gráfico Multimedia e Interactivo Diploma en Diseño de Moda Diploma en Diseño Gráfico Multimedia e Interactivo Diploma en Diseño Gráfico Multimedia e Interactivo Diploma en Videogame Data Analyst
4°	GRADUADO EN DISEÑO	C A C	Diploma en Diseño de Moda Diploma en Diseño Gráfico Multimedia e Interactivo
4º	GRADUADO EN DISEÑO GRADUADO EN CREACIÓN Y NARRACIÓN DE VIDEOJUEGOS	C A C	Diploma en Diseño de Moda Diploma en Diseño Gráfico Multimedia e Interactivo Diploma en Diseño Gráfico Multimedia e Interactivo Diploma en Diseño de Moda Diploma en Diseño Gráfico Multimedia e Interactivo Diploma en Diseño Gráfico Multimedia e Interactivo Diploma en Videogame Data Analyst Diploma en Technical Artist
4° 1° 2°	GRADUADO EN DISEÑO GRADUADO EN CREACIÓN Y NARRACIÓN DE VIDEOJUEGOS GRADUADO EN CREACIÓN Y NARRACIÓN DE VIDEOJUEGOS	C A C A	Diploma en Diseño de Moda Diploma en Diseño Gráfico Multimedia e Interactivo Diploma en Diseño Gráfico Multimedia e Interactivo Diploma en Diseño de Moda Diploma en Diseño de Moda Diploma en Diseño Gráfico Multimedia e Interactivo Diploma en Videogame Data Analyst Diploma en Technical Artist Diploma en Technical Artist
4° 1° 2° 3° 4°	GRADUADO EN DISEÑO GRADUADO EN CREACIÓN Y NARRACIÓN DE VIDEOJUEGOS	C A C A A A	Diploma en Diseño de Moda Diploma en Diseño Gráfico Multimedia e Interactivo Diploma en Videogame Data Analyst Diploma en Technical Artist Diploma en Technical Artist Diploma en Technical Artist
4° 1° 2° 3°	GRADUADO EN DISEÑO GRADUADO EN CREACIÓN Y NARRACIÓN DE VIDEOJUEGOS GRADUADO EN CREACIÓN Y NARRACIÓN DE VIDEOJUEGOS GRADUADO EN CREACIÓN Y NARRACIÓN DE VIDEOJUEGOS	C A C A A A A	Diploma en Diseño de Moda Diploma en Diseño Gráfico Multimedia e Interactivo Diploma en Videogame Data Analyst Diploma en Technical Artist Diploma en Technical Artist Diploma en Technical Artist Diploma en Technical Artist
4° 1° 2° 3° 4°	GRADUADO EN DISEÑO GRADUADO EN CREACIÓN Y NARRACIÓN DE VIDEOJUEGOS GRADUADO EN HUMANIDADES	C A C A A A A A	Diploma en Diseño de Moda Diploma en Diseño Gráfico Multimedia e Interactivo Diploma en Diseño Gráfico Multimedia e Interactivo Diploma en Diseño Gráfico Multimedia e Interactivo Diploma en Diseño de Moda Diploma en Diseño Gráfico Multimedia e Interactivo Diploma en Videogame Data Analyst Diploma en Technical Artist
4° 1° 2° 3° 4°	GRADUADO EN DISEÑO GRADUADO EN CREACIÓN Y NARRACIÓN DE VIDEOJUEGOS	C A A A A C C	Diploma en Diseño de Moda Diploma en Diseño Gráfico Multimedia e Interactivo Diploma en Videogame Data Analyst Diploma en Technical Artist Diploma en Humanidades Digitales e Inteligencia Artificial Grupo A Distancia
4° 1° 2° 3° 4°	GRADUADO EN DISEÑO GRADUADO EN CREACIÓN Y NARRACIÓN DE VIDEOJUEGOS GRADUADO EN HUMANIDADES	C A A A A A A A	Diploma en Diseño de Moda Diploma en Diseño Gráfico Multimedia e Interactivo Diploma en Technical Artist Diploma en Humanidades Digitales e Inteligencia Artificial Grupo A Distancia Diploma en Humanidades Digitales e Inteligencia Artificial Grupo A Distancia
4° 1° 2° 3° 4°	GRADUADO EN DISEÑO GRADUADO EN CREACIÓN Y NARRACIÓN DE VIDEOJUEGOS GRADUADO EN HUMANIDADES	C A A A A A C C A A	Diploma en Diseño de Moda Diploma en Diseño Gráfico Multimedia e Interactivo Diploma en Technical Artist Diploma en Humanidades Digitales e Inteligencia Artificial Grupo A Distancia Diploma en Humanidades Digitales e Inteligencia Artificial Grupo A Distancia Diploma en Humanidades Digitales e Inteligencia Artificial
4° 1° 2° 3° 4° 1°	GRADUADO EN DISEÑO GRADUADO EN CREACIÓN Y NARRACIÓN DE VIDEOJUEGOS GRADUADO EN HUMANIDADES GRADUADO EN HUMANIDADES	C A A A A A C C	Diploma en Diseño de Moda Diploma en Diseño Gráfico Multimedia e Interactivo Diploma en Videogame Data Analyst Diploma en Technical Artist Diploma en Technical Artist Diploma en Technical Artist Diploma en Technical Artist Diploma en Humanidades Digitales e Inteligencia Artificial Grupo A Distancia Diploma en Humanidades Digitales e Inteligencia Artificial Grupo A Distancia Diploma en Humanidades Digitales e Inteligencia Artificial
4° 11° 2° 3° 4° 11° 2°	GRADUADO EN DISEÑO GRADUADO EN CREACIÓN Y NARRACIÓN DE VIDEOJUEGOS GRADUADO EN HUMANIDADES GRADUADO EN HUMANIDADES	C A A A A A C C A B B	Diploma en Diseño de Moda Diploma en Diseño Gráfico Multimedia e Interactivo Diploma en Technical Artist Diploma en Humanidades Digitales e Inteligencia Artificial Grupo A Distancia Diploma en Humanidades Digitales e Inteligencia Artificial Grupo A Distancia Diploma en Humanidades Digitales e Inteligencia Artificial Grupo A Distancia Diploma en Humanidades Digitales e Inteligencia Artificial
4° 1° 2° 3° 4° 1°	GRADUADO EN DISEÑO GRADUADO EN CREACIÓN Y NARRACIÓN DE VIDEOJUEGOS GRADUADO EN HUMANIDADES GRADUADO EN HUMANIDADES	C A A A A A C C A B B C C	Diploma en Diseño de Moda Diploma en Diseño Gráfico Multimedia e Interactivo Diploma en Videogame Data Analyst Diploma en Technical Artist Diploma en Technical Artist Diploma en Technical Artist Diploma en Technical Artist Diploma en Humanidades Digitales e Inteligencia Artificial Grupo A Distancia Diploma en Humanidades Digitales e Inteligencia Artificial Grupo A Distancia Diploma en Humanidades Digitales e Inteligencia Artificial

CURSOS	CARRERA	GR.	TÍTULOS PROPIOS
1°	GRADUADO EN ARQUITECTURA	А	* Diploma en Nuevas Tecnologías Arquitectónicas
2°	GRADUADO EN ARQUITECTURA	А	* Diploma en Nuevas Tecnologías Arquitectónicas
3°	GRADUADO EN ARQUITECTURA	А	* Diploma en Nuevas Tecnologías Arquitectónicas
4°	GRADUADO EN ARQUITECTURA	А	* Diploma en Nuevas Tecnologías Arquitectónicas
5°	GRADUADO EN ARQUITECTURA	А	* Diploma en Nuevas Tecnologías Arquitectónicas
6°	GRADUADO EN ARQUITECTURA	А	
1º	GRADUADO EN INGENIERÍA INFORMÁTICA (grupo bilingüe)	А	* Diploma en Ciberseguridad y Hacking Ético
1º		В	* Diploma en Inteligencia Artificial Aplicada a la Robótica * Diploma en Ciberseguridad y Hacking Ético
	GRADUADO EN INGENIERÍA INFORMÁTICA (grupo español)		* Diploma en Inteligencia Artificial Aplicada a la Robótica * Diploma en Ciberseguridad y Hacking Ético
1°	GRADUADO EN INGENIERÍA INFORMÁTICA (grupo español)	С	* Diploma en Inteligencia Artificial Aplicada a la Robótica
2º	GRADUADO EN INGENIERÍA INFORMÁTICA (grupo bilingüe)	A	* Diploma en Ciberseguridad y Hacking Ético
2°	GRADUADO EN INGENIERÍA INFORMÁTICA (grupo español)	В	* Diploma en Ciberseguridad y Hacking Ético
2°	GRADUADO EN INGENIERÍA INFORMÁTICA (grupo español)	С	* Diploma en Ciberseguridad y Hacking Ético
3°	GRADUADO EN INGENIERÍA INFORMÁTICA	A B	* Diploma en Ciberseguridad y Hacking Ético * Diploma en Robótica e Internet of Things
4°	GRADUADO EN INGENIERÍA INFORMÁTICA	C A	* Diploma en Ciberseguridad y Hacking Ético
1º		B A	* Diploma en Robótica e Internet of Things * Diploma en Quantum Computing
1*	GRADUADO EN INGENIERÍA MATEMÁTICA		* Diploma en Inteligencia Artificial Aplicada a la Robótica
2°	GRADUADO EN INGENIERÍA MATEMÁTICA	Α	* Diploma en Quantum Computing
		В	* Diploma en Quantum Computing
3°	GRADUADO EN INGENIERÍA MATEMÁTICA	A	* Diploma en Quantum Computing
4°	GRADUADO EN INGENIERÍA MATEMÁTICA	А	
1°	GRADUADO EN INGENIERÍA EN SISTEMAS INDUSTRIALES (grupo bilingüe)	А	
1º	GRADUADO EN INGENIERÍA EN SISTEMAS INDUSTRIALES (grupo	В	
1º	español) GRADUADO EN INGENIERÍA EN SISTEMAS INDUSTRIALES (grupo	С	
2°	español) GRADUADO EN INGENIERÍA EN SISTEMAS INDUSTRIALES (grupo	А	
	bilingüe) GRADUADO EN INGENIERÍA EN SISTEMAS INDUSTRIALES (grupo	В	
2°	español) GRADUADO EN INGENIERÍA EN SISTEMAS INDUSTRIALES (grupo		
2°	español)	С	
3°	GRADUADO EN INGENIERÍA EN SISTEMAS INDUSTRIALES	А	
		В	
4°	GRADUADO EN INGENIERÍA EN SISTEMAS INDUSTRIALES	А	
1º	GRADUADO EN INGENIERÍA MECÁNICA	А	
2°	GRADUADO EN INGENIERÍA MECÁNICA	А	
1º	GRADUADO EN INGENIERÍA EN INDUSTRIA CONECTADA	А	
2°	GRADUADO EN INGENIERÍA EN INDUSTRIA CONECTADA	A	
		А	* Diploma en Metodología en Investigación Biotecnológica
1°	GRADUADO EN BIOTECNOLOGÍA	С	* Diploma en Metodología en Investigación Biotecnológica
		A	* Diploma en Metodología en Investigación Biotecnológica
2°	GRADUADO EN BIOTECNOLOGÍA		
		С	* Diploma en Metodología en Investigación Biotecnológica
3°	GRADUADO EN BIOTECNOLOGÍA	Α	* Diploma en Metodología en Investigación Biotecnológica
		С	* Diploma en Metodología en Investigación Biotecnológica
4°	GRADUADO EN BIOTECNOLOGÍA	А	* Diploma en Metodología en Investigación Biotecnológica
·	SIVES EN SIGNES CONTRACTOR OF THE SIGNES CONTR	С	* Diploma en Metodología en Investigación Biotecnológica
1°	GRADUADO EN FARMACIA	А	* Diploma en Innovación Farmacéutica
2°	GRADUADO EN FARMACIA	А	* Diploma en Innovación Farmacéutica
3°	GRADUADO EN FARMACIA	А	* Diploma en Innovación Farmacéutica
4°	GRADUADO EN FARMACIA	A	* Diploma en Innovación Farmacéutica
5°	GRADUADO EN FARMACIA	A	* Diploma en Innovación Farmacéutica
- J-	GRADOADO EN LANIMACIA		* Diploma en Innovacion Farmaceutica * Diploma en Emprendimiento y Gestión de Proyectos de
45		Α	Innovación * Diploma en Emprendimiento y Gestión de Proyectos de
1º	GRADUADO EN BIOMEDICINA	В	Innovación * Diploma en Emprendimiento y Gestión de Proyectos de
		С	Innovación
		А	* Diploma en Emprendimiento y Gestión de Proyectos de Innovación
2°	GRADUADO EN BIOMEDICINA	В	* Diploma en Emprendimiento y Gestión de Proyectos de Innovación
		С	* Diploma en Emprendimiento y Gestión de Proyectos de Innovación
		А	* Diploma en Emprendimiento y Gestión de Proyectos de
3°	GRADUADO EN BIOMEDICINA	В	Innovación * Diploma en Emprendimiento y Gestión de Proyectos de
		С	Innovación * Diploma en Emprendimiento y Gestión de Proyectos de
			Innovación * Diploma en Emprendimiento y Gestión de Proyectos de
4°	GRADUADO EN BIOMEDICINA	Α	Innovación * Diploma en Emprendimiento y Gestión de Proyectos de
		В	Innovación
1°	GRADUADO EN INGENIERÍA BIOMÉDICA	А	* Diploma en Emprendimiento, Innovación y Transferencia Tecnológica
2°	GRADUADO EN INGENIERÍA BIOMÉDICA	A	* Diploma en Emprendimiento, Innovación y Transferencia Tecnológica
			* Diploma en Emprendimiento, Innovación y Transferencia

CURSOS	CARRERA	GR.	TÍTULOS PROPIOS
		A	* Diploma en Entrenador Personal
1º	GRADUADO EN CIENCIAS DE LA ACTIVIDAD FÍSICA Y DEL DEPORTE	В	* Diploma en Entrenador Personal
		С	* Diploma en Entrenador Personal
		А	* Diploma en Entrenador Personal
2°	GRADUADO EN CIENCIAS DE LA ACTIVIDAD FÍSICA Y DEL DEPORTE	В	* Diploma en Entrenador Personal
		С	* Diploma en Entrenador Personal
		А	* Diploma en Entrenador Personal
3°	GRADUADO EN CIENCIAS DE LA ACTIVIDAD FÍSICA Y DEL DEPORTE	В	* Diploma en Entrenador Personal
		С	* Diploma en Entrenador Personal
4°	GRADUADO EN CIENCIAS DE LA ACTIVIDAD FÍSICA Y DEL DEPORTE	A	
		В	
		A	
1º	GRADUADO EN ENFERMERÍA	В	
		С	
		D	
		A	
2°	GRADUADO EN ENFERMERÍA	В	
		C D	
		A	
		В	
3°	GRADUADO EN ENFERMERÍA	С	
		D	
		A	
		В	
4°	GRADUADO EN ENFERMERÍA	С	
		D	
		А	
1º	GRADUADO EN FISIOTERAPIA	В	
		С	
		Α	
2°	GRADUADO EN FISIOTERAPIA	В	
		С	
		A	
3°	GRADUADO EN FISIOTERAPIA	В	
		С	
		A	
4°	GRADUADO EN FISIOTERAPIA	В	
		C	
1º	NUTRICIÓN HUMANA Y DIETÉTICA	A	t Course Sourcian and it
		B A	* Grupo Semipresencial
2°	NUTRICIÓN HUMANA Y DIETÉTICA	В	* Grupo Semipresencial
		A	,
1º	GRADUADO EN MEDICINA	В	
		С	
		A	
2°	GRADUADO EN MEDICINA	В	
		С	
		А	
3°	GRADUADO EN MEDICINA	В	
		С	
		A	
4°	GRADUADO EN MEDICINA	В	
		INT	
		A	
5°	GRADUADO EN MEDICINA	В	
		INT	
6°	GRADUADO EN MEDICINA	A	
		INT	

CURSOS	CARRERA	GR.	TÍTULOS PROPIOS
1º	GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS + GRADUADO EN MARKETING	AM1	
2º	GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS + GRADUADO EN MARKETING	AM1	
3°	GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS + GRADUADO EN MARKETING	AM1	
4º	GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS + GRADUADO EN MARKETING	AM1	
1º	GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS + GRADUADO EN RELACIONES INTERNACIONALES	AR1	* Diploma en Integral Leadership Program
2°	GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS + GRADUADO EN RELACIONES INTERNACIONALES	AR1	* Diploma en Integral Leadership Program
3°	GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS + GRADUADO EN RELACIONES INTERNACIONALES	AR1	* Diploma en Integral Leadership Program
4°	GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS + GRADUADO EN RELACIONES INTERNACIONALES	AR1	* Diploma en Integral Leadership Program
5°	GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS + GRADUADO EN RELACIONES INTERNACIONALES	AR1	* Diploma en Integral Leadership Program
1º	GRADUADO EN GASTRONOMÍA + GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS	GA1	
2º	GRADUADO EN GASTRONOMÍA + GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS	GA1	
3°	GRADUADO EN GASTRONOMÍA + GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS	GA1	
4º	GRADUADO EN GASTRONOMIA + GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS	GA1	
1º	GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS + GRADUADO EN DERECHO	DA1	* Diploma en Integral Leadership Program
2º	GRADUADO EN ADMINISTRACION Y DIRECCION DE EMPRESAS + GRADUADO EN DERECHO	DA1	* Diploma en Integral Leadership Program
3°	GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS + GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS +	DA1	* Diploma en Integral Leadership Program
4º	GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS + GRADUADO EN DERECHO CRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS +	DA1	* Diploma en Integral Leadership Program
5°	GRADUADO EN DERECHO	DA1	* Diploma en Integral Leadership Program
1º	GRADUADO EN DERECHO + GRADUADO EN CRIMINOLOGÍA GRADUADO EN DEPECCIO +	DC1	* Diploma en Detective Privado
2°	GRADUADO EN DERECHO + GRADUADO EN CRIMINOLOGÍA GRADUADO EN DERECHO +	DC1	* Diploma en Detective Privado
3°	GRADUADO EN CRIMINOLOGÍA GRADUADO EN CRIMINOLOGÍA GRADUADO EN DERECHO +	DC1	* Diploma en Detective Privado
4°	GRADUADO EN CRIMINOLOGÍA	DC1	* Diploma en Detective Privado
5°	GRADUADO EN DERECHO + GRADUADO EN CRIMINOLOGÍA GRADUADO EN DERECHO +	DC1	* Diploma en Detective Privado
1°	GRADUADO EN RELACIONES INTERNACIONALES GRADUADO EN DERECHO +	DR1	* Diploma en Integral Leadership Program
2°	GRADUADO EN RELACIONES INTERNACIONALES GRADUADO EN DERECHO +	DR1	* Diploma en Integral Leadership Program
3°	GRADUADO EN RELACIONES INTERNACIONALES GRADUADO EN DERECHO +	DR1	* Diploma en Integral Leadership Program
4°	GRADUADO EN RELACIONES INTERNACIONALES GRADUADO EN DERECHO +	DR1	* Diploma en Integral Leadership Program
5°	GRADUADO EN RELACIONES INTERNACIONALES GRADUADO EN ANÁLISIS DE NEGOCIOS / BUSINESS ANALYTICS +	DR1 BA1	* Diploma en Integral Leadership Program
1º	GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS GRADUADO EN ANÁLISIS DE NEGOCIOS / BUSINESS ANALYTICS +	BA2 BA1	* Diploma en Integral Leadership Program
20	GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS GRADUADO EN ANÁLISIS DE NEGOCIOS / BUSINESS ANALYTICS +	BA2 BA1	* Diploma en Integral Leadership Program
3°	GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS GRADUADO EN ANÁLISIS DE NEGOCIOS / BUSINESS ANALYTICS +	BA2 BA1	* Diploma en Integral Leadership Program
4° 5°	GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS GRADUADO EN ANÁLISIS DE NEGOCIOS / BUSINESS ANALYTICS +	BA2 BA1	* Diploma en Integral Leadership Program
40	GRADUADO EN ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE EMPRESAS GRADUADO EN ANÁLISIS DE NEGOCIOS / BUSINESS ANALYTICS +	BD1	* Diploma en Integral Leadership Program
5°	GRADUADO EN DERECHO GRADUADO EN ANÁLISIS DE NEGOCIOS / BUSINESS ANALYTICS +	BD1	* Diploma en Integral Leadership Program * Diploma en Integral Leadership Program
1º	GRADUADO EN DERECHO GRADUADO EN ANÁLISIS DE NEGOCIOS / BUSINESS ANALYTICS +	BI1	Diploma en integral Leadership Program
20	GRADUADO EN INGENIERÍA INFORMÁTICA GRADUADO EN ANÁLISIS DE NEGOCIOS / BUSINESS ANALYTICS +	BI1	
3°	GRADUADO EN INGENIERÍA INFORMÁTICA GRADUADO EN ANÁLISIS DE NEGOCIOS / BUSINESS ANALYTICS +	BI1	
40	GRADUADO EN INGENIERÍA INFORMÁTICA GRADUADO EN ANÁLISIS DE NEGOCIOS / BUSINESS ANALYTICS +	BI1	
5°	GRADUADO EN INGENIERÍA INFORMÁTICA GRADUADO EN ANÁLISIS DE NEGOCIOS / BUSINESS ANALYTICS + CRADUADO EN INCENIERÍA INFORMÁTICA CRADUADO EN INCENIERÍA INFORMÁTICA	BI1	
40	GRADUADO EN INGENIERÍA INFORMÁTICA GRADUADO EN ANÁLISIS DE INFORCIOS (BUBINESS ANALYTICS)	GA1	
	GRADUADO EN ANÁLISIS DE NEGOCIOS / BUSINESS ANALYTICS GRADUDADO EN RELACIONES INTERNACIONALES +	D	
1º	GRADUADO EN FILOSOFÍA, POLÍTICA Y ECONOMÍA	В	* Grupo Semipresencial
2°	GRADUDADO EN RELACIONES INTERNACIONALES + GRADUADO EN FILOSOFÍA, POLÍTICA Y ECONOMÍA	D	
		B D	* Grupo Semipresencial
3°	GRADUDADO EN RELACIONES INTERNACIONALES + GRADUADO EN FILOSOFÍA, POLÍTICA Y ECONOMÍA	В	* Grupo Semipresencial
4°	GRADUDADO EN RELACIONES INTERNACIONALES +	D	
	GRADUADO EN FILOSOFÍA, POLÍTICA Y ECONOMÍA	В	* Grupo Semipresencial
5°	GRADUDADO EN RELACIONES INTERNACIONALES + GRADUADO EN FILOSOFÍA, POLÍTICA Y ECONOMÍA	D	* Grupa Saminracancial
		B D	* Grupo Semipresencial
3°	GRADUDADO EN RELACIONES INTERNACIONALES + GRADUADO EN HUMANIDADES	В	* Grupo Semipresencial
4º	GRADUDADO EN RELACIONES INTERNACIONALES +	D	
	GRADUADO EN HUMANIDADES	В	* Grupo Semipresencial
5°	GRADUDADO EN RELACIONES INTERNACIONALES + GRADUADO EN HUMANIDADES	В	* Grupo Semipresencial
	I.		

CURSOS	CARRERA	GR.	TÍTULOS PROPIOS
1º	GRADUADO EN PSICOLOGÍA + GRADO EN CRIMINOLOGÍA	D C	
2°	GRADUADO EN PSICOLOGÍA + GRADO EN CRIMINOLOGÍA	D C	
3°	GRADUADO EN PSICOLOGÍA + GRADO EN CRIMINOLOGÍA	D C	
1º	GRADUADO EN PERIODISMO + GRADUADO EN COMUNICACIÓN AUDIOVISUAL	В	
2°	GRADUADO EN PERIODISMO + GRADUADO EN COMUNICACIÓN AUDIOVISUAL	В	
3°	GRADUADO EN PERIODISMO + GRADUADO EN COMUNICACIÓN AUDIOVISUAL	В	
4°	GRADUADO EN PERIODISMO + GRADUADO EN COMUNICACIÓN AUDIOVISUAL	В	
5°	GRADUADO EN PERIODISMO + GRADUADO EN COMUNICACIÓN AUDIOVISUAL	В	
1º	GRADUADO EN PERIODISMO + GRADUADO EN RELACIONES INTERNACIONALES	B A	
2°	GRADUADO EN PERIODISMO + GRADUADO EN RELACIONES INTERNACIONALES	B A	
3°	GRADUADO EN PERIODISMO + GRADUADO EN RELACIONES INTERNACIONALES	B	
4°	GRADUADO EN RELACIONES INTERNACIONALES GRADUADO EN PERIODISMO + GRADUADO EN RELACIONES INTERNACIONALES	B A	
5°	GRADUADO EN PERIODISMO + GRADUADO EN RELACIONES INTERNACIONALES	A	
	GRADUADO EN PERIODISMO +	В	
3°	GRADUADO EN FERIODISMO + GRADUADO EN FILOSOFÍA, POLÍTICA Y ECONOMÍA	В	* Grupo Semipresencial
	GRADUADO EN PERIODISMO + GRADUADO EN FILOSOFÍA, POLÍTICA Y ECONOMÍA	В	
4°		В	* Grupo Semipresencial
	GRADUADO EN PERIODISMO +	В	
5°	GRADUADO EN FERIODISMO + GRADUADO EN FILOSOFÍA, POLÍTICA Y ECONOMÍA	В	* Grupo Semipresencial
	GRADUADO EN PERIODISMO +	В	
3°	GRADUADO EN PERIODISMO + GRADUADO EN HUMANIDADES	В	* Grupo Semipresencial
	CDADUADO EN DEDIODIOMO .	В	
4°	GRADUADO EN PERIODISMO + GRADUADO EN HUMANIDADES	В	* Grupo Semipresencial
	GRADUADO EN PERIODISMO +	В	
5°	GRADUADO EN PERIODISMIO + GRADUADO EN HUMANIDADES	В	* Grupo Semipresencial
1°	GRADUADO EN COMUNICACIÓN AUDIOVISUAL + GRADUADO EN PUBLICIDAD	C B	
2°	GRADUADO EN POBLICIDAD GRADUADO EN COMUNICACIÓN AUDIOVISUAL + GRADUADO EN PUBLICIDAD	C B	
3°	GRADUADO EN COMUNICACIÓN AUDIOVISUAL + GRADUADO EN PUBLICIDAD	C B	
4°	GRADUADO EN POBLICIDAD GRADUADO EN COMUNICACIÓN AUDIOVISUAL + GRADUADO EN PUBLICIDAD	C B	
5°	GRADUADO EN POBLICIDAD GRADUADO EN COMUNICACIÓN AUDIOVISUAL + GRADUADO EN PUBLICIDAD	В	
1º	GRADUADO EN PUBLICIDAD + GRADUADO EN MARKETING	С	* Diploma en Técnicas de Creación
2°	GRADUADO EN PUBLICIDAD + GRADUADO EN MARKETING	С	* Diploma en Técnicas de Creación
3°	GRADUADO EN PUBLICIDAD + GRADUADO EN MARKETING	С	* Diploma en Técnicas de Creación
4°	GRADUADO EN PUBLICIDAD + GRADUADO EN MARKETING	A C	* Diploma en Técnicas de Creación
5°	GRADUADO EN PUBLICIDAD + GRADUADO EN MARKETING	c	

CURSOS	CARRERA	GR.	TÍTULOS PROPIOS
1°	GRADUADO EN BELLAS ARTES + GRADUADO EN DISEÑO	A B	
2°	GRADUADO EN BELLAS ARTES + GRADUADO EN DISEÑO	A B	
3°	GRADUADO EN BELLAS ARTES + GRADUADO EN DISEÑO	A B	
4°	GRADUADO EN BELLAS ARTES + GRADUADO EN DISEÑO	A B	
5°	GRADUADO EN BELLAS ARTES + GRADUADO EN DISEÑO	В	
1°	GRADUADO EN DISEÑO + GRADUADO EN PUBLICIDAD	A B	* Diploma en Diseño Gráfico Multimedia e Interactivo
2°	GRADUADO EN DISEÑO + GRADUADO EN PUBLICIDAD	A B	* Diploma en Diseño Gráfico Multimedia e Interactivo
3°	GRADUADO EN DISEÑO + GRADUADO EN PUBLICIDAD	A B	* Diploma en Diseño Gráfico Multimedia e Interactivo
4°	GRADUADO EN DISEÑO + GRADUADO EN PUBLICIDAD	A B	* Diploma en Diseño Gráfico Multimedia e Interactivo
5°	GRADUADO EN DISEÑO + GRADUADO EN PUBLICIDAD	В	
3°	GRADUADO EN HUMANIDADES +	А	
	GRADUADO EN FILOSOFÍA, POLÍTICA Y ECONOMÍA	В	* Grupo Semipresencial
4 º	GRADUADO EN HUMANIDADES +	А	
	GRADUADO EN FILOSOFÍA, POLÍTICA Y ECONOMÍA	В	* Grupo Semipresencial
5°	GRADUADO EN HUMANIDADES +	А	
	GRADUADO EN FILOSOFÍA, POLÍTICA Y ECONOMÍA	В	* Grupo Semipresencial
1º	GRADUADO EN INGENIERÍA MATEMÁTICA + GRADUADO EN INGENIERÍA INFORMÁTICA	А	
1°	GRADUADO EN BIOTECNOLOGÍA + GRADUADO EN FARMACIA	A B	
2°	GRADUADO EN BIOTECNOLOGÍA + GRADUADO EN FARMACIA	A B	
3°	GRADUADO EN BIOTECNOLOGÍA + GRADUADO EN FARMACIA	A B	
4°	GRADUADO EN BIOTECNOLOGÍA + GRADUADO EN FARMACIA	A B	
5°	GRADUADO EN BIOTECNOLOGÍA + GRADUADO EN FARMACIA	В	
6°	GRADUADO EN BIOTECNOLOGÍA + GRADUADO EN FARMACIA	В	